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! ( Introduction )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors du processus de conception et de fabrication de nos
produits, nous déployons tous les efforts possibles pour garantir une qualité exceptionnelle qui
répond aux besoins des utilisateurs. Le respect de ces instructions permet d’optimiser la durée
de vie du produit.

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR ENTIERE SATISFACTION LORS DU MONTAGE, DE L’UTILISATION
ET DE LENTRETIEN DE CE PRODUIT, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT
CE MANUEL D’UTILISATION AVANT DE FAIRE USAGE DU PRODUIT. TENEZ COMPTE DES
PRINCIPAUX AVERTISSEMENTS DE SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL, ET CONSERVEZ
CE DERNIER POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

|||| IL EST IMPORTANT DE CONSERVER LE MANUEL
POUR CONSULTATION ULTERIEURE : ALIRE
ATTENTIVEMENT

(1. UTILISATION PREVUE DU TAILLE-HAIE A BATTERIE 60 CM )

Ce produit est congu pour une utilisation en extérieur uniquement et ne doit en aucun cas étre
utilisé a Uintérieur d’un batiment. Le taille-haie sans fil est congu pour une utilisation dans un
environnement sec et bien éclairé uniqguement. Il ne doit étre utilisé que pour tailler les haies,
les buissons et les arbustes dans un jardin privé. N'utilisez pas le produit a d’autres fins. La
capacité de coupe maximale doit étre respectée. Ne coupez pas des branches dépassant la
capacité maximale indiquée. N’utilisez pas le produit a d’autres fins. Ce produit n’est pas concu
pour étre utilisé par des enfants ou des personnes dont les capacités physiques, mentales ou
sensorielles sont réduites. Ce produit est concu pour une utilisation a la main. Ce produit ne doit
en aucune circonstance étre installé sur un établi ou tout autre support.

Aprés avoir déballé le produit, vérifiez qu’il est fourni avec tous ses accessoires (le cas échéant).
Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne Lutilisez pas et rapportez-le a votre
vendeur. Si vous donnez cet outil & une autre personne, remettez-lui également ce manuel
d’utilisation.

Notez que notre matériel n’est pas destiné a des usages commerciaux ou industriels. La
garantie devient caduque si la machine est utilisée pour des activités commerciales ou
industrielles, ou a des fins équivalentes. Ce produit est concu pour étre utilisé pendant une
période de 5 ans (durée de vie estimée).

(2. CONSIGNES DE SECURITE )

AVERTJSSEMENT : LISEZ LINTEGRALITE DES AVERTISSEMENTS
DE SECURITE ET DES CONSIGNES. LE NON-RESPECT DES
AVERTISSEMENTS ET DES CONSIGNES PEUT ENTRAINER DES
gER\SESELECTRIQUES, DES INCENDIES ET/OU DES BLESSURES

CONSERVEZ TOUS LES AVERTISSEMENTS ET CONSIGNES POUR
CONSULTATION ULTERIEURE.
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21 AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX
+ NUTILISEZ LE TILLE-HAIE APROYIMITE DE PARDIS ENVERRE, + §1LE PRODUITESTDEJA MONTE, VERIFIEZQUE TOUTESLES VIS SONT

DAUTOMOBILES DE CAMIONS, D PUT F LUMIERE DE ZONES Dt wmmwmmmmmmmmmwmmmw
DEBOT T QUAPRESAVOR ETERMINE LADIECTIONDECHUTE. ~ VERIFIEZAPRES LOUVERTURE OF LEWBALLAGE QUE TOUSLES FLENENTS
+ NE FORCEZPAS SURLE TILLE-HATE OUNE LE SURCHARGEZPAS £ MNWWW%AHWWWSOW

u !

TALLEHAE FFRE DESPERFORVANCES ETUNESEDRTEACCRUES  ESTENDONAGEQUPRESENTEDES EFATSNELUTLSZPSET
LORSOULESTUTILISE DA E RESPECTDE LACARACTEPREVUEPOLR WWWWWMW%W%
CELUCLVERIFERLESHAESETBUSSON ALARECHERCHE DECORPS L TERME ACHINE MENTIONNEDANSLES VERTISSEMENTS
FTRANGERS LETALLE-HAEESTOESTINEAETRE TIISEPARLOPERATELR - DESIGNE VOTREMACHIE(FLARE| ALMENTEE SURSECTELROUVOTRE
AUNVEA U SOLETNONSURDES ECHELLES U SURUNAUTRE SUPPORT - MACHINE (SN FIL)ALIENTEE PARBATTRE

INSTILE

2.2 SYMBOLES FIGURANT SUR LE PRODUIT

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que Uappareil
c € respecte les directives européennes applicables et qu’une vérification de
la conformité a ces directives a été effectuée.

E H [ Marquage unique des produits

Douaniére.

Lisez et assimilez toutes les

circulant sur le marché des . ‘@ Marquage de conformité
Etats membres de U'Union ukrainien.

LSP | universel:compatible instructions avant d’utiliser

4@ uniquement avec les produits le produit, et respectez
Sterwins UP40, Lexman UP40 Uintégralité des messages
et Dexter UP40. d’avertissement et des

consignes de sécurité.

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits
ménagers. Les produits électriques usagés doivent étre ramassés
séparément et jetés dans des points de collecte mis a disposition a cet
effet. Contactez les autorités locales ou votre vendeur pour des conseils
en matiére de recyclage.

Portez un équipement de Portez un équipement de
protection auditive. protection oculaire.

Portez un casque de

protection Portez des gants de protection.

Arrétez le produit : Retirez la
batterie avant toute opération
de nettoyage ou d’entretien.

> Q

DANGER — N’approchez pas
les mains de la lame.

@@ Ix




N’exposez pas le produit a la
pluie ou a Chumidité.

Tenez les passants d bonne
distance.

Niveau de puissance sonore
garanti (évalué conformément
a la directive 2000/14/CE

telle gu’amendée par la
directive 2005/88/CE).

605 mm

Longueur de coupe : 605 mm

Retirez le bloc-batterie avant d’effectuer toute opération d’entretien ou

de nettoyage.

2.3 SYMBOLES FIGURANT DANS CE MANUEL

Type et source du danger :

Le non-respect de cet
avertissement peut entrainer
des blessures physiques ou la
mort.

Type et source du danger :

Ce symbole indique que
lappareil, lenvironnement ou
d’autres biens peuvent étre
endommageés en cas de non-
respect de Uavertissement.

Note : Ce symbole indique

la présence d’informations
importantes permettant de
mieux connaitre le produit.

Lire le manuel : Ce symbole
indique que vous devez lire
attentivement le manuel
d’utilisation.

Lisez le manuel d’instructions.

Point vert : Recyclage de
Uemballage.

Label environnemental
brésilien: Recyclez lemballage
du produit.

Retirez la batterie lors des
opérations de transport, de
stockage, de réparation et de
nettoyage.

Ce produit est recyclable.
S’il ne peut plus étre utilisé,
amenez-le a un centre de
recyclage des déchets.

DESCARTE
SELETIVO

Label environnemental

brésilien : Recyclez ce produit.

Reportez-vous a la figure correspondante se trouvant a la fin du livret.
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- Avertissements de sécurité généraux pour la machine -

JAN

OU UNE BLESSURE SERIEU

LIMENTEE PAR BATTERIE.

AVERTISSEMENT LIRE TOUS LES AVERTISSEMENTS DE SECURITE, LES
INSTRUCTIONS, LES ILLUSTRATIONS ET LES SPECIFICATIONS FOURNIS
AVEC CETTE MACHINE. NE PAS SUIVRE LES INSTRUCTIONS ENUMEREES
Cl-DESSOUS PEUT PROVO%UER UN CHOC ELECTRIQUE, UN INCENDIE ET/

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS
POURPOUVOIR S'Y REPORTER ULTERIEUREMENT. LE TERME « MACHINE »
ENTIONNE DANS LES AVERTISSEMENTS DESIGNE VOTRE MACHIN
FILAIRE]),ALIMENTEE SUR SECTEUR OU VOTRE MACHINE (SANS FIL

2.4 SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL
+ CONSERVER LAZONE DE TRAVAIL PROPRE ET BIEN ECLAIREE, [FS
ZONESEN DESORDRE QU SOMBRES SONTPROPICESAUXACCIDENTS.
 NEPAS FAIRE FONCTIONNER LES MACHINES EN ATMOSPHERE

EXPLOSIVE, PAR EXEMPLE EN PRESENCE DE LIQUIDES INFLAMMABLES,

2.5 SECURITE ELECTRIQUE

* |LFAUT QUE LES FICHES DE LA MACHINE SOIENT ADAPTEES AU
SOCLE. NE JAMAIS MODIFIER LA FICHE DE QUELQUE FACON QUE
CESOIT.NE PAS UTILISER D'ADAPTATEURS AVEC DES MACHINES A
BRANCHEMENTDETERRE DES FICHES NON MODIFIEES ETDES SOCLES
ADAPTES EDUISENTLE RISQUE DE CHOCELECTRIQUE

+ EUITERTOUT CONTACT DU CORPSAVEC DES SURFACES RELIEESA LA
TERRE TELLES QUE ES TUYAUY, LES ADIATEURS, LES CUISINIERESET
LES REFRIGERATELRS L EXSTE N RISQUE ACCR D CHOCELECTR IQUE
SIVOTRE CORPSESTRELIEALATERRE.
* NEPASEXPOSER LES MACHINES A LA PLUIE OU ADES CONDITIONS
HUMIDES. LAPENETRATION DEAUALINTERIEUR D'UNE MACHINE
AUGNENTE LE RISQUE DE CHOCELECTRIQUE

* NEPAS MALTRAITER LE CORDON. NE JAMAIS UTILISER LE CORDON
POURPORTER, TIREROUDEBRANCHERLAMACHINE MAINT NRLE
CORDONAECATOE LACHALER , DU LUBRIFIANT, DES ARETESVIVES OU

2.6 SECURITE DES PERSONNES

+ RESTERVIGILANT, REGARDERCE QUE VOUS ETES ENTRAIN DE
FAIRE ET FAIRE PREUVE DE BON SENS DANSVOTRE UTILISATION
DE LAMACHINE. NE PAS UTILISER UNE MACHINE LORSQUE VOUS

6

DE GAZ UUDE POUSSIERES. LFS ACHINES RODLISENT DES ETINELLES
QUIPEUVENT ENFLAMMER LES POUSSIERES OU LES FUMEES.

+ MAINTENIRLES ENFANTS ET LES ERSONNES PRESENTES A 'ECART
PENDANT L'UTILISATION DE LA MACHINE. LES DISTRACTIONS PEUVENT
VIOUS FAIRE PERDRE LE CONTROLE DE LOUTIL

DES PARTIES ENMOUVENENT.DES CORDONS ENDOMMAGES U EMMELES
AUGNENTENTLERSQUEDE CHO ELECTRIQUE

+ ORSQUONUTILISE UNE MACHINE AEXTERIEUR, UTILISERUN
PROLONGATEUR ADAPTE A LUTILISATION EXTERIEURE. LUTILISATION
D'UN CORDON ADAPTE ALUTILISATION EXTERIEURE REDUIT LE RISQUE DE
CHOCELECTRIQUE.

* SILUSAGE DUNE MACHINE DANS UN EMPLACEMENT HUMIDE
ESTINEVITRBLE, UTILISER UNE ALIMENTATION PROTEGEEPARUN
DISPOSITIFACOURANTDIFFERENTIELRESIDUEI.(RCD) LUSAGEDU
RCD REDUITLE RISQUE DE CHOCELECTRIQUE.

» NOTE: LETERME"DISPOSITIFACOURANT RESIDUEL (RCD)" PEUT
FTRE REMPLACE PAR LE TERME"DISJONCTEUR-DETECTEUR DE
FUITES ALATERRE (6FC1, GROUND FAULTCIRCUITINTERRUPTER)"
OU"INTERRUPTEURDECIRCUITDEFUITEALATERRE{ELCB EARTH
LEAKAGE CIRCUIT BREAKER)".

ETES FATIGUEOU SOUS L'EMPRISEDE DROGUES, DE LALCOOL UDE
MEDICAMENTS. N MOMENT DINATTENTIONEN CORSDUTLATON
D'UNEMACHIE EUT ENTRAINER DES BLESSURES GRAVES



* UTILISER UN EQUIPEMENT DE PROTECTION INDIVIDUELLE.
TOUJOURS PORTERUNEPROTECTIONPOUR[ESYEUX LES
EQUIPEMENTSDEPROTECTIONINDIVIDU TELSQUELES
MASQUES CONTRE S POUSSIERS,LES CHAUSSURES DESECURITE
ANTIDERAPANTES, LES CASQUE SOULESPROTCTONS ALDTS

UTL5E LR LES CONDIIONS PROPREESREDUSENTLES LESLRES

» ITERTOUT DEMARRAGE INTEMPESTF, SSSURER QUE
LINTERRUPTEUR ESTEN POSITION ARRET AVANT DE BRANCHER LA
MACHINE AU SECTEURET/OU AU BLOC DE BATTERIES, DELERAMASSER
DUDELE PORTER, ORTERESHACHNES ENAVATLEDOGTSIR
LINTERUPTEUR OU BRANCHER DES MACHINES DONT LNTERRUPTEUR
ESTEN POSITION MARCHE EST SOURCE DIACCIDENTS.

+ RETRERTOUTE CLE D REGLAGEAVANTDE METTRE LANACHINE
ENMARCHE. UNE CLE LAISSEE FICEE SUR UNE PARTIE TOURNANTE DE LA
MACHINE PEUT DONNER LIEU ADES BLESSURES.

+ NEPASSE RECIPITER. GARDER UNE POSIION ETUN EQUILIBRE
ADAPTESATOUT MOMENT. CELAPERMETUN MEILEUR CONTROLE D LA
MACHINE DANS DES SITUATIONS INATTENDUES.

+ SHABILLERDE MANIERE ADAPTEE, NE PAS PORTER DEVETEMENTS
AMPLES OU DE BIJOUX GARDERLES CHEVEUX] ETLESVETEMENTSA
DISTANCE DES PARTIES EN MOUVEMENT. DESVETEMENTS AMPLES, DES
300K 0LES CHEVELYONGSPEDVENTETRE PR DAV TS
ENMOUVEMENT.

» SIDES DISPOSITIFS SONT FOURNIS POURLE RACCORDEMENT
D'EQUIPEMENTS POUR LEXTRACTIONETLARECUPERATION OES
POUSSIERES, SASSURER QUL SONT CONNECTES ET CORRECTEMENT
UTILSES, UTILISERDESCOLLECTEURS F POUSSERE PEUT AEDUIRE LS

RISQUES DUSAUX POUSSIERES.

+ RESTERVIGILANTETNE PAS NEGLIGER ES PRINCIPES DE SECURITE
DE LAMACHINE SOUS PRETEXTE QUEVOUS AVEZ LHABITUDE DE
LUTILISER. UNE FRACTION DE SECONDE 'INATTENTION PEUTPROVOQUER
UNEBLESSURE GRAVE.

2.7 UTILISATION DES MACHINES FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS D’EMPLOI

NERECHARGERQU’AVEClECHARGEURSPECIHEPARlEFABRICANT.
UNCHARGELR QU STADA EAUNTYPEDE BLOC DE ATTERIESPELT
CREER N RISQUE DE FEU LORSQUILESTUTILISE AVEC UNAUTRE TYPEDE
BLOCDEBATTERIES

* WUTILISER LES MACHINES QU'AVEC DES BLOCS DE BATTERIES
SPECIFIQUEMENT DESIGNES, LUTILISATION DETOUTAUTREBLOCDE
BATTERIESPEUTCREER UNRISQUE DE BLESSURE TDEFEU

+ LORSQUUNBLOC DE BATTERIES'EST PAS UTILISE, LE MAINTENR
AUECARTDETOUTAUTRE OBJETMETALLIQUE, PAR EAENPL
TROMBONES, PIECES D MONNAIE CLES, CLOUS, VIS QU AUTRES
OBJETSDE PETITETAIL[EQUIPEUVENTDONNERLIEUAUNE
CONNEXION D'UNE BORNE AUNE AUTRE ECOURT-CRCUITAGEDFS
BORNES D'UNE BATTERIEENTRE ELLES PEUTCAUSER DES BRULURES OU
UNFEL.

* NEPASUTILISER UNBLOCDE BATTERIES OU UNEMACHINE
FONCTIONNANT SUR BATTERIES QUI A ETE ENDOMMAGE OU MODIFIE.
LESBATTERIES ENDOMMAGEES OU MODIFIEES PEUVENT AVOIR UN
COMPORTEMENT MPREVISIBLE PROVOQUANT UN FEU, UNE EXPLOSION QU
UNRISQUE DE BLESSURE

* NEPASEXPOSER UN BLOC DE BATTERIES OU UNE MACHINE
FONCTIONNANT SUR BATTERIES AU FEU OU AUNE TEMPERATURE
ENCESSIVE. UNE EXPOSITIONAU FEUOUAUNETEMPERATURE
SUPERIEUREA130°C PEUTPROVOQUER UNE EXPLOSIN.

+ SUIVRETOUTESLES INSTRUCTIONS DE CHARGE ETNE PAS
CHARGERLE BLOC DE BATTERIES OU LA MACHINE FONCTIONNANT SUR
BATTERIES RS DE LAPLAGE DE TEMPERATURES SPECIFIEE DANSLES
INSTRUCTIONS, N CHARGEMENT INCORRECTOUADES TEWPERATURES
HORSDELAPLAGE SPECFEEDE TEMPERATURES PEUTENDOMMAGER LA

+ DANSDE MAUVAISES CONDITIONS, DU LIQUIDE PEUT ETRE DECTE DE - BATTER ETAUGNENTERLERSQUEDEFe

LABKTTERIE; EVITERTOUT CONTACT.EN CAS DE CONTACT ACCIDENTEL,
NETTOVERALEAL IL LIQUIDEENTREENCONTACTAVEC[ESYEUX
RECHERCHER EN PLUSUNE AIE MEDICALE. LEIQUIE 6

BATTERIES PEUTCAUSER DES RRITATIONS OU DESBRULURES
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2.8 ENTRETIEN
+ FAREENTRETENIR LA MACHINE PAR UN REPARATEUR QUALIE

+ B.NE JAMAISEFFECTUER DOPERATION D'ENTRETIEN SURDES

UTILISANTUNIQUEMENTDES PIECES D RECHANGE IDENTIQUES. CELA BLOCSDEBATTERIESENDOMMAGES|CONVI NTQU ENTRETIEN DES

ASSURELEMAINTIEN O LASECURITE O LAMACHIE

2.9 SERVICE

+ FATES ENTRETENIRVOTRE MACHINE PAR UNREPARATEUR QUALIFE -

BLOCS D BATTERIES NE SOIEFFECTUE QUE PARLE FABRINT OULES

FOURNISSEURS DE SERVICE AUTORIES

I ENTRETENEZ JAMAISVOUS-MEME LES BLOCS- BATTERIES

EN UTILISANT UNIQUEMENT DES PIEES DE RECHANGE IDENTIQUES. LA - ENDOMMAGES. LENTRETIEN DES BLOCS-BATTERIESNE DOTETRE

SECURITE DEVOTRE MACHINE SERAAISIPRESERVEE

EEFECTUE QUE PARLE FABRICANT OULESFOURNISSEURS DE SERVCES
AGREES.

210 AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LES TAILLE-HAIES :

+ MAINTENIRTOUTES LES PARTIES DU CORPS ADISTANCE DE LALAME, - SONTETEINTS ETQUELE CABLE DALIMENTATION ESTDEBRANCHE.

NEPAS RETIRER LES MATIERES COUPEES NITENIR LES PRODUITS
COUPER LORSQUELES LAMES SEDEPLACENT ES LANES CONTINUENT
DESE DEPLACERAPRES AVOIRETEITLUNTERRUPTELR, UN MOMENT

TOUTEACTIVATIONINTEMPESTIVEDUTAILLE HATELORSDE ELIMIATION
DES BOURRAGES 0 DF LAREPARATION PUT ENTRAINER DES BLESSURES
GRAVES.

DUNATTENTION EN COURS DUTILISATION DU TAILE-HAEPEUTENTRAINER . TeNIRLE TAILE-HATE PARLES SURFACES DE PREHENSION SOLEES

DES BLESSURES GRAVES.

« TRANSPORTERL THLLE-HAEPARLAPOIGKEE AVEC LALANE
mmmnwmmmmmmmwmmmmwwmz
PUSSANCE £ ,
mmmmwmmmmmmmmmmmm
LWES

* LORS DUTRANSPORT OU DU STOCKAGE DU TAILLE-HAIE, TOUJOURS
METTREENPLACELEPROTEGELAME LUTILISATIONADEQUATEDU
TAILLE-HATE DIVINUE LERISQUE DE LESIONS CORPORELLESLIEESAUX
LAVES.

+ LORSDE LELIVINATION DES BOURRAGES U DE LAREPARATION DE
'UNITE, SASSURER QUE TOUSLES INTERRUPTEURS DE PUISSANCE

211 RISQUES RESIDUELS

» FAMILIARISEZ-VOUS AVECLUTILISATION DE CE PRODUITALAIDE DU
RESENTMANUELD’INSTRUCTIONS MEMORISEZ LES CONSIGNES DE
ECURITE ETSUNVEE-LESA LA LETTRE CELAVOUS ADERAAPREVENIR
ESRISQUESETLESDANGERS.SOYEZTOU]OURSATTENTIFLORSDE
’UTILISATION DE CEPRODUIT, DESORTEAPOUVOIR RECONNAITRE
ESPISQUESDE MANIERE RECOCE UNEINTERVENTION
FVENIRLESBLESSURES GRAVES AINSIQUE LESDEGATS

P
)
|
[

ETGER
RAPDE PEUTPR

PORTADEQUATDU TAILE-HAI DIMINE LERISQUE

UNIQUEMENT, CAR LALAME PEUT ENTRER EN CONTACT AVEC DESFILS
FLECTRIQUES CACHES 0U SON PROPRE CABLE LFSLAMES ENTRANT
ENCONTACTAVECUNCABLE ACTIF*PEUVENT ACTIVER"LES PARTIES

METALLIQUES EXPOSEES DU TAILE-HAIEETEXPOSERLOPERATEURALN
CHOCE[ECTRIQUE.

+ MAINTENRTOUS LES CABLES DALIMENTATION ETCABLES A
DISTANCE DELAZONE DE COUPE. LES CABLES DALIMENTATIONET
CABLES PEUVENTETRE CACHES DANS LES HAIES OU BUISSONSET PEUVENT
ETRE ACCIDENTELLEMENT COUPES PAR LALAME

* NEPASUTILISER LE TAILLE-HAIE DANS DES CONDITIONS
METEOROLOGIQUES DEFAVORABLES, NOTAMMENT N CAS DE RISQUE
DE FOUDRE, CELADIVINUE LERISQUEDETRE FRAPPEPARLAFOUORE.

CAUSESAUK BINS. ENCAS DE DEFALLANCE, ARRETEL LA ACHINEET
DEBRANCHEZ LABATTERIE.

L
+ MEMESITOUTES LES NSTRUCTIONS SONT RIGOURELSEMENT
RESPECTEES, CERTAINS ACTEURS PEUVENTTOUJOURSETRE SOURCE DE
DANGER DONTLESSUNANT:
ECLTSDELAPECEATRAALLER ROETES
BLESSURESDUESAUXVI RATIONS: TILISEZ LES POIGNEES
INDIQUEESET ESSAYEZ DE LIMITER VOTRE TEMPS DE TRAVAIL T VOTRE



EXPOSTION. -+~ + LUTILIETION PROLONGEE D'UN OUTILPEUT CAUSER OU AGGRAVER DES
- BLESSURES CAUSEES PARLE BRUIT: PORTEZ UN FQUPEMENTDE BLESSURES. LORSQUE VOUSUTILISEZ UN OUTIL PENDANT DE LONGUES
PROTECTIONAUDITIVE ETREDUISEZ VOTRE TEMPSDE TRAVAILETVOTRE  PERIODES, VEILLEZ APRENDRE DES PAUSES REGULIERES,
EAPOSTION . + LUTIUSATIONPROLONGE DE CE PRODUITEXPOSEUTLISATEURADES
INHA ATIONDE OUSS PARTICULES VIBRATIONS POUVANT PROVOQUER UNEVENTAL DAFFECTIONSCONNUES
NTELUNEQUPENE OT CTIONOCULAREENTOUTES sous LADENOMINATIONE SYNDROME VIBRATOIREMAIG-48 (HAVS),
ClRCONSIANCES ) LESQUE AD FOLORATION ES DOIGTS AN QUEDES MALADES
SIVOUSETRECONFRQNTEAL’UNDECESFACTEURSLORSDEL’UTILISATION u UESTELSQUELESYNROMEDUCALIPEN
i R AETLEELIMEDREATIONE . oo e s ousmmon e
' ENTOUTES CIRCONSTANCES DES GANTS DE PROTECTIONET GARDEZ LES
MAINS AU CHALD.
(3. DONNEES TECHNIQUES )
Modéle 4OVHT2-601
Tension nominale [V d.c.] 36Vdec.
Poids de la machine (sans le bloc-batterie) 3,2kg
Longueur de la lame 658 mm
Longueur de coupe 605 mm
Capacité de coupe 20 mm
Niveau de puissance sonore garanti (dB(A)) 92 dB(A)
Niveau de puissance sonore mesuré (dB(A)) | 88.72 dB(A) |K=3 dB(A)
Niveau de pression acoustique (dB(A)) 77 dB(A) K=3 dB(A)
Courant de fonctionnement 42 A
Courant maximal 12A
Niveau de vibration (K =1,5 m/s?) <2,5m/s?
Vitesse d’oscillatiop de la lame (4 vide) 2800
(min-")
Vitesse du moteur a vide >19500+10 % /min

Laou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore
ont été mesurées conformément a une méthode d'essai normalisée et peuvent étre utilisées
pour comparer des outils; La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs
déclarées d’émission sonore peuvent aussi étre utilisées dans une évaluation préliminaire de
'exposition.

Une mise en garde:

'émission de vibration et 'émission sonore pendant l'utilisation de l'outil électrique peuvent
étre différentes des valeurs déclarées selon les facons d'utiliser l'outil, en particulier le type
de piéce a usiner; et il est nécessaire d'identifier les mesures de sécurité destinées a protéger
l'opérateur qui sont basées sur une estimation de l'exposition dans les conditions réelles
d'utilisation (en prenant en compte toutes les parties du cycle de manceuvres, telles que les
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moments ol l'outil est hors tension et ol il fonctionne a vide, en plus du temps d'actionnement

de la manette).

Bloc-batterie
Type de batterie Li-ion
Modsle 40VBA2-50.1
40VBA2-50.XXX
Tension nominale [V d.c.] 36Vdc.
Puissance nominale de la batterie 5Ah Li-ion
Nombre d’éléments de batterie 20
Poids [kg] 1,29 kg
Chargeur
Modale 40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
40VCH1-3A. XXX 40VCH2-6A.XXX
Tension nominale d’entrée 100-240 V-~ 220-240 V~
Tension nominale de sortie 42Vdc. 42Vvdec.
fonctionnement -C A A
Poids [kg] 0,605 kg 1,06 kg
(4. MONTAGE )

AN

AVERTISSEMENT ! LE PRODUIT DOIT ETRE ENTIEREMENT MONTE
AVANT TOUTE UTILISATION ! N’UTILISEZ PAS UN PRODUIT_QUI
N’EST QUE PARTIELLEMENT MONTE OU SUR LEQUEL DES PIECES
ENDOMMAGEES SONT INSTALLEES ! SUIVEZ LES CONSIGNES DE
MONTAGE PAR ETAPES ETUTILISEZ LES IMAGES FOURNIES COMME
FKEE}FE 'VISUEL POUR ASSEMBLER LE PRODUIT EN TOUTE

10



41 DEBALLAGE

1. Barre de coupe
2.Lame

3.Bouclier de protection
4. Interrupteur de sécu-
rité

5.Poignée avant
6.Poignée arriére

7. Interrupteur de mise
en marche/arrét
8.Fourreau protége-lame
9.Bouton de déverrouil-
lage

- PORTEZDES GANT LORSDU DEBALLAGE + CONSERVELLABOITE OUR UNETILSHTION ULTERURE (TRANSPORT
 WUTISEZPSDE UTIERDE COUTEAL ESUE QUDAUTRES QUL ETSTOCKGE,

SMLARES POURDEBALLERLEPRODUIT + CONSERVELLE MANUEL 'INSTRUCTION DANS N ENDROTSECPOUR
+ TENEZLOUTILUNIQUEMENT AR LAPOIGNEE ARRIER 6, UNECONSULTATON ULTERURE.

4.2 INSTALLATION

Fourreau protége-lame : figure (2.1)

Avant toute utilisation, retirez le fourreau protége-lame (8) de la lame (2). Alignez le fourreau
protége-lame (8) avec la lame (2) et faites-le glisser sur celle-ci pour Uinstaller.

NOTE : Lorsque vous n’utilisez pas le produit, installez toujours le fourreau protége-lame (8) aux
fins de stockage et de transport.

Installation/retrait du bloc-batterie : figure @

AVERTISSEMENT : Vérifiez que le verrou situé sur la partie inférieure du bloc-batterie
s’enclenche et que le bloc-batterie est correctement inséré dans le port de connexion pour
batterie du produit avant de commencer toute opération.

Une mauvaise insertion du bloc-batterie peut entrainer sa chute et ainsi causer des blessures
corporelles graves.

Installation : Pour installer le bloc-batterie, alignez-le avec les fentes du port de connexion pour
batterie et faites-le glisser dans celles-ci jusqu’a ce qu’il se verrouille.

Retrait : Pour libérer le bloc-batterie, appuyez sur le bouton de déverrouillage (9) et retirez le
bloc-batterie du produit.
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4.3 PREMIERE UTILISATION
Examinez la batterie : figure @

2 AVERTISSEMENT ! LISEZ LA SECTION « CONSIGNES DE SECURLTE »

SITUEE AU DEBUT DE CE MANUEL, Y COMPRIS L'INTEGRALITE DU
(TIE)%%II:)II(];I!II'RANT EN DESSOUS DU'SOUS-TITRE AVANT D’UTILISER

DE LACHAT.

AVANT D’UTILISER LE PRODUIT POUR LA PREMIERE FOLS, PLACEZ
LABATTERIE DANS LE CHARGEUR ET CHARGEZ-LA ENTIEREMENT.

@ LA BATTERIE N’EST PAS COMPLETEMENT CHARGEE AU MOMENT

Soyez particulierement attentif lorsque vous utilisez la machine pour la premiére fois :
concentrez toute votre attention sur cette premiére utilisation. Effectuez ce premier essai dans
une zone dégagée de tout obstacle et de tout élément environnant.

4.4 FONCTIONNEMENT

Démarrage du produit : figure

Avant de démarrer le taille-haie, vérifiez que Uinterrupteur de mise en marche/arrét (7)
et que linterrupteur de sécurité (4) ne se bloquent pas et reviennent automatiquement et
rapidement a leur position initiale une fois relachés. Vérifiez également que les sorties d’air
de refroidissement ne sont pas obstruées et que la poignée avant (5) et la poignée arriére
(6) sont propres et séches. Aprés avoir vérifié que le taille-haie ne montre aucun symptéme

d’endommagement, insérez la batterie entiérement chargée dans le port de connexion de
celui-ci jusqu’a ce que vous entendiez un clic. Vous pouvez alors commencer a tailler des haies.

Tenez le produit en placant une main sur la poignée arriére (6) et Uautre main sur la poignée
avant (5). Pour allumer la machine, vous devez appuyer simultanément sur Uinterrupteur de
sécurité (4) et Linterrupteur de mise en marche/arrét (7). Tenez toujours le taille-haie avec vos
deux mains lors de son utilisation.

Utilisation du produit : figure @

ATTENTION ! PORTEZ DES LUNETTES DE PROTECTION EN.TOUTES
A CIRCONSTANCES. PORTEZ UN MASQUE FILTRANT SI L'OPERATION

PRODUIT DE LA POUSSIERE. L'UTILISATION DE GANTS ADEQUATS

ETDE CHAUSSURES EPAISSES ESTEGALEMENT RECOMMANDEE.

+ AVERTISSEMENT: DANSCERTANSPAYS DESAEGLEMENTATIONS~~+ HEURESDEAPLOTATION - UTILISEZLE PRODUTUNQUENENTADES
mwmmmmmmmmmmmmmmmmHMMMWMWWMWMMMWNWE
LFSQURLSUTILISHTIONDFCERTANS PRODUITESTAUTORISEE,DEMEME  WEE-END O LES JOURS FERES, LORSQURDES PERSONNES PEUVENT
(UELESRESTRITIONSENVIGUEURIDEMANDELDESINFORMATIONS ~~ ETRE mm&mmmmswwmm&
DETAILLEESAVOTRE COLLECTIVITE ETRESPECTEZLESREGLEMENTATIONS + \TILISEZ PAS LE PRODUIT DANS UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE.

AFN DF CONSERVERUN QUARTIER PAISIBLE ETDEVITERDE COMMETTRE

DES INFRACTIONS ADMINISTRATIVES| E%%WWA%WM£W%deS

12



NUTILISEZ PAS LE PRODUIT DANS DE MAUVAISES CONDITIONS + GARDEL UNE POSITION STABLEETUN BON EQUILIRE.
O'ECLARAGE. LOPERATEUR DOIT AVOIR UNE VUE DEGAGEE DE LA ZONE DE NEVOUSPENCHEZPASTROPENAVANTTROPSE l
TRAVAILAFIN 'IDENTIFIER LES DANGERS POTENTIELS. DEUTENTRAINER UNE PERTE DEQUILBRE. GARDEZTOU

+ CUTILIATION PUNE PROTECTIONAUDITVEREDUTLACAPACITEA- POSITIONSTABLE DANS DES PENTES.
P

?WWMMWWWWMMWNWMWW + MARCHEL TN COUREL EN AUCUNE CIRCONSTANCE.ELOIGNEZTOUTE

AR PARTICULIEREMENT ATTENTIONACE QU SEPASSEDANSLAZONE  pARTI F VOTRE CORPS DUNE PECENOBILE
D
§

PENCHEREN AVANT
TOUOURS UNE

:
CTRAL VTELDETREDSTRATETRESTEZTOOMRSCONENTIE e MG OUTL S LES BNS EQUPENENTS
IRLATHCHE NSTALES

rmmmmmwmmmmmwmmmmWmmmmmmmwm EETNUTLSELACU
MWWWS“WWWWMWSMMWWWMWWWMWH
OENETRENTDANSVOTRE LN DETRAVAL AT

SILE PRODUIT SUBIT UNE CHUTE OU UN.IMPACT VIOLENT, OU $’IL
c SEMETAVIBRERANORMALEMENT, ABRETEZ-LE IMMEDIATEMENT

ET INSPECTEZ-LE POUR DECELER D’EVENTUELS DOMMAGES, OU
DETERMINEZ LA CAUSE DES VIBRATIONS. TOUT DOMMAGE POIT
ETRE COBRECTEMENT REPARE QU LE PRODUIT DOIT ETRE
REMPLACE DANS UN CENTRE DE SERVICE AGREE.

+ POURR EDUIRELERS SQUEDEBLESSURES LE FESAUCONTACTAVECDES  -LORSQUE VOUS LAISSEZLE PRODUIT SANS SURVEILLANCE,
|ECES ROTATIVES ARRETELZLA MACH|NE, RETIREZLEBLOC-BATTERIEET - AVANT D'INSTALLER OU DE RETRER DES ACCESSOIRES,
ER|F|EZSYSTEMAHQUEMENTQUETOUTES LESPECES MOBILES SESONT - AVANT DIEXAMINER, ENTRETENIROU DF REPARER LEPRODUIT,
RRETEES: ) 'SH’AMACHW COMMENCE AVIBRER ANORMALEME (ROC

- AVANTD'EFFECTUER UN NETTOYAGE QU UN DEBLOCAGE, IMMEDIATEMENT AUNE INSP CT|0N)
Elagage : Figures (31) 3 (4.2)

NOTE : Essayez de maintenir Uoutil de coupe a un angle d’environ 15° par rapport a la surface
de coupe.

P
I
A

1. Avant toute opération, coupez et retirez les branches dépassant la capacité de coupe de ce
produit a laide d’un élagueur adéquat.

2. Passez doucement Uoutil de coupe a travers la surface de coupe en effectuant un mouvement
de balayage suivant la forme de la haie ou de larbuste.

3.1l est conseillé d’incliner légérement loutil de coupe vers le bas dans la direction du
mouvement pour un résultat de coupe optimal.

4. Ne vous précipitez pas et n’essayez pas de tailler une trop grande quantité de branches en un
seul passage de lUoutil de coupe.

5.Commencez par tailler les cotés en coupant du bas vers le haut. Cela empéchera toute chute
de branchages dans les zones qu’il reste a tailler.

6.Aprés avoir taillé les cOtés, passez a la partie supérieure. Essayez de maintenir Uoutil de coupe
aun angle d’environ 15° par rapport a la surface de coupe.

7. Pour obtenir un meilleur résultat, taillez une zone en plusieurs temps si celle-ci est
particulierement étendue ; des branchages plus petits facilitent le compostage.
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NOTE ; LORS DES OPERATIONS DE FACONNAGE, IL EST CONSEILLE
DE CREER UNE FORME TRAPEZOIDALE. UNE COUPE EN FORME DE
TRAPEZE CONVIENT A LA POUSSE NATURELLE DES PLANTES ET
OPTIMISE LA CROISSANCE DES HAIES PUISQU’ELLE ACCROIT
L’EXPOSITION DE LEUR PARTIE INFERIEURE A LA LUMIERE.

8. Lubrifiez les surfaces internes de la lame si Uoutil de coupe surchauffe lors de son utilisation.

@ NOTE : LORS DE L’ELAGAGE, L'QUTIL DE COUPE PEUT SE COINCER.

DANS CE CAS, LE PRODUIT SETEINT AUTOMATIQUEMENT POUR
CAUSE DE SURINTENSITE. PAR CONSEQUENT, RELACHEZ
INTERRUPTEUR DE MISE EN MARCHE/ARRET ET PROCEDEZ A UN
REDEMARRAGE AFIN DE REPRENDRE L’ELAGAGE.

9. Ne forcez pas sur le taille-haie pour passer au travers de buissons épais. Si les lames se
coincent, reldchez immédiatement Uinterrupteur de mise en marche/arrét et retirez le bloc-
batterie.

NOTE : NE RETIREZ JAMAIS LE BLOC-BATTERIE LORSQUE LA LAME
ESTENCORE EN MOUVEMENT OU LORSQUE LA GACHETTE DE MISE
ENMARCHE ESTENFONCEE.

10. Faites toujours attention aux débris projetés en cours de fonctionnement. Portez des gants
lors de Uélagage d’une végétation épineuse.

Opérations aprés chaque utilisation : Figure @

Nettoyez la machine (voir le chapitre Entretien) et installez le fourreau protége-lame (8).
Retrait et charge de la batterie : Figure et manuel d’instruction de la batterie

1. Appuyez sur le bouton de déverrouillage (9) et retirez le bloc-batterie en le faisant glisser hors
du produit.

2. Placez le bloc-batterie dans le chargeur en le faisant glisser a Uintérieur jusqu’a entendre un
clic de verrouillage.

3. Lorsque la lumiére verte clignote, la batterie est en charge. Si la lumiére verte ne clignote
plus, la batterie est entiérement chargée.

PAS LORSQUE LA GACHETTE DE MISE EN MARCHE EST ENFONCEE

é AVERTISSEMENT ! NINSEREZ PAS LA BATTERIE ET NE LA RETIREZ
OU QUE LALAME ESTEN MOUVEMENT.

(5. TRANSPORT )

Il peut étre exigé que vous répondiez a certaines exigences spécifiques a votre pays pour
transporter la machine ou la batterie. Contactez les autorités de votre pays pour en prendre
connaissance et veillez a toutes les respecter. Veillez a ce que la température lors du transport
ne sorte jamais de la plage de température indiquée dans le chapitre relatif au stockage.

14



51 TRANSPORT DE LA MACHINE

Figure @

Arrétez le produit et retirez le bloc-batterie. Laissez la machine refroidir en extérieur pendant
deux heures avant de la transporter. Portez toujours le produit par sa poignée. Protégez le
produit des impacts violents ou des fortes vibrations susceptibles de se produire lors du
transport dans des véhicules. Immobilisez le produit pour 'empécher de glisser ou de tomber.
N’exposez pas le produit a la lumiére du soleil.

5.2 TRANSPORT DES BATTERIES AU LITHIUM

Pour plus de détails, reportez-vous au manuel d’instructions de la batterie.

(6. HIVERNAGE )
Figure

Retirez la batterie de la machine.

Avant toute période de stockage prolongée, vérifiez que le niveau de charge de la batterie est
conforme aux indications données dans le manuel d’instructions de la batterie. Suivez toutes
les instructions données dans le chapitre relatif au rangement ci-dessous. Il est conseillé
d’utiliser lemballage d’origine pour le rangement ou de placer le produit dans un chiffon ou un
boitier adéquat afin de le protéger de la poussiére.

(7. RANGEMENT )

Rangez la machine et la batterie uniquement dans un endroit propre, sec et aéré ou la
température est comprise entre 4 °C et 24 °C et ou le taille-haie est hors de portée des enfants
ou de personnes peu dignes de confiance. Couvrez le produit pour mieux le protéger. Il est
conseillé d’utiliser lemballage d’origine pour le rangement ou de placer le produit dans un
chiffon ou un boitier adéquat afin de le protéger de la poussiére. Veillez a sécuriser lappareil
lors du transport.

71 RANGEMENT DE LA MACHINE
Figure

Retirez la batterie de la machine. Laissez la machine refroidir en extérieur pendant deux
heures avant de la ranger. Installez le fourreau protége-lame pour éviter que des enfants
ou des personnes ne connaissant pas ce produit ne touchent la lame coupante. Examinez
soigneusement la machine pour repérer toute piéce usée, mal fixée ou endommagée. Nettoyez
lappareil avant de le ranger. N’exposez pas le produit a la lumiére du soleil. Veillez a ce que le
produit soit toujours protégé du froid et de Chumidité.

7.2 RANGEMENT DES BATTERIES AU LITHIUM
Figure

Vérifiez que le niveau de charge de la batterie est conforme a celui recommandé dans le manuel
d’instruction de la batterie. Pour plus de détails, reportez-vous au manuel d’instructions de la
batterie.
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('8. ENTRETIEN )

ELECTRIQUES.

RETIREZ LE BLOC-BATTERIE AVANT D’AJUSTER, D’INSPECTER, DE
NETTOYER OU DE RANGER LE PRODUIT.

fj DANGER ! RISQUE DE BLESSURES DUES A DES CHOCS

81 NETTOYAGE

Figures @ a @

Essuyez le boitier et les composants en plastique a Uaide d’un chiffon doux et humide. N’utilisez
aucun solvant ou détergent agressif sur le boitier en plastique ou les composants en plastique.
Certains nettoyants ménagers peuvent entrainer des dommages ainsi qu’un risque de choc
électrique.

8.2 NETTOYAGE DE LALAME
Figures (5:2) et

AVERTISSEMENT ! PORTEZ DES GANTS DE SECURITE LORSQUE
: VOUS REPAREZ L’APPAREIL DE COUPE OU QUE VOUS VOUS

TROUVEZ A PROXIMITE DE CELUI-CI ! UTILISEZ DES OUTILS
APPROPRIES POUR RETIRER LES DEBRIS, COMME UNE BROSSE OU
UNE BAGUETTE EN BOIS PAR EXEMPLE ! NE LES ENLEVEZ JAMAIS A
MAINS NUES ! LE REMPLACEMENT DE L’APPAREIL DE COUPE DOIT
ETRE EFFECTUE PAR UN SPECIALISTE QUALIFIE ! IL N’EST PAS
RECOMMANDE DE REPABER OU D’AIGUISER LES LAMES, SAUF S|
CETTE OPERATION ESTREALISEE PAR UN SERVICE DE REPARATION
OU UN SPECIALISTE AYANT DES QUALIFICATIONS SIMILAIRES !

Gardez la lame (2) propre et débarrassée de tout débris. Enlevez les éventuels branchages.
Appliquez une petite quantité de lubrifiant (nettoyant résine) sur la lame (2) pour qu’elle
conserve son tranchant. Gardez la lame (2) aff(itée. Demandez & un spécialiste qualifié de
remplacer tout appareil de coupe usé ou endommagé par un nouvel appareil du méme type.

16



8.3 VUE ECLATEE

POS DESCRIPTION Période de QTE
disponibilité de la
piéce détachée

1 Revétement décoratif 1

2 Interrupteur de mise en marche/arrét 6 ans 1

3 Ressort de pression 2

4 Fil du connecteur 1

5 Gachette de mise en marche/arrét 1

6 Ressort de rappel 1

7 Partie gauche du boitier 1

8 Composants électroniques 6ans 1

9 Composants de poignée 1
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POS DESCRIPTION Période de QTE
disponibilité de la
piéce détachée

91 Vis auto-taraudeuse 4

9.2 Plaque de pression gauche 1

9.3 Plague de pression droite 1

9.4 Poignée avant 1

9.5 Ressort du bouton 1

9.6 Armature de la poignée avant 1

9.7 Bouclier de protection 1

9.8 Vis auto-taraudeuse 2

10 Bouton de déverrouillage 1

" Coussinet de réduction des vibrations du 2

moteur

12 Interrupteur de mise en marche/arrét de 6 ans 1

Uinterrupteur de sécurité

13 Plaque de pression 1

14 Vis auto-taraudeuse 1

15 Composants du boftier d’engrenages du 1

moteur

15. Composants du moteur a petits engrenages 1

1511 Composants du moteur 6 ans 1

151.2 Roue dentée 6 ans 1

15.2 Ecrou hexagonal a garniture non 2

métallique de type 1

15.3 Boitier d’engrenages 1

15.4 Vis de blocage a trois combinaisons et a 2

téte cylindrique pour sillon composite

15.5 Palier 1

15.6 Manchon d’axe 1

15.7 Roue dentée 6ans 1

15.8 Arbre de sortie 1

15.9 Palier 2

15.10 Composants de sortie a gros engrenages 1

15.10.1 Arbre de sortie 1

1510.2 Roue dentée 6ans 1

15.10.3 Engrenage excentrique 2

18




POS DESCRIPTION Période de QTE
disponibilité de la
piéce détachée
15.10.4 Composants de la lame 6 ans 1
15.10.5 Disque de la lame 1
15.10.6 Bague 1
15.10.7 Goupille 2
151 Revétement anti-dérapant 1
1512 Palier 1
1513 Couvercle 1
15.14 Vis cruciforme auto-taraudeuse a bride et 4
a téte cylindrique
16 Fourreau protége-lame 1
17 Vis cruciforme auto-taraudeuse a bride et 2
a téte cylindrique
18 Vis auto-taraudeuse 15
19 Partie droite du boitier 1
8.4 DEPANNAGE
DANGER!RISQUE DE BLESSURES DUESA DESCHOCS ELE_CTRIQUES.
AVERTISSEMENT ! AVANT TOUTE OPERATION DE DEPANNAGE,
ARRETEZ LE PRODUIT.
Problémes Causes probables Solutions Qualification

exigée

Le produit ne
démarre pas

La batterie n’est pas
correctement installée

Pour installer le bloc-batterie
correctement, assurez-vous
que les verrous sur la partie
supérieure du bloc-batterie

s’enclenchent

Le bloc-batterie est
déchargé

Chargez le bloc-batterie
en suivant les consignes
fournies avec votre modéle

Linterrupteur
d’alimentation/de vitesse
est en position Arrét.

Appuyez sur Uinterrupteur de
mise en marche/arrét

Le bloc-batterie n’est pas
correctement fixé

Fixez-le correctement
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Qualification

Problémes Causes probables Solutions exigée
Linterrupteur de mise en . . _
marche/arrét n’est pas en Voir le cféa:lprl)trt;)ed:il?cimarrage -
position Marche
Seul lun des deux . . 2
Le produit ne interrupteurs est en Voir le cr;aprcrred« il?[eimarrage }
démarre pas position Marche 1 procu
Arrétez le moteur, retirez
Parties internes la batterie et examinez la rcéegf,rai%i
endommagées machine. Faites réparer la ’; réé
machine g
PP Centrede
Lalame ec;s: Ssegzqmllbree Remplacez la lame réparation
La machine agréé
vibre a haute l q
cadence s Arrétez le moteur et Centrede
L arbredté;lor:\:]’%eur est examinez la machine. Faites réparation
réparer la machine agréeé
L’épaisseur des branches Coupez uniquement des
Le moteur excéde la capacité de la branches respectant la -
sarrete machine capacité de la machine
en cours
d'utilisation La batterie est déchargée Rechargez la batterie -
. N’utilisez pas la machine Centre de
Le moteur est L:nréwjr;l:rl]r;e gset et contactez le centre de réparation
u g service agréeé

en marche mais
les lames ne
bougent pas

Les lames sont bloquées

Retirez le bloc-batterie et
débloquez les lames

La machine
s’est
soudainement
arrétée lors
de la découpe
d’une haie

Le moteur est peut-étre
en surcharge

Arrétez la machine et
attendez pendant 3 minutes
avant de la redémarrer

Le moteur est peut-étre
en surchauffe

Arrétez la machine et

attendez que le moteur

refroidisse avant de la
redémarrer

La batterie est peut-étre
en surchauffe

Arrétez la machine et
attendez que la batterie
refroidisse avant de la
redémarrer

20




Qualification

Problémes Causes probables Solutions exigée
: La capacité du bloc- .
Le produit ! . Chargez le bloc-batterie -
watteint pas batterie est trop faible
sa puissance . "o
maximale Les s%rg;.:féaelsr sont Dégagez les sorties d’air -
Les bouc;ons/ ecrous sont Resserrez les boulons/écrous -
I esserrés
Les vibrations
oule brult_fsont La machine est N’utilisez pas la machine Centre de
EXCessITs ondommasée et contactez le centre de réparation
g service agréé
) Le bloc-batterie est Retirez le bloc-batterie et _
Le produit déchargé chargez-le
s’arréte

soudainement

La batterie est trop chaude

Retirez le bloc-batterie et
laissez-le refroidir

Performances
de coupe
insatisfaisantes

La lame est usée/
endommageée

Remplacez la lame par une
nouvelle

La lame est rouillée

Retirez le bloc-batterie,
appliquez de Uhuile spéciale
sur la lame et nettoyez-la

L’épaisseur des branches
excéde la capacité de la
machine

Coupez uniguement des
branches respectant la
capacité de la machine

8.5 SITUATIONS CATASTROPHIQUES

Problémes

Solutions

La machine dégage de la fumée lors de son

utilisation

Arrétez immédiatement la machine, retirez
le bloc-batterie et contactez le centre de

service
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(9. FINDEVIE )

2

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les
produits électriques usagés doivent étre ramassés séparément et jetés dans des
points de collecte mis a disposition a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre
vendeur pour des conseils en matiére de recyclage.
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(10. GARANTIE )

10.1 NOTRE GARANTIE

Les produits STERWINS sont congus selon les plus hautes normes de qualité pour les produits
destinés au marché grand public. Cette garantie de vente est valable pendant une période de
5 ans a compter de la date d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts visibles au
niveau des matériaux et de la finition : piéces et éléments manquants, et détérioration dans des
conditions d’utilisation normales. La réparation et le remplacement des piéces n’entrainent
pas d’extension de la période de garantie initiale. Vous devez étre en mesure de donner une
preuve de Uachat de ce produit ainsi que la date d’achat. La garantie couvre uniquement la
valeur de ce produit.

10.2 EXCLUSIONS DE LA GARANTIE

Cette garantie ne couvre ni les problémes ni les incidents découlant d’'une utilisation incorrecte
du produit. Les points suivants ne sont pas couverts par la garantie:

- mauvaise utilisation du produit ; ou
- détérioration lors du transport ou du montage du produit ; ou
- réparation et/ou remplacement de piéces effectués par un tiers; ou

- détérioration due a des facteurs externes ou a des corps étrangers tels que du sable ou des
cailloux ; ou

- détérioration due au non-respect des consignes de sécurité et d’utilisation ; ou

- démontage ou ouverture de Uoutil ; ou

- exposition de Uoutil & un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans Ueau, etc.) ; ou
- utilisation de Uoutil & des fins professionnelles ; ou

- exposition de loutil a une température sortant de la plage spécifiée dans le chapitre
« Stockage ».

Le produit doit étre utilisé dans des conditions d’utilisation normales et non a des fins
professionnelles. Sont donc exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises
de jardinage, les autorités locales ainsi que les sociétés proposant une location d’équipement
payante ou gratuite.

En cas de probléme ou de défaut, il est conseillé de toujours contacter votre vendeur Sterwins
en premier lieu. Dans la plupart des cas, le vendeur Sterwins sera en mesure de résoudre le
probléme ou de corriger le défaut. Conservez votre facture ou votre recu : ces documents seront
demandés lors du traitement de toute réclamation.
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) ( Introduccion )

Gracias por elegir este producto. Al disefnar y fabricar nuestros productos, ponemos todos
nuestros esfuerzos en garantizar una excelente calidad que satisfaga las necesidades de los
usuarios. El respeto de las presentes instrucciones permitira optimizar la vida Gtil del producto.
ilMPORTANTE! PARA OBTENER LOS MEJORES RESULTADOS DE ESTE PRODUCTO AL
MONTARLO, USARLO Y OCUPARSE DE SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA
CUIDADOSAMENTE ESTE MANUAL DE USUARIO ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE
ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELATIVAS A LA SEGURIDAD EN ESTE MANUAL Y
CONSERVELO PARA FUTURAS CONSULTAS.

I||I IMPORTANTE: CONSERVE EL MANUAL PARA
FUTURAS CONSULTAS. LEALO ATENTAMENTE

(1. USO PREVISTO DEL CORTASETOS DE BATERIA DE 60 CM )

Este producto esta destinado Gnicamente a un uso al aire libre y no debe utilizarse dentro de
un edificio bajo ninguna circunstancia. El cortasetos inalambrico esta concebido Gnicamente
para su uso en ambientes secos y perfectamente iluminados. Este cortasetos esta disefado
Gnicamente para cortar setos, arbustos y matorrales en jardines domésticos. No lo utilice para
otros fines. Se debe tener en cuenta la capacidad maxima de corte. No corte ramas que superen
la capacidad maxima indicada. No lo utilice para otros fines. El producto no esta destinado a ser
utilizado por nifios o personas con capacidades fisicas, mentales o sensoriales reducidas. Este
producto esta disefado para un uso manual. Este producto nunca debe instalarse en una mesa
de trabajo ni en ningln otro soporte.

Después de desenvolverlo, asegirese de que el producto estd completo con sus accesorios (si
los hubiera). Si el producto esta dafado o tiene algln defecto, no lo utilice y devuélvalo a su
distribuidor. Siledaestaherramientaaotrapersona,dele también este manualdeinstrucciones.

Tengaen cuenta que nuestros equipos nohansido disenados paraunuso comercial, profesional
ni industrial. Nuestra garantia se anulara si la maquina se utiliza en empresas comerciales,
profesionales o industriales, o con fines equivalentes. Este producto ha sido diseiado para ser
utilizado durante un periodo de 5 afos (vida util esperada).

( 2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD )

ADVERTENCIA: LEA TODAS LAS ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD Y
TODAS LAS INSTRUCCIONES. EL INCUMPLIMIENTO DE LAS
ADVERTENCIAS, E INSTRUCCIONES PUEDE DAR LUGAR A
DESCARGAS ELECTRICAS, INCENDIOS O LESIONES GRAVES.

GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA
FUTURAS CONSULTAS.
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2.1 ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD GENERALES

* NOUTILICE EL CORTASETOS CERCA DE CERRAMIENTOS DE VIDRIO,
AUTOMOVILES, CAMIONES, HUECOS DEVENTILACION, ZONAS CON CAIDA
ETC. SINATUSTARADECUADAMENTE EL OBJETIVODE LADESCARGA.

* NOFUERCE NI SOBRECARGUE EL CORTASETOS. EL CORTASETOS
FUNCIONARAMEDORY CON MAYOR SEGURIDAD CUANDO SE UTILICEAL
RITMOAL QUE FUE DISENADO PARA FUNCIONAR.

+ §/ELPRODUCTO YAESTAMONTADO, ASEGURESE DE QUE T0DOS 0§
TORMLLCS STAN RMENENTE ILSTADOSVTESDE UTZARLL

2.2 SIMBOLOS DEL PRODUCTO

ELPRODUCTOREQUIEREQUEUSTED LOMONTE, ASEGURESE AL ABRR

EDE QUESE HAN SUMINIST DO TODESLOS ELENENTS
NEQESARIOS PARALACONFIGURACION EL PRODUCTOS1EL PRODUCTO
ESTADAADO OTIENE ALGUN DEFECTO, NOLOUTILCE Y DEVUELYALOALA
TE NDA MASCERCANA,

ELTERVING sAQUINAENLAS ADVERTENCIASSEREFIRE
MAQUINAALIMENTADAPORLA,REDELECTRICA(CONCABLE)OALAQUE
FUNCIONA CON BATERTANALAMBRICH.

C€

Cumple con las normas europeas: Este simbolo significa que este
dispositivo cumple con las directivas europeas aplicables y que se ha
realizado una prueba de conformidad con dichas directivas.

Marca Gnica de circulacion de
productos en el mercado de
los Estados Miembros de la
Union Aduanera.

EAL

Marcado de conformidad
ucraniano

H
£
3
H

Universal: compatible
Gnicamente con los productos
Sterwins UP40, Lexman UP40y
Dexter UP40.

D
0

Leay entienda todas las
instrucciones antes de utilizar
el producto, siga todas las
instrucciones de advertenciay
seguridad.

9 ©

consejos sobre reciclaje.

Los productos eléctricos no deberan desecharse con productos
domeésticos. Los productos eléctricos usados deberan recogerse por
separadoy eliminarse en los puntos de recogida previstos para tal fin.
Hable con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener

Utilice proteccion auditiva.

Utilice proteccion ocular.

Utilice proteccion para la
cabeza.

Emplee guantes de proteccion.

PELIGRO — Mantenga las
manos alejadas de la hoja

Apagado: Retire la bateria
antes de la limpieza o el
mantenimiento.

O

No exponga el producto a
condiciones de lluviao de
humedad.

D ® @ I

N

Mantenga a los transelintes
alejados

o
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L
92,

Nivel de potencia acilstica
garantizado (sometido
aensayo con arreglo a

la Directiva 2000/14/CE,
modificada por la Directiva
2005/88/CE).

605 mm

Longitud de corte: 605 mm

Retire la bateria antes de llevar a cabo operaciones de mantenimiento o

limpieza.

2.3 SIMBOLOS DE ESTE MANUAL

Tipoy origen del peligro:

la inobservancia de esta
advertencia puede causar
lesiones fisicas o la muerte.

Tipoy origen del peligro:

este simbolo indica que se
pueden producir dafhos en el
dispositivo, en el entorno o en
otros bienes como resultado
de la inobservancia de esta
advertencia.

Nota: este simbolo indica
informacion importante para
una mejor comprension del
producto.

Lea el manual: este simbolo
indica que debe leer el manual
de usuario con atencion.

Lea el manual de
instrucciones.

Punto verde: reciclaje del
embalaje.

Etiqueta medioambiental
brasileha: recicle el embalaje
del producto.

Retire la bateria

durante el transporte, el
almacenamiento, los trabajos
de reparacionesy la limpieza.

Este producto es reciclable. Si
ya no se puede usar, llévelo al
centro de reciclaje de residuos.

DESCARTE
SELETIVO

Etiqueta medioambiental
brasilefa: recicle este
producto.

Consulte la ilustracion correspondiente al final del folleto.
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- Advertencias generales de seguridad sobre maquinas -

JAN

ADVERTENCIA: LEA TODAS LAS ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
INSTRUCCIONES, ILUSTRACIONES Y ESPECIFICACIONES SUMINISTRADAS
CON EL PRODUCTO, EL INCUMPLIMIENTO DE TODAS LAS INSTRUCCIONES
ENUMERADAS A CONTINUACION PUEDE DAR LUGAR A DESCARGAS
ELECTRICAS, INCENDIOS O LESIONES GRAVES.

GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA FUTURAS
CONSULTAS. ELTERMINO "MAQUINA" EN LAS ADVERTENCIAS SE REFIERE
A LAMAQUINA ALIMENTADA POR LA RED ELECTRICA (CON CABLE) 0 A LA
QUE FUNCIONA CON BATERIA (INALAMBRICA).

2.4 SEGURIDAD EN EL AREA DE TRABAJO
+ MANTENGAEL AREADE TRABADO LIMPIAY BIENILUMINADA LS
AREAS DESORDENADASL) OSCLRAS SON PROPENSAS AACCIDENTES.

+ NOUTILICE MAQUINAS EN ATMOSFERAS EXPLOSIVAS, COMO POR
EJEMPLO N PRESENCIADE LIQUIDOS, GASES O POLVOS INFLAMABLES.

2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

* LOSENCHUFES DE LAS MAQUINAS DEBERAN COINCIDIR CONLA
TOMADE CORRIENTE. NUNCA MODIFIQUE, DE NINGUNA MANERA, EL
ENCHUFE. NOUTILICE ADAPTADORES PARA ENCHUFES CON MAQUINAS
CONECTADAS ATIERRA (MASA). O MODIFICR LOS ENCHUFES Y LAS

TOMAS DE CORRIENTE REDUCE EL RIESGO DE DESCARGAELECTRIC.

+ EVITE EL CONTACTO CORPORAL CON SUPERFICIES CONECTADAS
ATIERRA 0 AMASA, COMO TUBERIAS, RADIADORES, COCINAS
ELECTRICAS Y FRIGORIFICOS. EL IESG0 DE DESCARGA ELECTRICA
AUMENTAS! U CUERPOESTA CONECTADOATIERRA D AMASA.

+ NOEXPONGALAS MAQUINAS A CONDICIONES DE LLOVIAO HUNEDAD.
LAENTRADADE AGUAEN UNAMAQUINAAUMENTARAEL RIESGODE
DESCARGAS ELECTRICAS.

2.6 SEGURIDAD PERSONAL

* MANTENGASE ALERTA, 0BSERVE L0 QUE ESTARACIENDO Y UTILICE
ELSENTIDO COMUN CUANDO ESTE MANEJANDO UNAMAQUINA. NO
UTILICE UNAMAQUINA SISINTIERA CANSANCIO O I ESTUVIERABAD
LAINFLUENCIADE DROGAS, ALCOHOL 0 MEDICAMENTOS. UNMOMENTO

LASMAQUINAS CREAN CHISPAS QUE PUEDEN CAUSHR LAIGNICION DEL
POLVODE GASES.

+ MANTENGAALEJADOS A LOS NIROS Y ALOS TRANSECNTES
MIENTRAS UTILICE UNAMAQUINA. LAS DISTRACCIONES PUEDEN HACER
(UE PIERDA L CONTROL.

* NOMANIPULE DE FORMA BRUSCA EL CABLE. NO UTILICE NUNCAEL
CABLE PARATRANSPORTAR, TIRAR DE LAMAQUINA O DESCONECTARLA.
MANTENGA EL CABLE ALEJADO DE FUENTES DE CALOR, DEACETE,

DE BORDES AFILADOS 0 DE PARTES MOVILES. LOS CABLES DANADOS 0

ENTRELAZADOS AUMENTAN EL RIESG0 DE DESCARGA ELECTRICA,

+ CUANDO UTIICE UNAMAQUINAALARELIBR, EMPLE UN
ALARGADOR ADECUADO PARASU UTILIZACION AL AIRE LIBRE. ELUSO

DE UN CABLE ADECUADO PARA EXTERIORES REDUCIRAEL RIESG0DE

DESCARGAELECTRICA.

+ §1ELUSODE UNAMAQUINAEN UN LUGAR HOMEDO FUERA
INEVITABLE, UTILICE UNA FUENTE DE ALIMENTACION PROTEGIDA CON
DISPOSITIVO DE CORRIENTE RESIDUALRCD]. ELUSD O UN RCDREDUCE

ELRIESGO DE DESCARGAELECTRICA.

DE DESCUIDO DURANTEELUSD DE AQUNAS PODRIATENERCOMO
RESULTADO GRAVES LESIONES PERSONALES.

+ UTILICE UN EQUIPO DE PROTECCION PERSONAL, UTIICESIEMPRE

UNAPROTECCION OCULAR. LOSEQUIOS DF PROTEEEON, COMO LA
MASCARA ANTIPOLVO, LOS ZAPATOS DE SEGURIDAD ANTIDESLIZANTES, EL
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CASED 0 LAPROTECCION AUDITIVAUTILZADOS PARALAS CONDICIONES
ADECUADAS REDUCKRAN LAS LESIONES PERSONALES.

* IMPIDAQUEEEL DISPOSITIVO SE ENCIENDADE FORMANO
INTENCIONAL, ASEGURESE DE QUE ELINTERRUPTOR S ENCUENTRE
ENLAPOSICION DE APAGADO ANTES E CONECTARALAFUENTE
DEALIMENTACION 0 ALABATERIA RECOGER 0 TRANSPORTAR LA

HERRAMIENTAELHECHODELLEVARLS MAQUINAS CONELDEDDEN EL

INTERRUPTOR 0 DEAPLICARLES ENERGIACON EL INTERRUPTOREN MODO
ACTIVADO PODRIA SER CAUSA DEACCIDENTES.

* RETIRE CUALQUIER LLAVE DEAJUSTE 0 DE APRIETE ANTES DE
ENCENDER LAMAQUINA, UNALLAVE INGLESK 0DE OTROTIPO QUE S
UNIDAAUNAPARTE GIRATORIADE LAMAQUINA PODRIATENER COMO
RESULTADO LESIONES PERSONALES.

+ VITE INCLINARSE DEMASIADO. MANTENGA UNAPOSICION Y UN
EQUILIBRIOADECUADOS ENTODO MOMENTO. ESTO PERMITIRALN
MEJOR CONTROL DE LA MAQUINAEN SITUACIONES INESPERADAS.

* VISTADE FORMAADECUADA. NO LLEVE ROPASUELTANIJOYAS.

MANTENGAELPELD, LAROPAY LOS GUANTES ALEJADOS DE LAS PIEZAS
ENMOVIMIENTO. LAROPASUELTA, LASJOVAS OEL PELOLARGO PUEDEN

ENGANCHARSE EN PARTES MOVILES
+ §1SE PROPORCIONAN DISPOSITIVOS PARALA CONEXIONDE

INSTALACIONES DE EXTRACCION Y RECOGIDADE POLVO, ASEGURESE DE
QUEESTANCORRECTAMENTECONECTADOSYDEQUESEUTILIZAN DE
MANERA APROPIADA. ELUS0 DE UN COLECTOR DE POLYO PUEDE REDUCIR

LOSPELIGROS RELACIONADOS CON L POLYC.

* NOPERMITA QUE LA FAMILIARIDAD ADQUIRIDA CON ELUSO
FRECUENTE DE LAS HERRAMIENTAS LE HAGA CONFIARSE E [GNORAR

L0S PRINCIPIOS DE SEGURIDAD. UNAACCION DESCLIDADA PUEDE CAUSAR

LESIONES GRAVES EN UNA FRACCION DESEGUNDO.

2.7 USO Y MANTENIMIENTO DE LA MAQUINA

+ NOFUERCE LAMAQUINA, UTILICE LA MAQUINA CORRECTA PARASU
APLICACION. LAMAQUNACORRECTAHARAQUE ELT
MAS SEGUROAL RTNO PARAEL QUE FUE DIS NADA

+ NOUTILICELAMAQUINASIELINTERRUPTORNO LA ENCENDIERA
APAGARA. CUALQUIER MAQUINA QUE NOSE PUEDACONTROLAR CON'EL
INTERRUPTOR ES PELIGROSA Y DEBERAREPARARSE.

» DESCONECTE ELENCHUFE DE LATOMADE CORRIENTE Y/0LA
BATERIADELAMAQUINAANTESDEREALIZARCUALQUIERAJUSTE
CAMBIARACCESORIOS O ALMACENAR LA MAQUINA ESTAS NEDIAS
PREVENTIVASDESEGURIDADREDUCIRANELRI GODQ LAMAQUINA
PUEDAPONERSE EN MARCHAACCIDENTALME

ALMACENELASMAQUINASQUENOSEUSENFUERADELALCANCE
DELOSNIOS. NO PERMITA QUE PERSONAS QUENOESTEN
FAMILIARIZADASCONLAMAQUINAOCONESTASINSTRUCCIONES[A
UTILICEN, LAS AQUINAS SONPELIGROSAS N MANOS DE USUARIOS 0
FORMADOS.

» MANTENGA LAMAQUINAEN BUEN ESTADO, COMPRUEBE 1 LAS
PIEZAS MOVILESESTAN DESALINEADAS 0 ENCASQUILLADAS, S
ALGUNAPEZAESTAROTAD ST HAY CUALQUIEROTRACUESTION
QUE PUEDAAFECTARALFUNCIONAMIENTODE LAMAQUINA §

ESTUVIERA DAFADA, REPARE LA MAQUINA ANTES DESU US0. MUCHOS
27

OSEAMEJORY

ACCIDENTESSONCAUSADOS PORUN MANTENIMIENTODEFICIENTE DE LAS

ERRAMIENTAS ELECTRICAS

MANTENGALASHERRAMIENTASDECORTEAFILADASYLIMPIAS
LASHERRAMIENTAS DE CORTE MANTENIDAS ADECUADAMENTE CONLOS
BORDES AFILADOS TIENEN MENOS PROBABILIDADES ENCASQUILLARSE Y
SONMASFACLES DE CONTROLAR.

* UTILICE LAMAQUINA, LOSACCESORIOS, LAS BROCAS, ETC., DE
ACUERDO CON ESTAS INSTRUCCIONES, TENIENDO EN CUENTALAS
CONDICIONES DE TRABAJO Y LATAREAAREALIZAR. UTILIZAR LA
MAQUINA PARA OPERACIONES DISTINTAS DE LA PREVISTAS PODRIA DAR
LUGAR A UNASITUACION PELIGROSA.

+ MANTENGALAS EMPURADURAS Y LAS SUPERFICIESDEAGARRE
SECAS, LIMPIAS Y SIN ACEITE NI GRASA. LAS EMPUNADLRAS Y LAS
SUPERFICIES DE AGARRE RESBALADIZAS IMPIDEN UNA MANIPULACION Y
CONTROL SEGUROS DE

LAHERRAMIENTAEN SITUACIONES INESPERADAS.
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2.8 USO Y MANTENIMIENTO DE LA HERRAMIENTA DE BATERIA

* RECARGUE SOLO CON EL CARGADOR ESPECIFICADO POREL
FABRICANTE. UN CARGADOR QUE SEAADECUADO PARA UNA CLASE DE
BATERIA PUEDE OCASIONAR UN RIESG0 DE INCENDIOSISEUTILIZACON
0TRA.

UTILICELASMAQUINASUNICAMENTECON[ASBATERIAS
ESPECIFICAMENTE DESIGNADAS. ELUSODE CUALQUEROTRAB
PUEDE OCASIONAR UN RIES50 DE LESIONES £ INCENDIOS.

+ CUANDO LABATERIANO SE USE, MANTENGALAALEJADA D OTROS
OBJETOS METALICOS, COMOClIPS MONEDAS, LLAVES, CLAVOS,
TORNILLOSUOTROSOBJETOSMETALICOSPEQUENOSQUEPUEDAN
CREAR UNACONEXION DE UNTERMINALA TR0, ELCORTOCRCLITO OF
LOSTERMINALES DE LABATERIAPUEDE PROVOCAR QUEMADURAS O UN
INCENDIO

* ENCONDICIONES ADVERSAS, LA BATERIAPUEDE EXPULSAR
LiQUIDO; VITEELCONTACTO CONESTE. 31 ELCONTACTOSE PRODUCE

2.9 INSPECCION

+ SUIMAQUINASOLO DEBERA SER REPARADA POR UNA PERSONA
CUMLIFCADAY QUE USE ONICAMENTE PIEZAS DEREPUESTO
IDENTICAS ESTOGARANTIZARA UF S MANTENGA LASEGUNIDAD F A
MAQUINA

ACCIDENTALMENTE, DEBE LAVARSE CONAGUA 1L LIQUIDOENTRAEN
CONTACTOCON OSO]OS BUSQUE AYUDAMEDICAADICIONAL. ELLIQUIDO
EXULSID0DELABNENAUEDECHLSIR TACIONO QUEMADURAS

: NOUTILICEUMABATERIAOHERRAMIENTADANADAOMODIFICADA.
LASBATERIAS DANADAS O MODIFICADAS PUEDEN PRESENTAR UN
COMPORTAMIENTO IMPREDECIBLE QUE DE LUGAR AINCENDICS,
EXPLOSIONES O RIESG0S DE LESIONES.

+ NO EXPONGA UNABATERIAQ HERRAMIENTAAINCENDIOS
(TEMPERATURAS EXCESIVAS. LAEXPOSICIONAINCENDIOS 0
TEMPERATURAS POR ENCIMA DE LOS T30 °C PUEDE CAUSAR EXPLOSIONES.

* SIGATODAS LAS INSTRUCCIONES DE CARGA Y NO CARGUE LA
BATERIA O LAHERRAMIENTA FUERA DEL INTERVALO DE TEMPERATURA
ESPECIFICADOENlASINSTRUCCIONES.LACARGAINADECUADAOA

MPERATURAS FUERA DEL RANGO ESPECIFICADO PODRIA DANAR LA
BATERIAYAUM NTAREL RIESGODE INCENDI.

+ NUNCASE HAGA RESPONSABLEDE LAINSPECCIGN DE LAS BATERIAS
DANADAS. LA INSPECCION DE LAS BATERIAS SOLODEBE REALIZARSE POR
ELFABRICANTE 0 L0S PROVEEDORES DE SERVICIOS AUTORIZADO.

210 ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD DEL CORTASETOS:

* MANTENGA TODAS LAS PARTES DEL CUERPO ALEJADAS DE LA

HOJA. NORETIRE MATERIAL CORTADO NI SUDETE EL MATERIAL QUE
DESEE CORTARMIENTRAS LAS CUCHILLAS ESTEN EN MOVIMIENTO.
LASCUCHILLAS CONTINUARAN EN NOVIMIENTODESPUES DEAPAGARSE
LAHERRAMIENTA. UN MOMENTO DE DESCUADO DURANTE ELUSO DEL
CORTASETOS PODRIATENER COMO RESULTADO GRAVES LESIONES

PERSONALES.

+ TRANSPORTE ELCORTASETOS POR LA ENPUNADURA, CON LAHOIA
PARADAY TENIENDO CUIDADO DENO ACTIVAREL INTERRUPTOR DE

ENCENDIDO.ELTRANSPORTEADECUADODELCORTASETOSREDUCIRALOS
RIESGOS DE PUESTAEN MARCHAACCIDENTAL Y DE LESIONES PERSONALES
RESULTANTES DE LAS CUCHILLAS.

* CUANDO TRANSPORTE O ALMACENE EL CORTASETOS, ACOPLE
SIEMPRE LA CUBIERTADE LA HOA. LA MANIPULACION ADECUADA

DEL CORTASETOS REDUCIRALOS RIESGOS DELESIONES PERSONALES
RESULTANTES DE LAS CUCHILLAS.

* CUANDO RETIRE MATERIALATASCADO O REPARE LA UNIDAD,
ASEGURESEDEQUETODOSLOSINTERRUPTORESDEALIMENTACION
ESTENAPAGADOSY QUE LABKTERIAESTE RETIRADA 0 DESCONECTADA,

ELACCIONAMENTOINESPERADO DEL CORTASETOS MIENTRAS RETIRA
MATERIALATASCADO O LLEVAA CABO UNAREPARACION PODRIATENER
COMORESULTADO GRAVES LESIONES PERSONALES.

« SUETE EL CORTASETOS UNICAMENTE POR LAS SUPERFICIES DE
AGARRE AISLADAS, YA QUE LA HOJA PODRIA ENTRAR EN CONTACTO
CONCABLEADOS OCULTOS. I LAS CLCHILLAS ENTRARAN EN CONTACTO
CONUN CABLE BA TENSION; LAS PARTES DE METAL EXPUESTAS DE

LA MAQUINA PODRIAN ESTAR BAJOTENSION Y CAUSAR UNA DESCARG
ELECTRICAAL OPERADOR.
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* MANTENGATODOS LOS CABLES DE CORRIENTE Y CUALQUIER * NOUTILICEELCORTASETOS EN CONDICIONES METEOROLOGICAS
OTRO CABLEALEJADOS DEL AREADE CORTE, DENTRODELOSSETOS ADVERSAS, ESPECIALMENTE CURNDO EXISTARIESEO DE RAYOS £5T0
0 ARBUSTOS PODRIAHABER CABLESDE CORRIENTE U TROS CABLES DUIRELRESGODESERALCAADOPRDNRAO
(CULTOS QUEPODRIAN SER CORTADOS ACCIDENTALMENTE POR LAHOA.

211 RIESGOS RESIDUALES

+ FAMILARICESE CONEL USODE ESTEPRODUCTO MEDINTE ELPRESENTE - UTILICE PROTECCION OCULAR ENTODO MOWENTD
MANUALDFINSTRUCCIONES. MEMORICE LASINDICACIONESDESEGURDAD 1 EXPERIMENTARACUALQUIERADE ESTOS FACTORES DURANTEEL
VRESPETELASALPIEDFLAETRA.ESTOAVUDARAAEVIARRIESGOS Y USODF LAMAQUINA, APHGUELAMAQUINAY CONSULTEASU MEDIC)
PELIGROS. ESTESENPREALERTADURANTE ELUSODEL PRODUCTOPARA  INMEDIATAMENTE

PODERRECONOER Y TRATARCUALQUIERRESGOALANAYORBREVEDAD. . 1 50 oLoNGa0o DEUNAHERRAMIENTAPODRIACAUSAROAGRAVAR
LAINTERVENCION RAPIDAPUEDE AYUDMRAEITARLESIONES GRAVES Y 115 SIONSCUANDOUTI ICE CUMLQUIERHERRAMIENTADURANTE
DANOS MATERILES. APAGUE Y DESCONECTE EL PRODUCTODE LABATERIA - pins F TIENPO PROLONGADOS, ASEGCRESE DE TOMARDESCANSOS
EN CASODE CUALQUIER ALLODE FUNCIONAMIENTO) REGULARES_

§
+ INCLUSOSISE RESPETAN ESTRICTAMENTE TODASLASINSTRUCCIONES, . L 150 PROLONGADO DFL PRODUCTO FXPONE AL USUARIOA
SEGUIRAHABIENDOCIERTOEFACTORESOUEPODRIANCONDUCIRA VIBRACIONES QUE PUEDEN PROVOCAR NAAMPLIAGAMADE AFECCIONES,

P
E

PEUGROS,COMOPUEDENS I CONOCIDAS COLECTIVAMENTE COMO SNOROMEDE VIBRACIONDE LA
~TROZOSDESPEDIDOS DE LAPEZADE TRABAID MANOYELBRAZO(HAVS,PORSUSSIGLASENINGLES) POREDDEDOS
~LESONES ORVIBRACION: UTLCE LASENPURADURASDESGNADASE 1041 COMOPAFERMEDADESESRCFASCOMO ELSHOROME

INTENTE EDUCR ELTIENPODE TRABAIO Y LAEXPOSCION, TUN fm

RE'DhEZSC'EE‘LEm”PSO"gé%Egg@%@ﬂ%%g%meROTECC'0NA”D”'VAY ARAREDUCRESTERESS0DURAVTE ELUSODELPRODUTO UTLIE
LN PO Y PRTELLS, SIEMPRE GUANTES DE PROTECCION Y MANTENGA LAS MANOS CALIENTES.

('3. DATOS TECNICOS )

Modelo 40VHT2-60.1
Tension nominal [V cc] 36Vce
Peso de la maquina (sin la bateria) 3,2kg
Longitud de la hoja 658 mm
Longitud de corte 605 mm
Capacidad de corte 20 mm
Nivel de potenu& aBt(:ll';;)tlca garantizado 92 dB(A)
Nivel de potencia aciistica medido (dB(A)) 88.72 dB(A) K=3 dB(A)
Nivel de presion aciistica (dB (A)) 77 dB(A) K=3 dB(A)
Corriente de trabajo 4,2 A
Corriente maxima 12A
Nivel de vibraciones (K=1,5 m/s2) <2,5m/s?
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Velocidad de oscilacion de la hoja (sin carga)

(min) 2800

>19500+10% /min

Velocidad del motor sin carga

El valor total declarado de vibraciones se ha medido en conformidad con un método de
comprobacion estandar y puede utilizarse para comparar distintas herramientas. El valor
total declarado de vibraciones también se podra utilizar para una evaluacion preliminar de la
exposicion. La emision de vibraciones y ruido durante el uso real de la maquina puede diferir
del valor total declarado en funcion de las formas en que se utilice la herramienta. Podria ser
necesario identificar medidas de seguridad para proteger al operador que estén basadas en
una estimacion de la exposicidn en las condiciones reales de uso (teniendo en cuenta todas las
partes del ciclo operativo, como los momentos en que la herramienta esta apagada y cuando
esta funcionando en vacio, ademas del tiempo de activacion).

Bateria
Tipo de bateria Li-lon
Modelo 40VBA2-50.1
40VBA2-50.XXX
Tension nominal [V cc] 36Vce
Capacidad nominal de la bateria 5 Ah Li-lon
Nimero de celdas de la bateria 20
Peso [kg] 1,29 kg
Cargador
Modelo 40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
40VCH1-3A. XXX 40VCH2-6A.XXX
Corriente nominal 100-240 V-~ 220-240 V-
Potencia nominal 42Vce 42Vcc
Temperatura de trabajo [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Peso [kg] 0,605 kg 1,06 kg
(4. MONTAJE )

jADVERTENCIA! EL PRODUCTO DEBE SER MONTADO POR
OMPLETO ANTES DE SU FUNCIONAMIENTO. NO UTILICE UN
PRODUCTO QUE SOLO ESTE PARCIALMENTE MONTADO O QUE
TENGA PIEZAS DANADAS. SIGA PASO A PASO LAS INSTRUCCIONES
DE MONTAJE Y UTILICE LAS IMAGENES PROPORCIONADAS COMO
GUIAVISUAL PARAMONTAR FACILMENTE EL PRODUCTO.
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41 DESEMPAQUETADO

1. Barrade corte

2.Hoja

3.Guarda de proteccion
4. Interruptor de seguri-
dad

5.Empunadura delantera
6.Empunadura trasera
7. Interruptor de encen-
dido/apagado
8.Cubierta de la hoja
9.Botdn de desbloqueo

+ SE GUANTES ALDESEMPAQUETAR + ONSERVE LA CAJAPARA SUPOSTERIR ELTILIZACION TRANSPORTE Y
- NOUTLICEUNCTER INCUCHLLO NSERRAMINNGUNAOTRA  ALMACENAMEENTO)

HERRAMIENTASIMILAR PARADESEMPAQUETAR « JANTENGAEL MANUALDE INSTRUCCIONES EN UNAZONASECA PARA

- TEANS%))RTELAHERRAMIENTAUNICAMENTEPORLAEMPUNADURA CONSULTASADICIONALES.

TRASERA(S).

4.2 INSTALACION

Cubierta de la hoja: ilustracién (2.1)

Retire la cubierta de la hoja 8 de la hoja 2 antes del uso. Alinee y empuje la cubierta de la hoja 8
sobre la hoja 2 para acoplarla.

NOTA: Acople siempre la cubierta de la hoja 8 cuando el producto no esté en uso, asi como para
el almacenamientoy el transporte.

Instalacion/retirada de la bateria: ilustracion @

ADVERTENCIA: Asegiirese de que el enganche de la parte inferior de la bateria esté encajado
en su sitio y que la bateria esté perfectamente asentada y segura en el compartimento de la
bateria del producto antes de iniciar el funcionamiento.

Si la bateria no estuviera encajada de forma segura, esta podria caerse, causando lesiones
personales graves.

Parainstalar: para acoplar, alinee y deslice la bateria sobre las ranuras del compartimento de la
bateria hasta que esta quede encajada en su sitio.

Para retirar: para liberar, presione el boton de desbloqueo de la bateria 9 y extraiga la bateria
del producto.
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4.3 PRIMER USO

Comprobacion de la bateria: ilustracion @

2 LADVERTENCIA!LEALASECCI()N«INSTRUCCIONESDESEGURIDAD»

L PRINCIPIO_DE ESTE MANUAL, INCLUYENDO TODO EL TEXTO
BAJO EL SUBTITULO ANTES DE USAR ESTE PRODUCTO.

DE LACOMPRA.

ANTES DE USAR EL PRODUCTO POR PRIMERA VEZ, COLOQUE LA
BATERIAEN EL CARGADOR Y CARGUELA COMPLETAMENTE.

@ LABATERIANOQ ESTA COMPLETAMENTE CARGADA EN EL MOMENTO

Preste especial atencion al uso de la maquina por primera vez: concéntrese y dedique toda su
atencion a este primer uso. Haga la primera prueba en un espacio libre sin obstaculos y sin
elementos circundantes

4.4 FUNCIONAMIENTO

Puesta en marcha del producto: ilustracion (&.1)

Antes de poner en marcha el cortasetos, verifique que el interruptor de encendido/apagado 7 y
el interruptor de seguridad 4 se desplazan libremente, volviendo automatica y rapidamente a
su posicion tras su liberacion. Compruebe asimismo que las rejillas de aire de refrigeracion no
estén obstruidas y que tanto la empufadura delantera 5 como la empufadura trasera 6 estén
limpias y secas. Tras asegurarse de que el cortasetos no presenta ninglin sintoma de dafos,
deslice la bateria totalmente cargada al interior del compartimento del cortasetos hasta oir un
“clic”. A continuacion, podra empezar a cortar setos.

Sujete el producto con una mano en la empufadura trasera 6 y con la otra en la empufiadura
delantera 5. Para encender la maquina, debera pulsar tanto el interruptor de seguridad 4 como
el interruptor de encendido/apagado simultaneamente. Sujete siempre el cortasetos con las
dos manos durante el uso.

Uso del producto: ilustracion @

iCUIDADO! LLEVE SIEMPRE GAFAS DE SEGURIDAD. UTILICE UNA
MASCARILLA CON FILTRO SI LA OPERACION GENERA POLVO.
TAMBIEN SE RECOMIENDA EL USO DE GUANTES ADECUADOS Y
CALZADOQ RESISTENTE.

+ ADVERTENCIAEN ALGUNOS PISES EXISTENNORMATIVAS QUEDEFINEN - FIES D SEMANAODIAS FESTIVOS,CLANDO SUUSO PUDIERACAUSAR

N
LASHORAS DL 1A LOSDIKS ESPECIALESENLOS QUE ESTAPERMITIDO  MOLESTIS,INFORMESE SOBRE LAS RESTRICCIONES LOCALES
ELUSODELOS PRODUCTOSASICOMO LAS RES

ASRESTRICCIONES APLICABLES. . 0 71IcEELPRODUCTO N ATMOSFERAS EXPLOSIV.
SOUCTEASUCOMNDADNFORMAIONDETALIRYOBERELL e 00 oo LS CNDONES

| 0
NORNATIAPARAPRESERVARUNRCONNENCAPRCFCRYENTAR 7m0 ESPRCALHENTECUANDOEXSTARIESGODE YOS A0

WARCOONESIDHISTRATI UTLCEEL PRODLCTOCONCCALMACN ELOPRADORIECEST
* HORAS OPERATIVAS: TILICE ELPRODUCTOAHORAS RAZONABLES,NO 110N CLARA DELAREA DE TRABAJO PARA DENTIFCAR POSIBLES

MY TEMPRANDPORLAMAFANA TIROEPORLANCCHEODURAVTELSS e

P ]
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+ ELUSODE PROTECCION AUDITVAREDUCE LACAPACIOAD DEESCUCHAR « EVITEINCLINARSE DEMASIADO.INCLINARSE DEMASIDO PUEDE
ADVERTENCIAS (GRITOS OALARMAS. ELOPERADORDEBE PRESTARMAS  CONLLEVAR LAPERDIDADEL EQUILIBRI0 ASEGURE SENPRE ELAPOYOAL
ATENCIONALOQUEESTASUCEDIENDOE LIREADETRABIONOSE  TRABLJAREN PENDIENTES.

REEN
)

[ [

DISTRAIGA Y CONCENTRESE SIEMPREEN LATAREA, + CAMINE:NO CORRANUNCA, MANTENGATODOELCUERPOALEJADODE
ELUSODEHERRAMIENTASSIMILARE ERCAAUMENTAELRIESGODE CUALQUERPARTE MOV

f

LESIONESAUDITIVAS Y LAPOSIBILIDAD O QUE OTR ENTREN 0 HAGAFUNCIONAR NUNCAEL PRODUCTO SN EL EQUPOADECUAD0
ASUREADETRABI CONECTIN

+ TRABIVESOBRE UNABASE FRME Y MANTENGAEL EQUILBRIO + NOMODIFIQUEEL PRODUCTO DE NNGUNAMANERANI UTILCE PEZAS ¥
ACCESORIOS QUE NO ESTEN RECOMENDADOS OR L FABRICANTE

SIELPRODUCTO CAYERAALSUELO, SUFRIERAUN FUERTE IMPACTO
c 0 COMENZARA A VIBRAR DE FORMA ANOMALA, APAGUELO DE

0
N
L
(
E

INMEDIATO Y COMPRUEBE SI ESTA DANADO 0 IDENTIFIQUE LA
CAUSA DE LA VIBRACION. CUALQUIER DANO DEBE REPARARSE
ADECUADAMENTE 0 SUSTITUIRSE A TRAVES DE UN CENTRO DE
SERVICIOS AUTORIZADO.

' PARAREDUCIRELRIESGODELESIONESASOCIADAS{\[CONTACTO - ANTES DE INSTALAR O QUITAR ACCESORIOS
CONLASPIEZASGIRATORIAS,DETENGA PRELAMAQUINA,RETIRE - ANTES DE COMPROBAR, REALIZAR MANTENIMIENTO O TRABAJAREN EL
LABATERIAY ASEGURESE OE QUE TODASLASPIEZASMOVILESSEHAN ~ PRODUCTO. ’
OETENIDO: - 5/ LAMAQUINA COMENZARA A VIBRARDE FORMAANOMALA

- ANTES DE LIMPIAR ODESPEJAR UNBLOQUEO (NSPECCIONE INWEDISTAMENTE

- AL DEJARELPRODUCTO DESATENDIDO

Corte:ilustracion (31) a
NOTA: Procure mantener el dispositivo de corte angulado a aproximadamente 15° respecto a la
superficie de corte.

1. Corte y retire las ramas que superen la capacidad de corte del producto utilizando una
podadora apropiada antes de la operacion.

2. Desplace ligeramente el dispositivo de corte a través de la superficie de corte con un
movimiento de barrido siguiendo la forma del seto o el arbusto.

3. Se recomienda inclinar ligeramente hacia abajo el dispositivo de corte en la direccion del
movimiento para un rendimiento de corte 6ptimo.

4. No se apresure ni intente cortar demasiado con una pasada del dispositivo de corte.

5. En primer lugar, corte ambos laterales desde la parte inferior, cortando hacia arriba, hasta
la parte superior. Esto evitara la caida de recortes en la trayectoria del area que ain ha de
cortarse.

6.Después de cortar los laterales, proceda con la parte superior. Procure mantener el dispositivo
de corte angulado a aproximadamente 15° respecto a la superficie de corte.
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7. Corte en diversas etapas si el area a cortar fuera especialmente larga para lograr un mejor
resultado; los cortes mas pequenos facilitaran el compostaje.

NOTA: PARA DAR FORMA, ES ACONSEJABLE CONSEGUIR UNA
FORMA TRAPEZOIDAL. EL CORTE TRAPEZOIDAL CORRESPONDE AL
CRECIMIENTO NATURAL DE LAS PLANTAS Y TENDRA COMO
RESULTADO UN CRECIMIENTO OPTIMO DEL SETO, YA QUE
EXPONDRA MAS LUZ AL EXTREMO INFERIOR DEL SETO.

8. Lubrique las superficies internas de la hoja si el dispositivo de corte se sobrecalentara
durante el funcionamiento.

NOTA: DURANTE EL CORTE, EL DISPOSITIVO DE CORTE PODRIA
@ BLOQUEARSE. EN ESTE CASO, EL PRODUCTO SE APAGARA
AUTOMATICAMENTE DEBIDO A [A SOBRECORRIENTE. ASI PUES
LIBERE EL _INTERRUPTOR DE ENCENDIDO/APAGADO Y, A
gglRIH\wIJ)I(\)CION, PONGA EN MARCHA DE NUEVO PARA SEGUIR

9. No fuerce el cortasetos en vegetacion muy tupida. Si las cuchillas se atascaran, libere
inmediatamente el interruptor de encendido/apagado y retire la bateria.

NOTA: NO DESINSTALE NUNCA LA BATERIA MIENTRAS LA HOJA
EISJ[EAsl(I)N EN MOVIMIENTO O MIENTRAS EL GATILLO ESTE

10. Tenga siempre mucho cuidado con los restos despedidos durante la operacion de corte.
Emplee guantes cuando corte vegetacion espinosa.

Después del uso: ilustracion @

Limpie la maquina (consulte el capitulo de mantenimiento) y acople la cubierta de la hoja 8.
Retiraday carga de la bateria: ilustracion y manual de instrucciones de la bateria

1. Presione el boton de desbloqueo de la bateria 9 y extraiga la bateria del producto.
2.Introduzca la bateria en el cargador deslizandola a la posicion de bloqueado hasta oir un "clic".

3. Cuando la luz verde esté parpadeando, la bateria se estara cargando. Si la luz verde deja de
parpadear, la bateria estara totalmente cargada.

iADVERTENCIA! NO INSERTE NI RETIRE LA BATERIA MIENTRAS
ESTE PULSADO EL GATILLO O MIENTRAS LA HOJA ESTE EN
MOVIMIENTO.

(5. TRANSPORTE )

El transporte de la maquina o de la bateria podria requerir que cumpla ciertos requisitos
especificos de su pais. Aseglrese de respetarlos. Para ello, pongase en contacto con las
autoridades competentes de su pais. Asegiirese de que la temperatura durante el transporte
no esté nunca fuera del rango de temperatura indicado en el capitulo sobre el almacenamiento.
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5.1 TRANSPORTE DE LA MAQUINA

ilustracion @

Apague el producto y retire la bateria. Deje que la maquina se enfrie durante 2 horas en el
exterior antes de transportarla. Sujete siempre el producto por la empunadura. Proteja el
producto de cualquier impacto intenso o vibraciones fuertes que puedan producirse durante el
transporte en vehiculos. Proteja el producto para evitar que se resbale o se caiga. No exponga
el producto a la luz solar.

5.2 TRANSPORTE DE LAS BATERIAS DE LITIO

Consulte el manual de instrucciones de la bateria para obtener mas informacion.

(‘6. HIBERNACION )
ilustracion

Desconecte la bateria de la maquina.

Antes de un largo periodo de almacenamiento, aseglrese de cargar la bateria en conformidad
con las instrucciones suministradas en el manual de instrucciones de la bateria. Respete
todas las instrucciones proporcionadas en el capitulo de almacenamiento a continuacion. Se
recomienda utilizar el embalaje original para su almacenamiento o cubrir el producto con un
pano adecuado o una cubierta para protegerlo del polvo.

(7. ALMACENAMIENTO )

Guarde la maquina y la bateria Gnicamente en un lugar limpio, seco y ventilado a una
temperatura de 4 °C a 24 °C y en el que los nifos o personas no fiables no puedan acceder
facilmente al cortasetos. Clbrala para proporcionar una proteccion anadida. Se recomienda
utilizar el embalaje original para su almacenamiento o cubrir el producto con un pano adecuado
o una cubierta para protegerlo del polvo. Recuerde asegurar la unidad mientras la transporta.

71 ALMACENAMIENTO DE LA MAQUINA
ilustracion

Desconecte la bateria de lamaquina. Deje que la maquina se enfrie durante 2 horas en el exterior
antes de almacenarla. Instale la cubierta de la hoja para impedir que la hoja afilada pueda ser
tocada por ninos o personas no familiarizadas con el producto. Examine minuciosamente la
unidad en busca de piezas desgastadas, sueltas o danadas. Limpie la unidad antes de guardarla.
No exponga el producto a la luz solar. Asegiirese de que el producto siempre esta protegido del
frioy de la humedad.

7.2 ALMACENAMIENTO DE LAS BATERIAS DE LITIO
ilustracién

Aseglrese de que el nivel de alimentacion de la bateria es el recomendado en el manual de
instrucciones de la bateria. Consulte el manual de instrucciones de la bateria para obtener mas
informacion.

('8. MANTENIMIENTO )

iPELIGRO! RIESGO DE LESION POR DESCARGA ELECTRICA.

RETIRE LABATERIAANTES DE AJUSTAR, INSPECCIONAR, LIMPIAR
O ALMACENAR EL PRODUCTO.
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81LIMPIEZA

ilustracion @ a @

Limpie la carcasa y los componentes de plastico utilizando un pafio himedo suave. No emplee
disolventes o detergentes fuertes para la carcasa de plastico o los componentes de plastico.
Algunos limpiadores domésticos podrian causar dafios y provocar un peligro de descargas
eléctricas.

8.2 LIMPIEZADE LAHOJA

ilustracion @ y @

jADVERTENCIA! UTILICE GUANTES DE SEGURIDAD CUANDO
lfRABAJE EN EL DISPOSITIVO DE CORTE Y CERCA DEL MISMO.
EMPLEE HERRAMIENTAS ADECUADAS PARA RETIRAR LOS RESTOS;
P.EJ. UN CEPILLO 0 UN PALILLO DE MADERA. NO UTILICE NUNCA
LAS MANOS DESNUDAS. LA SUSTITUCION DEL DISPOSITIVO DE
CORTE DEBERA SER EFECTUADA POR UN ESPECIALISTA
CUALIFICADO. NO SE RECOMIENDA RETOCAR NI AFILAR LAS
CUCHILLAS, A MENOS gUE LO HAGA UN SERVICIO TECNICO DE
glEIVFI)f\LI}\‘}lCIONES 0 UN ESPECIALISTA CON UNA CUALIFICACION

Mantenga la hoja 2 limpia y libre de restos. Retire los recortes. Aplique una pequefa cantidad
de lubricante (limpiador de resina) sobre la hoja 2 para mantener un buen rendimiento de corte.
Mantenga la hoja 2 afilada Encargue a un especialista cualificado la sustitucion de un dispositivo
de corte gastado o danado por uno nuevo del mismo tipo.
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8.3 DESPIECE

POS DESCRIPCION Periodo de CANT.
disponibilidad de
repuestos

1 Cubierta decorativa 1

2 Interruptor de encendido/apagado 6 anos 1

3 Muelle del gatillo 2

4 Cable conector 1

5 Gatillo de interruptor de encendido/ 1

apagado

6 Muelle de rearme 1

Carcasa izquierda 1

8 Componentes electronicos 6 anos 1
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POS DESCRIPCION Periodo de CANT.
disponibilidad de
repuestos

9 Componentes de empufnaduras 1

91 Tornillo autorroscante 4

9.2 Placa de presion izquierda 1

9.3 Placa de presion derecha 1

9.4 Empunadura delantera 1

9.5 Muelle de botdn 1

9.6 Estructura de empufnadura delantera 1

9.7 Guarda de proteccion 1

9.8 Tornillo autorroscante 2

10 Boton de desbloqueo 1

" Almohadilla de reduccion de vibraciones 2

del motor

12 Interruptor de encendido/apagado para 6 anos 1

interruptor de seguridad

13 Placa de presion 1

14 Tornillo autorroscante 1

15 Componentes de caja de engranajes del 1

motor

15.1. Compqnentes del motor de engranajes 1

pequenos

15.11 Componentes del motor 6 anos 1

15.1.2 Engranaje 6 anos 1

15.2 Tuerca de bloqueo hexagonal de insercion 2

no metalica de tipo 1

15.3 Cajade engranajes 1

15.4 Tornillo de ajuste de tres combinaciones de 2

cabeza ranurada compuesta

15.5 Rodamiento 1

15.6 Cubierta del eje 1

15.7 Engranaje 6 anos 1

15.8 Arbol de salida 1

15.9 Rodamiento 2

1510 Componentes de salida de engranaje 1

grande

15101 Arbol de salida 1
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POS DESCRIPCION Periodo de CANT.
disponibilidad de
repuestos

15.10.2 Engranaje 6 anos 1

15.10.3 Engranaje excéntrico 2

15.10.4 Componentes de la hoja 6 anos 1

15.10.5 Placa de la hoja 1

15.10.6 Junta 1

15.10.7 Pasador 2

1511 Alfombrilla antifriccién 1

1512 Rodamiento 1

1513 Cubierta 1

1514 Tornillo autorroscante de brida de cabezal 4

encastrado en cruz

16 Cubierta de la hoja 1

17 Tornillo autorroscante de brida de cabezal 2

encastrado en cruz

18 Tornillo autorroscante 15

19 Carcasa derecha 1

8.4 SOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! RIESGO DE LESION POR DESCARGA ELECTRICA.

jADVERTENCIA! ANTES DE SOLUCIONAR CUALQUIER PROBLEMA,

APAGUE EL PRODUCTO.

39

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

. Cualificacion
Problemas Causas probables Soluciones requerida
Para asegurar la bateria,
La bateria no esta instalada eansgeagxgﬁ:lsa gz lqaus al?tse _
de forma segura superior de la bateria se
ajustan en su sitio
Cargue la bateria
El producto no fa esta . deacuerdocon las -
sgenciende La bateria esta descargada instrucciones incluidas en
el modelo
Elinterruptor de . .
alimentacion/velocidad se Pre:rl%gigilclir;’;zr;upatgg de -
encuentra en posicion OFF pag
Bateria no conectada ~
Conéctela correctamente -
correctamente
Elinterruptor de encendido/ Consulte el capitulo
apagadonoestaenla “Puesta en marcha del -
posicion ON producto”
Solo uno de los dos Consulte el capitulo
Elproductono | interruptores esta colocado “Puesta en marcha del -
se enciende en la posicion ON producto”
Apague el motor, retire la
PR . Centrode
. . - bateria e inspeccione la .
Piezas internas danadas maquina. Lleve la maquina rega::tc):;c:jr:)es
areparar P
. - - Centrode
La hoja e;teid::faqdu;llbrada 0 Cambie la hoja reparaciones
La maquina 8 aprobado
vibra a alta
velocidad Apague el motor e Centrode
El eje del motor esta torcido inspeccione la maquina. reparaciones
Lleve la maquina a reparar aprobado
Elespesor de las ramas Corte solo las ramas que
El motor excede la capacidad se correspoqdan con la -
se detiene capacidad
durante el uso j j B
La bateria esta descargada Recargue la bateria -
No use la maquinay hable Centrode
El motor esta La maquina esta danada con el centro de servicio reparaciones
técnico aprobado

encendido,
pero las hojas
no se mueven

Las cuchillas estan
bloqueadas

Retire la bateriay, a
continuacion, despeje el
bloqueo de las cuchillas

40




Cualificacion

repentinamente

Bateria demasiado caliente

Retire la bateria y deje que
se enfrie

Problemas Causas probables Soluciones requerida
. Detenga la maquinay
Puedse O%L:.::;:g]gé%r este espere tres minutos para -
volverla a poner en marcha.
La méaquina Detenga la maquinay
se detuvo de Puede que el motor esté espere a que el motor se _
repente al sobrecalentado enfrie antes de encenderla
cortar el seto. de nuevo
Detenga la maquinay
Puede que la bateria esté espere a que la bateria se _
sobrecalentada enfrie antes de encenderla
de nuevo
Capacidad de bateria - _
El producto demasiado baja Cargue la bateria
noalcanzala
potencia total Las rejillas de refrigeracion Limpie las rejillas de _
estan bloqueadas refrigeracion
Pernos/tuercas sueltos Apriete los pernos/las -
. . tuercas
La vibracion
oel ru@o son No use la maquinay hable Centrode
Excesivos La maquina esta dafnada con el centro de servicio | reparaciones
técnico aprobado
Bateria descargada Retire y cargue la bateria -
Elproducto
se detiene

Rendimiento
de corte
insatisfactorio

La hoja esta desgastada/
danada

Reemplace la hoja por una
nueva

La hoja esta oxidada

Retire la bateria y anada
aceite especifico. A
continuacion, limpie la hoja

El espesor de las ramas
excede la capacidad

Corte solo las ramas que
se correspondan con la
capacidad

8.5 CIRCUNSTANCIAS FATALES

Problemas

Soluciones

La maquina desprende humo durante el
funcionamiento

Detenga inmediatamente la maquina, retire
la bateria y, a continuacion, hable con el

centro de servicio técnico
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(‘9. FINDELAVIDA OTIL )
ﬁ Los productos eléctricos no deben desecharse con productos domeésticos. Los

productos eléctricos usados deberan recogerse por separado y eliminarse en los
puntos de recogida previstos para tal fin. Hable con las autoridades locales o con su
BN jistribuidor para obtener consejos sobre reciclaje.

(10. GARANTIA )

101 NUESTRA GARANTIA

Los productos STERWINS estan disefados de acuerdo con las normas de maxima calidad para
los productos destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de
5 afos a partir de la fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de
los materiales y de la mano de obra: falta de piezas y elementos, y dafio en circunstancias de
uso normales. La reparacion y sustitucion de piezas no da lugar a una ampliacion del periodo
de garantia inicial. El cliente debe ser capaz de proporcionar pruebas de la compra de este
producto y la fecha de compra. La cobertura de garantia se limita al valor de este producto.

10.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

Esta garantia no cubre los problemas ni los incidentes resultantes del uso incorrecto del
producto. Los siguientes puntos no estan cubiertos por la garantia:

- La herramienta se ha utilizado de modo incorrecto

- Se han producido danos al transportar o instalar el producto

- Reparaciones y/o cambios de piezas llevados a cabo por un tercero

- Danos causados por factores externos u objetos extranos, como arena o piedras

- Danos resultantes del incumplimiento de las instrucciones de seguridad y uso

- La herramienta ha sido desmontada o abierta

- La herramienta ha estado en un ambiente himedo (rocio, lluvia, sumergida en agua...)
- La herramienta se ha utilizado para fines profesionales

- La herramienta ha estado expuesta a una temperatura fuera del rango especificado en el
capitulo «almacenamiento»

El producto debe utilizarse en circunstancias de uso normales y con fines no profesionales.
Por lo tanto, quedan excluidos de esta garantia los productos empleados por empresas de
jardineria, autoridades locales, asi como empresas que ofrecen alquileres de pago o préstamo
gratuito de equipos.

En caso de un problema o defecto, debe consultar primero a su distribuidor de Sterwins. En
la mayoria de los casos, el distribuidor de Sterwins podra resolver el problema o corregir el
defecto. Guarde su factura o recibo: estos documentos se le solicitaran cuando se tramiten las
reclamaciones.
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( Introducao )

Obrigado por escolher este produto. Ao conceber e fabricar os nossos produtos, colocamos
todos os nossos esfor¢os para garantir uma qualidade excelente que satisfaca as necessidades
dos utilizadores. Seguir estas instrucoes permite otimizar o tempo de vida

IMPORTANTE! DE MODO A OBTER A MAXIMA SATISFA(;AO COM ESTE PRODUTO AQUANDO DA
SUA INSTALA(;IT\O, UTILIZA(;AO E MANUTEN(;AO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE O
PRESENTE MANUAL DO UTILIZADOR ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. POR FAVOR, TENHA EM
ATEN(;RO 0S AVISOS BASICOS RELATIVOS A SEGURANCA NO PRESENTE MANUAL E GUARDE-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

|| IMPORTANTE, GUARDE O MANUAL PARA
L.l REFERENCIA FUTURA: LEIAATENTAMENTE

( 1. UTILIZAGAO PREVISTA DO CORTA-SEBES DE 60CM A BATERIA )

Este produto destina-se apenas a utilizagcao exterior, e ndo deve ser utilizado no interior de um
edificio, em circunstancia alguma. O corta-sebes sem fio destina-se apenas a ser utilizado em
condigoes secas e bem iluminadas. Este corta-sebes destina-se apenas a ser utilizado para
cortar sebes, arbustos e arblsculos em jardins domésticos. Nao utilize o produto para outros
fins. Deve ser respeitada a capacidade maxima de corte. Ndo corte os ramos que excedam a
capacidade maxima indicada. Nao utilize o produto para outros fins. O produto ndo se destina a
ser utilizado por criancas ou pessoas com capacidades fisicas, mentais ou sensoriais reduzidas.
Este produto foi concebido para utilizacdo manual. Este produto nunca deve ser instalado numa
bancada de trabalho ou em qualquer outro suporte.

Depois de abrir a embalagem, certifique-se de que o produto esta completo juntamente com os
seus acessorios (caso existam). Se o produto estiver danificado ou apresentar qualquer defeito,
nao o utilize e devolva-o ao seu revendedor. Se oferecer esta ferramenta a outra pessoa, dé-lhe
também o presente manual de instrucoes.

Tenha em atencao que o nosso equipamento nao foi concebido para utilizacao em aplicagoes
comerciais, empresariais ou industriais. A nossa garantia sera anulada se a maquina for
utilizada em negocios comerciais, empresariais ou industriais ou para fins similares. Este
produto foi concebido para ser utilizado durante um periodo de 5 anos (vida Gtil prevista).

(2. INSTRUGOES DE SEGURANCA )

AVISO: LEIA TODOS 0S AVISOS DE SEGURANCA E TODAS AS
INSTRUCOES. O INCUMPRIMENTO DAS INSTRUGOES INDICADAS
ABAIXO0 PODE RESULTAR EM CHOQUE ELETRICO, INCENDIO E/OU
FERIMENTOS GRAVES.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA REFERENCIA
FUTURA.
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21 AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

+ NAD UTILIZE  CORTA-SEBES PERTODE ESTRUTURAS E VIDRO REALIZAR A MONTAGEM DO PRODUTO, CERTIFIQUE-SE DE QUE, AD ABRIRA

AUTOMOVEIS, CAMIQES, VAQS DE JANELAS, PENHASCOS,ETC. SEMAJUSTAR - EMBALAGEM, T0DOS OS ELEMENTOS NECESSARIOS FORAM FORNECIDOS.

DEVIDAMENTE O OBJETIVO DA DESCARG. SEQPRODUTO ESTIVER DANIFICADO OUTIVER DEFEITOS, NA OUTILIZEE
OE

- WOFORCEQUSOBRECIRESUE OCORSAES OCORTSEES e DEVOLOMLOMMASPRONMA.
(MDESENPENHO NELHORE WA SEGURDSEFORUTLEZADOADITHOA mmmwmwm smwmwmm
(UEFOCONCEBDOPRAFNCONAR omm ERGA (M FI0) 0 AQUINA ELETRCA OPERADAABATERA

+ S OPRODUTO JAESTIVER MONTADO) CERTIFQUE-SE DE QUET0D0S 08 5 SEHFO
PARAFUSOS ESTAOBEM FIYOSANTES DE O UTILIZR SE FORNECESSARID

2.2 SIMBOLOS DO PRODUTO

Cumpre as normas europeias: Este simbolo significa que este aparelho
esta em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis, e que foi
realizado um teste de conformidade com estas diretivas.

Marca (nica de circulacao

E H [ dos produtos no mercado dos
Estados Membros da Uniao

Aduaneira.

Marca de conformidade
ucraniana

Leia e compreenda todas as
instrucoes antes de operar
o produto, siga todas as
instrucoes de aviso e de
seguranca.

H
£
3
H

Universal: compativel apenas

com os produtos Sterwins
a0 UP40, Lexman UP40 e Dexter
UP40.

I ©

Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados com produtos
domeésticos. Os produtos elétricos usados devem ser recolhidos
separadamente e eliminados nos pontos de recolha previstos para
o efeito. Fale com as suas autoridades locais ou concessionario para
aconselhamento sobre reciclagem.

Utilize protecao de ouvidos. Utilize protecao para os olhos

Desligar: Remova a bateria

PERIGO Mantenha as maos antes da limpeza ou da

Utilize protecao de cabeca. @ Utilize luvas de protecao.
A\

afastadas da lamina

O © @ I

manutencao.
?ﬁfvznggzzﬁd%%iztg: Mantenha os transeuntes
humidade. - afastados.
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Nivel de poténcia sonora
garantido (testado de acordo
com a Diretiva 2000/14/CE,
alterada pela 2005/88/CE).

605 mm

Comprimento de corte:
605mm

Remova a bateria antes de realizar trabalhos de manutenc¢ao ou limpeza

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

Tipo e origem de perigo: O
incumprimento deste aviso
pode resultar em ferimentos
fisicos ou morte.

>

Tipo e origem de perigo: Este
simbolo indica que podem
ocorrer danos no aparelho,
no ambiente ou em outros
bens como resultado do
incumprimento deste aviso.

Nota: Este simbolo indica
informagoes importantes para
uma melhor compreensao do
produto.

Leia 0 manual: Este simbolo
indica que precisa de ler
atentamente o manual do
utilizador.

Leia 0 manual de instrucoes.

Ponto verde: Reciclagem de
embalagens.

Rotulo ambiental brasileiro:
Recicle a embalagem do
produto.

Remova a bateria durante o
transporte, armazenamento,
trabalhos de reparacao e
limpeza.

Este produto é reciclavel. Caso
ja nao possa ser utilizado,
entregue-o no centro de
reciclagem de residuos.

w8 B

DESCARTE
SELETIVO

R6tulo ambiental brasileiro:
Recicle este produto.

Consulte a respetiva ilustracao no final do folheto.
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- Avisos Gerais de Seguranca da Maquina -

INCUMPRIMENTO DAS |

JAN

GRAVES.

OPERADAABATERIA

AVISO: LEIA TODOS 0S AVISOS DE SEGURANCA, INSTRUCOES
ILUSTRACOES E ESPECIFICACOES FQRNECIDAS CO

RESULTAR EM CHOQUE ELETRICO, INCENDIO E/OU FERIMENTOS

GUARDE TODOS OSAVISOS E INSTRU%OES PARAREFERENCIAFUTURA.
0 JERMO "MAQUINA" NOS AVISO

ELETRICA OPERADA A ENER
SEMFIO

TA

ESTE PRODUTO. G
TRUCOES INDICADAS ABAIXO PODE

REFERE-SE A SUA MAQUINA
COM FI0) OU MAQUINA ELETRICA

2.4 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

+ MANTENHAAAREADE TRABALHO IMPAE BEMILUMINADA, REAs
DESORGANIZADAS OU ESCURAS ESTAQ PROPENSAS AACIDENTES.

+ NAO UTILZE MAQUINAS ELETRICAS EMATMOSFERAS EXPLOSIVAS,
TALCOMONA PRESEN(}ADElIQUIDOSINFLAMAVEIS GASESOUPE.A
MAQUINAS PRODUZEM FASCAS QUE PODEMINCENCIRO PO U OSFUMOS.

2.5 SEGURANCA ELETRICA

+ S FICHAS DAS MAQUINAS DEVEM SERADEQUADAS ATOMADA.
NUNCAMODIFIQUE, DE FORMAALGUMA, AFICHA, NAQ UTIIZE FCHAS
ADAPTADORAS COM MAQUINAS UGAMSATERRK (ATERRADAS). S

FCHASNAO MODIFCADAS E ESPETVAS TOMADAS REDUZIRAQ ORI DE
CHOQUE ELETRIC,

+ EVITE O CONTACTO DO CORPO COM SUPERFIIES COM FIO DE TERRA
OU LIGADAS ATERRA,TALCOMO TUBOS, RADIADORES, lINHASE
FRGONIFCOS.EXSTEUARSLONAESL0 ¢ CHOQU TRICOSE
SEU CORPOESTIVEREM CONTACTO COM ELEMENTOS COM FIO DE TERRAQU
LIGADOSATERRA.

+ NAO EXPONHA MAQUINAS A CHUVAOUA CONDIGOES HOMIDAS.
AENTRADA DEAGUANUMA MAQUINAAUNENTARA RISCODE CHOQUE
ELETRIO.

2.6 SEGURANCA PESSOAL

+ MANTENHA-SEALERTA, VEJAQ QUE ESTAAFAZEREUSE 0BOM
SENSO QUANDO ESTIVERAUTILIZAR UNAMAQUINA NAO UTILZE
UMA MAQUINA QUANDO ESTIVER CANSADO 0U SOBAINFLUENCIADE
DROGAS, ALCOOL OU MEDICAMENTOS, UM MOMENTODE DESATENCAO

* MANTENHAAS CRIANAS E OS TRANSEUNTES AFASTADOS
ENQUANTOESTIVER AUTILIZAR UMA MAQUINA. AS DISTRACOES PODEM
LEVARAQUEPERCA CONTROLO.

+ O FAGAMAUTILIZACAO DO IO NUNCAUTILIZE O FO PARA
TRANSPORTAR, PUXAR OU DESLIGAR A MAQUINA MANTENHAOFIO
AFASTADODO CALOR OLED,EXTREMIDADES AFIADAS U PECAS
MOV, OS S DANFADISOUEMARAHADCS ANENTAMORSLO ¢
CHOQUE ELETRICO.

+ QUANDO UTILIZAR UMA MAQUINANO EXTERIOR, UTILIZEUNA
EXTENSAQ ADEQUADAPARAA SUATILIZAGHO NO EXTERIOR A
UTILIZACA0 DO FOADEQUADO PRAUTILIZACAO NOEXTERIORREDUZ 0
HSCODE COQUE ELETRIO

+ CASOSEIAINEVITAVELAUTILIZACADDE UMA MAQUINANUM LOCAL
HOMIDO, UTILIZE UM DISPOSITIVO DE CORRENTE RESIDUAL (RCD) DE
AlIMENTAQAOPROTEGIDA AUTILZACAO E N RCDREDUZ ORISCODE
CHOQUE ELETRICO.

DURANTEAUTILIZAGAODE MAQUINAS PODE RESULTAREM FERIENTOS
PESSOAIS GRAVES.

+ UTILIZE O EQUIPAMENTO DE PROTEGHO INDIVIDUAL, UTILIZE
SEMPRE PROTEGHO PARA S 0UVIDOS. 0 EQUIPAMENTODE PROTEGAD,
COMOUMA MASCARADE PROTEGAD CONTRAQ P SAPATOS DE SEGLRANCA
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ANTIDERRAPANTES, CAPACETE OU PROTE§)10 PARAQS 0UVIDOS
UTILIZADOSNAS CONDIC (ES ADEQUADAS, REDUZIRA S FERIMENTOS
PESSOASS.

+ EITE  INTCI0INVOLUNTARIO, CERTIFQUE-SE DEQUE
INTERRUPTOR ESTANAPOSIGAO E DESLIGADO ANTES D LIGAR
AFONTE DEENERGIAE/OU BATERIA, PEGAR OU TRANSPORTARA
FERRAMENTA. TRANSPORTAR MAQUINAS COM O DEDO NOINTERRUPTOR
(U FORNECER ENERGIA A FERRAMENTAS ELETRICAS QUETENHAM 0
INTERUPTOR IGADD CONVIDAAACIDENTES.

* REMOVA QUALQUER CHAVE DE ADUSTE OU CHAVE INGLESA DE
REGULAGHO ANTES DE LIGAR A AQUINA, UMACHAVE NGLESKOU U
CHAVE DEATUSTE DELKADANUMAPECA G RATORIADANAQUINA PODE
RESULTAR EM FERIMENTOS PESSOASS

+ NHQ ULTRAPASSE 0 IMITES, MANTENHA SEMPRE APOSIGHO D0S
PESEOEQUILIBRIOADEQUADOS ISTO PERMITE UM MELHOR CONTROLO
DAMAQUINAEM SITUACOES INESPERADAS.

+ VISTA-SE ADEQUADAMENTE,NAQ UTILIZE ROUPALARGA OUJ01AS.
MANTENHAQ SEU CABELO E ROUPAE LUVAS AFASTADOS DAS PARTES
MOVEIS. ARQUPALARGA, AS JOIAS 0U O CABELO COMPRIDO PODEM SER
APANHADOS NAS PECAS MOVESS

+ SE FOREM FORNECIDOS DISPOSITVOS PARAALIGAGA0 DE

INSTALAGOES DE EXTRAGHO ERECOLHADE P, CERTIFIQUE-SE D QUE

ESTESESTAOLIGADOS E SAQ UTILIZADOS DE FORMAADEQUADA. FAZER
ARECOLHADO P PODE REDUZIR S PERGOS RELACIONADOS COM OPO.

+ NAO DEIXE QUE AFAMILIARIDADE ADQUIRIDA COMAUTILIZAGH0
FREQUENTE DE FERRAMENTAS LHE PERMITATORNAR- SE
COMPLACENTE E IGNORAR OS PRINCIPIOS DE SEGURANCADAS
FERRAMENTAS, UMAGAD DESCLIDADA ODE CAUSARFERIMENTOS
GRAVES NUMA FRAGAQ DE SEGUNDO.

2.7 UTILIZAGAO E MANUTENGAO DA MAQUINA

+ O FORCEAMAQUINA, UTIlIZEAMAQUINACORRETAPARAASUA
APLICAQAOAMAQUINACO ETAFARA O TRABALHO MELHORE E FORMA
MAIS SEGURAAORITMIO PARA O QUALFOI CONCEBIDA

+ NAO UTILIZEAMAQUINASE O NTERRUPTORNAO ALIGAE DESLIG,
(UALQUER MAQUINA QUENAQ POSSA SER CONTROLADAATRAVES DO
INTERRUPTORE PERIGOSAE DEVE SER REPARADA.

« DESLGUEAFICHADAFONTE O ENERGIAE/OUREMOVAABATERI
DAMAQUINAANTESDE FAZERQUAISQUERADUSTES, TROCADE
ACESSORIO, OUARMAZENARNAQUINAS ELETRICAS T EDDAS
PEVENTHAS DESSLRACAREDZEMORSEO ECDACDENTLDA
QUM

* DRMAZENE AS AQUINAS INATIVAS FORADOALCANCE DAS
CRIANGAS ENAO PERMITA QUEPESSOAS NAQ FMILIARZADAS
COMAMAQUINAOUCOMESTASINSTRUQOESPOSSAMUTILIZARA
MAQUINA. AS MAQUINAS SAQ PERIGOSAS NAS MAQS DE TILIZADORES
INEXPERIENTES.

» MANUTENGHO DAS MAQUINAS VERIFIQUE S EXISTE
DESALINHAMENTO OUCOLAGEM DE PEGAS MOVEIS, UTURADE PEGAS
E QUALQUER OUTRA CONDICAO QUE POSSAAFETAROFUNCIONAMENTO
DAMAQUINA. SE ESTIVER DANIFICADA, MANDE REPARAR AMAQUINA

ANTES DE AUTILIZAR, MUITOSACIDENTES SAQCAUSADOS PORMAQUINAS

MAL CONSERVADAS.

* MANTENHAAS FERRAMENTAS DE CORTE AFIADASE LIMPAS. AS
FERRAMENTAS DE CORTE COM EXTREMIDADES CORTANTES AFIADAS,
DEVIDAMENTE CONSERVADAS,TEM MENOS PROBABILIDADESDE St
COLAREM E SAQ MAIS FACEIS E CONTROLAR

* UTILIZEAMAQUINA, OS ACESSORIOS EAS PECAS DAMAQUINA,
ETC., DEACORDO COM AS PRESENTES INSTRUGOES, TENDO EM CONTA
ASCONDIGOES DETRABALHOE  TRABALHOA SER REALIZADO.
UTILIZA(;AODAMAQUINAPARAUTILIZACOESDIFERENTESDASPREVISTAS
PODERIRESULTAR NUMASITUACAD PERGOSA,

+ ANTENHAAS PEGASEAS SUPERFICIES DE APREENSAHO SECAS,
LIMPASE SEM OLEOE GORDURA, ASPEGASEAS SUPERFIES
DEAPREENSAO ESCORREGADIAS NAD ERMITEM UM MANUSEAMENTOE
CONTROLO SEGUROS DAMAQUINA EM SITUACOES INESPERADAS.
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2.8 UTILIZAGAO E MANUTENCAO DA MAQUINA A BATERIA

* CARREGUE APENAS COM O CARREGADOR ESPECIFICADO PELO
FABRICANTE. UM CARREGADOR ADEQUADO PARA UM TIPO DE BATERIA
PODE CAUSAR RISCO DE INCENDIO QUANDO UTILIZADO COM UTRA
BATERIA.

+ UTILIZE MAQUINAS APENAS COMCONJUNTOSDEBATERIAS
ESPECIFICAMENTE DESIGNADOS. AUTILZAGAD OE QUASQUER U
CONJUNTOS DE BATERIA PODE CAUSAR RISCO DE FERIMENTOSE INCENDIO

+ QUANDO ABATERIANAQ STIVER A SER UTILIZADA, MANTENHA-A
AFASTADADE OUTROS OBJETOS METALICOS, (ONOCLPESDE PAPEL,
MOEDAS, CHAVES, PREGOS, PARLSDS 0L OUTROS PEQUENOS
ODETOSETLOS LUt POSSM FAZER MK LIGACAODE UM
TERMINALAQUTRO. O ENCURTAMENTO DOS TERMINAIS DABATERIAEM
CONJUNTO PODE CAUSAR QUEIMADURAS OU UNINCENDIO.

+ EMCONDIGOES DE MAUTILZACAD, 0 LIQUIDO PODE SEREJETADO
DABATERIA:EVITE O CONTACTO. CASO 0 CONTACTO OCORRA

2.9 MANUTENGCAO

+ FACAAMANUTENGHO DA SURMAQUINAPOR UM TECHICO
DE REPARACAO QUALIFCADO,UTLIZANDO APENAS PEGAS DE
SUBSTITUICAD IDENTICAS SO GARANTIR QUEASEGLRANCADA
MAQUINAE MANTIOA

ACIENTALMENTE, LAVE COMAGUA. SEOHQUIDOENTRAREM
CONTACTOCOMOSOHOS PROCURE AJUDAMEDICA.OLIQUDOEJETADO
DABATERMPODECASRR RITACAO 0 QUEIADLRAS

+ NAOUTILIZE UM CONJUNTO DE BATERIAOU FERRAMENTA QUE
ESTEJADANIFICADA OU MODIFICADA. A BATERIAS DANIFICADAS
QU MODIFICADAS PODEM TER UM COMPORTAMENTO IMPREVISIVEL,
RESULTANDA EMINCENDIO, EXPLOSAO OU RSCO DE FERIMENTOS.

+ NAQ EXPONHA UMABATERIA U FERRAMENTAAD FOGO OU
ATEMPERATURAS EXCESSIVAS. AEXPOSIGAOAOFOGO QUA
TEMPERATURAS ACIMA DE 130 °CPODE CAUSAR EXPLOSAO.

+ SIGATODAS A INSTRUCOES DE CARREGAMENTO ENAD CARREGUE
ABATERIAUAFERRAMENTA FORA DO INTERVALO DE TEMPERATURA
ESPECIFICADO NAS INSTRUCOES. CARREGAR INCORRETAMENTE OUA

EMPERATURAS FORA DOINTERVALO ESPECIFICADO PODE DANIFICARA
BATERIAE AUMENTAR ORISCODEINCENDI.

* NUNCAREPARE CONJUNTOS DE BATERIAS DANIFICADOS. A
MANUTENGAO DE CONJUNTOS DE BATERIASODEVE SERREALIZADAPELO
FABRICANTE QU POR PRESTADORES DE SERVICOSAUTORIZADOS,

210 AVISOS DE SEGURANCA DO CORTA-SEBES:

+ MANTENHATODASAS PRTES DO CORPOAFASTADAS DA LAMINA,
NAQREMOVAQ MATERIAL CORTADO OU SEGURE O MATERIALASER
CORTADO QUANDOAS LAMINAS ESTAQ EM MOVIMENTO. AS LAMINAS
CONTINUAMAMOVER- SE APOS O INTERRUPTORTER SIDO DESLIGADO.
UM MOMENTODE DESATENGA DURANTE O FUNCIONAMENTO DO CORTA-
SEBES PODE RESULTAR EM FERIMENTOS PESSOAISSERIOS.

+ TRANSPORTE O CORTASEBES ELO CABO COM A LMINAPARADA
ETENHA CUIDADO PARA NAO ACIONAR QUALQUER INTERRUPTOR.

( TRANSPORTE ADEQUADO DO CORTA-SEBES DIMINUIRA O RISC0 DE
ARRANQUE INVOLUNTARID £ DE FERIMENTOS PESSOAIS RESULTANTES DAS
LAMINAS.

» AOTRANSPORTAR OU ARMAZENAR 0 CORTA-SEBES, COLOQUE
SEMPRE ACOBERTURA DALAMINA, O MANUSEANENTOADEQUADO DO
CORTA:SEBESDMINUIRAD RISCODE FERIVENTOS PESSONI CAUSADOS
PELAS LAMINAS

* RODESOBSTRUIR O MATERIAL ENCRAVADO OU FAZERA
MANUTENGO DAUNIDADE, CERTIFIQUE-SEDE QUETODOS 08
INTERRUPTORES ESTAO DESLIGADOS EQUE ABATERIA FOIREMOVIDA
OU ESTADESLIGADA, AATIVACAO INESPERADADOCORTA-SEBES

ENQUANTO S LINPAD MATERIALENCRAYADO 01 SE FZANANUTENCAO
PODE RESULTAR EM FERIMENTOS PESSOAIS GRAVES.

+ SEGURE O CORTA-SEBES APENAS PELAS SUPERFICES ADERENTES
ISOLADAS, PORQUE A LMINAPODEENTRAR EM CONTACTO COM 08
CABOSO0UITDS S LAMIVASEM CONTACTOCOMUMFID "WVO'PODEM
TORNAR VIVAS'AS PARTES METRLICA EXPOSTAS DO CORTA-SEBESE
PODEM DAR UM CHOQUE ELETRICOAQ OPERADOR.

+ MANTENHATODOS 03 FOS ECABOS ELETRICOS AFASTADOS DA ZONA
DE CORTE. OS FI0S OU CABOS ELETRICOS PODEM ESTARESCONDIDOS NAS
SEBES OUARBUSTOS E PODEM SER CORTADOS ACIDENTALMENTE PELA
LAMINA,
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+ NHOUTILIZE O CORTA-SEBES EM MAS CONDICOES CLIMATERICAS,
ESPECIALMENTE QUANDO EXISTE O RISCODE RAIS. STO DININUI 0
RSC0 DE SERATINGIDO PORUMAAO

211 RISCOS RESIDUAIS

' FAMILIARIZE-SECO_MAUTILIZAQAODESTEPRODUTOATRAVESD SIE
MANUAL DE INSTRUCOES. MEMORIZE AS INSTRUCOES DE SEGURANCAE
SIGA ASALETRA DESTAFORMA PREVENIRARISCOS £ PERIGS. ESTEDA

RTAQUANDOUTIL o (/PRODUTO,DE FORMAQUE POSSA

EALE
RECONHECERELIDARCOMOS RSCOS ANTECPADAMENTE AINTERVENCAD .

RAPIDAPODE PREVENIR FERIMENTOS GRAVES E DANOS MATERIS
DESLIGUE £ RETIREA BATERIAEM CASO DE MAU FUNCIONAMENTO

MESHO QUE TODAS ASNSTRUGOES SEIAM RIGOROSAMENTE SEGUIDAS

AINDAEXISTEM ALGUNS FATORES QUE PODEM ORIGINAR PERIGOS, COMO
POREXEMPLO:

- ATIRAR FORAPECAS DE TRABALHO.

- SO PORVIBRACAO UTILZE OS RESPETIVOS CABOSE TENTE
REDUZIROTEMPODE TRABALHOEA POSC

- ESOES CAUSHDAS 0 RUIDO UTI TE PROTECAOAURICULARE

POEPARTICLLAS

PRE PROTECAO OCULAR )

CASO EXPERIENCIE ALGUM DESTES FATORES DURANTEAUTILIZACAD
DAMAQUIN, PAREINEDIATAMENTE AMAQUNAE CONSULTE O SEUMEDICO

+ S LESOES PODEM SER CAUSHDAS OUAGRAVADASPELAITILZAGAD
PROLONGADA DE UNAMAQUNA. O UTILIZARQUALOUER MAQUIN

- NALACHODE
-UTILIZARSEM

DURANTEPERIODOS PROLONGADOS, CERTIFQUE-SE DF QUE FAZPAUSAS
REGULARES.
+ AUTIL IZAC 0LONGADADO PRODUTO EXPOE OUTILIZADOR

AVIBRACOES QUE PODEM CAUSHR UMASERIE DECONDICOES

COL TIVAMENTECONHECIDAS (OMOSINOROME DE VIBRACAO MD-
BRACO SVME),POREXEMPLO,DEDOS BRANCOS; ASSIMCOMODOENGAS

ESPECIFICASCOMOASINDROMEDOTUNELCARPICO

» DEFORMAAREDUZIRESTE RISCOAQ UTILIZAR O PRODUTO, UTILIZE

TEDLAOTERODETHBHHOE RSO SEURRELIVASDEROTEGHOEMANTENHASHACSQUEATES.
('3. DADOS TECNICOS )
Modelo 40VHT2-60.1
Tenséo nominal (Vc.c.) 36Vecec.
Peso da maquina (sem bateria) 3,2kg
Comprimento da lamina 658 mm
Comprimento de corte 605 mm
Capacidade de corte 20 mm
Nivel de poténcia sonora garantido (dB(A)) 92 dB(A)

Nivel de poténcia sonora medido (dB(A))

88.72dB(A) K=3dB(A)

Nivel de presséo sonora (dB (A))

77dB(A) K=3dB(A)

carga) (min™)

Corrente de trabalho 42 A
Corrente maxima 12A

Nivel de vibracio (K=1,5m/seg?) 2,5 m/seg?
Velocidade de oscilacio da lamina (sem 2800

Velocidade do motor sem carga

>19500%10% /min
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O valor total de vibragao declarado foi medido de acordo com um método de teste padrao e
pode ser utilizado para comparar uma maquina com outra. O valor total de vibracao declarado
também pode ser utilizado numa avaliagao preliminar da exposicao. As emissoes de vibracao e
ruido durante a utilizagao efetiva da maquina podem diferir dos valores indicados, dependendo
da forma como a ferramenta é utilizada; e pode haver a necessidade de identificar medidas
de segurancga para proteger o operador que se baseiam numa estimativa da exposicao as
condicées reais de utilizacdo (tendo em conta todas as partes do ciclo de funcionamento, tais
como os momentos em que a ferramenta esta desligada e quando esta inativa, para além do
tempo de ativacao).

Bateria
Tipo de bateria Li-lon
Modelo 40VBA2-50.1
40VBA2-50.XXX
Tensido nominal [V c.c] 36Vecec.
Capacidade nominal da bateria 5Ah Li-lon
Niamero de células da bateria 20
Peso [kg] 1,29 kg
Conjunto do carregador
Modelo 40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
40VCH1-3A. XXX 40VCH2-6A.XXX
Entrada nominal 100-240V~ 220-240V~
Saida nominal 42Vcc. 42Vecc.
Temperatui;a(lzi:le trabalho 4°C-24°C 4oC-24°C
Peso [kg] 0,605 kg 1,06 kg
(4. MONTAGEM )

AVIS0! 0 PRODUTODEVE SERMONTADO POR COMPLETO ANTES DE
SER UTILIZADO! NAO UTILIZE UM PRODUTO QUE APENAS ESTEJA
MONTADO PARCIALMENTE OU MONTADO COM _ PECAS
DANIFICADAS! SIGA PASSO A PASSO AS INSTRUCOES DE
MONTAGEM E UTILIZE AS IMAGENS FORNECIDAS COMO GUIA
VISUAL PARAMONTAR FACILMENTE 0 PRODUTO!
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41 DESEMBALAR

1. Barra de corte
2.Ldmina

3.Grade de protecao
4. Interruptor de segu-
ranga

5.Cabo frontal

6.Cabo traseiro

7. Interruptor de ligar/
desligar

8.Cobertura da ldmina
9.Botao de desbloqueio

+ [TILZELOVASQUANDO DESEMBALAR O PRODUTO + GUARDE ACAAPARARELTILIACAO FUTURA TRANSPORTE

 AOUTLEE M CORTADORDAFIC AR ERRACLQUALQUER ~ RMAZENAMENT) o
OUTRAFERRAMENTASEMELHANTE PARADESEWALAR + GUARDE  MANUALDF NSTRUGEES NUMAREA SECAPARA CONSUTA
+ PENHS TRANSPORTEA FERRAMENTAPELAPEGA o, FUTURA

4.2 INSTALACAO

Cobertura da lamina: ilustragio (2.1)

Remova a cobertura 8 da ldmina 2 antes da utilizacao. Alinhe e empurre a cobertura 8 sobre a
ldmina 2 para a fixar.

NOTA: Fixe sempre a cobertura da ldmina 8 quando o produto nao estiver a ser utilizado, para
armazenamento e transporte.

Instalar/Remover a bateria: ilustracao @

AVISO: Certifique-se de que o fecho no fundo da bateria esta no lugar e que a bateria esta
totalmente encaixada e segura na porta de acoplamento da bateria do produto antes de utilizar.
A nao colocacao segura da bateria pode levar a queda da mesma, resultando em ferimentos
pessoais graves.

Para instalar: Para fixar, alinhar e deslizar a bateria nas ranhuras da porta de acoplamento da
bateria até que esta blogueie quando estiver no seu lugar.

Para remover: Para soltar, prima o botao de desbloqueio da bateria 9 e remova a bateria do
produto.
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4.3 PRIMEIRA UTILIZAC.AO
Verificar a bateria: ilustracao @

AVISO! LEIA A SECCAO «INSTRUCOES DE SEGURANEA» NO INICIO
A DESTE MANUAL, INCLUINDO TODO O TEXTO SUE SEENCONTRANO
SUBTITULO, ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUTO

COMPRA.

ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO PELA PRIMEIRA VEZ, COLOQUE A
BATERIANO CARREGADOR E CARREGUE-A POR COMPLETO.

@ A BATERIA NAO ESTA TOTALMENTE CARREGADA NO MOMENTO DA

Tenha especial atencdo quando utilizar da maquina pela primeira vez: concentre-se e dedique
toda a sua atencado a esta primeira utilizacdo. Faca o primeiro teste num espago livre sem
obstaculos e sem elementos no entorno.

4.4 FUNCIONAMENTO

Ligar o produto: ilustracao

Antes de ligar o corta-sebes, verifique se o interruptor de ligar/desligar 7 e o interruptor de
seguranga 4 se movem livremente, voltando a posicao anterior de forma automatica e rapida
apos a libertacao. Verifique também se as aberturas de ar de refrigeragdo nao estao obstruidas
e se quer o cabo dianteiro 5, quer o cabo traseiro 6 estao limpos e secos. Depois de se certificar
que o corta-sebes naotem quaisquer sintomas de danos, deslize a bateria totalmente carregada
para a porta de acoplamento do corta-sebes até que ouca um "clique". Depois ja pode comecar
a aparar sebes.

Segure o produto com uma mao no cabo traseiro 6 e com a outra mao no cabo dianteiro 5.
Para ligar a maquina, & necessario premir simultaneamente o interruptor de seguranca 4 e o
interruptor de ligar/desligar 7. Segure sempre o corta-sebes com as duas maos durante a sua
utilizacao.

Operar o produto: ilustracao @

2 CUIDADO! UTILIZE SEMPRE OCULOS DE PROTECAQ. UTILIZE UMA

MASCARACOM FILTRO SE AOPERACAQ GERAR PO. RECOMENDA-SE
[Tz‘(\)h[;IRISE]MO A UTILIZACAO DE LUVAS ADEQUADAS E CALCADO

: AVISO:EMALGUNSPMSES,OSREGULAM NTOS DEFINEMAQUEHORAS  SEMANATFERIADOS, QUANDO ASPESSOAS PODEM SER INCOMODADAS.
DODIAEEMQUEDIASES CIAISOSPRODUTOSPODEMSERUTILIZADOS INFORME-SE SOBREAS RESTRICOES LOCAS
BENTEE

EQUERESTROES SHOAPLCAVES PECAINFORMACOES DETAIHDAS . i U7 2E 0 PRODUTO EM ANBINTE EXPLOSIVO

SUACOMNDAEERESRTEOTECUAVENTIS O O
ARG MAIAOERAS g naoe A EB%E'@ES i NSOG'UC{}EHE
R

o WL
ADMNSTRATIA: OMODUTOCMAOLCAL UMINAQAOOO MOORRECSADE TERUNA

0 f

:

, ) P
* HORARIODE FUNCIONAMENTO- S0 OPERAR O PRODUTO AHORAS 010 CLARA DAAREADE TRABALHO DE FORMAAIDENTIFICAR POTENCIASS
RAZOAVEIS - NAD DE MANHACEDO), TARDE ANOITE OU NOS FINS-DE- RGOS
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+ AUTILIZACAODE PROTECAO PARACS OUVIDOS REDUZACAPACIDADE.~ NA ULTRAPASSE OSLINTES, ULTRAPASSAR OS LIMTES PODERESULTAR
DF OUVIRAVISOSGATOS OUALARMES. 0 QPERADOR DEVE TERATENCAD £ PERDADE EQULBRI0TENHASENPRE A CERTEZADAPOSICO DOS PES
EXTRAAQ QUEESTAAACONTECER NAAREADE TRABALHO.NAQ SE DISTRAIA - EMINCLINAGOES.

ECONCENTRE-SESEMPRE NATAREFA + CAMNHE, NUNCACORRA MANTENATODASAS PRTES DO CORPD
« OFUNCONAMENTODE FEARAMENTASSEMELHANTES S AFASTADAS F QUALQUER ARTEMOVEL

PROAIMIDADES AUNENTATANTO ORISCO DELESOES AUDITVASCOMOO . \cAUTILIZE O PRODUTO SEM O EQUIPAMENTO ADEQUADO ANEXADO,

* DANTENHAFRWENENTE APOSICAODOSPESE EQULBRI. ACESSORIOS QUE NAD SEIAM AECOMENDADOS PELO FABRICANTE

SE 0 PRODUTO CAIR, SOFRER UM FORTE IMPACTO OU COMECAR A
c VIBRAR DE FORMA ANORMAL, PARE IMEDIATAMENTE 0 PRODUTO

E INSPECIONE DE_FORMA A DETETAR DANOS OU IDENTIFICAR A
CAUSA DA VIBRACAQ. QUALQUER DANO DEVE SER DEVIDAMENTE
REPARADO OU SUBSTITUIDO POR UM CENTRO DE SERVIGOS

AUTORIZADO.
+ PARAREDUZIRORISCO DE FERIMENTOS ASSOCIADOS AQ CONTACTO - ANTES DE INSTALAR OU REMOVER OS ACESSORIS
COMPEGAS GIRATORIAS, ARE SEMPRE AMAQUINA,RETREABATERIE - ANTESDE VERIFICAR FAZER AMANUTENCAQ U TRABALHAR COM
CERTIFIQUE-SEDE QUE TODASAS PECAS MOVEIS PARARAM: PRODUTO
~ANTES DE LIMPAR OU DESOBSTRUIR UM BLOQUEID - AMAQUINACOMECARAVIBRAR E FORMAANORMAL (NSPECIONAR
~ QUANDO DEIXAR O PRODUTO SEMVIGILANCIA IMEDITANENTE)

Aparar: llustracao @ para

NOTA: Tente manter o dispositivo de corte num angulo de aproximadamente 15° em relagao a
superficie de corte.

1. Corte e remova os ramos que excedem a capacidade de corte deste produto utilizando uma
tesoura de poda adequada antes da sua utilizagao.

2. Desloque o dispositivo de corte levemente através da superficie de corte num movimento de
varredura seguindo a forma da sebe ou arbusto.

3. Recomenda-se uma ligeira inclinagdo para baixo do dispositivo de corte na direcdo do
movimento, para um 6timo desempenho de corte.

4. Nao se apresse e nao tente cortar demasiado num Gnico golpe com o dispositivo de corte.

5. Primeiro, corte de ambos os lados da base até ao topo. Isto evitara que as aparas caiam no
caminho da area ainda a ser cortada.

6. Depois de cortar os lados, continue para o topo. Tente manter o dispositivo de corte num
angulo de aproximadamente 15° em relagao a superficie de corte.

7. Corte em varias fases se a area a ser cortada for particularmente comprida para obter um
melhor resultado; as aparas mais pequenas permitirdo uma compostagem facil.
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NOTA: A0 DAR FORMA E ACONSELHAVEL OBTER UMA FORMA
TRAPEZOIDAL. UM CORTE TRAPEZOIDAL CORRESPONDE AQ
CRESCIMENTO NATURAL DAS PLANTAS E RESULTA NUM 0TIMQ
CRESCIMENTO DA SEBE, UMAVEZ QUE SERA EXPOSTA MAIS LUZ A
EXTREMIDADE INFERIOR DA SEBE.

8. Lubrifique as superficies internas da ldmina se o dispositivo de corte sobreaquecer durante
o funcionamento.

@ NOTA: DURANTE 0 CORTE, 0 DISPOSITIVO DE CORTE PODE FICAR

BLOQUEADO. ASSIM, 0 PRODUTO DESLIGA-SE AUTOMATICAMENTE
DEVIDO A TER CORRENTE EXCESSIVA. DESTA FORMA, SOLTE 0
%TRETF}\%UPTOR DE LIGAR/DESLIGAR E, DE SEGUIDA, RECOMECE A

9. Nao force o corta-sebes em arbustos pesados. Se as ldminas ficarem encravadas, solte
imediatamente o interruptor de ligar/desligar e remova a bateria.

NOTA: NUNCA DESINSTALE A BATERIA ENQUANTO ALAMINA AINDA
ESTIVEREM MOVIMENTO OU O INTERRUPTOR ESTIVER PREMIDO.

10. Tenha sempre cuidado com os residuos voadores durante a o funcionamento. Utilizar luvas
ao aparar folhagem espinhosa ou fissurada.

Apos a utilizagao: Ilustracao @

Limpe a maquina (consulte o capitulo sobre a manutencao) e fixe a cobertura da (dmina 8.
Remover e carregar a bateria: Ilustracao e manual de instrucoes da bateria

1. Prima o botao de desbloqueio 9 e deslize a bateria para fora do produto.

2. Coloque a bateria no carregador, deslizando-a para a posi¢ao de bloqueio até que ouca um
clique.

3. Quando a luz verde esta a piscar, a bateria esta a carregar. Se a luz verde ja ndo estiver a
piscar, a bateria esta totalmente carregada.

AVISO! NAO INSIRA OU REMOVA A BATERIA ENQUANTO 0
INTERRUPTOR ESTIVER PREMIDO OU ENQUANTO A LAMINA
ESTIVER EM MOVIMENTO.

(5. TRANSPORTE )

O transporte da maquina pode exigir o cumprimento de certos requisitos especificos do seu
pais. Certifique-se de os respeitar contactando as autoridades do seu pais, de forma a garantir
gue os respeita a todos. Certifique-se de que a temperatura durante o transporte nunca estara
fora do intervalo de temperatura indicado na seccao de armazenamento.
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5.1 TRANSPORTAR A MAQUINA

Ilustracao @

Desligue o produto e retire a bateria. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior
antes de a transportar. Segure sempre o produto pelo cabo. Proteja o produto de qualquer
impacto pesado ou vibracgdes fortes que possam ocorrer durante o transporte em veiculos. Fixe
o produto para evitar que ele escorregue ou caia. Nao exponha o produto a luz solar.

5.2 TRANSPORTAR AS BATERIAS DE LITIO

Consulte o manual de instrugdes da bateria para mais detalhes.

(6. INVERNO )
Ilustracao

Retire a bateria da maquina.

Antes de um longo armazenamento, certifique-se de que a bateria esta carregada de acordo
com as instrucoes fornecidas no manual de instrugcoes da bateria. Siga todas as instrucoes
dadas no capitulo sobre o armazenamento abaixo. Recomendamos a utilizagdo da embalagem
original para armazenamento ou cobertura do produto com um pano ou invélucro adequado
para o proteger contra o po.

(7. ARMAZENAMENTO )

Armazene a maquina e a bateria num local limpo, seco e ventilado com um intervalo de
temperatura entre 4°C e 24°C e onde o corta-sebes nao possa ser facilmente acedido por
criancas ou pessoas que nao sejam de confiancga. Cubra-a de forma a daruma protecao adicional.
Recomendamos a utilizacao da embalagem original para armazenamento ou cobertura do
produto com um pano ou invélucro adequado para o proteger contra o po. Certifique-se de que
segura bem a unidade durante o transporte.

71 GUARDARA MI:\QUINA
Ilustracao

Desligue a bateria da maquina. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior antes
de a guardar. Coloque a cobertura da ldmina de forma a evitar que as criancas ou pessoas nao
familiarizadas com este produto toquem na ldmina afiada. Examine minuciosamente a unidade
no que diz respeito a pecgas gastas, soltas ou danificadas. Limpe o produto antes de o guardar.
Nao exponha o produto a luz solar. Certifique-se de que o produto esta sempre protegido do frio
e da humidade.

7.2 GUARDAR AS BATERIAS DE LITIO
llustragio

Certifique-se de que o nivel de energia da bateria & o recomendado no manual de instrucoes da
bateria. Consulte o manual de instrugoes da bateria para mais detalhes.

('8. MANUTENGAO )

PERIGO! RISCO DE FERIMENTOS DEVIDO A CHOQUE ELETRICO.

REMOVA A BATERIA ANTES DE AJUSTAR, INSPECIONAR, LIMPAR
OU ARMAZENAR 0 PRODUTO.
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81LIMPEZA

Ilustracao @ para @

Limpe a caixa e os componentes de plastico utilizando um pano himido e macio. Nao utilize
solventes ou detergentes fortes na caixa de plastico ou nos componentes de plastico. Certos

produtos de limpeza domésticos podem causar danos e perigo de choque.

8.2 LIMPAR ALAMINA

Ilustracao (5:2) e @

A\

AVISO! UTILIZE LUVAS DE SEGURANEA QUANDO TRABALHAR COM
0DISPOSITIVODECORTEEPERTODELE! UTILIZEAS FERRAMENTAS
ADEQUADAS PARA REMOVER RESIDUOS, POR EXEMPLO, UMA
ESCOVA OU UM PAU DE MADEIRA! NUNCA UTILIZE AS' SUAS
PROPRIAS MAOS! A SUBSTITUIEAO DO DISPOSITIVO DE CQRTE
DEVE SER EEITA POR UM ESPECIALISTA QUALIFICADO! NAO E
RECOMENDAVEL O TRABALHO DE RETOQUE OU AFIACAQ DE
LAMINAS, A NAO SER QUE SEJA FEITO POR UM SERVICO DE
REPARA(é‘AO, OU UM ESPECIALISTA COM AS MESMAS
QUALIFICACOES!

Mantenha aldmina 2 limpa e sem residuos. Remova as aparas. Aplique uma pequena quantidade

de lubrificante (limpador de resina) na lAmina 2 de forma a manter o bom desempenho de corte.

Mantenha a ldmina 2 afiada. Mande substituir um dispositivo de corte gasto ou danificado por

um novo do mesmo tipo, por um especialista qualificado.
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8.3 VISAO EXPANDIDA

POS DESCRICAO Periodo de QTD

disponibilidade

da peca

sobressalente
1 Cobertura decorativa 1
2 Interruptor de ligar/desligar 6 anos 1
3 Mola do acionador 2
4 Fio de ligacao 1
5 Acionador do interruptor de ligar/desligar 1
6 Mola de reinicio 1
7 Caixa esquerda 1
8 Componentes eletronicos 6 anos 1
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POS DESCRICAO Periodo de QTD
disponibilidade
da peca
sobressalente
9 Componentes do cabo 1
91 Parafuso auto-roscante 4
9.2 Placa esquerda de pressao 1
9.3 Placa direita de pressao 1
9.4 Cabo frontal 1
9.5 Mola do botao 1
9.6 Estrutura do cabo frontal 1
9.7 Grade de protecao 1
9.8 Parafuso auto-roscante 2
10 Botao de desbloqueio 1
" Almofada de reducao das vibracoes 2
motoras
12 Interruptor de ligar/desligar do interruptor | 6 anos 1
de seguranca
13 Placa de pressao 1
14 Parafuso auto-roscante 1
15 Componentes da engrenagem motorizada 1
15.1 Componentes pequenos do motor da 1
engrenagem
1511 Componentes do motor 6 anos 1
15.1.2 Engrenagem 6 anos 1
15.2 Porca de seguranca hexagonal de insercao 2
nao-metalica tipo 1
15.3 Caixa de engrenagens 1
15.4 Cabeca da panela composto por conjunto 2
combinado de trés parafusos
15.5 Rolamento 1
15.6 Manga do eixo 1
15.7 Engrenagem 6 anos 1
15,8 Veio de saida 1
15.9 Rolamento 2
15.10 Componentes grandes de saida das 1
engrenagens
15.10.1 Veio de saida 1
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POS DESCRI(;AO Periodo de QTD
disponibilidade
da peca
sobressalente
15.10.2 Engrenagem 6 anos 1
15.10.3 Engrenagem excéntrica 2
15.10.4 Componentes da ldmina 6 anos 1
15.10.5 Placa da lamina 1
15.10.6 Vedante 1
15.10.7 Pino 2
151 Tapete antifriccao 1
1512 Rolamento 1
1513 Cobertura 1
15.14 Flange de cabeca da panela de 4
rebaixamento cruzado com parafuso auto-
roscante
16 Coberturada ldmina 1
17 Flange de cabeca da panela de 2
rebaixamento cruzado com parafuso auto-
roscante
18 Parafuso auto-roscante 15
19 Caixa direita 1

8.4 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

£\

PERIGO! RISCO DE FERIMENTOS DEVIDO A CHOQUE ELETRICO.
AVISO! ANTES DE RESOLVER QUALQUER PROBLEMA, DESLIGUE 0

PRODUTO.
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A - Qualificacao
Problemas Causas provaveis Solucoes requerida
Para fixar a bateria,
Abateria nao esta segura certifique-se de que os -
fechos na parte superior da
bateria encaixam no lugar
Carregue a bateria de
0 produto no Abateria esta sem carga acordo com as instrugdes -
arranca incluidas no seu modelo
Intgrruptor d,e energl_a/_ Carregue no interruptor
velocidade esta na posicao -
on/off
OFF
A bateria ndo esta Fixe corretamente -
devidamente fixada
Interruptor on/off ndoestd | Consulte a seccao “Iniciar o _
na posicao ON produto”
Apenas um dos dois L S i
s, | interruptores esta na posicao Consulte a seccao “Iniciar o -
0 produto ndo | oN produto”
arranca
Desllgug 0 rr)otor, rgmova Centro de
. - a bateria e inspecione a ~
Pecas internas danificadas PR reparacao
maquina. Mande reparar a .
P autorizado
maquina
Alamina esta desequilibrada A Centro qe
. ou gasta Mude a ldamina reparacao
A maquina g autorizado
vibra a alta
velocidade Desligue o motor e Centrode
0 eixo do motor esta torcido inspecione a maquina. reparacao
Mande reparar a maquina | autorizado
0 motor Espessura dos ramos excede Apenas corte ramos que _
paraem a capacidade respeitem a capacidade
funcionamento Abateria esta descarregada Recarregue a bateria -
Nao utilize a maquina Centrode
A magquina tem danos e contacte o centrode reparacao
O Motor esta Servicos autorizado

ON, as laminas
nao se movem

As laminas estdo bloqueadas

Remova a bateria e depois
desbloqueie as lAminas
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P = Qualificacao
Problemas Causas provaveis Solucoes requerida
0 motor pode estar em Pare a maquina e espere 3 _
sobrecarga minutos para reiniciar
Amaquina Pare a maquina e espere
parou de O motor pode estar em qu! P
. gue o motor arrefeca antes -
repente sobreaquecimento de a ligar novamente
enquanto g
apara sebes A1
A bateria pode estar em Pare a maquina & espere
: que a bateria arrefeca antes -
sobreaquecimento 3
de a ligar novamente
Capacidade da bateria & . _
0 produto ndo demasiado baixa Carregue a bateria
atinge a poténcia
maxima As saidas de ar estao Limpe as saidas de ar _
bloqueadas
Os parafusos/porcas estao Aperte os parafusos/porcas -
soltos
Avibracaoouo
ruido é excessivo Nao utilize a maquina Centrode
A maquina tem danos e contacte o centrode reparacao
servicos autorizado

Bateria descarregada

Remova e carregue a

0 produto para bateria
de repente A bateria esta demasiado Remova a bateria e deixe-a _
quente arrefecer
Alaminaesta gasta/ Substitua a l&mina por uma _
danificada nova
Desempenho Remova a bateria, depois
de corte Alamina esta enferrujada adicione dleo proéprio e -

insatisfatorio

limpe a lamina

Espessura dos ramos excede
acapacidade

Apenas corte ramos que
respeitem a capacidade
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8.5 CIRCUNSTANCIAS FATAIS

Problemas Solucoes

Pare imediatamente a maquina, retire a
bateria e depois ligue para o centro de
Servigos

Maquina deita fumo durante o
funcionamento

(9. FIMDEVIDA )
ﬁ Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados com produtos domésticos. Os produtos
|

elétricos usados devem ser recolhidos separadamente e eliminados nos pontos de
recolha previstos para o efeito. Fale com as suas autoridades locais ou concessionario
para aconselhamento sobre reciclagem.

(10. GARANTIA )

10.1 ANOSSA GARANTIA

Os produtos STERWINS sao concebidos de acordo com os mais elevados padroes de qualidade
para produtos destinados ao mercado de consumo. Esta garantia de venda cobre um periodo
de 5 anos a partir da data de compra do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos nos
materiais e na mao-de-obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizacao. A reparacao e a substituicao de pecas nao levam uma extensao do
periodo de garantia inicial. Deve poder apresentar a prova da compra deste produto e da data
de compra. A cobertura da garantia & limitada ao valor deste produto.

10.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes de uma utilizacao incorreta do
produto. Os seguintes aspetos nao estao cobertos pela garantia:

- Amaquina foi utilizada incorretamente; ou

- Danos ocorridos durante o transporte ou a instalacao deste produto; ou

- Reparacoes e/ou mudanca de pecas realizadas por terceiros; ou

- Danos causados por fatores externos ou objetos estranhos, tais como areia ou pedras; ou
- Danos resultantes do nao cumprimento das instrucoes de segurancga e utilizacao; ou

- Amaquina foi desmontada ou aberta; ou

- Amaquina esteve num ambiente himido (orvalho, chuva, submerso em agua...); ou

- Amaquina tem sido utilizada para fins profissionais; ou

- A maquina foi exposta a uma temperatura fora do intervalo especificado na seccao
"armazenamento”

O produto deve ser utilizado em circunstancias normais de utilizagdo e para fins nao
profissionais. Portanto, estao excluidos desta garantia os produtos utilizados por empresas de
jardinagem, autoridades locais, assim como empresas que disponibilizam alugueres pagos ou
empréstimo gratuito de equipamento.

Em caso de problema ou defeito, deve consultar sempre primeiro o seu revendedor Sterwins. Na
maioria dos casos, o revendedor Sterwins sera capazderesolver o problemaou corrigir o defeito.
Guarde a sua fatura ou o seu recibo: estes documentos serao solicitados no processamento de
quaisquer reclamacoes.
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) ( Introduzione )

Grazie per aver scelto questo prodotto. Nella progettazione e fabbricazione dei nostri prodotti
ci impegniamo al massimo per garantire un’eccellente qualita che soddisfi le esigenze degli
utenti. Il rispetto di queste istruzioni contribuisce a prolungare la durata di vita del prodotto

IMPORTANTE! PER OTTENERE LA MASSIMA SODDISFAZIONE DA QUESTO PRODOTTO NEL
TEMPO DOPO AVERLO IMPOSTATO, UTILIZZATO E MANUTENUTO, CONSIGLIAMO DI LEGGERE
ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI PRESTARE ATTENZIONE
AGLI AVVERTIMENTI DI BASE RELATIVI ALLA SICUREZZA NEL PRESENTE MANUALE E DI
CONSERVARLO PER ULTERIORI CONSULTAZIONI.

|| IMPORTANTE, CONSERVARE IL PRESENTE
L.l MANUALE PER ULTERIORI CONSULTAZIONI:
LEGGERE ATTENTAMENTE

( 1. DESTINAZIONE D’USO DEL TAGLIASIEPI A BATTERIA 60 CM )

Questo prodotto & destinato esclusivamente al solo uso in esterni e non deve essere
utilizzato in alcun caso all'interno di un edificio. Questo tagliasiepi senza fili deve essere
utilizzato esclusivamente in ambienti asciutti e ben illuminati. Questo tagliasiepi & destinato
esclusivamente al taglio di siepi, cespugli e arbusti in giardini domestici. Non utilizzare il
prodotto per altri scopi. Fare attenzione a rispettare la massima capacita di taglio. Non tagliare
rami che superino la massima capacita dichiarata. Non utilizzare il prodotto per altri scopi. Il
prodotto non & destinato ad essere utilizzato da bambini o persone con ridotte capacita fisiche,
mentali o sensoriali. Questo prodotto & progettato per un uso manuale. Questo prodotto non
deve mai essere installato su un banco da lavoro o su qualsiasi altro supporto.

Dopo aver aperto l'imballaggio, accertarsi che il prodotto sia completo dei suoi accessori (se
previsti). Nel caso in cui il prodotto sia danneggiato o difettoso, non utilizzarlo e restituirlo al
rivenditore. Se Uapparecchio viene ceduto a terzi, fornire anche il presente manuale diistruzioni.

Questo apparecchio non & progettato per Uuso in ambienti commerciali o industriali. L’uso
dell’apparecchio in ambienti commerciali o industriali, o per scopi equivalenti, comporta
Lannullamento della garanzia. Il prodotto é stato progettato per avere una durata di vita di 5
anni (durata prevista).

(2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA )

AVVERTENZE: LEGGERE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI
DI SICUREZZA. IL MANCATO RISPETTO DELLE AVVERTENZE E
DELLE ISTRUZIONI COMPORTA ILRISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE,
INCENDI E/O LESIONI GRAVI.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER
ULTERIORI CONSULTAZIONI.
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21 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE

+ NON UTILIZZAREILTAGLIASIEPIN PROSSIMITADISERRE INVETRO

AUTOMOBILI AUTOCARRY, BOCCHE DI UPO, PENDI, ECC, SENZAAVER

REGOLATO CORRETTAMENTE LADIREZIONE DI SCARICO.

+ NON FORZARE O SOVRACCARICARE L TAGLIAIEPL L TAGLIASEI I

SICUROEDEFF
PROGETTATO

+ SEILPRODOTTOE GIAASSEMBL

ICACESEUTIIZZATOALLAVELOCITAPER

QUAEE

STHTO

ATO, ASSICURARSI CHE TUTTE LEVITI

SIANQ FISSATE SALDAMENTE PRIMADELLUSO. SE L PRODOTTO RICHIEDE

2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

CASSEMBLAGGIO DA
CONFEZIONE SIANO

PARTE DELLUTENTE, ASSICURARSICHE NELLA
RESENTITUTT L ELENENTINECESIIPER

LASSEMBLAGGIO DEL PRODOTTO STESS0.NEL CASOIN CUI I PRODOTTO

|
SIADANNEGGIATO O DIFETTOSO, NONUTILIZZARLOER

IV NDITORE.

L TERMINE “MACCHINA UTILIZZATONELLE AVVERT

ESTITURLOAL

ENZE INDICA UNA

MACCHINAALIMENTATATRAMITE RETE ELETTRICA CON CAVO) O BATTERI

SEIzACH).

C€

a tali direttive.

Conformita agli standard europei: questo prodotto & conforme alle
direttive europee applicabili ed é stato sottoposto a un test di conformita

EAL

doganale.

Marchio unico di circolazione
dei prodotti sul mercato degli
Stati membridell’Unione

Marchio di conformita ucraino

:
|3
3
H

Universale: compatibile
a0
Dexter UP40.

esclusivamente con i prodotti
Sterwins UP40, Lexman UP40 e

I ©

Leggere e comprendere tutte
le istruzioni prima di usare il
prodotto, rispettare tutte le
avvertenze e le istruzioni di
sicurezza.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici.
| prodotti elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti
presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi alle autorita locali o al
rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

Indossare protezioni

Indossare protezioni per gli

acustiche. occhi.
Lr;c;l;):sare protezioni per (a Indossare guanti protettivi.

distanza dalla lama

PERICOLO - Tenere le mania

O

Spegnimento: rimuovere la
batteria prima di compiere
lavori di manutenzione o
pulizia.

@ o @l

pioggia o allumidita.

Non esporre il prodotto alla

Tenere a distanza i passanti.
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L
92,

Livello di potenza sonora
garantito (sottoposto a test
conformemente alla direttiva
2000/14/CE, emendata dalla
direttiva 2005/88/CE).

605 mm

Lunghezza della lama di taglio:
605 mm

Rimuovere il gruppo batteria prima di compiere lavori di manutenzione o

pulizia

2.3 SIMBOLI DEL PRESENTE MANUALE

Tipo e fonte del pericolo: il
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo:
questo simbolo indica cheiil
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
di danni allapparecchio,
allambiente o ad altre
proprieta.

Nota: questo simbolo precede
informazioni importanti sul
funzionamento del prodotto.

Leggere il manuale:

guesto simbolo indica

che € necessario leggere
attentamente il manuale di
istruzioni.

Leggere il manuale di
istruzioni.

Punto verde: riciclaggio degli
imballaggi.

Marchio ambientale brasiliano:

riciclare limballaggio di
questo prodotto.

Rimuovere la batteria prima di
trasportare, riporre, riparare e
pulire l'apparecchio.

Questo prodotto € riciclabile.
Se deve essere smaltito,
portarlo presso un centro di
riciclaggio.

DESCARTE
SELETIVO

Marchio ambientale
brasiliano: riciclare questo
prodotto.

289 © P

Fare riferimento all'illustrazione corrispondente alla fine del manuale.
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- Avvertenze di sicurezza generiche -

AVVERTENZE: LEGGERE TUTTE LE AVVERTENZE DI SICUREZZA, LE
ISTRUZIONI, LE ILLUSTRAZIONI E LE SPECIFICHE FORNITE CON
QUESTO PRODOTTO. IL MANCATO RISPETTO DELLE AVVERTENZE E
DELLE ISTRUZIONI RIPORTATE DI SEGUITO COMPORTA IL RISCHIO
DISCOSSE ELETTRICHE, INCENDI E/O LESIONI GRAVI.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER
ULTERIORI CONSULTAZIONI. ILTERMINE “MACCHINA” UTILIZZATO
NELLE AVVERTENZE INDICA UNA MACCHINA ALIMENTAT
TRAMITE RETE ELETTRICA (CON CAVO) 0 BATTERIA (SENZA CAVO).

2.4 SICUREZZA SUL LUOGO DI LAVORO

* MANTENERE LAREA DI LAVORO PULITAE BEN ILLUMINATA. I * DURANTE LUTILIZZO DELLAMACCHINA, TENERE A DISTANZAI
DISORDINE £LASCARSA LLUMINAZIONE FAVORISCONOGLIINCIDENTL  BAMBINIE LE PERSONE PRESENTI. LE DISTRAZIONI POSSONOFAR

+ NONUSARE LE MACCHINE INATMOSFERE ESPLOSIVE, ADESEMPIO  PERDEREILCONTROLLODELLUTENSILE.
INPRESENZA DI LIQUIDI, GAS 0 OLVERIINFIAMMABIL LE MACCHINE
GENERANO SCINTILLE CHE POSSONO INCENDIARE POLVERIO FUMI

2.5 SICUREZZAELETTRICA

* LESPINE DELLAMACCHINA DEVONO ESSERE CONFORMIALLA * UTILIZZARE CORRETTAMENTE IL CAVO. NON UTILIZZARE MAIILCAVO
RELATIVAPRESA. NON MODIFICARE LASPINANALCUNMODO.NON ~ PERTRASPORTARE, TIRARE 0 SCOLLEGARE LAMACCHINA. TENERE L
UTILIZZARE ADATTATORIPER SPINE CON MACCHINE DOTATE DI MESSA  CAVO LONTANO DA FONTI DI CALORE, DAOLIO, DA SPIGOLI APPUNTITI
ATERRA COLLEGATE AMASSA). 150 DI SPINE CHENON COMPORTANO 0 DAPARTI I MOVIMENTO. LUS0 DI CAVI DANNEGGIAT OINPIGLIT
MODIFICHE £ SONO CONFORMIALLE RELATIVE PRESE RIDURRANNOIL AUMENTAIL RISCHO DI SCOSSE ELETTRICHE.

PCHIO DISCOSSE ELETTRICKE. + DURANTE LU0 DI UNAMACCHINAALLAPERTO, UTILIZZARE UNA
+ EVITAREILCONTATTO CORPOREQ CONSUPERFICIMESSEAMASSA  PROLUNGA IDONEAPER AMBIENTIESTERNI, LUSODIUNCAVOADATT0
(MESSE ATERRA), COMETUBI, TERMOSIFON, FORNELLIE FRIGORIFERL. - ALLUTILIZZOALLAPERTO RDUCE ILRSCHIO DI SCOSSEELETTRICKE,

SE I PROPRIOCORPD E MESSD AMASSA MESSOATERRA] ILAISCHIODI SE ENECESSARIO LAVORARE N UN LUOGO UMIDO, UTILIZZARE
JUDSSEELETTRICHE AUNENTA. \ UNCIRCUITOELETTRICODOTATO DI INTERRUTTORE DIFFERENZIALE
+ NONESPORRELE ACCHINEALLAPOGGIAQ ALLUNIDITA, SALVAVITA(RCD). LUSOD! UNDISPOSITIVO SHUAVTAIDUCE L RSCHO
NFLTRAZIONE IACQUAALLINTERNO DI URA CCHIAAUNENTAIL - DISCOSSEELETTACHE

NSCHIO DISCOSSALETTRC,

2.6 SICUREZZA PERSONALE

* DURANTE L'US0 D1 UNAMACCHINA, PRESTARE SEMPRE LAMASSIMA  « UTILIZZARE DISPOSITIVIDIPROTEZIONE INDIVIDUALE.
ATTENZIONE E UTILIZZARE IL BUON SENSO. NON USARE UNAMACCHINA - INDOSSARE SEMPRE PROTEZIONI PER 6LI OCCH.  DISPOSITIVIDI
SESIE STANCHI0 SOTTOLEFFETTO DIDROGHE, ALCOLO FARMACL.  PROTEZIONE INDIVIDUALE, QUALIMASCHERINE ANTIPOLVERE, SCARPE
ANCHE UN S0LOMOMENTO DIDISATTENZIONE DURANTE LUSODELLA  ANTINFORTUNISTICHE ANTISCIVOLO, CASCHI E DISPOSITIVIDIPROTEZIONE
MACCHINAPUO CAUSARE GRAVIINFORTUN
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DELCUDITO, RDUCONQ L RISCHO DI INFORTUNISE UTILIZZATIIN
CONDIZIONTAPPROPRIATE.

* PREVENIRE LAVVIOACCIDENTALE. ASSICURARSI CHE
LINTERRUTTORE S1A N POSIZIONE DI SPEGNIMENTO PRIMADI
SOLLEVARE,TRASPORTAREOCOLlEGAREL’UTENSILEELETTRICO
ALLA PRESADI CORRENTE E/0 ALLA BATTERIA. PERRIDURRE ILRISCHIO
DI INCIDENT,NON TRASPORTARE LE MACCHINE TENENDOILDITO
SULL'NTERRUTTORE ENON COLLEGARLEALLA PRESA DI CORRENTE SE
UINTERRUTTOREE IN POSIZIONE DIACCENSIONE.

* RIMUOVERE EVENTUALICHIAVI DI SERRAGGI0 O D REGOLAZIONE

* VESTIRS!INMANIERA ADEGUATA. NON INDOSSARE INDUMENTI AMPI
(GIOIELLI. TENERE CAPELLI, INDUMENTIE GUANTILONTANI DALLE
PARTIIN MOVIMENTO. INDUMENTIAMPL GIOIELLI O CAPELLILUNGH
POSSON RIMANERE IMPIGLIATINELLE PARTIIN MOVIMENTO.

+ SESONO PREVISTI DISPOSITIVI PER L COLLEGAMENTOAD
ATTREZZATURA PER ESTRAZIONE E RACCOLTA DELLE POLVERI,
ASSICURARNE ILCOLLEGAMENTOE LUSO CORRETTO. LUSOD!
ATTREZZATURA PER LARACCOLTA DELLE POLVERIPUO RIDURRE IISCHI
LEGATIALLAPOLVERE.

+ LAFAMILIARITACQUISTACON LUSO FREQUENTE DITALI

PRIMA DI ACCENDERE LAMACCHINA. UNACHIAVE DI SERRAGGIO RIMASTA - DISPOSITIVINON DEVE LASCIARE SPAZIO ALLA COMPIACENZAEAD

INSERTAIN UNELEMENTO MOBILEDELLAMACCHINAPUD CAUSHRE
INFORTUN.

* NONALLUNGARSI ECCESSIVAMENTE. TENERE | PIEDIA CONTATTO
CONIL SUOLO, MANTENENDOSI SEMPRE IN EQUILIBRIO. CI0 ASSICURA
UNMIGLIOR CONTROLLODELLA MACCHINAIN SITUAZIONIIMPREVISTE.

UNAMANCATA O\SSERVANZA DEIPRINCIPIDISICUREZZA. UNAZIONE
IMPRUDENTE PUO CAUSARE GRAVILESIONIN UNA FRAZIONE DI SECONDO.

2.7 USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

+ NON FORZARE LAMACCHINA, UTILIZZARE LAMACCHINAPIU ADATTA
ALLAVORO DA SVOLGERE, AMACCHINAADATTA FFICACE ESICURASE
UTILIZZATAALLAVELOCITAPER LA QUALEE STATAPROGETTATA

» NON UTILIZZARE LA MACCHINA SE LINTERRUTTORE DIAVVIO/
ARRESTO NON LA ACCENDE O NON LA SPEGNE. UNA MACCHINA CHE NON
PUD ESSERE CONTROLLATATRAMITE L PULSANTE DI AWIOARRESTOE
PERICOLOSAE DEVE ESSERE RIPARATA

+ SCOLLEGARE LASPINADAL CAVO DI ALIMENTAZION E/0 1L GRUPPO
BATTERIADELLA MACCHINA PRIMA DI REGOLARLA, SOSTITUIRNE
GLIACCESSORIO RIPORLA. TALIMISURE PREVENTIVE DISICUREZZA
RDUCONOIL RISCHO DI AVVIO ACCIDENTALE DELLAMACCHINA.

* RIPORRE LE MACCHINE FUOR! DALLA PORTATA DEI BAMBINI ENON
PERMETTERNE L'US0 A PERSONE CHE NON HANNO FAMILIARITA CON
LAMACCHINA 0 CON LE PRESENTI ISTRUZIONI. LE MACCHINE SONO
PERICOLOSE SE UTILIZZATE DAPERSONE NON COMPETENT!

* MANUTENZIONE DELLE MACCHINE. VERIFICARE CHE LE PARTI
MOBILINON SIANO DISALLINEATE O INCEPPATE, CHE | COMPONENTI
NON SIANO DANNEGGIATIE CHE NON SIANO PRESENTIALTRI PROBLEMI
CHE POTREBBERO PREGIUDICARE IL CORRETTO FUNZIONAMENTO
DELLAMACCHINA. SE LAMACCHINAE DANNEGGIATA, FARLA RIPARARE

PRIMADIUTILIZZARLANUOVAMENTE. MOLTIINCIDENTI SONO CAUSATI
DAMACCHINE INCATTIVE CONDIZIONI

* MANTENERE LI ACCESSORI DATAGLIO AFFILATIE BEN PULITI L
ACCESSORI DATAGLIO CON BORDI TAGLIENTIHANNO MENO POSSIBILITA
DIBLOCCARSI E SONO PIU ACILIDA CONTROLLARE SE CORRETTAMENTE
SOTTOPOSTIAMANUTENZIONE.

* UTILIZZARE LA MACCHINA, GLIACCESSORI E LE VARIE PARTI
CONFORMEMENTE ALLE PRESENTIISTRUZIONI, TENENDO CONTO
DELLECONDIZIONIDELl’AREADILAVOROEDElLAVORODASVOLGERE
LUSO DELLAMACCHINA PER OPERAZIONI DIVERSE DAQUELLE PREVISTE
PUO COMPORTARE SITUAZIONIDIPERICOLO.

» TENERE | MANICE LE SUPERFICI DI PRESAASCIUTTE, PULITE
EPRIVE DI OLIO E GRASSO. [MANICE LE SUPERFICIDIPRESANON
CONSENTONO UNUTILIZZO E UN CONTROLLO SICURIDELLUTENSILEIN
CASO SOPRAGGIUNGANO IMPREVIST,
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2.8 USO E MANUTENZIONE DELLA BATTERIA

* RICARICARE LA BATTERIA ESCLUSIVAMENTE CON L CARICABATTERIE - ENTRAIN CONTATTO CON GLI OCCH, CONSULTARE UN MEDICO.IL LIQUIDO

SPECIFICATO DAL FABBRICANTE. UN CARICABATTERIE ADATTOAUN CERTO - FUORIUSCITODALLA

TIPODI GRUPPO BATTERIAPUO COMPORTARE UN RISCHIO D INENDIOSE
UTILIZZATO CON GRUPPI BATTERIADITIPO DIVERSD.

* UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE GRUPPI BATTERIA PROGETTATI
APPOSITAMENTE PER LAMACCHINA. LUSO DI GRUPPIBATTERIENON
CONFORMIPUO COMPORTARE UN RISCHI DI INFORTUNIOE INCENDIO

+ QUANDO ILPACCO BATTERIE NON EUTIIZZATO, TENERLO LONTANO
DAALTRI OGGETTI METALLICI, QUALI GRAFFETTE, MONETE, CHIAVI,
CHIODI,VITIO ALTRI PICCOLI OGGETTI METALLICI CHE POSSONO

CREARE UN COLLEGAMENTO TRADUE TERMINALL. L CORTOCIRCUITODE

TERMINALI DELLABATTERIAPUD CAUSAREUSTIONI ICEND

+ LUTILIZZ0 IMPROPRIO PUO CAUSARE FUORIUSCITEDILIQUIDO
DALLABATTERIA: EVITARE IL CONTATTO CONTALE LIQUIDO. IN CASO
DI CONTATTO ACCIDENTALE, SCIACQUARE CONACQUA. SE L LIQUIDO

2.9 RIPARAZIONI

* AFFIDARE LA RIPARAZIONE DELLA MACCHINAA PERSONALE
QUALIFICATOE UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DIRICAMBIO
IDENTICHE. 10 GARANTISCE LASICUREZZADELLAMACCHINA

WTTERAPUO CLSIE RATAZON O LSTON,

* NONUTILIZZARE UN PACCO BATTERIA O DEGLI STRUMENTI
DANNEGGIATI 0 MODIFICATI. LE BATTERIE DANNEGGIATE O MODIFICATE
POSSONO PRESENTARE UN COMPORTAMENTO IMPREVEDIBILE CHE
PROVOCAINCENDI,ESPLOSIONI O RSCHIDILESIONI

* NONESPORRE BATTERIE 0 UTENSILIAL FUOCO 0 ATEMPERATURE
ECCESSIVE, LESPOSIZIONE AL FUOCO O AD UNA TEMPERATURA SUPERIORE
A130°CPUO PROVOCARE UNESPLOSIONE.

« SEGUIRETUTTE LE STRUZIONI DI RICARICA ENON CARICARE IL
PACCOBATTERIA O LUTENSILE AL DI FUORI DELLINTERVALLO DI
TEMPERATURA SPECIFICATONELLE STRUZIONI, LA CARICA EFFETTUATA
IMPROPRIAMENTEOATEMPERATUREALDIFUORIDELLINTERVALLO
SPECIFICATO PUODANNEGGIARE LABKTTERIAE AUMENTAREILRICHID
DIINCENDIC.

* NONUTILIZZARE MAIUN PACCO BATTERIA DANNEGGIATO. LA
MANUTENZIONE DEL PACCO BATTERIADEVE ESSERE EFFETTUATASOLO DAL
FABBRICANTE O DAY FORNITORIAUTORIZZATI ALLA MANUTENZIONE.

210 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER IL TAGLIASIEPI:

» TENERE TUTTE LE PARTI DEL CORPO DISTANTI DALLALAMA. NON
RIMUOVERE IL MATERIALE TAGLIATO ENONTENERE CONLAMANO 1L
MATERIALE DATAGLIARE MENTRE LE LAME SONO INMOVIMENTO. LE

LAME CONTINUANO A MUQVERSIANCHE DOPO LARRESTO DELLUTENSILE

ANCHE UN'SOLO MOMENTO DIDISKTTENZIONE DURANTE LUSO DEL
TAGLIASIEPIPUD CAUSARE GRAVIINFORTUNL

* TRASPORTARE ILTAGLIASIEP! USANDO LMPUGNATURA QUANDO
LALAMAE FERMA; FARE ATTENZIONE ANON PREMERE L PULSANTE
D1 AVVIO/ARRESTO. L TRASPORTO CORRETTO DEL TAGLIASIEPIRIDUCE I
RISCHIO 1 AVVIO ACCIDENTALEE IL RISCHIO DILESIONI CAUSATE DALLE
LAVE

* DURANTE ILTRASPORTO O LA CONSERVAZIONE DEL TAGLIASIEPI,

INSTALLARE SEMPRE IL COPRILAMA. LA CORRETTAMANIPOLAZIONEDEL  NELLE

TAGLIASIEPYRIDUCE IL RISCHIO DI LESIONI CAUSHTE DALLE LAME.

* PRIMADIRIMUOVERE L MATERIALE INCASTRATO O DI EFFETTUARE
LAVORI SULL'UNITA, ASSICURARSI CHE LINTERRUTTORE SIAIN

POSIZIONE DIARRESTO E CHE IL GRUPPO BATTERIA SIA STATO RIMOSS0
( SCOLLEGATO. LAVVIO ACCIDENTALE DEL TAGLIASIEPI DURANTE LA
RIMOZIONE DI MATERIALE INCASTRATO O I LAVORISULLUTENSILE
COMPORTAIL RISCHIO DI LESIONI GRAVI

* IMPUGNARE IL TAGLIASIEPI TRAMITE LE APPOSITE SUPERFIC
DI PRESAISOLANTI,IN QUANTO LA LAMA POTREBBE ENTRARE IN
CONTATTO CON CAVIELETTRICINASCOSTI. LA LAMA CHE ENTRA

IN CONTATTO CON UN FILO“SCOPERTO” POTREBBE CREARE UN
CORTOCIRCUITO CONLE PARTI METALLICHE ESPOSTE DELTAGLIASIER
CAUSANDO UNASCOSSA ELETTRICAALLOPERATORE.

« TENERETUTTIT CAVA ELETTRICIE GLIALTRI CAVI LONTANI DALLAREA
DITAGLIO. | CAVIELETTRICI O ALTRICAVI POSSONO ESSERE NASCOSTI
SIEPI ONEI CESPUGLIE VENIRE ACCIDENTALMENTE TAGLIATIDALLA
LAMA,
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* NON USARE ILTAGLIASIERIN CONDIZIONI METEOROLOGICHE
AVVERSE, INPARTICOLARE SE SUSSISTE L RISCHIO DI FULMINI.C10
RDUCEIL RISCHO D ESSERE COLPITIDA UN FULMINE.

211 RISCHI RESIDUI

+ FAMILIRIZZARE CONLUSODI QUESTOPRODOTTOLEGG
PRESENTE MANUALE DI ISTRUZIONI MEMORIZZARE LE STRUZIONIDI
SICUREZZAE SEGUIRLE ALLALETTERA. C10 CONTRIBUIRAAPREVENIRE
RISCHIEPERICOLL RMANERE SEMPRE VIGILI DURANTE LUSODEL
PRODOTTO, INMODO DAPOTERRICONOSCERE EAFFRONTA EIRISCH
TEMPESTIVAMENTE,UNRAPID0 INTERVENTO PUO PREVENIRE GRAV
INFORTUNIE DANNY MATERIALI SPEGNERE LAPPARECCHIOE SCOLLEGARE
LABATTERIAIN CASO DI MALFUNZIONAMENTO.

+ PURUTILIZZANDO L PRODOTTO CONFORMEMENTEATUTTE LE
ISTRUZION, PERMANGONO  POTENZIALIRISCHI ELENCATI DI SEGUITO:
~LESIONI CAUSATE DASCHEGGE DI PARTI DEL MATERIALE N
LAVORAZIONE.
-LESIONI CAUSATE DALLE VIBRAZIONK UTILIZZARE LE APPOSITE
IMPUGNATURE E RIDURRE L TEMPO DIUTILIZZO OLTRE CHE

ENDOIL

)
R

LESPOSIZIONE.

RIDURRE ILTEMPO DIUTILIZZOE LESPOSIZIONE.

-LESIONI CAUSATE DALLNALAZIONE DI POLVERI E PARTICELLE.

- NDOSSARE SEMPRE DISPOSITIVI DI PROTEZIONE PER GLIOCCHI.
INCASO DICOMPARSA DIUNO 0 PIU SINTOMIDESCRITTI IN PRECEDENA,
INTERROMPERE LUSO DELEAPPARECCHIOE CONSULTARE UN MEDICO.

+ LUSOPROLUNGATO DELLAPPARECCHIO PUD CAUSARE LESION
OAGGRAVARLE. INCASODI U30 PROLUNGATO DELLAPPARECCHIO
ASSICURARSIDIFARE PAUSE REGOLAR!.

* LUSO PROLUNGATO DEL PRODOTTO ESPONE LUTILIZZATOREA
VIBRAZIONI CHE POSSONQ PROVOCARE UNASERIEDICONDIZIONI NOTE
COLLETTIVAMENTE COME SINDROME: DA VIBRAZIONI MANO-BRACCI0
(HAVS), AD ESEMPIOLE DITACHE S ANNO BINCHE E MALATTIE
SPECIFICHE COME LA SINDROME DEL TUNNEL CARPALE.

: : * PER RIDURRE TALE RISCHIO QUANDO SI UTILIZZAIL PRODOTTO),

LN CALSE DA AUOREWDOSSFEPRCTEZON ERUDIOE gy s GLNTOTETTI ETENERELEMANALCALDD
(3. SPECIFICHE TECNICHE )
Modello 40VHT2-60.1

Tensione nominale (Vd.c.) 36Vdc.
Peso dellutensile (senza gruppo batteria) 3,2kg
Lunghezza della lama 658 mm
Lunghezza utile di taglio 605 mm
Capacita di taglio 20 mm
Livello di potenza sonora garantito (dB(A)) 92 dB(A)

Livello di potenza sonora misurato (dB(A))

88.72 dB(A) K=3 dB(A)

Livello di pressione sonora (dB(A))

77 dB(A) K=3 dB(A)

carico) (min-)

Corrente di funzionamento 42 A
Corrente max 12A

Livello di vibrazioni (K=1,5 m/sec?) <2,5m/s?
Regime di oscillazione della lama (senza 2800

Regime a vuoto del motore

>19500%10% /min

Il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato conformemente a un metodo di
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valutazione standard e pud essere utilizzato per confrontare un utensile con un altro. Il valore
totale delle vibrazionidichiarato pud essere utilizzato anche per unavalutazione preliminare dei
livelli di esposizione. L'emissione di vibrazioni e di rumore durante l'uso effettivo della macchina
puo differire dal valore totale dichiarato a seconda delle modalita di utilizzo dell'utensile stesso;
potrebbe essere necessario individuare adeguate misure di sicurezza per proteggere l'operatore
in base alla stima dell'esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione
tutte le fasi del ciclo operativo, quali tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).

Gruppo batteria
Tipo di batteria loni di Litio
40VBA2-50.1
Modello
40VBA2-50.XXX
Tensione nominale [V d.c.] 36Vdc.
Capacita nominale della batteria 5 Ah agli loni di Litio
Numero di celle della batteria 20
Peso [kg] 1,29 kg
Gruppo caricabatteria
40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
Modello
4OVCH1-3AXXX 4LOVCH2-6A. XXX
Tensione (:il ingresso 100-240V~ 220-240V~
nominale
Tensione di uscita nominale 42Vd.c. 42Vd.c.
Temperatura di oo o0
funzionamento [°C] arc-2uC 4rc-24°C
Peso [kg] 0,605 kg 1,06 kg

(4. ASSEMBLAGGIO

AVVERTENZE!

IL PRODOTTO DEVE ESSERE ASSEMBLATO
COMPLETAMENTE PRIMA DELL'USO!

NON UTILIZZARE IL

PRODOTTO ASSEMBLATO SOLO PARZIALMENTE O ASSEMBLATO
CON PARTI DANNEGGIATE! SEGUIRE LE ISTRUZIONI PER
LASSEMBLAGGIO PASSO DOPO PASSO E UTILIZZARE LE
ILLUSTRAZIONI FORNITE COME GUIDA PER ASSEMBLARE
FACILMENTE IL PRODOTTO!

AN

70



41 DISIMBALLAGGIO

1. Barra della lama
2.Lama

3.Protezione mani

4. Interruttore di sicu-
rezza

5.Impugnatura anteriore
6.Impugnatura poste-
riore

7. Interruttore di avvio/
arresto

8.Coprilama
9.Pulsante di sblocco

+ INDOSSARE GUANTIAL MOMENTO DEL DISMBALLAGGI0 + CONSERVARE LACONFEZIONE ER RIUTIIZIFUTUR [TRASPORTO

« NONUSHAECUTTER COLTELL LAEOAR UTENSLISMLPER  CONSERVAZONE)

APRRE LACONFEZION. + CONSERVARE L PRESENTE MANUALE DI STRUZION!INLUOGOASCIUTTO
« TRASPORTARE LUTENSILE SOLAMENTE DAL MPUGNATURA PERULTERIORICONSULTAZIONL

POSTERIORE

4.2 MONTAGGIO

Coprilama: illustrazione (2.1)

Rimuovere il coprilama 8 dalla lama 2 prima dell'uso. Allineare e inserire il coprilama 8 sulla
lama 2 per installarlo.

NOTA: installare sempre il coprilama 8 quando il prodotto non & in uso, durante il trasporto e lo
stoccaggio.

Installazione/rimozione del gruppo batteria: illustrazione @

AVVERTENZE: prima dell'uso, assicurarsi che 'attacco sulla parte inferiore del gruppo batteria
scattiin posizione e che il gruppo batteria siacompletamente e saldamente inserito nell'alloggio
per batteria sul prodotto.

Se installato scorrettamente, il gruppo batteria potrebbe cadere, con il rischio di procurare
lesioni gravi.

Installazione: per collegarlo, allineare e far scorrere il gruppo batteria sulle scanalature
dell'apertura dell'alloggio per batteria, inserendolo finché non si blocca in posizione.

Rimozione: per scollegarlo, premere il pulsante di rilascio della batteria 9 ed estrarre il gruppo
batteria dal prodotto.
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4.3 PRIMO UTILIZZO

Controllare la batteria: illustrazione @

2 AVVERTENZE! LEGGERE LA SEZIONE “ISTRUZIONI DI SICUREZZA”

ALL'INIZIO DEL PRESENTE MANUALE, COMPRESE TUTTE LE
SOTTOSEZIONI, PRIMA DI UTILIZZARE QUESTO PRODOTT.

~

AL MOMENTO DELL'ACQUISTO, LA BATTERIA NON E
@ COMPLETAMENTE CARICA.

PRIMA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO PER LA PRIMA VOLTA
INSERIRE LA BATTERIA NEL CARICABATTERIE E RICARICARLA
COMPLETAMENTE.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dellapparecchio: concentrarsi e
dedicarvi la massima attenzione. Collaudare Uutensile in un’area aperta e priva di ostacoli o
elementi circostanti.

4.4 UTILIZZO

Avvio dellutensile: illustrazione (&.1)

Prima di avviare il tagliasiepi, verificare che Uinterruttore di avvio/arresto 7 e quello di
sicurezza 4 si muovano liberamente, riposizionandosi automaticamente e velocemente una
volta rilasciati. Verificare, inoltre, che le prese d'aria non siano ostruite e che sia limpugnatura
anteriore 5 che quella posteriore 6 siano pulite e asciutte. Una volta assicuratisi che il tagliasiepi
non abbia evidenziato alcun malfunzionamento, innestare la batteria completamente carica
nellapposito alloggio dell’utensile, facendola scorrere fino a quando non si avverte un “click”. Si
pud quindi iniziare a utilizzare il tagliasiepi.

Impugnare l'apparecchio tenendo una mano sull'impugnatura posteriore 6 e l'altra mano
sull'impugnatura anteriore 5. Per avviare 'apparecchio, premere Uinterruttore di sicurezza 4
e quello di avvio/arresto 7 simultaneamente. Quando in uso, tenere sempre il tagliasiepi con
entrambe le mani.

Avvio dell’utensile: illustrazione @

2 ATTENZIONE! INDOSSARE SEMPRE OCCHIALI DI PROTEZIONE.

INDOSSARE UNA MASCHERA CON FILTRO SE L'OPERAZIONE CREA
POLVERE. S| RACCOMANDA INOLTRE L'USO DI GUANTI ADEGUATI E
DI CALZATURE ROBUSTE.

* AVERTENZE:IN ALCUNIPAES! LANORMAT VA VIGENTE INDICAIN QUAL! ORARIDIUTILIZZ0 - UTILIZZARE IL PRODOTTO SOLO IN ORRI

OREDEL GIORNOE INQUALIGIORNI LUTENSILE PUOESSERE UTILIZZATO - APPROPRIATI EVITARNE UTILIZZO LA MATTINA PRESTO, LASERATARD,
EQUALISONO INVECE LE RESTRIZIONI DA DOVERE APPLIGARE CHIEDERE ~ NEIFINE SETTIMANA O NEI GIORNI FESTIVI PER EVITARE DI ISTURBARE
INFORMAZIONIDETTAGLIATE AL PROPRIO COMUNE DIRESIDENZAE ALTRE PERSONE. INFORMARS SULLE RESTRIZIONILOCALI

ONSERVARETALIDISPOSZON PERPRESERVRELATRANULLIADEL . i L zzARE I PRODOTTO N PRESENZADI ATMSFERE ESPLOSNE
VICNATOEDVTED)COMMETTERENERAZONAMMIITRATNEL v e TN CORDION NETOROLOGE

AVVERSE, IN PARTICOLARE SE SUSSISTE L RISCHO DI FULMININON

[
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UTILIZZARE L PRODOTTO IN CONDIZIONI DI SCARSAILLUMINAZIONE.E~~~ MANTEN
NECESSARIQ POSSEDERE UNAVISIONE CHIARADELLAREADILAVOROPER . owLL

MPRE UNAPOSIZIONE SALDAE INEQUILIBRI0

SIECCESSIVAMENTE. ALLUNGARSI ECCESSIVAMENTE
0

;
RSIE
E LAPERDITADELL'EQUILIBRIO. PUNTARE BENE PIED

ERES
UNGA

IDENTIFICARE [POTENZIALIPERICOLI, POTREBBE CAUSAR

+ LU0 DIDIAOSITV IPROTETIONEDELLUDTORDICELA~ SUTERRENI N PEADENZA,
CAPACTADIPOTERUDRESEGHALIDIPERCOLO GRINOALLIM. . caNARE ENON CORRERE TENERETUTTELEPRTIDELCORO
ENECESSARIO PRESTARE PARTICOLARE ATTENZIONE A CIO AVVIENE DISTANTI DALLE PARTIIN MOVIMENTO,

FLCAREA DI LAVORLMAIDITRARSERMANERE SEMPRE CONCENTRAT ,

QTSGR NONAVVIRE LAPPARECCHIO SENTAAVER NSTALLAT I COMPONENT

+ LUTILIZZO DISTRUMENTI SIMILINELLE VICINANZE AMPLIFICASIAIL :
) * NONMODIFICARE L PRODOTTO N ALCUNMODOE NON UTILIZEARE
|l}ISCHIODI LESIONIALLUDITOCHE L RSCHIODICONTATIOCONALTRE  yort € aecrsS R NONBACCOMANDAT DAL FABBRCANTE

ERSONE NELLAREADILAVORO.

SE IL PRODOTTO E CADUTO, HA SUBITO FORTI URTI O INIZIA A
VIBRARE IN MODO ANOMALO, SPEGNERLO IMMEDIATAMENTE
VERIFICARE CHE NON SIADANNEGGIATO O INDIVIDUARE LA CAUSA
DELLA VIBRAZIONE. | COMPONENTI DANNEGGIATI DEVONO
ESSERE CORRETTAMENTE RIPARATI 0 SOSTITUITI DA UN CENTRO
DIASSISTENZAAUTORIZZATO.

* PERRIDURRE ILRISCHIO DI LESIONIASSOCIATE AL CONTATTO CON PARTI - PRIMADIINSTALLARE O RIMUOVERE UN ACCESSORIC
ROTANTI, SPEGNERE SEMPRE LUTENSILE, NMUOVERE IL GRUPPO BATTERIA - PRIVADISPEZIONARLO, PULIRLO O EFFETTUARE ALTRIINTERVENTI UL
EASSICURARSICHE TUTTE LE PARTI INMOVIMENTOSISIANO ARRESTATE:  PRODOTTC;
~PRIMADIPULIRLO O RIMUQVERE UN'OSTRUZIONE; - N CASO DVIBRAZIONTANOMALE IDENTIFICAREIMMEDIATAMENTE LA
- PRIMA DI LASCIARLO INCUSTODITO: (AU

Taglio: Illustrazione da (31) a (4.2)
NOTA: Cercare di mantenere il dispositivo di taglio a un angolo di circa15° rispetto alla superficie
di taglio.

1. Prima di iniziare il lavoro, tagliare e rimuovere i rami che superano la capacita di taglio del
prodotto con un apposito potatore.

2. Muovere delicatamente il dispositivo di taglio attraverso la superficie da tagliare facendolo
dondolare, seguendo la forma della siepe o del cespuglio.

3. Per prestazioni di taglio ottimali, si raccomanda di inclinare leggermente il dispositivo di
taglio verso il basso in direzione del movimento.

4. Non affrettarsi e non tentare di tagliare troppo materiale con una sola passata.

5. Tagliare prima entrambi i lati della siepe dal basso verso l'alto. Cid permettera di evitare che
le parti tagliate cadano nell'area ancora da tagliare.

6. Dopo aver tagliato i lati, passare alla parte superiore. Cercare di mantenere il dispositivo di
taglio a un angolo di circa 15° rispetto alla superficie di taglio.
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7.Perun migliore risultato, tagliare in diverse passate se l'area di taglio € particolarmente lunga;
tagli pit piccoli facilitano il compostaggio.

NOTA: SE SI DESIDERA MODELLARE LA SIEPE, SI RACCOMANDA
UNA FORMA TRAPEZOIDALE. UN TAGLIO TRAPEZOIDALE
CORRISPONDE ALLA CRESCITA NATURALE DELLE PIANTE E
PERMETTE UNA CRESCITA OTTIMALE DELLA SIEPE, POICHE LA
PARTE INFERIORE DELLA SIEPE VERRA ESPOSTA A
UN’ILLUMINAZIONE MAGGIORE.

8. Lubrificare le superfici interne della lama se il dispositivo di taglio si surriscalda durante il
lavoro.

NOTA: DURANTE IL TAGLIO, IL DISPOSITIVO DI TAGLIO POTREBBE

@ INCEPPARSI. IN gUESTO CASO, LAPPARECCHIO SI ARRESTERA
IMMEDIATAMENTE A CAUSA DEL[A SOVRACORRENTE. RILASCIARE
LINTERRUTTORE DI AVVIO/ARRESTO, QUINDI PREMERLO
NUOVAMENTE PER PROSEGUIRE IL LAVORO.

9. Non forzare il tagliasiepi cercando di tagliare siepi troppo intricate. Nel caso in cui la lama
dovesse incepparsi, rilasciare immediatamente Uinterruttore di avvio/arresto e rimuovere il
gruppo batteria.

NOTA: NON RIMUOVERE MAI IL GRUPPO BATTERIA QUANDO LA
LAMAE ANCORAIN AZIONE, 0 QUANDO SI STAANCORA PREMENDO
ILTASTO AGRILLETTO.

10. Durante il lavoro, prestare sempre attenzione ai detriti volanti. Indossare i guanti quando si
tagliano rami spinosi o foglie pungenti.

Dopo luso: Illustrazione @

Pulire Uutensile (fare riferimento al capitolo manutenzione) e riposizionare il coprilama 8.
Rimozione e ricarica della batteria: Illustrazione e manuale di istruzioni della batteria

1. Premere il pulsante di rilascio della batteria 9 ed estrarre il gruppo dall'utensile facendolo
scorrere verso Uesterno.

2. Posizionare il gruppo batteria nellapposito caricatore facendolo scorrere fino a quando non
si avverte un “click” di blocco.

3. Quando la luce verde lampeggia, la batteria sta ricaricando. Quando la luce verde non
lampeggia pid, la batteria & completamente carica.

S| PREME IL TASTO A GRILLETTO O QUANDO LA LAMA E IN

A AVVERTENZE! NON INSERIRE O RIMUOVERE LA BATTERIA QUANDO
MOVIMENTO.
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(5. TRASPORTO )

Per trasportare lutensile o la batteria, & necessario soddisfare alcuni requisiti specifici del
proprio Paese di residenza. Assicurarsi di rispettarli contattando le autorita locali. Assicurarsi
che la temperatura durante il trasporto non sia mai al di fuori del range di temperatura indicato
nel capitolo sulla conservazione.

5.1 TRASPORTO DELL’UTENSILE

IWustrazione @

Arrestare il prodotto e rimuovere il gruppo batteria. Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore fuori
dalla custodia prima di trasportarlo. Trasportare sempre il prodotto dalla sua impugnatura.
Proteggere il prodotto da qualsiasi forte impatto o forte vibrazione che possa verificarsi durante
il trasporto con veicoli. Mettere in sicurezza il prodotto per evitare che scivoli o cada. Non
esporre il prodotto alla luce solare diretta.

5.2 TRASPORTO DELLE BATTERIE AL LITIO

Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di istruzioni della batteria.

(6. STOCCAGGIO INVERNALE )
Illustrazione

Rimuovere la batteria dalla macchina.

Prima di un periodo prolungato di inutilizzo, assicurarsi che il livello di carica della batteria
corrisponda a quello riportato nel manuale di istruzioni della batteria. Seguire tutte le
istruzioni riportate nel seguente capitolo “Conservazione” Si raccomanda di riporre Uutensile
nella confezione originale o di coprirlo con un panno o un involucro adatti per proteggerlo dalla
polvere.

(7. CONSERVAZIONE )

Riporre la macchina e la batteria in un luogo pulito, asciutto e ventilato e a una temperatura
compresa tra 4°C e 24°C; il luogo non deve essere facilmente accessibile a bambini o inadatto.
Coprire lutensile per garantire un’ulteriore protezione. Si raccomanda di riporre Uutensile
nella confezione originale o di coprirlo con un panno o un involucro adatti per proteggerlo dalla
polvere. Assicurarsi di proteggere 'unita durante il trasporto.

71 CONSERVAZIONE DELL’UTENSILE
Illustrazione

Rimuovere la batteria dalla macchina. Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore fuori dalla
custodia prima di riporla. Posizionare il coprilama per evitare che bambini o persone che non
hanno familiarita con il prodotto possano toccare la parte affilata della lama. Ispezionare
accuratamente l'utensile per assicurarsi che non siano presenti componenti usurati, allentati
o danneggiati. Pulire Uunita prima di riporla. Non esporre il prodotto alla luce solare diretta.
Assicurarsi che il prodotto sia sempre protetto da freddo e umidita.

7.2 CONSERVAZIONE DELLE BATTERIE AL LITIO
IWustrazione

Assicurarsi che il livello di carica della batteria sia quello consigliato nel manuale di istruzioni
della batteria. Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di istruzioni della batteria.
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('8. MANUTENZIONE )

f} PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE A SCOSSA ELETTRICA.

RIMUOVERE IL GRUPPO BATTERIA DALL'UTENSILE PRIMA DI
REGOLARLO, ISPEZIONARLO, PULIRLO O RIPORLO.

81PULIZIA

Illustrazione da @ a @

Pulire le superfici esterne e i componenti in plastica con un panno morbido e umido. Non usare
detergenti o solventi aggressivi sulle parti in plastica. Alcuni detergenti domestici potrebbero
danneggiarle e comportare il rischio di scossa elettrica.

8.2 PULIZIADELLALAMA

Illustrazione @ e @

AVVERTENZE! INDOSSARE GUANTI PROTETTIVI DURANTE, LE
: OPERAZIONI SUL DISPOSITIVO DI TAGLIO O IN PROSSIMITA DI

ESSO! UTILIZZARE UTENSILI APPROPRIATI PER RIMUOVERE
DETRITI, QUALI RAMOSCELLI O LEGNETTI! NON USARE LE MANI
NUDE! (A SOSTITUZIONE DEL DISPOSITIVO DI TAGLIO DEVE
ESSERE EFFETTUATA DA UN_TECNICO QUALIFICATO! S
RACCOMANDADINON MODIFICARE NE AFFILARE LE LAME DA SOLI
MA DI AFFIDARE L'OPERAZIONE A UN CENTRO DI ASSISTENZA 0 &
UNTECNICO QUALIFICATO!

Mantenere la lama 2 pulita e priva di detriti. Rimuovere i residui del taglio. Applicare una piccola
quantita di lubrificante (detergente per resina) sulla lama 2 per mantenere prestazioni di taglio
ottimali. Mantenere la lama 2 affilata. Sostituire il dispositivo di taglio usurato o danneggiato
con uno nuovo dello stesso tipo, e affidare l'operazione a un tecnico qualificato.

76



8.3 VISTAESPLOSA

POS DESCRIZIONE Periodo di QTA
disponibilita delle
parti di ricambio

1 Custodia decorativa 1

2 Interruttore di avvio/arresto 6 anni 1

3 Molla per tasto a grilletto 2

4 Cavo connettore 1

5 Interruttore di avvio/arresto a grilletto 1

6 Molla di ritorno 1

7 Involucro sinistro 1

8 Componenti elettronici 6 anni 1

9 Gruppo impugnatura 1
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POS DESCRIZIONE Periodo di QTA
disponibilita delle
parti di ricambio

91 Vite autofilettante 4

9.2 Controplacca sinistra 1

9.3 Controplacca destra 1

9.4 Impugnatura anteriore 1

9.5 Molla pulsante 1

9.6 Telaio impugnatura anteriore 1

9.7 Protezione mani 1

9.8 Vite autofilettante 2

10 Pulsante di sblocco 1

1 Cuscinetto antivibrazioni 2

12 Interruttore di avvio/arresto per 6 anni 1

interruttore di sicurezza

13 Controplacca 1

14 Vite autofilettante 1

15 Gruppo trasmissione motore 1

151 Gruppo secondario ingranaggi motore 1

15.11 Motore 6 anni 1

151.2 Ruota dentata 6 anni 1

15.2 Dado esagonale con elemento di serraggio 2

e inserto non metallico di Tipo1

15.3 Trasmissione 1

15.4 Set di tre viti a testa troncoconica filettate 2

in materiale composito

15.5 Cuscinetto 1

15.6 Manicotto assiale 1

15.7 Ruota dentata 6 anni 1

15.8 Albero motore 1

15.9 Cuscinetto 2

15.10 Gruppo principale ingranaggi albero 1

motore

15101 Albero motore 1

15.10.2 Ruota dentata 6 anni 1

1510.3 Eccentrico 2

15.10.4 Gruppo lama 6 anni 1

15.10.5 Rondella lama 1

78




~

POS DESCRIZIONE Periodo di QTA
disponibilita delle
parti di ricambio

15.10.6 Guarnizione 1

15.10.7 Spinotto 2

151 Piastra antifrizione 1

1512 Cuscinetto 1

1513 Copertura 1

15.14 Vite testa cilindrica flangiata con impronta 4

a croce autofilettante
16 Coprilama 1
17 Vite testa cilindrica flangiata con impronta 2
a croce autofilettante
18 Vite autofilettante 15
19 Involucro destro 1

8.4 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE ASCOSSA ELETTRICA.

AVVERTENZE! PRIMA DI OGNI TENTATIVO DI RISOLUZIONE DEI
PROBLEMI, SPEGNERE IL PRODOTTO.

Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica
richiesta

L'utensile non si
avvia

La batteria non é fissata
bene

Per fissare il gruppo
batteria, assicurarsi che
i fermi sopra al gruppo
batteria siano agganciati
bene

Il gruppo batteria & scarico

Caricare il gruppo batteria
seguendo le istruzioni
fornite con Lutensile

L'interruttore di
alimentazione/velocita
si trova in posizione di
arresto

Premere linterruttore di
avvio/arresto

Gruppo batteria non
collegato correttamente

Collegarlo correttamente
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. - I Qualifica
Problemi Cause probabili Soluzioni richiesta
L'interruttore di avvio/ Consultare il capitolo
arresto non & in posizione “Ayvio dellutensile” -
diavvio
Solo uno dei due . .
, . o g Consultare il capitolo _
L utensﬂg non si |nterruttor| €in posizione “avvio dellutensile”
avvia diavvio
Spegnere il motore .
.. . . ¢ Centro di
Componentiinterni rimuovere la batteria e riparazione

danneggiati

ispezionare la macchina.
Far riparare la macchina.

autorizzato

L’utensile vibra
ad alta velocita

La lama non € bilanciata o
usurata

Sostituire la lama

Centro di
riparazione
autorizzato

L'albero motore é fuori
asse

Spegnere il motore e
ispezionare lutensile. Far
riparare Uutensile.

Centrodi
riparazione
autorizzato

Il motore si
arresta duranteiil
funzionamento

Lo spessore dei rami
supera la capacita di taglio

Tagliare solamente i rami
conformi alla capacita di
taglio

La batteria & scarica

Ricaricare la batteria

Il motore &
acceso, male
lame non si
muovono

L'utensile &€ danneggiato

Non utilizzare la macchina
erivolgersial centro di
assistenza

Centro di
riparazione
autorizzato

Le lame sono bloccate

Rimuovere il gruppo
batteria e sbloccare le lame

La macchinasié
improvvisamente
fermata durante
il taglio della
siepe

Il motore potrebbe essere
sovraccarico

Arrestare la macchinae
attendere 3 minuti prima di
riavviarla

Il motore potrebbe essere
surriscaldato

Arrestare la macchinae
attendere che il motore
si raffreddi prima di
riaccenderla

La batteria potrebbe
essere surriscaldata

Arrestare la macchinae
attendere che la batteria
si raffreddi prima di
riaccenderla

Il prodotto non
raggiunge la piena
potenza

La carica del gruppo
batteria & troppo bassa

Ricaricare il gruppo
batteria

Le prese d’aria sono
ostruite

Pulire le prese d’aria
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Qualifica

Problemi Cause probabili Soluzioni richiesta

| bulloni/i dadi sono Stringere i bulloni/dadi -

Le vibrazionio allentati
: r:rcT::erlssi\?ino Non utilizzare la macchina Centro di
L'utensile &€ danneggiato erivolgersial centrodi riparazione
assistenza autorizzato
N . Rimuovere il gruppo _
Lprodotto ILgruppo batteria € scarico batteria e ricaricarlo
S ar_resta " Rimuovere il gruppo
Improvvisamente | | 5 patteria scalda troppo batteria e lasciarlo -
raffreddare
La lama € usurata/ Sostituirla con una nuova _
danneggiata lama

tazioni Rimuovere il gruppo
Le prestazioni R - batteria, aggiungere
di taglio sono Lalama é arrugginita lapposito olio e pulire la
insoddisfacenti lama

tagliare solamente i rami
conformi alla capacita di -
taglio

lo spessore dei rami supera
la capacita di taglio

8.5 EVENTI IRREVERSIBILI

Problemi Soluzioni

Spegnere immediatamente la macchina,
rimuovere il gruppo batteria e rivolgersi al
centro assistenza

La macchina emette fumo durante il
funzionamento

(9. FINEVITA )
E | prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti

elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di
raccolta. Rivolgersi alle autorita locali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

(10. GARANZIA )

10.1 LANOSTRA GARANZIA

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti
destinati al mercato dei beni di consumo. La presente garanzia di vendita copre un periodo di
5 anni a decorrere dalla data di acquisto del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti dei
materiali e di fabbricazione: parti ed elementi mancanti e danni subiti dal prodotto in condizioni
di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata
del periodo di garanzia iniziale. E necessario fornire la prova di acquisto del prodotto recante la
data di acquisto. La copertura della garanzia é limitata al valore di questo prodotto.
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10.2 ESCLUSIONI DI GARANZIA

La presente garanzia non copre problemi o incidenti derivanti da un uso scorretto del prodotto.
| seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:

- utilizzo scorretto del prodotto; o

- danni subiti dal prodotto durante il trasporto o durante 'assemblaggio; o

- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuate da terzi; o

- danni causati da fattori esterni o da corpi estranei quali sabbia o pietre; o

-danniderivanti dal mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per Uuso; o
- disassemblaggio o apertura dell'utensileprodotto; o

- utilizzo dell'utensile in ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...); 0

- utilizzo dell'utensile per scopi professionali; o

- esposizione dell'utensile a temperature non comprese nel range riportato nel capitolo
“Conservazione”

Il prodotto deve essere utilizzato in condizioni di utilizzo normali e per scopi non professionali.
Di conseguenza, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita
locali o societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito dellutensile.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Sterwins. Nella maggior parte
dei casi, Sterwins sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la
fattura o lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in
garanzia.
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) Elcaywyn

S0G euXapLloToUpE Tou eTAEEaTeE aUTO TO TPOIOV. Katd Tov OXESIO0HO KAl TNV KATOOKEUT TWV
TPOIOVIWVY HAG, KATABAANOUUE KABE TIPOOTIAJELD TIPOKEIUEVOU VA SLAOPANTOUUE TV EEAUPETIKNA
TOUG TOLOTNTA TIoU 8a LKAVOTIOLEL TG AVAYKEG TWV XPNOTWV. AKOAOUSWVTAG QUTEG TIG 08NYiEC,
Umopeite va BEATIOTOTIO)OETE T SLApKELa TWN\G TOU TIPOIOVTOG.

SHMANTIKO! A NA MEINETE 020 TO AYNATON 110 IKANOMOIHMENH ArO AYTO TO MPOIiON
OTAN TO PYOMIZETE, TO XPHZIMOIMOIEITE KAI TO ZYNTHPEITE, ZYNIZTATAI NA AIABAZETE
MPOSEXTIKA AYTO TO ErXEIPIAIO XPHZHZ MPIN XPHZIMOIMOIHZETE TO MPOION: AQSTE
MPOZOXH ZE BAZIKEZ NMPOEIAOMOIHZEIZ A THN AZ®AAEIA MOY AINONTAI XTO ErXEIPIAIO
KAI ®YAAZTE TO ErXEIPIAIO NA ANA®OPA ZTO MEAANON.

|||| ZHMANTIKO, ®YAA=TE TO ErXEIPIAIOTIA
ANA®OPA 2TO MEANON: AIABAZTE ME NMPOZOXH

( 1. NMPOBAEMOMENH XPHZH TOY ©AMNOKOINTH MIATAPIAZ 60CM )

Auto 10 TIPOidV TIpoopifetal povo yla uTaidpla xprion Kal Sev TPEMEL VA XPNOLUOTIOLETAL EVTOG
Kupiwv og kapia mepimtwon. O acgPUATOG 8APVOKOTIING TIPoopiletal POvo yia xprion og EnPEG Kat
KOAA GWTIOPEVEG OUVENKEG. AUTOG 0 8AVOKOTIING TIPOOoPIZETAL YO POVO YA TNV KOTIY) PPAKTWY UE
8APVOUG KAl BOUVWSELG EKTATELG OE OLKLAKOUG KINTIOUG. MNV T0 XPNOLUOTIOLEITE Vi AAAOUG GKOTIOUG,.
MPEMEL va TPETal N PEYLOTN LKAVOTNTA KOTNG. Mnv KOPETE KAQSIA TIOU UTEPPAIVOLV TN SNAWUEVN
UEYLOTN IKAVOTNTA KOTING TOU TIPOIOVIOG. Mnv T0 XPNGOHOTIOLETE Yia AAAOUG GKOTIOUG. To TIPOioV Sev
TPOOPIZETAL Yla XPrON ATIO TIALSIA 1) ATOHA HE HELWHEVEG OWHATIKEG, SLAVONTIKEG 1) ALO8NTNPLOKEG
IKAVOTNTEG. AUTO TO TIPOTOV EXEL OXESLOOTEL YO XELPOVAKTIKN XPr1on. AUTO T0 TIPOIOV SV TIPEMEL va
€ykadiotatal MotE O€ TAYKO EPYATIAG 1} OE OTIOLOSTIOTE AAAO OTAPLYHA.

Adou EeTuhi€ete N ouokevaoia, Pepawwdeite OTL TO TPOIOV Eival TANPEG HE Ta aecoudp Tou
(av umtdpxouv). Av TO TIPOIOV EiVal KATEOTPOMMEVO 1) €XEL KATIOO EAQTIWHA, SEV TIPETEL VA TO
XPNOOTIONOETE, AAAA ETIOTPEYTE TO OTOV AVTIMPOOWTIO 0aG. AV SWOETE AUTO TO EpYaAeio oe AANA
ATopa, SWOTE TOUG ETONG AUTO TO EYXELPISI0 0BNYLWV.

Napete uoYPn OTL 0 EEOTALOROG PLaG SEV EXEL OXESIACTEL YA XPTION O EUTOPIKEG 1) BLOUNXAVIKEG
epappoyég. H eyyomon pag 8a akupwdei av To pnxavnpa XenOolUOTOoLEital 08 EUTOPIKEG 1)
BLOUNXAVIKEG ETUXEIPIOELG 1) Yla L00SUVAHOUG OKOTIOUG. AUTO TO TIPOTOV €XEL oXedlaotel yia 5etm
xpnon (avapevopevn siapkeia Jwng).

(2. OBHFIEZ AZ®ANEIAZ )

MPOEIAOMOIHIH: AIABAITE OAEX TIX MNPOEIAOMOIHZEIX
AIOAAEIAY KAI OAEX TIX OAHTIEX. AN AEN AKONOYOHXETE OAEX
TIX TPOEIAOMOIHXEIX KAI TIX OAHTIEZ, MITOPEI NA IIPOKAHOEI
HAEKTPOMAHZIA, [TYPKATIA H/KAI S0BAPOS TPAYMATIIMOS.

OYAAZTE OAEX TII MPOEIAOMOIHIEIX KAI TIZ OAHTIEX TIA
MEAAONTIKH ANA®OPA.
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21 TENIKEZ NMPOEIAOMOIHZEIZ AZPANEIAZ

* MHN XPHEMOTIOIEITE TON GAMNOKOMTH KONTAZE TYANINA
TTEPIBAHMATA, AYTOKINHTA, OOPTHTA, TAPAGYPA, ZHMEIATAPAAQIHE
KA. XOPI2 20LTH TIPOAPMOTHTOY 2TONOY KOTTHL.

* MHNAZKEITE MIEZH H MHNYTIEPOQPTONETE TON GAMNOKONTH
. OAMNOKONTHE ATIOMIAEIKARYTEPA KA AZOANELTEPA OTAN
XPHEIMOMOIEITATENTOZTONTIMQN PEYMATOZ TIATI2 OTIOIEE
IXEAITHKE NANEITOYPTEI

TTPOION TPETE NAZYNAPMOACTHGE,BEBAIQBEITE OTIME TOANOITMA
THEZYIKEVALIAL YTAPHOYN OMATALTOIXEIATOY ATATTOVNTAITIA
THZYNAPMOAQT HEH KAYETOIMAZIATOY TROIONTOL. ANTO MPOION
EINATKATELTPAMMENO HEXEI AOIO EAATTOMA,AEN TIPENEINATO
XPHEIMOMOIHZETE, AVAETIZTPEYTE TOTTO KONTINQTEPO KATALTHMA.

* (OPOZ«MHXANHMA IOV XPHAMOMOIETAITIZMPOEIAONOHAER
ANAOEPETATE HAEKTPIKO PTANEID (ME KANQAIO)HZEEPTANEIO

« INTO PN A A SYNAPMONOTHMENO, EBHIBEITETIONET  TATAPAXOPE KON
01 BAEE EXOYN ETEPEQOE) KANATIPINTO YPHIMOTOMDETE ANTO

2.2 SYMBOAAMANQ 3TO MPOION

C€

SUHHOPPUVETAL LE TA EVPWTTIAIKA TIPATUTIAL AUTO TO GUPBOAO onuaivel Ot
N GUOKEUN €ival cuppat pe TIG LoXVOUTEG EVPWTIATKEG 08NYIEC Kal OTL EXEL
TIPAYHATOTOINIEL EAEYXOG CUUUOPDWONG HE AUTEG TIG 08NYIiEC.

EAL

Eviaio onpa kukAodopiag
TPOIOVTWY 0NV ayopd twv
KPOATWV PHEAWV TNG TEAWVELAKNG
‘Evwong.

Zripavon ouppopPwWoNg
Oukpaviag

:
£
3
H

ao

Universal: cuppatomta povo
pe mpoidvia Sterwins UPZ4O,
Lexman UP40 kat Dexter UP40.

9 ©

Al0pAOTE KAl KATAVOTIOTE

ONEC TG 08Nyieg TPV
XPNOLOTIOOETE TO TIPOTIOV,
aKOAOLANOTE OAEC TIG
T(POELSOTIOINTELG KA TIG 08NYiEg
yla mv aodaiela.

Ta NAEKTPIKA TIPOIOVTA €V TIPETIEL VAL ATIOPPITITOVTAL LIE TA OLKLAKA
Tpoidvta. Ta XPNOHOTIOINUEVA NAEKTPLKA TIPOTOVTA TIPETIEL VA GUAAEYOVTAL

Eexwplotd kat va anoppintovial ota onpeic GUAAOYNG IOV TIPOPAETOVTAL
yla TOV OKOTIO AUTO. SUTNTAOTE HE TIG TOTUKEG APXEG 1) TOV AVTUTPOCWTO 0aG

Y0 GUUBOUAEG OXETIKA HE TNV AVAKUKAWON.

dopdarte mpootacia ywa ta avtd.

dopdrte Mpootacia yla ta pata.

dopdrte mpootacia yia 1o
KEPAAL.

dopdte MPOOTATEVTIKA yavTla.

KINAYNOS — Alatnpeite ta
XEPLa HaKPLA aTto T Adpa

Anevepyomoinon: Apalpéote
Vv pnatapio mpv ano tov
ka8aplopd 1y tn cuvenon.

O @@ I

Mnv ek8ETETE 10 IPOIOV 0N
Bpoxn 1 o€ GUVANKEG Lypaaciag.

o
A

Kpatote toug
TIAPEVPLOKOUEVOUG LOKPLA.
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L
92,

Eyyunuevn otadpun nxnukrg
ox0o¢ (SoKIpAoTKe chudwva
He tnv 08nyia 2000/14/EK
OTIWG TPOTIOTIOL8NKE Ao TNV
2005/88/EK).

605 mm

M1kog Kot 605mm

AdalpETTE TV Pnatapia LV EKTEAETETE EPYAOIEG ouVTPNONG N

kadaplopol

2.3 3YMBOAAZTO ErXEIPIAIO

TUTOG KAt TINyn KW8LVoU:
H pn tpnon autg mg
TpoeLsomoinong unopet
Va 08Ny o€l 0 CWHATIKO
Tpavpatiopd r davato.

>

TOMOG kat MMy kwvsovou: Autd
T0 OUMPBOAO UTIOSEIKVUEL OTL
propei va pokAndei {npia otn
OUOKEUN), OTO TIEPIBAAAOV Y] OE
GAAN 1510KTNOIa WG ATOTEAECHA
NG KN TPENOoNG autig g
TPoEL5oToinoNG.

3nueiwon: Auto to oUPPOAO
UTTOSEIKVUEL ONUAVTIKEG
TIANPODOPIEG YIa KAAUTEPN
Katavonan tou mpoidviod.

Alopaote 1o eyxelpidlo: Autd 1o
OUUPBOAO UTIOSELKVUEL OTL TIPETTEL
va SLOPACETE TIPOCEKTIKA TO

EYXELPISI0 XprioNG.

Al0pACTE TO EYXEIPISLO OGNYLWDV.

Mpdacvo onueio: AvokUKAwaON
ouokevaaiag.

MePIBAANNOVTIKN ETIKETA
BpadIAiag: AVOKUKAWOTE TN
ouoKeLOGia Tou MPOoidvToC.

Adalpgote v unatapia katd
m petadopd, v anodrkeuon,
TIC EPYAOIEG ETILOKELNC KAl TOV
KO8apapo.

Auto 1o Ttpoiodv eival
QVOKUKAWGOLHO. AV €V UTOpEL
va xpnotorondei ma,
TIAPAKAAOUE Va 1O TIATE

0€ KEVTPO aVaKUKAWGONG
ATOPANTWV.

= 8 QB

DESCARTE
SELETIVO

MePBANNOVTIKY ETIKETA
BpadAiag: AVOKUKAWOTE auto
10 TIPOIOV.

Avatpé€re otnv avtiotolyn €lkova oTo TEAOG ToU eyXELpLSiou.
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AN

MPOEIAQMOIHIH: AIABAXTE OAE TIZ MPOEIAOMOIHZEIZ TIATHN
AXOAAEIA, TIZ OAHTIEL, TIX EIKONEX KAI TIX NPOAIATPA®ER
10Y MAPEXONTAI ME AYT0 TO MPOION. AN AEN AKOAOYOHSETE
OAEZ TIX OAHTIEX 110Y ANAGEPONTAI MAPAKATQ, MIMOPEI NA
MPOKAHOEI HAEKTPOMIAHZIA, NYPKATIA H/KAI 3OBAPOX
TPAYMATIZMOZ.

OYNA-TE OAEX TIX TPOEIAOMOIHEEIZ KAI TIX OAHIIEX
A MEANONTIKH ANA®OPA. 0 OPOX «MHXANHMA» QY

XQPIZ KAAQAIO

Z-II\EKTPIKO EPTA‘\EIO

XPHEIMOMOIEITAI XTIZ MNPOEIAQMOIHIEIZ ANA®EPETAI 3E
ME KAAQAIO) H ZE EPTAAEIO ME MTATAPIA

2.4 AZOANEIANEPIOXHZ EPTAZIAZ

* DIATHPEITE THN TEPIOXH EPTATIAL KAGAPH KAIKANA
OQTIMENH. O AKATALTATEZ KA 2KOTEINE TEPIOKE AY-ANOYN TON
KINAYNOTIPOKAHEHZ ATYHMATON.

* NAMHN XEIPIZELTE MHXANHMATA ZE EXPHKTIKEE ATMOZOAIPEL,
QIO TAPOYZIA EYGAEKTON YTPON, AEPION KAI ZKONHE. TA

2.5 HAEKTPIKH AZ®PAAEIA

* TAQIZTO MHXANHMATOZ MPEMEI NA TAIPIAZOYN ME THN IPIZA.
MHNTPOTIOMOIEITENOTE TO 12 ME ONOIONAHMOTE TPOTTO. MHN
XPHEIMONOIEITE OIZ NPOZAPMOTEIE ME TEIQMENA MHXANHMATA.
TAMHTPOMOMOHMENA OIZ KAI OIZQ2TEX ANTIZTOIXEE TPIZEY
MEIQNOYN TON KINAYNO TROKAHOHE HAEKTPOMH=IAL

* AMOOYTETE TH EQMATIKH ETAH ME TEIQMENEE EMIOANEIEL,
OrIQZATATOYZ, GE PMANTIKA ZOMATA, ZEIPEE KAI WYTEIA. YIAPKEI
AV=HMENOZ KINAYNO IPOKAHZHE HAEKTPOMAH-IAZ AN TEIQOEI 0
JOMAZAL

* MHNEXGETETE TAMHXANHMATA ITH BPOXH H 1t IYNGHKEY
YTPAZIAL. TONEPOTIOV EIZEPAETAIZTO MHXANHMAAY-ANEITON
KINAYNOTIPOKAHEHE HAEKTPOMAHIAL

2.6 MPOZQMIKH AZ®AAEIA

* [TAPAMEINETE ZE ErPHOPEH, NPOZEXETE O.TI KANETE
KATXPHEIMOROIEITE KOINH AOTIKH OTAN XPHEIMOMOIEITE
MHXANHMATA. MHN XPHEIMOTOIEITE MHXANHMATA OTAN EIZTE

MHKANHMATA SHMIOYPOYN 2IIBEZ10Y MPOPOYN NATPOKAAELOYN
ANAONE=H ZKONHE HANAGYMIAZEON.

* KPATHETETATIAIQIA KAITOYE MPEYPIZKOMENOYZ ZE AROZTAIH
KATATH AEITOYPTIAMHXANHMATOE. 1 FEPIRTAZMOI MAOPEINA
[IPOKANELOYN ATIQREIATOY EAETXOY.

* MHN XPHEIMOMOIEITE EZOAAMENATO KANQLI0. MHN
XPHEIMONOIEITE MOTETO KAAQAIO TIANA METAGEPETE, NA
TPABH=ETE H NAATIOZYNAEEETE TO MHXANH. AIATHPHETET0
KANQAI0 MAKPIAATO THIEE EPMOTHTAE, MAAIA, AIXMHPEL AKMEX
HKINOYMEMEPH. TAKATELTPAMMENAHMITEPAEMENA KAACLIA
AV-ANQYNTON KINAYNO MPOKAHIHE HAEKTPOMIAH:IAL,

* KATATON XEIPIZMO MHXANHMATOL ZE E=QTEPIKO XQPO,
XPHEIMOMOIEITE MAAANTEZA KATAAAHAH TIAE=QTEPIKH XPHEH.
H XPHEH KARCLION KATANHAQY TIAE=QTEPIKOYL XQPOY2 MEIQNEITON
KINAYNO MPOKAH2HL HAEKTPOMAHIAL.

 ANHAEITOYPTIA MHXANHMATOZE YIPHTOMOGELIA EINAI
ANATIOEYTH, XPHEIMOMOIEITE TAPOXH ME TIPORTAZIA AIATA:HY
A0 YIONEITOMENO PEYMA(RCD). HXPHEH ACD MEIONEITON
KINAYNOTTPOKAHEHE HAEKTPOMAK AL

KOYPAEMENOIH YO THN EMHPEIA NAPKOTIKON OYEION, ANKOOA
OAPMAKON. AN XAZETE THN ITPOZOXH 2AZ AKOMA KAITIA MIATTITMH
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ENQ XPHEIMOMOVEITE MHKANHMATA, MTIOPEINATPAYMAT 2TEITE
LOBAPA

* XPHEIMONOIEITE ATOMIKO E=0NATZMO MPOTTAEIAL. GOPATE
TIANTATIPOZTALIATIATA MATIA. OIPOLTATEYTIOL E-OMAIIMOZ,
(IO H MATKATIATKONH, TAANTIONZOHTIKATATIOYTLIA AZOMAEIAZ
HH TPOLTALIATHE AKOHL NOY XPHIIMOMOIOYNTAI ANAAQTOZ TON
YNGHKON MEIONOYN TON KINAYNO TROKAHIHL MPOEQMIKOY
TRAYMATIIMOY.

 AOOEVTETE THNAKOVEIAENAP=H. BEBAIOEITEQTIO
AIAKOTTTHE BPIZKETAI ETH GESH OFF TPIN ZYNAEEETE TOMIPOION
THNTIAPOXH PEYMATOE H/KAITHN MIATAPIA, SHKQZETE H
METAGEPETE TO EPTAAEID. H METAOOPA MHXANHMATOZMETO
DAXTYAOZTON AIAKOITH H MHKANHMATATIOY EINAIYNAEAEMENA
THTTAPOXH PEYMATOZ ENQ O A1AKOTTHL EINAILTH OE2H ON ENEXOYN
KINAYNOTTPOKAHEHE ATYXHMATON.

* AOAIPEETETYXON KAEIRIA PYGMIZHE HYIOI=HE MPIN
ENEPTOROIHEETE TO MHXANHMA. KAEILITIOY TAPAMENE
(1POZAPTHMEN ZE MEPIZTPEQOMEND E-APTHMATOY MEXANHMATOR
MTIOPEINA TIPOKANELEITIPORCIIKO TPAYMATIZMO,

* MHNTENTONELTE YTIEPBONIKA. KPATATE LTAGEPO NATHMA KAI
I20PPOMIA KAGE LTITMH. AYTO 2AZ EMITPENTEINAEXETE KANTERO
EAETXQTOY MHKANHMATOL 2E ATIPOEMENEY KATAZTAZELL,

* NTYGEITE KATAARHA. MHN OOPATE OAPLIAPOYXAH
KOTMHMATA. KPATHETE TA MAANIA, TAPOYXA KAITATANTIA MAKPIA
ATOTAKINOYMENA MEPH. TA OAPIAPOYXA, TAKOIMHMATAH TA
MAKPIA MANAIA MTTOPEINATIAZTOYN A KINOYMENAMEPH TOY
EPTAREIOY

* ANOIZYZKEYEX NAPEXONTAIMIATH ZYNAEEH EYITHMATON
E=ATQTHE KAI ZYANOTHE ZKONHE, ITOVPEYTEITE OTITIZEXETE
ZYNAEZEIKAITIE XPHEIMOMOIEITE KATAAAHAA. HXPHIH 2YAAOTHE
ZKONHE MOPEINAMEIQREITOVL KINAYNOYL OY ZYZXETIZONTAIME
THIKONH.

* HE=OIKEIQZH METAEPTAAEIAANOTH IYXNH XPHEHTOYE
AENGATIPETEI NA ZAZ EMANATIAYZOYN KAINAATNOHZETE
TIZAPKEE ATOAREIAX [TATA EPTAAEIA. HATIPOJEKTH XPHIH
MIIOPEI NATIPOKANEEEI J0BAPO TPAYMATIZMO MEEAE RARIMATOY
AEYTEPONEITTOY.

2.7 XPHZH KAl ®PONTIAATOY MHXANHMATOZ

* MHNAZKEITE AIEZH 170 MHXANHMA. XPHEIMOMOIHETE TO
KATARAHAO MHXANHMA [TATHN KATARAHAK EPTAZIA.TO20T0
MFANHMA OA KANEITHN EPTAZIA KARYTEPA KAIME METANVTEPH
ALOAAEIA ENTOZ TN TIMON XPHOHL MATIZ OMOIEL IXEAIAZTHKE.

* MHN XPHEIMOMOIEITE TO MHXANHMAAN O AIAKOMTHE AEN
AEITOYPTEI (ITH OEEH ONKAI OFF).OMOI0LHTIOTE MHKANHMATOY
EN MIOPEINA EAEr XOEI METON LIAKOMTH EINA EMKINAYNO KAl
(IPEMEINAETZKEYALTEL

» AMOZYNAEETETO OIEANO THN TAPOXH PEYMATOZ

KA AQAIPELTE THN MITATAPIA A0 TO MHXANHMATIPIN

KANETE PYOMIZEIL, AAM=ETE A=EZ0VAP HATIOBHKEYZETE TA
MHXANHMATA. AYTA TAIPORHTTIKA METPA AZOANEIAL MEINOYNTON
KINAYNO KATANAGOL EKKINHEH TOY MHKANKMATOL.

* ATIOBHKEYETE TAMHXANHMATA OTAN AEN XPHEIMOTIOIOYNTAI
SEZHMEIONOY AENTA GTANOYN MAIAIA KAI MHN ENITPENETE 2¢
ATOMATIOY AEN EINAYE=OIKEIQMENA ME TO MHXANHMA H AYTEETIE
ORHTIEE NATOREITOYPrHEOYN. TAMFCANHMATA EINAIEMIKINAYNA
ITAXEPIAXPHETONTIOV AEN EXOYN EXTAIAEYTEI KATANHAA.

* TYNTHPEITE TAMHXANHMATA. EAET=TE 1A TPOBAHMATA
EYGYTPAMMIZHE H IYNAEZHE TN KINOYMENQN MEPON,
ITATMENA MEPH KAI OTIOIA ANAH KATAZTAEH MAOPEI NA EMHPEAZE
THAEITOYPTIATOY MHXANHMATOZ. ANTO MHXANHMA EINAI
XANAZMENO, AQZTETOMIAEMZKEYH MPINATIOTH XPHEH. N0AMA
ATYXHMATANIIOPEI NATIPOKYUOYN AMO KAKQLZYNTHPHMENA
MHAANHMATA

* KPATHETE TA EPTANEIA KOMHE ATXMHPA KA KAGAPA. TAZOXTA
DYNTHPHMENA EPTAAEIA KOMHEOY EXOYN AIXMHPEL AKMELKOTTHY
EINATATTOTEPO TGANO NAZKANQZOYN KATEINAITIOEYKOMAZTON
EAETO.

* XPHEIMOMOIEITE TO MHXANHMA, TAA=EZ0VAP, TAANTAMAKTIKA
AKPAKAM. ZYMOONA ME AYTET1Z OHIEE, AAMBANONTA YTIOVH
TIYNGHKEL EPTATIAT KAITH OYEHTHE EPTATIAZ MOY MIPEEINA
TINEL H XPHZH TOV MEIXANHMATOL A EPTAZIEZ ANAE ATIOEREINEE
TIATI2 OTOFEX IXEAALTHKE MTIOPE NATIPOKAREZE! ETIKINAYNEE
KATAZTAZELL.

—
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* DIATHPEITE TIE AWBEX KAITIX EMIOANEIEE KPATHMATOR ETEINEL,
KAGAPEL, XOPIZ AALIA KA AIMANTIKA. 1 ONZOHPEL MABEL KAl

ETVOANEIEL KPATHMATOE AEN KABIRTOYN AXOARH TON XEIPIZMO KAITON
EAETHOTOY EPTANEIOY 2E ATIPOIMENEL KATALTALELL

2.8 XPHZH KAI ®PONTIAATOY EPFAAEIOY MIMATAPIAZ

* HEMANAGOPTIZH TIPEMEI NA TINETA MONO ME TON OOPTIZTHIOY - ANAZHTHETE TPO2GETH TPIKHBOHGEI. YTPOTIOY EKTO=EVETATATIO

MPOMIATPA®E! 0 KATATKEYAZTHE. QOPTILTHE NOY EINAIKATAMHAOL
[IAENAN TYTIO MTTATAPIAZ MIOPEI NATIPOKANELEI KINAYNO TYPRATIAZ
(TAN XPHEIMOTIOIEITAI ME ANAH MTATAPIA

* XPHEIMOTOTEITE TA MHXANHMATA MONO ME TIZ EIRIKA
KAOOPIEMENEE MIATAPIEL. H XPHZHANAON MTATAPION MMOPEINA
TTPOKAREZE! KINAYNO TPAYMATIZMOY KAITIVPATIAL.

* OTANH MOATAPIA AEN XPHEIMOMOIEITAI, AIATHPEITE THN
MAKPIAATIOAMA METARAIKA ANTIKEIMENA, OMOZ TYNAETHPEL,
NOMIZMATA, KAEIAIA, KAPAIA, BIAEE H AANA MIKPA METAAAIKA
ANTIKEIMENA, 10Y MAOPOYN NA KANOYN MIAYNAEEHAO
ENATEPMATIKO ZEANAQ. HBPAXYKYKAQZHTONTEPMATIKONTHY
MTATAPIAZ MIIOPEI NATIPOKAAELEIErKAYMATA HTYPRATIA,

* TEKATAXPHETIKEE £YNOHKEL, MOPEI NA EKTO=EYGEI YTPOATIO
THN MIATAPIA. AMOGYTETE THN EMAGH. AN TIPOKYWEI ENA®H KATA
NAGOX, EMAYNETE ME NEPO. AN Y7PO EPGEI ZE ETAOK ME TAMATIA

2.9 SEPBIE
* AQTTETOMHXANHMATIA ZEPBIE ZE E=0VEI0AOTHMENO TEXNIKO

TIAZEPBIZ XPHEIMOTIOIONTAL MONO AYGENTIKA ANTAAAKTIKA.
AVTO A IAZOANTZEI I THPEITE H AZOANEIATOY MHKANHMATOL.

THNMTATAPIAMTTOPEINA TIPOKAAEI EPEGI2MO R ETKAYMATA.

* MHN XPHEIMOMOIEITE MAATAPIAH EPTAAEIOTIOY EXEI
KATATTPAE HTPOMOMOIOEL. 1 KATELTPAMMENELH
TROTIOMOIHMENE MITATAPIEL MTOPEI NA EXOYN AMPOZAQKHTH
YMPEPIOQPAPOKAAONTAL MYPRATIA,EKPH=HH KINAYNO
TRAYMATIZMOY.

* MHNEKGETETE THN MNATAPIAH TO EPTAAEID ZE OQTIAH
YTIEPBOAIKH GEPMOKPALIA. H EKGELHZE OQTIAH GEPMOKPALIATIANG
ATIOT0°CMOPE! NATIPOKAAELEIEXPH:H.

* AKONOYGHETE OAEZTIZ ORHIEE OOPTIZHE KATMHN GOPTIZETE
THN MAATAPIAHTO EPTAAEID EKTOZ THE GEPMOKPAZIAKHY
MEPIOXHE 10 KAGOPIZETAI £T12 ORHIEE. HEXOMAMENH OOTIZTHH
H OQPTIZHLE OEPMOKPALIEL EXTOLTOY KAGOPIZMENQY EYPOVE MTOREI
NATIPOKAAELEI ZHMIALTHN MIATAPIA KAINAAY-HIEI TONKINAYNO
MYPRATIAL

* MHNEMZKEYAZETE ROTE KATELTPAMMENEX MITATAPIEL H
ETVEKEYHTON MTATAPIQN BA IPEMEINATINETA MONOATIOTON
KATAZKEYALTH HATIOE-OY2IOMCTHMENOY TAPOXOYL ZEPBIL

210 NPOEIAOMOIHZEIZ AZ®AAEIAZ TIATON OAMNOKONTH:

* THPEITE ONATAMEPHTOY ZOMATOE ZAT MAKPIAATIOTH AAMA.
MHN AQAIPEITETO YAIKO KOMHE H MHN KPATATETO YAIKO MOY
TPOKEITAINA KOWETE OTAN O AAMEX KINOYNTAI. OI AMEL
DYNEXIZOY NAKINYNTALAKOMA KA OTAN KAEIZETETO MHKANHMA.
AN XALETE THN TIPO2OKH ZALAKOMAKAITIAMIAZTITMA ENQ
XPHEIMOMOJEITE TON GAMNOKOTH, MAOPEINA TPAYMATIZTEITE
T0BAPA

* METAGEPETE TON GAMNOKOMTH ATIO TH AABH ME TH AAMA
ITAMATHMENH KA| OPONTIZTE NAMHN XPHEIMOTIOIHEETE
KANENAN AIAKOMTH AEITOYPTIAL. HZOLTH METAOQPATOY
GAMNOKOITTHIEPIOPIZEI TON KINAYNO KATAAAGO EXKINHIHE NOY G4
MI0POYIE NATIPOKANEEEIMPOQTIKO TPAYMATIZMO METIZAAMEL.

* KATATHMETAGOPA THN ATIOGHKEYZHTOY GAMNOKOMTH, NA
TONOBETEITE MANTATO KANYMATHE AAMAL. 0 02102 XEIZMOE
TOY GAMNOKOTTHEPYOPIZEITON KINAYNO MPOAHEHE TPORCTIKOY
TPAYMATIZMOY METIZAAMEL.

* KATATHN EKKAGAPIZH YAIKOY MY EXEI MPOKANELE EMAAOKHH
KATATO ZEPBIX THE MONALAR, BEBAIOEITE OT1 0AO1 Ol IAKOMTTER
NEITOYPrIAL EINAY ATENEPTOROIHMENO! KAI 0TI H MIATAPIA EXEI
AGAIPEGE! HATIOTYNAEQEL H ATPOZMENH ENEPTOMOIHZH TOY
GAMNOKOTITH KATATHN EXKAGAPIZH YAIKOY MOY EXEITPOKANELE
EMTIAOKH H KATATOTEPBI2 MOPEI NATIPOKANELEI J0BAPO TPOYOITIKD
TRAYMATIZMO

* KPATHETE TON GAMNOKOMTH AROTIZ MONOMENE EMIOANEIEY
NABHE MONO, ETEIAH H AAMA MITOPEI NA EPEI ZE EMAGH ME
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KPYOA KANQAIA. H ETAOH THL AAMAL MEKAAQLIOTIOY AIAPPEETAI
ATIO PEYMAMIIOPEI NA RATAZTHEEITAEKTEQEIMENA METAANIKA MEPH
TOY OAMNOKONTH HAEKTPOOOPA KA NATIPOKAAELEI HAEKTPOTTAH-IA
ZTONXEIPIZTH

* LIATHPEITE ONATAKARAIA, ZYMTEPIAAMBANOMENQN TON
KAAQAION TPOGOROEIAL, MAKPIAAMOTHN NEPIOXH KOMHE. TA

211 YNIOAEINOMENOI KINAYNOI

+ EZOKEIQOEITE ME TH XPHIH AYTOY TOY MPOIONTOZAIABAZONTAY
TOETXEIPIIO OBHTIQN. AMOMNHMONEYITE TIZ ORHIEZ IATHN
ALOAAEIA KALAKOAOYBHETE TIZ KATATPAMMA. AYTO OA LYMBAAEILTH
MEIEHTON KINAYNON KAITHE EMIKINAYNOTHTAL NAEILTE MANTAE
EIOYAAKH OTAN XPHLIMOTIOIEITE AYTOTOTTPOION, QZTE NAMNOPEITE
NAANATNQPIZETE KATNAANTIMETOMIZETE TOYE KINZYNOYL ETKAIPOL.
HTPHIOPH ENEMBAZH MTIOPEINAATIOTPEVEITHN MPOKAHZH Z0BAPOY
TPAYMATIZMOY KAI ZHMIAL ZE IAIOKTHIIA ATENEPTOMOIHETE KAI
ATIOZYNAEETE ATIO TN MATAPIAAN YTIAPXOYN AYZAEITOYPIIER.

* AKOMAKATAN ONER OITIAHPOOOPIEZ AKONOYBOVNTAT AYZTHPA,
ITAPYOYN AKONAKATIIO! MAPATONTELTOY BA MTIOPOYEAN NA
OLHTHIOYNIE KINAYNO, 00

- EKTO=EYTH GPAYIMATON AQTO TEMAXIO EPTAYIAL

- TPAYMATIEMOTATIO KPAAAZMOYL: XPHEMOTIOIETETIY
I1POBAETIOMENEL AABEL KAITPOLTTAGHETE NAMEIQLETE TON XPONO
EPTATIAL KATERBELHL

- TPAYMATIZMOITOY TPOKAAOYNTAIATIO BOPYBO: 0OPATE
TIPOLTATEYTIKAIATAAYTIA KA MEIQLTE TON XPONO EPTAZIAZ KAI

KAACAA MTTOPENA EINATKPYMMENA ZTOYL GAMNOYL KAINATAKQUEI
HIMARATA MAGOL.

* MHN XPHZIMOMOIEITE TON GAMNOKOMTH 2E KAKEX KAIPIKEX
ZYNOHKEE, AIAITEPA OTAN YTAPXEI KINAYNOE KEPAYNON. AYTO
MEIONEITON KINAYNO NAZAZ XTYTTHLET KEPAYNOL.

EKOEDHL.

- ELTTNOH 2KONHE KA 20MATIAION.

- OOPATE MANTATIPOLTALIAIATAMATIA
ANANTIMETOMZETE OMIOIONAHIOTE ATIO AYTOVLTOYMAPATONTER
ENCXPHEIMOMOIEITE TOMHXANHMA, LIAKOUTE THAETOYPTIATOY
MHXANHMATOL KA ANAZHTHETE AMELQ IATPIRH 2YMBOYAH

* (1 TPAYMATIZMOIMTOPEINA TIPOKAHBOYN HNAEMIAEINOGOYN
ATIOTHN TIAPATETAMENH XPHEH EPTAREIOY. OTAN XPHEIMOMOIETETO
EPTANEIOTIATAPATETAMENEZ NEPIOAOYE, BEBAIQBEITE I ANETE
DYNTOMALIAREIMMATA

* HTTAPATETAMENH XPHEH TOV [IPOIONTOE EXBETEITON XPHITHIE
KPAZAZMOYZTIOV MAOPOYN NATIPOKAREZOYN AIAGQPEL KATAZTAZEIL
DYANOTIKATIOY EINAITNOZTEL QL TYNAPOMO KPADATMON XEIPOL
(HAVS), 7. TAAAXTYATINONTAIAEYKA, KA EIHYEINEE
TTAGHEEIL ONQZTYNAPOMO KAPTIAIY TONHNA.

+ TIANANEIQOE| O KINAYNOE KATATH APHEH TOY MPOIONTOE A
OOPATE TIANTATIPOZTATEYTIKATANTIA KA NAITHPEITE TAXEPIA2AL
[EITh,

( 3. TEXNIKAAEAOMENA

MovtéAo 40VHT2-60.1
Ovopactiki taon (Vd.c.) 36Vdc.
Bapog pnxaviparog (xwpig pratapia) 3,2kg
Mrkog AGpag 658 mm
MnKoG KOt G 605 mm
Ikavoétnta KoTmg 20 mm
Eyyunpévo eninedo woxvog rxou (dB(A)) 92 dB(A)

MetpoUpevo entineso tox0og fixou (dB(A))

88.72 dB(A) K=3 dB(A)

Ztadpn nxnTukig mieong (dB (A))

77 dB(A) K=3 dB(A)

‘Evtaon gpyaciag

42A
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min™

Méyiot évtaon 12A
Enineso kpasaopwv (K=1,5m/s2) <2,5m/s?
Tax0tnta taAdviwong Adapag (xwpic poptio) 2800

Tax0mrta kivnupa Xxwpig poptio

>19500+10% /min

H SNAWUEVN CUVOALKY] TN KOOSAOUWY EXEL LETPNAEL CUUPWVA HIE LA TUTTLKY| ESOSO SOKIUNG Kal
propel va xpnopormondei yia ) olykplon epyaieiwv. H SNAWUEVN GUVOAIKN TN KPOSAOUWY
prtopel emiong va xpnaolonoindei o€ TPOKATAPKTIKY AglOAOYyNaN G £k8eong. Ol KPadaaopol Kat
Ol EKTIOMTEG 80PUPOU KATA TNV TPAYHATIKY) XPr)0N TOU HNXAVAKATOG Uropel va Sladépouv amo m
SNAWHEVT CUVOALKT TIHF, AVAAOYQA HE TOV TPOTIO XPNoNG Tou epyaieiou. lowg xpelaotei va ppedouv
HETPA AODAAEIQG YO TNV TIPOOTACIA TOU XEIPLOTH TTIoU BACIZOVIAL OE EKTIUNDN NG £KETNG KATA TIG
TIPAYLATIKEG OLVONKEG XPRoNG (AapBdvovtag umoYn OAa Ta LEEN Tou KOKAOU Asttoupyiag, Omwg
TG WPEG TIOL TO EPYAAEID Elval ATIEVEPYOTIONHEVO Kal OTav gival o€ a8PAVELQ, ETIITAEOV TOU XPOVOU

gvepyoroinong).
Mnatapia
TOmog pnatapiag I6vtwv Ai8iou
Movtého 40VBA2-50.1
40VBA2-50.XXX
Ovopaotiki téon [Vd.c.] 36Vdec.
OVOPLaOTIKY) XWPNTIKOTNTA pratapiag 5 Ah Li-lon
ApBpOG KLPEAWV pratapiag 20
Bapog [kg] 1,29 kg
DdoptioTG
Movtého 40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
40VCH1-3AXXX 4OVCH2-6A. XXX
OvopaoTikY) €i0060G 100-240 V~ 220-240 V-
Ovopaotikn €é€060G 42Vd.c. 42Vd.c.
Oeppokpaocia epyaciag [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Bapog [ke] 0,605 kg 1,06 kg
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(4. SYNAPMOAOTHZH )

MPOEIAOMOIHXH! TO NPOION MPEMEI NA TYNAPMOAOTHOEI
MMAHPOX MPIN AMO TH AEITOYPTIA! MHN XPHZIMOIMOIEITE
MPOION MOY EXEI XYNAPMOAOTHOEI EN MEPEI H EXEI
2YNAPMOAOTHOEI  ME ~ KATEXTPAMMENA  E-APTHMATA!
AKOAOYOQHITE TIX OAHTIEX IYNAPMOAOTHZH: BHMA-BHMA
KAIXPHZIMOMNOIHZTE TIZ EIKONEX [10Y ITAPEXONTAI QX OMTIKO
ﬂ%g_l[(())ﬂlﬂPOKEIMENOY NA IYNAPMOAOTHZETE EYKOAA TO

41 ANOZYZKEYAZIA

1. P4BS0OC koTNG

2.Adpa

3.MpPoCTATEVTIKO

4. AlOKOTIING aopaleiog
5.Mnpootvr) Aapn)
6.Miow Aapn|

7. AloKOTIING evepyoroin-
ong/ anevepyomnoinong
8.KaAuppa Aduag

9. Kouumi amaogpaAiong

- QOPATE TANTIAKATATHN AMOEYIKEVATIA + OYMETETOKOVTITIANATOXPHEMONOIHETE ANA (METHOOPA KA
« VN PHEMOTOMEETE KON MAYAPY, TPONIAIAMAOARONDI0  ATOGHKEVEH

EDTAAEIO A NAANOISETE THEVEKEYAII + OYMACTETOEFYEIILIO OLHTION E ETETNO MEPOLTIANAANATREXETE
+ NAMETAGEPETE TO EPTAAEIO MONOATO THN MEQ.MBH . LEATTD

4.2 ETKATAZTAZH

KaAuppa Adpac; ewkova (2.1)
AdapEoTe T0 KAAUPHA AAUAG 8 amd T Adpa 2 Tipwv and ) Asttoupyia. Euduypappiote kat mEote 1o
KAAUPpA Adpag 8 otn AGpa 2 yia VO TO TIPOOAPTHOETE.

SHMEIQ3ZH: Na mpooaptdte mAvia 10 KAAUUUA AGUAG 8 0Tav 10 XPNOLUOTIOLETE TO TPOIoY, yla
dUOAAEN kal yia petadopa.
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Eykatdotacn/adaipeon mg pratapiag: eikova @

MPOEIAOMOIHZH: Bepalwdeite 6Tl n yAWTTiGA 01O KATW PEPOG TNG KMATapiog KOUUMWVEL 0T 8€on
G KaL 0T N pratapia e5padetal MANPWE KAt KOAA 0T 80pa LTTOSOXTG TNG KMTATAPIAG TOU TIPOIOVTOG
TP EEKIVNOETE T Attoupyia.

Av n €5paon G pnatapiog Sev eival owotr, pnopei va mpokAndel e€aywyr| ¢ pnatapiog, pe
QATOTEAECUO GOBAPO TIPOTWTIKO TPAUHATIOUO.

MNa geykatdotaon: Na va TpocaptrioETe, EUBUYPAUUIOTE KAl CUPETE TNV UMATAPIA OTIG UTIOSOXEG TNG
8Upag vrodoyn g pratapiag éwg 6tou acgpaAioel ot €on G.

Ma apaipeon: MNa aneAevd€pwan, AT OTE TO KOUUT anacdAAlong g pnatapiog 9 kat apalpeote
v pnatapia ano 1o npoiov.

4.3 MPQTH XPHZH

‘EAeyxo¢ pratrapiag: elkéva @2

MPOEIAOMOIHZH! ~ AIABAITE THN ENOTHTA  «OAHTIEX
AIOAAEIAZ» XTHN APXH TOY EFXEIPIAIOY MAZI ME TO KEIMENO
KATQ AMO THN YNOKE®AADA THX ENOTHTAZ, TPIN
XPHZIMOMOIHZETETO TPOION.

MPIN AMNO TH XPHZH TOY MPOIONTOI MIA MPQTH ®OPA
mu%\EJII;IgE THN MTATAPIA STON GOPTISTH KAI GOPTISTE

@ HMMATAPIALEN EINAITIAHPQXH ®OPTIZMENH KATATHN ATOPA.

Awote Slaitepn TPOCOXN Otav XPNOWOTOLEITE TO HNXAVNUa Yo TIPWIn ¢opd: €0TACTE Kal
adlepWOTE OAN TNV TPOCOXN) 0AG OE AUTAV TNV TPWTN XPNon. KAvie tnv mpwtn 8ok o évav
ENEVBEPO XWPO XWPIG EUMOSIA KAl XWPIG oTolkEia Tpylpw.

4.4 NEITOYPIIA

Ekkivnon tov Tipoiovrog: ewova (4.1)

Mptv Eekvr\oete Tov Japvokomn, BePalwdeite 0Tl 0 SLAKOTING EvepyoTtoinang/ anevepyornoinong 7
KO 0 SLOKOTING A0PAAEIG 4 KIVOUVTAL EAEVAEPQ, KAL ETOTPEGOLV AUTOUATA KAl YPIYOPa KATA TV
ano&éapevon. Entiong, pepalwdeite 6Tl ol agpaywyoi POENG sev ppdacovial Kat 6TLTOTO0 N UPoCTvh
Aapn 5 600 kat N Ttiow Aapn 6 eival kadapég kal ateyveg. Apol BePalwdeite 0Tl 0 apVOKOTING €V
epdavidel kavéva oOUMTWHA TNULAG, CUPETE TV TIANPWE GOPTITUEVN HITaATAPia 0T UPA UTIOSOXTG
TOU 8APVOKOTIIN HEXPL VA OKOUOTEL €va "KAIK". ST CUVEXELD, UTOPEITE va apXioeTe va KOPETE TOUG
OPAKTEG PE §AUVOUG,.

Kpatr\ote 1o poidv PE 1o €va XEpL otV Ttiow Aapr| 6 Kal PE T0 AAAO 0NV Uipoativr) Aapn 5. Na va
EVEPYOTIOIOETE TO UNXAVNHA, TIPETEL VA TIATOETE TAUTOXPOVA TOV SIAKOTIIN aodaAeiag 4 kal Tov
S10KOTIN EvepyoTtoinang/ anevepyornoinang 7. Kpatdte mavia Tov SaVOKOTITN e TA U0 XEPLa Katd
n Asttoupyia.

92



Agertoupyia Tov nPoiévTog: elkova @

2 MPOZ0XH! NA ®OPATE TANTA T'YAAIA AZOAAEIAZ. NA ®OPATE

MPOXTATEYTIKQN MAMOYTZION.

MAZKA ME ®IATPO AN ITPOKAAEITAI ZKONH KATA THN EPTAZIA.
EMXHX IYNIZTATAI H XPHIH KATAAAHAQN TANTION KAI

+ TIPOEIAONOIHEZH: 2E OPIZMENEE XCPEE VTTAPYOYN KANONIEMO

110Y KAGOPIZOYNTI OPATHE HMEPAL KATLE TIOIED EILKEE HMEPEL

ENITPEMETALH XPHEH TON TIPOIONTON KAIOIOIEPIOPIRMOI aXYOYN
ZHTHETE ATIOTHN KOINOTHTA ANAAYTIKEE TIAHPOOOPIEZ KA THPHLTE
TOVZKANONT2MOYTIATHN KOINHHEYXIATHITETONIAL RAITIANA
MHNIPOKAHBOYN OKAHEELY!

+ QPEZAETTOYPTIAL - XPHYMOMOIEITETO TPOION ZE AQTIKEL 0PEL, OK|
NQPIZTO PG, APTATO BPALY H ABBATOK YPAKAIPITEL, OTAN NITOPE!

NALIATAPA=ETE THN KOINH HLYXIA. ENHMEPOGEITE TIATOYZTOTIKOY
MEPIOPIEMOYE

+ VAN XEIPIZELTE TO MPOION ZEEXPHKTKH ATMOLOAPA

* AMOOVTETE THXPHEH TOV TIPOIONTOZ ZE KAKEE KAIPIKEZ YNGHKEL,
IIATEPA OTAN YIAPXE KINAYNOZ KEPAYNON. MHN XEPIZELTE TO
TIPOION 2E EYNGHKEL KAKOY OCLTIZMOY. O XEIIZTHL XPEIZETAI
KAOAPHEIKONATHE TEPIOXHY EPTALIALIANAANATNOPIZEITIBANOYE
KINAYNOYL.

+ HXPHZH TPQYTAZIAZTIATAAYTIAMEIONEITH AYNATOTHTANAAKOYTE
TIEMPOEIAOTOIAEEI {OONE H SYNATEPMOYE. XEIPTHEMPEE A

[IPOREXE!IAATEPATIZYMBAINEI ZTHN TIEPIOXH EPTALIAL. AEN TPETTE
NAXANETE THN TIPOROXH ZAZ, ANAANATIAPAMENETE ZYTKENTPQMENOI
ITHN EPTALIA,

*( XEIPIZMOE TAPOMOIQN EPTAREIQN ZE KONTINH AMOLTAZHAY-ANE
TONKINLYNO TIPOKAHEHE BAABH2 2THN AKOH KAITO ENAEXOMENO AMA
ATOMANAEIZEAGOYN 2TON XOPO EPTAZIAL

» KPATATE LTAGEPO TATHMAKAI I0PPOTIA

* MHNTENTONEETE YITEPBOAIKA. AN TENTQNELTE YIEPBOIKA,
MIIOPEINAXATETE THN [X0PPOTIA AZ. NA EAETXETE MANTATO TIATHMA
IEKNEELL.

* NATEPTIATATE. NAMHNTPEXETE MOTE. THPEITE OMATAMEPHTOY
ZOMATOZ2AZ MAKPIAATIOKINQYMENA MEPH.

+ MHNAEITOYPTEITE MOTE TONPGION XOPIENAEXETE POLAPTHEE
TONZOZTOE=0awO.

+ MANTPOMOMOIEITE T0 MPOION ME OMOIONHMOTE TPOMO HMHN
XPHEIMOMOIEITE E-APTHMATA KAIA-ELQYAPTIOY AEN 2YNIZTONTAIATIO
TONKATAZKEYALTH.

AN NIEZEI TO MIPOTON, AN YNOZTEI IPOIKPOYXH HAN ZEKINHXEI

ANTIKATAXTAOEIAMO E=0Y2I0AOTHMENO KENTPO ZEPBIZ.

NA TANANTONETAI MH OYSIOAOTIKA, AAKOWTE AMESQS TH
XPHSH TOY MPOIONTOS KAI EMIGEGPHSTE TO rIA YNAP=H
ZHMIAL H ENTOMIXTE THN AITIA THE TANANTQZHI. H_OMOIA
ZHMIA OA TPEMEI NA AIOPOQOEI KATAAAHAA H TO MPOION NA

* [IANAMEIQBEI O KINAYNOE IPOKAHZHL TPAYMATIZMOY oY

IYIXETIZETAIME THN ETAOH ME TEPIZTPOOIKA MEPH,2TAMATATE

TANTATO MHXANHMA, AOAIPEITE THN MITATAPIA KA NA BEBAIONELTE

(TIH KINH2H OAON TN KINOYMENQN MEPQN EXEI STAMATH

- TPIN KAGAPRETE H ATOMAKPYNETETYXON OPA=IMO
- TAN AOHNETE TOTPOION XOPI2 ETIBAEVH

- [IPINTOMOGETHLETE HAOAIELETE TPOLAPTHMATA

- TPIN TPATMATOMOIMZETE EAETXO,ZYNTHPHIHHEPTAZIEE 210
[TPOION

- ANTOMHXANHMAAPHIZEL MH OY2I0NOTIKOYL KPALAZMOYE
(ETIBEQPHITE AMEZL)
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Koy po: elkova @ €wg @
SHMEIQ3H: Mpoomadriote va slatneroste ) slatagn Komrg utd ywvia mepimou 15° wg mpog v
empAveLa KOTAG.

1. Kogte kalt adaipéote KAaSIA TOU UTEPPAVOLY TV IKAVOTNTA KOG AUTOU TOU TPOIOVTOG
XPNOOTIOIWVTAG KATAAANAO KAQSELTHPL TIPWV aTtd v Epyacia.

2. Metakwnote ehadppd ) Sladtafn KOG HEoWw NG €MPAVELAG KOTING ME Kivnon odpwong
OKOAOUBWVTAG TO OXTIUA TOU GPAKTN 1) TOU SAUVOU.

3. Juviotatal pia pkpn kKAon mpog ta KAtw g Slatagng Komnig mpog tv katedduvaon tng kivnong
yla BEATLOTN amd&00n TG KOTNG.

4, Mnv BLATEDTE KA PNV ETUXEIPNOETE VA KOYETE TIAPA TIOAAA HE pia Kivnon g Stataéng KomnG.

5. Mpwta kOYte kal TG 500 TALUPEG, EeKVVTAG Ao TO KATW Kal AKOAOUSWVTAG TIopeia TPog ta
eMAVW. ‘ET0L 5€V 80 TIETOULV KOUHUEVA UAIKA 0NV TIEPLOXY) TTIOU TIPETIEL KON VO KOTTE.

6. AdPoU KOYETE TIG TIAEUPEG TIPOXWPENOTE 0V Kopudr. Mpoomadnote va slatnpnoste ) Sidtagn
KOG UTIO ywvia mepinou 15° wg pog v eripAavela Kom|G.

7. Kopte otadlakd av n mePLoxr) Tou koPetal eival Slaitepa peydaAn yla va miteuxdei KaAltepo
ATOTEAETUA. TA UKPOTEPA KOPIATA SIEUKOAUVOULV TNV KOUTTOOTOToNoM.

THMEIQZH: OTAN AINETE TXHMA, TYNIZTATAI NA ENIAIQKETE
@ TPAMEZOEIAES SXHMA. H TPANEZOEIAHE KOMH ANTISTOIXEI

XTH ®Y2IKH ANAMTY=H TON ®YTON KAI EXEI Q% ATIOTEAEZMA
THN KAAYTEPH AYNATH ANANTY=H TON GAMNQN TON ®PAXTH
gll\)(l)\()%%HEI'IITPEI'IEI MEPISIOTEPO ®O3 STO KATQ MEPOS TOY

8. AIMAVETE TG EOWTEPIKEG EMIPAVELEG TG AAMAG av N Sidtaln komng urepdeppavdei katd
Aettoupyia.

2HMEIQXH: OTAN KOBETE, H AIATA=H KOMHZ2 MIT0PEI NA [1AGEI
EMTAOKH. Q5 ATIOTEAESMA, TO 1TPOION A ATIENEPTOMOIHOE]
AYTOMATAAOTQ TH YTIEPENTASHS. SYNEMOQS, ANOAESMEYSTE
TON MAKOMTH ENEPTOMOIHSHS/ANENEPTONOIHEHS KAI ENEITA
=EKINHZTE KAITIAN TIANAZYNEXIZETE TO KAAAEMA.

9. Mnv TiECETE TOV §AUVOKOTIIN MECA ATIO TIUKVOUG 8AUVOUG. AV 0L AGPEG TTAGOLV EUTTAOKT, AdT|OTE
OQMEOWG TOV SLAKOTIN EVEPYOTIOiNONG/anevepyomnoinang kat adpalpéate v pnatapia.

@ 2HMEIQXH: MHN BIAZETE THN MINATAPIA ENQ H AAMA KINEITAI

AKOMAH ENQ EINAITIATHMENOZ 0 AIAKOMNTHZ.

10. Na €loTe TAvVTa TPOCEKTIKOIL YIa TNV EKTOEELOT HPAVCUATWY KATA TV epyaacia. Na popdrte yavia
otav KOPeTe akavawsdn GUAALHATA.

Metda t XxpMon: elkéva @

Kadapiote 10 unyxavnua (avatpi€te oty evotnTa CLVTHPNONC) KAl TIPOCAPTAOTE TO KAAUMUO AQHAG
8.

Adaipeon kat poption G pratapiag: Eikéva KOl EYXEPISI0 06NYyUDV prtatapiag

1. Mot ote T0 KOUKTT amaoHAANIONG 9 KAl APAIPETTE TNV KIATaPia Ao TO TPOTOV.
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2. Tomodem)ote v unatapia otov Goptiot CUPOVIAC TV OE LA KAEWSWUEVN 8E0M HEXPL VA KAVEL
KALK.

3. ‘Otav avapoaprjvel n mpdolvn Auvxvia, n pratapia ¢optifetal. Av n mpdaivn Avxvia &ev
avapoaPrivVeL TTAEOV, N prtatapia eival TIARPWE GOPTIOUEYY.

MPOEIAOMOIHXH! MHN EIZATETE H MHN AGAIPEITE THN
I\(dll;llﬁ%ll\)lm ENQ 0 AIAKONTHZ EINAI TATHMENOZ H OTAN H AAMA

(5. META®OPA )

Mo PETadhopa TOU UNYXAVAKATOG 1) TG MIatapiag iowg Xpelaotel va TTANPOITE OPLOUEVEG ATIALTIOELG
€161KA YO T XWpa oag. Bepawwdeite ot TG peite EMKOWWVWOVTAG HE TIG APXEG TG XWPAG 0ag.
Bepalwdeite o1l N deppokpaacia katd m petapopd Sev da gival TMOTE EKTOC NG SEPUOKPATIAKG
TIEPLOXT)C TIOU avadEPETAL OTO KEGAAALO LA TV ATOJ1|KELON.

51 META®OPATOY MHXANHMATOZ

Ewkéva @

ATIEVEQYOTIOOTE TO TPOIOV Kal adalpéote Ty pnatapia. APrioTe To UNYXAvNHa va KPUWOoEL yia 2
WPEG EEW TIPLV TO PETADEPETE. METAPEPETE TIAVTA TO TIPOTOV artd tn Aapr) Tou. Mpootaté Pte 1o Poidv
anod TUXOV LOXUPEG KPOUDELG 1] LOXUPOUG KPASAGHOUG TTIOU UIMOPEL val T(POKUYOUV KATA T HETadopd
o€ oxnuata. AoPaAiote o TPOIdV yia va pnv YAOTPOoEL 1} TIEEL. Mnv eKJETETE TO TPOTOV OTO WG
TOU HALOU.

5.2 AMTOOHKEYZH TQN MIATAPIQN AIOIOY

AVOTPEETE OTO EYXELPISLO 0SNYLWV UIATAPIAG VIO TIEPLOTOTEPEG AETITOPEPELEG.

(‘6. AIAXEIMAZH )
Ewova

BydAte v pratapia anod to pnxavnua.

Mpw amd poakpd anodnkevon, pepaiwdsite ot n pnatapia doptifetal obpdwva Pe TG 0dnyieg
TIOU TIAPEXOVTAL OTO EYXELPISIO 08NnylV prtatapiag. AKoAoudT ote OAEG TIG 06nyieg TTov Sivovtat
oto kepAAalo PpUAAENG MAPAKATW. SUVIOTATAL VA XPNOLOTIOWOETE TNV APXLKN) CUOKELATIA yla
aArmodnKeLON 1} va KAAVYPETE TO TPOIOV e KATAAANAO Tiavi 1j TIEPIBANKA, WOTE VA TO TIPOCTATEVOETE
armo ) okovn.

(7. oYAA=H )

DUAACOETE TO PNXAVNUA KAl TV pratapia oe kadapo, oteyvo, aepl{OUEVO XWPO HE €0POG
deppoKPaIwVY 4°C €wg 24°C kal 0TIou Sev eival DKOAO va £€X0UV TIPOTRAOT OTOV SAUVOKATITN TTALSIA
1 ava&lomiotol Xprioteg. KaAOYTE 1o yia MPoadetn MPootacia. SUVIOTATAL VO XPNOLUOTIONCETE TNV
OPXIK) CUOKELOTIA YO ATTOSNKELON 1) VA KAAVYPETE TO TIPOTIOV E KATAAANAO TTavi i EpiPANUA, WOTE
va 10 pootateoeTe anod m okovn. Ppovtiote va acdaAioete ) povasda katd m petadopd.

71 ANMMOOGHKEYZH TOY MHXANHMATOZ
Ewkéva

ATOoLVEEDTE TNV pHnatapia amnd 1o pnxavnua. APriote To PNXAvNHa va KPUWOEL yla 2 WP EEw
TPV TO AMOdNKeLOETE. TOMOJEOTE TO KAAUHUA TNG AAUAG Yia va pInv ayyi€ouv v aixuner Adua
TIAUSLA 1) ATOHA TIOU SV ival EE0IKEWWMEVA [IE AUTO TO TIPOIOV. EEETAO0TE MPOTEKTIKA T LovASa yid
dapuEva, XaAapA 1) KATECTPAUMEVA HEPN. Kadapiote n povasa mpwv anod my anodnkeuvon. Mnv
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EKBETETE TO TIPOIOV 0TO PWG TOL NHALOL. Bepatwdeite OTL To TIPOIOV TipootatedeTAlL TAvTa and to kpLo
Kal mv vypaaia.

7.2 ATOOHKEYZH TQN MIMATAPIQN AlOIOY
Ewdva

Bepalwdeite Ot n 0TGN WOYXLOG G Knatapiag sival Omw¢ ouvioTATal OTO EYXELPISIO 08Ny WV
urnatapiag. Avatpégre ato eyxXELPISI0 08NYWV Unatapiag yia MEPLOTOTEPEG AETTTOUEPELEG.

(8. SYNTHPHSH )

f} KINAYNOZ!KINAYNOX TPAYMATIZMOY AOTQHAEKTPOMAH=IAL.

AGAIPEXT THN MIIATAPIA MPIN PYOMIZETE, EMIOEQPHEETE,
KAOAPIXETE HAMOOHKEYZETETO IPOION.

81 KAOGAPIZMOZ

Ewkova @ €wg @

SKOUTHOTE T0 TEPIPANHA KAl TA TTAQCTIKA €E0PTAATA XPNOILOTIOWIVTIAG LYPO, MAAAKO Ttavi. Mnv
XPnodotoleite 1oxUPoUG SIAAUTEG 1) ATTOPPUTIAVTIKA OTO TIAQCTIKO TIEPIBANUA 1} OTA TTAQCTIKA
e€aptipata. OpLopEVA OIKIOKA KASOPLOTIKA MITOPEL VA TIPOKAAETOUV TNILA KAl KiVEUVO GOK.

8.2 KAOAPIZMOZ THZ AAMAZ

Ewova @ Kat @

MPOEIAOMOIHZH! NA ®OPATE TANTIA AXQAAEIAL OTAN
: EPTAZEXTE ME TH AIATA=H KOMHX KAI KONTA IE AYTH! NA

XPHZIMOMOIEITE KATANAHAA EPTAAEIA TIA NAANOMAKPYNETE
TA  YNOAEIMMATA, N.X. BOYPTXA H 3KOYMA! MHN
XPHSIMOMOIEITE MOTE [YMNA XEPIA! H ANTIKATASTASH TH3
AIATA=HX KOMHX OA TPEMEI NA TINETAI AMO EIAIKO! H
ANAKATAZKEYH H TO AKONIZMA TON AAMON AEN JYNIZTATAI
EKTOZ KAIAN TINEIANO YITHPEZIA ZEPBIX H [TAPOMOIO EIAIKO!

Alatnpeite ) Aemisa 2 kadapry KAl XWPIG UTIOAEUHATA. ATIOUOKPUVETE TA KOUUEVA TEUAYLA. ATAWOTE
UIKPY) TToo6TNTa Atavtikol (kadaplotikd pntivng) otn Adpa 2 yia va Slatpeioste kah andsoon
KOTIAG. AlatPriote TN AQUA 2 Ay ner). AVTIKATAOTHOTE T GAApUEVN 1) XAAACUEVT SLATAEN KOTING UE
kavoUpLa Tou {Slov tuTov. H epyacia mpénel va yivel ano 151KoO.
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8.3 ANAMTYIMA

OEZH MNEPIrPA®H Mepiodog Moodtnta
5la9eqipdmrag
AVTaAAAKTIKOU
1 ALOKOOUNTIKO KAAUHHA 1
2 Alakomng evepyomoinang/ anevepyoroinong | 6 xpovia 1
3 EAatiplo Slakomm 2
4 KaAwsto olvéeang 1
5 AlakoTINg EvepyoToinong/ anevepyomoinong 1
6 EAatiplo emavagpopdg 1
7 Aplotepd MePIPANUA 1
8 HAEKTpOVIKA OTolXElQL 6 xpovia 1
9 Stoweia Aapng 1
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OEZH MEPIFPA®H Mepiodog Moodnta
Sladeoipomrag
AVTAAAGKTIKOU
9.1 Mpuoivt 4
9.2 Aplotepr) TAGKA Ttieang 1
9.3 Ae€La TTAGKA Ttieon G 1
9.4 Mmpootvry Aapn 1
9.5 EAatiplo koupriou 1
9.6 MAaiolo pmpootivng Aaprg 1
9.7 Mpootatevtikod 1
9.8 Mpuoivt 2
10 Kouurni anaodpdAiong 1
1 Emidepa peiwong twv Kpasaopwy Tou HOTEP 2
12 Alakomng evepyomnoinong/ anevepyomnoinong | 6 xpovia 1
yla ToV 810K aopaAEiag
13 MAGka Tigong 1
14 Mpuoivt 1
15 Stoleia KIBWTIoL TaXLTTWVY HOTEP 1
151 E€aptiuata HOTEP HE HIKPA Ypavalla 1
15.11 Stoweia potép 6 xpoévia 1
15.1.2 Tpavad 6 xpovia 1
15.2 Mn HETaAAIKO TIAPEVIETO £EAYWVO TIEPIKOXALO 2
trnou 1
15.3 Kipwtio taxutritwyv 1
15.4 Bi5a kEGOAG PWHAKL PE CUVEETO OTEipWHAL, 2
TPELG
Suvsuaotikn Bisa puBWoNG
15.5 KouQwéto 1
15.6 Xtvio dova 1
15.7 lpavall 6 xpovia 1
15.8 Afovag e€060u 1
15.9 KouQwéto 2
15.10 Stoleia €€660u peyaiou ypavallol 1
15101 Aovag €060V 1
15.10.2 lpavall 6 xpovia 1
15.10.3 'EKKEVTPO Ypavadll 2
15.10.4 STolxela AApag 6 xpovia 1
15.10.5 MAGKA NAPAG 1
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OEZH MEPITPA®H Mepiodog Mogotta
Sladeciporag
QAVTAAAGKTIKOU
15.10.6 MNapéppuopa 1
15.10.7 MNeipog 2
151 AVTTPIBIKO OTPWHA 1
1512 KouTwvéto 1
1513 KaAuppa 1
1514 AutoSiatpntn pisa pe AGVITa KEPAAG 4
YwUAKL, Yo oTaupokatodplso
16 KaAvppa Adpag 1
17 AutoSiatpnin Bisa pe PAAVTZa KEGONG 2
YWUAKL, Yo oTaupokatadplso
18 Mputoivt 15
19 Ae€16 TepiPANUQA 1

8.4 ANTIMETQMNIZH MPOBAHMATQN

KINAYNOZ! KINAYNOZ TPAYMATIZMOY AOTQ HAEKTPOMAH=IAL.

MPOEIAOMOIHIH! TPINAMQTHNANTIMETQMIZH TPOBAHMATON,
AMENEPTOMOIHITE TO MPOION.

MpopAnpata

Mdavég artieg

NOoelg

AnattoOpevn
notonoinon

Aev yivetat
€KKivnon tou
TPOIOVTOG

H pratapia &ev eivatl kaha
OTEPEWHEVN

Mo va oTeEPEWOETE KAAA TV
unatapia, pepawwdeite ot ot
YAWTTISEG 0TO TAVW PEPOG TNG
pratapiag €xouv pmel otn 8€on
T0UG

H pnatapia eivat ddela

doptiote v pnatapia
oOpdWVA e TG 08NYieC yia to
MOVTENO 0OG

0 8lakomINg oYL/ TaxuTNTAG
Bpioketal o) 8¢on OFF

Matote 10 Slakomm
gvepyormoinong/
amevepyornoinong

H pratapia Sev €xel ouvsedei
owotd

SUVEETTE TNV OWOTA
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AmattoOpevn

MpopAjpata Mdavég artieg NOoelg mioTonoinon
0 8lakomng evepyornoinong/ . .
\ , AvatpEgte oto KEPAAalo _
QrEevepyorotnone Gev exel «Ekkivnon tou npoidvtog»
pudulotei otn 8¢on ON
Aev yivetat Movo évag amnd toug Vo Avatpé€te oto kepaAalo _
gkkivnon tov | &lakomieg eivat o 8¢on ON «Ekkivnon tou mpoidviog»
TPOIOVTOG
3PN ote Tov Kivnmpa, BYAaAte .
Eowtepikd e€apmpata eivat mv pratapia, EAEYELE 10 EVKKZ'\(}‘;[%EVO
KATEOTPAMMEVA pnxavnua. Mnyaivete to en IOKE% .
MNXAVNHA V1A ETILOKEUT ns
. . . . EVKEKPIUEVO
H Adpa givat ektog loopportiag . . :
To unxavnua 1 G8apHvN ANAGEGE T Adpa eveo
TOAQVTHVETAL ne
davn SPBNOTE TOV KWVNTHPA KAl .
taxumta evat 0 a€ovac Tou HOTEp eivat EAEYELE TO PNXAVNQ. EVKKZ"(}‘;[LfVO
uynAn OUOTPEUMEVOC MNYQUVETE TO PNXAVNUA Yo po
. ETOKELNG
ETOKEUN
To Td0G Twv KAQSWV . , .
To potép UTIEPPAIVEL TG TIHEC VIO TO |-|'p81'[£l un Ksobovmé K7\((;J.5l’('1 -
OTapATA EVG) goyareio OUPPWVA HE TIG TIHEG KOTIAG
Aettoupyel

H pratapia éxetl amodoptiotei

Emavagoptiote tnv pnatapia

Mnv XPNOLUOTIOINOETE TO

EYKEKPIUEVO

. To pnxavnua €xet PAGPN HNXAvnua Kat WAOTE 0T KEVTPO
To potep eivat H . .
om 8éon ON, KEVTPO OEPPIG EMOKELNIG
Ol AAEG SeV , ,
Kwolvtat Adalpeate Vv pratapia Kat
OLAGEG Elval ppayuEVES QATOHAKPUVETE 10 GPAEILO OTIC -
AAHESG
. Lo STAPATAOTE TO PNXAvnua
To uotﬁugzpiwg enode KO TIEPLUEVETE 3 AETTA YA -
pPopTwan €MAVEKKivNON
To unxavnpa . :
otapdtnoe To potép ugppsi va €nagde z;i%?;ggg;\?é‘gg%ﬂgt?l _
Eadvika UTIEPBEPHAVON . . f
£V £KOPE HOTEP TIPLV TO avaPETe Eava.
dapvoug STAMATAOTE TO UNXAvnua
H unatapia propei va énade KOl TIEPIEVETE VA KPUWOEL _
UTEPAEPAVON N Ynotapia mpv 1o avapete
Eava
H xwpntkotta TG pnatapiag ] .
To Tpoidv £1UaLL TTOAD YO doptiote nv pratapia -
8ev dravel o€
PN X0 Ta avoiypata agptopoL givat Kadapiote ta avoiypata _

dpaypeva

agpLOpoL

100




MpopAnpata

Mdavég artieg

Nooelg

Anaitoupevn
motomnoinon

Ot kpasaapoi fy
0 806pupog eival

Ta pmouAovia/magpdsdia ivat
XaAapa

SPite ta HrmouvAovia/
nagipasa

MnvV XPNOLUOTIONCETE TO

EVKEKPIUEVO

(KQVOTIOUNTIKN
anoé500n KOG

H Adpa €xel okouplaoel

TPOCBETTE EISIKO AASL, EMEta
kadapiote T Adpa

unepBoAka To UNXAVNHa Exel BAABN UNXAVNHO KAl JATIOTE OTO KEVTPO
KEVTPO OEPPIG ETIOKEUNG
, , BydaAte kat poptiote v _
To ooV H pratapia anogoptiotnke unatapia
otapatd - ;
gapvika P . . BydAAte v pratapia kat _
H pratapia givat oAv geotr) adNOTE TV Va KPUWTEL
H Aapa €xet ddapei/xaNaoel | AVIIKATOOTAOTE T AQUA PE VEQ -
Mn ByaAte v pnatapia kat

To oG Twv KAASWV
UTIEPPAIVEL TIG TIUEG VIO TO
epyaAeio

MpémneL va koBovtal KAASIA
oOUPWVA PE TIG TIHEG KOTITG

8.5 SOBAPEZ KATAZTAZEIZ

MpopAnpata

NOoeg

To HNXAVNHA KOTVITEL KATA TN Aettoupyia

STOMATOTE AUEOWE TO UNXAVNHA, BYAANTE TV
uratapia Kal Katomwy EMIKOWWVNOTE HPE TO

KEVTPO OEPPIG

(9. TENOS ZQHZ

)

2

Ta NAeKTPIKA TPoiloVTIA SeV TPEMEL VA ATOPPIMIOVIAL PE TA OlKIOKA Tpoidvia. Ta
XPNOOTIOINKEVA NAEKTPIKA TIPOIOVIA TIPEMEL va OUAAEyovtal EexwPloTd Kal va
anoppimntovial ota onpeia GUAAOYNG TTIOU TIPOBAETOVTAL YIA TOV GKOTIO AUTO. SUTNTNOTE HE
TIG TOTUKEG APXEG 1) TOV AVTITIPOCWTTO GOG YO GUUBOUAEG OXETIKA E TNV AVAKUKAWO.

(10. EFTYHzH

101 HEITYHZH MAZ

Ta mpoidvia STERWINS €xouv oxedlaotel oupdpwva Pe ta LYNAGTEPA TPATUTIA TIOLOTNTAG YId
TPOIGVTIA TIOU TIPOoOoPITovIal yla TV ayopd KATAVaAWTWY. AT n €yyunon TWANoNG KAAOTITEL
TEPI0S0 5 €TV AMO TNV NUEPOUNVIa ayopdg tou TPoidvtog. Auty n eyyonon kaAlTmtel 6Aa ta
ENATIWHATO 0TA UAIKA KOl TNV KATAOKEUN: EEQpTUATA Kal oTolxeia Tou Asimouy, kal {npiég umd
KQVOVIKEG OUVANKEG XPNIONG. H ETLOKELY KAl N AVTIKATACTAON TWwV E0PTNHATWY SV TApPATEVOUV
MV apxKr) TEpiodo eyyunang. MNpEmeL va €iote o€ 8€0M VA TIPOOKOMIOETE TNV anddelEn ayopdg yla
QT T0 TPOTIOV Kal TNV NuUEPopNnVia ayopdg. H kdAugn eyyinong neplopifetal oy agia avtou Tou

TPOIOVTOG.
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10.2 EZAIPEZEIZ ETTYHZHZ

Auti n gyy0non 8ev KAAUTITEL TIPOPANHATA OUTE TIEPIOTATIKA TIOU TIPOKUTITOUV a0 E0GAAUEVN
XP1on ToU POI6VTOC. Ta TaPaKATW OTOoLXEl €V KAAUTITOVTIAL Ao TNV £yy0NoN:

- To epyaleio €xel xpnoponoindei eapaipéva, 1

- ZNULEG IOV TIPOKUTITOUV KATA TN HETADOPA 1) TNV EYKATATTAON AUTOU TOU TIPOTIOVTOE, 1

- ETUOKEVEG 1)/Kal AAAQyT) EEQPTNHATWY TIOU TIPAYHATOTIO00VTAL Amd TPITo PEPOG, )

- ZNULEG TTOU TIpoKaAoLVTAL Ao EEWTEPIKOUG TIAPAYOVTEG 1) EEVA AVTIKEIUEVA, OTIWE AUMOG 1} TIETPEC, 1)
- ZNJLEG TIOU TIPOKUTITOLV ATd T KN CUMHOPdWON He TIC 08nyiec aagdaAelag kat xpriong, n

- To epyaleio €xel amoouvappoAoyndei 1y avorytei, 1

- To epyaleio frav og Lypd TEPIBANAOV (§p0atd, PPOXT, BUBIOMEVO OTO VEPD...), Iy

- To epyaleio €xel xpnOLUOTIOINJEL yIa EMAYYEAUATIKOUG OKOTIOUG, )

- To epyaleio €xel ektedel o€ eppokpaaoia eKTOG NG TEPLOXNG TIOU Kadopiletal oto kepAAalo
«Amodrikevan»

To TPOIGV TPETEL VAL XPNOLUOTIOLELTAL UTIO KAVOVIKEG CUVATKEG XP1IONG KAL YA [N ETTAYYEAUATIKOUG
oKoTtouG. Qg €k ToUTOU, e€alpolvTal amo avtv v eyyunaon ta mpoidvia ou Xpnaolpomoolvial and
ETAIPELEG KNTTOUPLKNG, TOTIKEG APXEG, KABWGE KA ETALPELEG IOV TIPOTPEPOVV EVOIKLA ETTE TTANPWIY 1}
Swpeav 5aveLoO €€OTTALGHOU.

S mePIMTWOoN MPOPAHATOG 1} EAATIWHATOG, 80 TIPETEL TIPWTA VO GUPBOUAEVEDTE TOV QVTUIIPOOWTIO
G Sterwins. STiG MEPIOOOTEPEG TIEPUTTIWOELG, O AVTMPAOWTOG NG Sterwins 8a prnopei va AUoEL 10
TPOPANHA 1) va S10p8WOEL TO EAATIWHA. KpaTrOTe T0 TIHOAGYLO0 1) TNV amoSELEr) 0ag: autd ta eyypada
8a Znmdolv katd tn SleKMePaiwon TUXOV AgIWOEWV.
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( Wprowadzenie )

Dzigkujemy za wybranie tego produktu. Podczas projektowania i wytwarzania naszych
produktow doktadamy wszelkich staran, aby zapewni¢ doskonatg jakoS¢ spetniajaca potrzeby
uzytkownikow. Przestrzeganie tych instrukcji pozwoli zoptymalizowac czas eksploatacji
WAZNE! W CELU UZYSKANIA NAJWIEKSZEGO POZIOMU ZADOWOLENIA Z TEGO PRODUKTU
PODCZAS JEGO KONFIGURACJI, STOSOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY, ABY DOKLADNIE
PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE OBStUGI PRZED PRZYSTAPIENIEM DO KORZYSTANIA
Z PRODUKTU. W TEJ INSTRUKCJI OBStUGI NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ORAZ ZACHOWAC JA DO POZNIEISZEGO
WYKORZYSTANIA.

|| WAZNE, INSTRUKCJE OBStUGI NALEZY
L] ZACHOWAC DO POZNIEISZEGO WYKORZYSTANIA:
NALEZY DOKLADNIE PRZECZYTAC

1 !JiYTKQWANIE ZGODNIE Z PRZEZNACZENIEM AKUMULATOROWYC
NOZYC DO ZYWOPLOTU 60 CM

Produkt ten jest przeznaczony do uzytku wytacznie na zewnatrz i w zadnym wypadku nie moze
by¢ stosowany wewnatrz budynku. Bezprzewodowe nozyce do zywoptotu sg przeznaczone
do uzytku tylko w warunkach suchych i przy dobrym oSwietleniu. Te nozyce do zywoptotu sa
przeznaczone tylko do ciecia zywoptotow, krzakdw i krzewdéw w ogrodach przydomowych. Nie
stosowac do innych celow. Nalezy przestrzega¢ maksymalnej mozliwosci ciecia. Nie cig¢ gatezi
przekraczajacych okreslonej maksymalnej mozliwosci. Nie stosowac do innych celdéw. Produkt
nie jest przeznaczony do uzytku przez dzieci lub osoby o obnizonych zdolnosciach fizycznych,
umystowych badz sensorycznych. Produkt ten jest przeznaczony tylko do recznego uzytku.
Tego produktu nigdy nie nalezy montowac na stotach warsztatowych ani innych wspornikach.

Po rozpakowaniu nalezy upewnié sig, ze produkt jest kompletny i zawiera akcesoria (jezeli
sq). Jezeli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie mozna go uzywac i nalezy zwrécié go
sprzedawcy. W przypadku przekazywania tego narzedzia innej osobie, nalezy jej rowniez
przekazac niniejszg instrukcje obstugi.

Nalezy zwrdcic uwage, ze nasze urzadzenie nie jest przeznaczone do zastosowai
komercyjnych, handlowych ani przemystowych. Nasza gwarancja zostanie uniewazniona,
jezelimaszynabedzie wykorzystywanado zastosowan w firmach komercyjnych,handlowych
lub przemystowych badz w podobnych celach. Produkt zaprojektowano do uzytku przez
okres 5 lat (przewidywany okres eksploatacji).
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(2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

)

JAN

OSTRZEZENIE: PRZECZYTAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA | WSZYSTKIE INSTRUKCIE. NIEPRZESTRZEGANIE
OSTRZEZEN 1 INSTRUKCII MOZE SKUTKOWAC PORAZENIEM PRADEM,
POZAREM I/LUB POWAZNYMI OBRAZENIAMI.

ZACHOWAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCIE DO POZNIEJSZEGO

WYKORZYSTANIA.

210GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

+ NEKORZYSTAC ZNOZYC DO ZYWOPLOTU W POBLIZ0 STHLANYCH

OSHON, SAMOCHODOW OSOBOINYCHICEZAROWNCH,OKIEN, SPADKOW

TP BEZ PRAWIDEOWEGO USTAWIENA CELU ROZEADOWANI,

* NIEUZYWACSILY ANINIE PRZECIAZACNOZYCDO ZYWOROTU.
NOZYCE DO ZYWOPEOTU BEDADZIALALY LEPIE) BEZPIECZNIE),
JEZELIBEDA STOSOWANE W ZAKRESIE, DO PRACY W KTORYM Z0STAEY
ZAPROTEKTOWANE.

+ JEZELIPRODUKTEST UZ ZMONTOWANY, PRZED UZYCIEMNALELY

UPEWNI S

WSZYSTHIE SRUBY SAMOCNO DOKRECONE.JEZEL

2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

PRODUKT UYHIAGAMONTAZL, PRZED OTWARCIEM OPAKOWANIANALEZY

UPEWNICSIE, ZE ZOTARY PRIYGOTOWANE WSZYSTKIE ELEMENTY
NIEZBEDNEDOJEGO ZAQZENIA. JEZELI PRODUKTJEST USZKODZONY
LUB WADLIW', NIE MOZNA GO UZYWACTNALEZY ZWROCICG0DO
NABLIZGZEGOSKLERL.

» TERMIN, MASZYNAT W OSTRZEZENIACH ODNOSI SIE D0 ZAS
SIECIONO MASZYNY (ZPRZEWODEM) LUB ZASIANED AKUMULATOROWO
MASTYNY (BEZP

NEEWODONE)

LANE)

C€

Spetnia normy europejskie: Symbol ten oznacza, ze urzadzenie
jest zgodne z obowiazujacymi dyrektywami europejskimi oraz ze
przeprowadzono badanie zgodnosci z tymi dyrektywami.

EAL

Pojedynczy znak obrotu
produktami na rynku pafstw
cztonkowskich unii celnej.

Ukrainskie oznakowanie
zgodnosci

G
®

Przed przystapieniem do

Nalezy skontaktowac sie z miejscowymi wtadzami lub sprzedawca, aby

uzyskac porade dotyczaca recyklingu.

LP Uniwersalny: zgodny tylko z pracy nalezy przeiiytac
Q0O | produktami Sterwins UP40, I zrozumiec wszystkie
Lexman UP40 i Dexter UPA4O0. instrukcje, przestrzegac
instrukcji dotyczacych
bezpieczenstwa i ostrzezen.
Urzadzen elektrycznych nie wolno wyrzucac z artykutami z
Ef gospodarstwa domowego. Zuzyte urzadzenia elektryczne nalezy zbieraé
oddzielnie i utylizowa¢ w punktach zbiérki przeznaczonych do tego celu.

®

Nosic¢ ochrone stuchu.

Nosic ochrone oczu.
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Nosi€ ochrone gtowy.

Nosi¢ rekawice ochronne.

A

ZAGROZENIE - trzymaé rece z
dala od ostrza

Wytaczanie: przed
przystapieniem do
czyszczenia lub konserwaciji
nalezy wyjac¢ akumulator.

X

Nie narazac produktu na
dziatanie deszczu lub wilgoci.

W poblizu nie moga znajdowac
sie osoby postronne.

tw

L
92,

Gwarantowany poziom mocy
akustycznej (zbadany zgodnie
z dyrektywa 2000/14/WE
zmieniona przez 2005/88/WE).

NER B @

605 mm

Dtugos¢ ciecia: 605 mm

2,

]

Przed wykonaniem pracy zwigzanej z konserwacja lub czyszczeniem

nalezy wyja¢ akumulator

2.3 SYMBOLE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI

Typ i Zrodto zagrozenia:
nieprzestrzeganie tego
ostrzezenia moze skutkowac
obrazeniem ciata lub Smiercia.

>

Typ i zrodto zagrozenia:
symbol ten wskazuje, ze
moze nastapic uszkodzenie
urzadzenia, zagrozenie dla
Srodowiska lub mienia w
wyniku nieprzestrzegania
tego ostrzezenia.

Uwaga: symbol ten wskazuje
informacje wazne dla lepszego
poznania produktu.

Przeczytac instrukcje obstugi:
symbol ten wskazuje, ze
nalezy doktadnie przeczytac
niniejsza instrukcje obstugi.

Przeczytac instrukcje obstugi.

Zielony punkt: recykling
opakowan.

Y P

Brazylijska etykieta dotyczaca
ochrony Srodowiska:
opakowanie produktu poddaé
recyklingowi.

Qe B

Wyja€ akumulator na czas
transportu, przechowywania,
prac naprawczych i
czyszczenia.
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r Ten produkt podlega (
@ recyklingowi. Jezeli nie s Brazylijska etykieta dotyczaca
S mozna go juz dtuzej uzywac, Eﬁ ochrony Srodowiska: Poddaé
nalezy zanieS€ godo zaktadu | ... | ten produkt recyklingowi.
przetwarzania odpadow. SELETIVO

@ Nalezy sprawdzi¢ odpowiednig ilustracje na kofcu broszury.

- 0golne ostrzezenia dotyczace bezpieczeistwa maszyny -

OSTRZEZENIE: NALEZY . PRZECZYTAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA
c DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA, INSTRUKCIE, ILUSTRACIE ORAZ

SPECYFIKACJE DOSTARCZONE Z TYM PRODUKTEM, NIEPRZESTRZEGANIE
WSZYSTKICH WYMIENIONYCH NIZEJ INSTRUKCII MOZE SKUTKOWAC
PORAZENIEM PRADEM, POZAREM I/LUB POWAZNYMI OBRAZENIAMI.

ZACHOWAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA I INSTRUKCIE DO POZNIEJSZEGO
WYKORZYSTANIA. TERMIN ,,MASZYNA” W OSTRZEZENIACH ODNOSISIE
DO ZASILANE] SIECIOWO MASZYNY (Z PRZEWODEM) LUB ZASILANE
AKUMULATOROWO MASZYNY (BEZPRZEWODOWED).

2.4 BEZPIECZENSTWO W OBSZARZE ROBOCZYM

+ OBSZARROBOCZY MUSIBYC CZYSTY DOBRZE OSWIETLONY MASZYNYWYTWARZADA
ZAGRACONE T CIEMNE OBSZARY SA PREYCZYNA WYPADKOW. SIEPYEULUB OPAROW

+ NIEPRACOWAC ZMASTYNAMIW ATMOSFERACH WYBUCHOWYCH,  PODCZAS PRACY ZMASTYNA W POBLIZU NE MOGAPRZEBYWAC
TAKICH JAK OBECNOSC PALNYCH PEYNOW, GAZOWLUBPYEOW.  DZIECK ANI 030BY POSTRONNE. ODWRQCENIE UWAGIMOZE
SPOWODQWACUTRATE KONTROLI

SKRY, TORE MOGA SPOWODOWAC ZAPALENE

2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

* WTYCZKI MASZYNY MUSZAPASOWACDO GNIAZDA.NIGDYNIE - NIENADWYREZAC PRZEWAODU. NIGDY NIE UZYWAC PRZEWODU DO
NALEZY W ZADEN $POS0B MODYFIKOWACWTYCZKI. NIE STOSOWAC  PREENOSZENIA, PODEACZANIAI ODEACZANIA MASZYNY Z GNIAZDA.
ADNYCHWTYCZEK ADAPTEROIW Z UZIEMIONYMI (PODLACZONYMIDO - TRZYMAC PRZEWODZ DALAODZRODEE CIEPLA, OLEYU, OSTRYCH
TIEM)MASTYNAMI, NEMODYF KOWANE WTYCZKI 1 PASUJACE GNIAZOA - KRAWEDZ!LUB PORUSTAJACYCHSIE CZESCI, USZKODZONY LU3
IMNIEISZAJARYZYKO PORAZENIA PRADEM. SPLATANY PREEWOD ZWIEKSZARYZYKO PORAZENIA PRADEM.

+ UNIKAC KONTAKTU CIALAZ UIEMIONYMILUBPODLACTONYMI PODCZASUZVTKOWANIAMASZYNY NAZEWNATRENALELY
DOZIEM! POWIERZCHNIAMI, TAKIMIJAK RURY, CHEODNICE, PEYTY  KORZYSTACZ PRZEDEUZACZA ODPOWIEDNIEGO DO STOSOWANIA

KUCHENNE CZY CHEODZIARKI. JEZELI CIAtO JEST UZIEMIONELUBMA  NAZEWNATRE. KORZYSTANIE ZPRZEWODU QDPOWIEDNIEGO DO
ONTAKTZ ZEEMIA, WZRASTARYZYKO PORAZENIA PRADEM. STOSOWANIANA ZEWNATRZ ZMNIEISZARYZYKO PORAZENIA PRADEM.

+ NENARAZAS MASZYN NADZALANIE DESZCZOLUBWILGOCL. WD, JEZELINEMONAUNIKNAE KORZYSTANIAZMASTYNY
TORAPRZEDOSTANE SE DO HASEINY ZONEKSDYRVZVKOPORAZENA  WWILGOTNYMMIEJSCL NALEDY STOSOWAG ZASLANE
PRADE
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ABEZPIECTONE PRZET WYEACINIK ROZNICOWC-PRADOWY (RCD.
STOSOWANIE RCD ZMNIEISZARYZYKO PORAZENIA PRADEM.

2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

+ PODCZAS KORZYSTANIAZMASTYNY NALEZY ZACHOWAC CZUINOSS,
OBSERWOWIAC PRACE | KIEROWAC SIE ZOROUWYM ROZSADKIEM. NI
KORZYSTAC ZMASTYNY W STANI ZMECZENIALUB POD WPLYWE
NARKOTYKOW, ALKOHOLU BAD LEKOU HOMENT NEUWAGI PODCZAS
PRACYZMASZYNAMOZESKUTKOWAC POWAZN Y OBRAZENIEM CALA

+ STOSOWAC SRODK OCHRONY INDYWIDUALNED, ZAWSZENOSI¢
OCHRONE OC20. SRODKI OCHRONY, TAKIE JAK MASKA PRZECIWPYEOWA,
ANTYPOSLIZGOME OBUWIEOCHAONNE, KASK LUB OCHRONA SLUCHU
SO MANE W OROMEDNEH UAKACH N STAOBRAZENA
CIAA.

ZAPOBIEGACNIEZAMIERZONEMUWLACZENIU PRIED
PODLACZENIEM DO ZRODEA PRADU /LUB AKUMULATORA,
PODNIESIENIEMlUBPRZENOSZENIEMNARZEDZIANALEZYUPEWNIC
SIE It PRZE{ACZNIKZNAJDUJESIEWPOLOZENIUWY{ACZENIA

PREENOSZENIE MASLYN Z PALCEM NAPRE JLACZNIKU BMASZIN
POD NAPIECIEM Z WEACZONYM PRZELACINIKIEM JEST PREYCZYNA
YPADKOM.

» PRTED WEACTENIEM MASTYNY NALEZY USUNACKLUCZ
REGULACYINY LUB KLUCZ PLASKI. POZOSTAWIONY KLUCZ REGULACYINY

LUBKLUC PLASKI ZAMOCOWANY DO OBRACAJACYCHSIE CZESCIMASTYNY
MOZE SKUTHOWAC OBRAZENIEM CItA,

+ NIESIEGAC TBYTDALEKD, PRZEL CAY CZAS UTRZYNYIWAG
PRAWIDEOWA POSTAWE | ROWNOWAGE, UMOZLIWITOLERSZA
ONTROLE NAD MASZYNA W NIEQCZEKIWANYCH SYTUACIACH.

+ NOSICWEASCIWA ODZIEZ. NENOSICLUZNE) ODZIEEY ANI
BIZUTERN NIEZBLIZAC WEOSOW, ODZEZY ANIREKAWIC D0
PORUSZAJACYCH S CZESC UZNAODZIEZ BIZUTERIALUBDtU@IE
WEOSY MOGAZOSTAC POCHWNCONE PRIEZ PORUSTATACE S CZESC)

+ JEZELIURZADZENIASH PRZEWIDZIANE DOPODLACZENIADO
SPRZETU DO ODPYLANIA| GROMADZENIAPYEU, NALEZY UPEWNIC
SIE, ZE A ONE PODEACZONE  PRAWIDEOWO STOSOWANE
STOSOWANI URZADZEN DO GROMADZENIAPYEU MOZE ZMNIEISZYE
NIEBEZPIECZENSTWAZWIAZANEZPYtEM

+ NIEDOPUSZCZAC, ABY NAJOMOSC NARZEDZINABYTAW
TRAKCIEICHCZESTEGO UZYTKOWANIAPOWODOWALA BEZTROSKE|
IGNOROWANIE ZASAD BEZPIECZENSTWANARZEDZIA NEOSTROZNE

POSTEPOWANI MOZE W EANKUSEXUNDY SPOODOWAC POWAZNE
OBRAZENIE

2.7 UZYTKOWANIE | UTRZYMANIE MASZYNY

+ MEUYWIAC NADMIERNE) SY PODCZAS KORZYSTANIAZMASLYNY, -
UEYWAC MASZYNE WASCINA DO ZASTOSOWANIA Z\N{ASCIWA
MASZYNA PRACA ZOSTANIE WYKONANALEPIED | BEZPIECZNIE W
AKRESIE, DO KTOREGO ZOSTALAZAPRO) EKTOWANA.

+ NIEKORZYSTACZ MASTYNY JEZELINIEMOZNA OBROCIE
PRZEtACZNIKAWPOtOZENIEWl WYL, KAZOAMASTYNA KTORANE
MOZNASTEROWAC ZAPOMOCA RIELACINKA STWARZAZAGROZENIE
MUSIZ05TAC APRATIONA

+ RZED PRZYSTAPIIEM DOREGULACI, WYMIANY AKCESORIOW
LUB PRZECHOMWYWANIA, WYJAC WTYCKE ZE ZRODLAZASILANI
LUBWYACZMASLYNY AKUMULATOR. TAKE ZAPOBIEGAICZE SRODK
OSTROZNOSC) ZMNIEISZADARYZYKD PREYPADKOWEGO URUCHOMIENIA
MASZYNY.

NIEUZYWANA MASZYNE PRZECHOWYWAC POZA ZASIEGIEM DZIECH
NIEPOZWALAC NA KORZYSTANIEZNIE) OS0BOM NEZAZNAJOMIONYM
MASTYNA LUB TYMI INSTRUKCIAMI MASTYNY STANOWIAZAGROZENIE
W REKACH NEPRZESKOLONYCHUZYTHOWNIKOM,

+ WYKONYWAC KONSERWACIE MASTYN, SPRAWDZIC POD KATEM
NIEWYROVWNANIALUB SCZEPIANIARUCHOMYCH CZESC, USTEREK
CESCIIWSEYSTKICH INNYCH SYTUAC), KTORE MOGA WPLYWA NA
DZIALANIE MASZN. WPRZYPADKUUSZKODZENIANALEZY NAPRAWIC
MASZYNE PRZED UZYCIEM. WIELEWYPADKOW JESTPOWODOWANCH
PRZEL ZLE KONSERWOWANE ELEKTRONARZEDZIA

+ NARZEDZIATNACE MUSZABYC OSTRE | CZYSTE, PAWIDEOWO
ONSERUWOWANE NARZEDZATNACE Z OSTRYMIKRAWEDZIAMITNACYMI
MNIEJSZYM PRANDOPODOBIEASTWEN BLOKU I ILATWIED
KONTROLOWAC.
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+ STOSOWAC MASZYNE, AKCESORIA, BITY NARZEDZI TR ZGODNIEZ ~+ UCHWYTY1POWIERZCHNIE CHWYTNE MUSIABYC SUCHE, CZYSTE,
NINIEZSZYMIINSTRUKCIAMI BIORAC PODUWAGE WARUNKIROBOCZE ~ BEZOLEDU | SMARU. SUSKEEUCHIINTY | POWIERZCHNE LA
| PRACE DOWYKONANIA. STOSOWANIE MASZYNY DO PRACY INNE] NZ UNEMOZLIWIAJABEZPIECNE CHWNTANIE | KONTROLOWANIENARZEDEI
TA,DOKTORED JESTPRZEZNACZONAMOZE SKUTKOWACNEBEZPECZNA  WNIEOCEKIWANYCH SYTUACICH,
SYTURCIA,

2.8 STOSOWANIE | UTRZYMANIE URZADZENIA AKUMULATOROWEGO

+ ADOUWAG TYLKO ZAPOMOCALADOWARK| OKRESLONEI PRZEZ. PN UVRZUCANY ZAKUMULATORANOZE SPONODOWAL PODRAZNINE
PRODUCENTA. tADOWARKA, KTORAJEST ODPOWIEDNIADLAJEDNEGO  LUBPOPARZENIA
AKUMULATORA MOZE STWARZACRYZYKO POZARU W PREYPADKU + MEUZYWAC AUMULATORA LUBNARZEDZIA KTORE S

STOSOWANIAZ NNYM AKUMULATOREM USZHODZONE BADZ MODYFIKOWANE. SZKODZONE LUB

KORZYSTACZMASZYNTYLKOZESPEC]ALNIEZAPROJEKTOWANYMI MODYFIOMWANE AKUMULATOR YMOGAWYKAZYWACNI PRIEWIDEIMNE
AKUMOLATORAMI. STOSOWANEINYCHAKUMULATOROWNOZE  ZACHOWANIASKUTKUDACE POZAREM WYBLCHEM LUBVZYHEN
STIARTACAYZ1YO OBRAZENIAPOZAR OBMAZENI

+ JETELIAKUMULATORNIEJEST UZVWANY, NALELY PRZECHOWYWAC  NIENARAZAC AKUMULATORAANINARZEDZIANA DZIALANIE POZARY
GOZDALAODMETA[OWYCHPRZEDMIOTOW TAKICHJAK SPINACZE. BADZ NADMIERNE] TEMPERATURY. NARAZANI NA DIIALANIEPOZARU
DOPAPIER, MONETY, KLUCZE, GWOZDELE, SRUBY LUBINNEMALE  LUBTENPERATURY POWYZED10°C MOZE SPOWODOWAC WYBUCH,

NETOWEPRZEDHY KTOREMOGASTWORZYC PORACIENIE . pRZESTRZEGAC WSZYSTKICH INSTRUKC EADOWANIAINIE
MIEDZY ZACIKAMI ZWARCI RAZEM ZACISKOW AKUMULATORAMOZE.  tADOWAE AKUMULATORA LUBNARZEDZIAPOZAZAKRESEM
SONDOMCOMTNABROR. TEMPERATURY OKRESLONYI W INSTRUKCIACH, NEPRANIDXOWE
+ WINEWEASCIVPYCH WARUNKACH PLYN MOZEZOSTAC WYRZUCONY - EADOANI UBEADOWANI W TEMPERATURACH POZAOKRESLONES0
ZAKUMULATORAINALEZY UNIKAC ZNIMKONTAKTU. WRAZIE ~ ZAKRESU MOZEUSZHODZIC AKUMULATOR BADE ZWIEKSZYCRYZHRO
PRIYPADKOWEGO KONTAKTU SPEUKAC WO, i PRZYPADK PO,

KONTAKTU PN ZOCZAMI DODATROINO ZASIEGHAC PORADY LEKARZA

2.9 SERWIS
+ MASZYNAMUSIBYC SERWISOMWANAPRZE WYKWALIFIOWANA  NIGDY NIE SERWISOWA SZKODZONYCH AKUMULATOROW,

OSOBE NAPRAMWIAJACA, STOSUMCATYLKOIDENTYCINE CZESCI — AKUMULATORY MOZE SERWISOWNACTYLKO PRODUCENT LUB
AMIENNE, ZAPEWNITO UTRZYMANIEBEZPIECZENSTWAMASZYNY.  AUTORYZOMWANIDOSTAWICY USHUG

210 OSTRZEZENIA BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE NOZYC DO ZYWOPLOTU:
+ TRIYMAC WSZYSTKIE CZESC)CIALAZ DALA 0D OSTRZA. NI NOZYC D0 ZYWOPLOTU ZMNIEISZARVZYRO PRZYPADKOWEGD
USUWACCIETEGO MATERIALU ANI NIE PREYTRZYMYWACMATERIALU  URUCHOMIENIA | OBRAZEN CIAtASPOWODOWANYCH OSTRZAM.

DOCIECA,GDY OSTRZAPORUSTAJASIE, OSTRZANADALPORUSLAASE. . pgDCAS TRANSPORTU | PRZECHOWYWANIANOZYC DO

POWVLACZENIUPRZELACTNIEA. MOMENT NIEUWAGIPODCIAS PRACY L 3yype0T ZAWSTE AKEADA OSKONE STRZA. PRAMIDROMA
NOZYCAYNDOZWOPHOTU MOZESKUTKOWACPOIAZNYM OBRAZENEM (a5 ANOZYC 00 ZWOPOTU ZMNEISTARVZYKO OBRAZENIACht

CIAtA. SPOWODOWANEGO OSTRZAMI

* NODYCEDO YWOPLOTUPRENCSICZACHIYTRZY + PODCIASCZYSICZENIAZAKLESTCTONEGO MATERIALU LUB
CATRZVMANYN OSTRZU1WRACACUWAGE BYNEWRACIYC  pSOWANIAURZADZENANALEZY UPEWNIC S, JEWSEYSTHE
TADNEGO PREECACINIKA ZASILANIA. RAWIDXONE PRZENOSTENI PRZELACINIKI ZASILANIASA WYEACZONE, AAKUMULATORJEST

108




WYJETY UB ROZLACZONY. PRZYPADKOME LRUCHOMIENIENOZYC DO
ZYWOPEOTU PODCZAS CZYSZCZENIA ZAKLESZCZONEGO MATERIALU LUB
SERMWISOWANIAMOZE SKUTKOAC POWAZNYI OBRAZENIEM CALA

+ NOZYCEDO ZYWOPLOTUTREYMACTYLKO ZAIZOLOWANE
POWIERZCHNIE DO CHWYTANIA, PONIEWAZ OSTRZE MOZE MIEC
KONTAKTZ UKRYTYM OKABLOWANIEM. OSTRZA STYKAJACE SIF 2
PRZEWODEM 20D NAPIECTEN” MOGA SPOWODOWAC PREEWODZENIE
NAPIECIA PRZEZ QDSEONIETE CZESCI METALOWE NOZYC DO ZYWORLOTUI
DOPROWADZIC O PORAZENIA PRADEM OPERATORA

211 RYZYKA RESZTKOWE

+ TAPOINACSIE ZUZYTHOWANIEM TEGO PRODUKTU NAPODSTAWE
NNIEZE)INSTRUKCD OBSLUGLZAPAMIETAC WSKAZOWKI DOTYCZACE
BEZPECTENSTWABEZWZGLEDNI ICH RIESTRZEGAC POMOZETO
APOBIECRVZYKOM I ZAGROZENIOM. ZAWSTE ZACHOWAC CZUNOSC
PODCZAS KORZYSTANIA ZTEGO PRODUKTU, ABY WCZESNIE ROZPOZNAC
RYZYKAI PORADZIC SOBIE ZNIMI. SZYBKA INTERWENCIA MOZE ZAPOBIEC

POWAZNEMU QBRAZENIU 1 USZKODZENIU MIENIA, WYEACZYCIROZEACEYC
AKUMULATOR, JEZELINASTAPIA AWARIE

+ NAWET PRZYSCStYM PRIESTRZEGANIU WSZYSTKICH INSTRUKC)
NADALISTNIEJA CZYNNIKI, TORE MOGA PROWADZIC DO ZAGROZENI,
TAKIEJAK:
- ODRZUCANE ELEMENTY OBRABIANEGO PRZEDMIOTL.
- OBRAZENTAWIATANE ZORGANIAME NALEZYKORZYSTACZ
ZNACZONYCH DOTEGD UCHUPYTON ORAZ STARACIE SKRACAC CZAS
PRACY | ARAZENIE. o
D OBRAZENIASPOWODOWANE HALASEN: ALEZY NOSICOCHRONE
SHUCHU ORAZ SKRACAE CZASPRACY NARAZENA

+ WSLYSTKIE PRZEWODY ZASILANIAI KABLE TRZYMAC ZDALAOD
OBSIARU CIECI. PRZEVODY ZASILANIAI KABLE OGABYC UKRYTE W
YWOPLOTACH LUB KRZAKACH  0STAC PRZYPADKOWO PRZECITE PREZ
OSTREE.

+ NEKORZYSTAE ZNOZYC DO ZYWOPLOTU PODCZAS YCH
WARUNKOW POGODOWYCH, SZCZEGOLNIE GDYISTNIEJERYZYKO
UDERZENA PORNEM, AN STATO RO PORAENA RCRUIEN,

b=l

- WDYCHANIE PYEU I CZASTEK.

- NALEZYUZYWACOCHRONY OCZUPRZEZ CALY CZAS.
W PRZYPADKL NARAZENIANAJAKIKOLIWIEK ZTYCH CZYNNIKOW PODCZAS
ORZYSTANIAZ MASZYNY NALEZY ZATREYMACMASTINE | NATYCHMIAST
ZASIEGNACPORADY LEKARZA

+ BRAZENIAMOGH BYC SPOINODOWANE LUB ZAOSTRZONEPRZEZ
DEUGOTRWALE STOSOWANIE NARZEDLIA. PODCZAS KORZYSTANIAZ
NARZEDZIAPRIEZ DLUZSIY CZAS NALELY ROBICREGULARNE PRZERWY

* DRUGOTRWALE KORZYSTANIE Z PRODUKTU NARAZAUZYTKOWNIKA
NADZIALANIE DRGAN, KTORE MOGAPOWODOWAC SZER GSTANOW
OKRESLANYCHMIANEMZESPOtUWI RACYINEGO FAVS, NP ALCE STADA
SIF BIAE, JAK ROWNIEZ OKRESLON CHOROBY TIE AR ESPLCEN
NDGARSTEA

+ ABY OBNIZYCRVZYKO PODCZAS KORZYSTANIAZ TEGOPRODLKTL
NALEZY ZAWSZENOSIC REKAWICE OCHRONNE | CIAGLE MIEC CIERLE
DLONEE.

(3. DANE TECHNICZNE )
Model 40VHT2-60.1

Napiecie znamionowe (Vd.c.) 36Vdec.

Ciezar maszyny (bez akumulatora) 3,2kg
Dtugosc ostrza 658 mm

Dtugos¢ ciecia 605 mm

ZdolnoS¢ ciecia 20 mm
Gwarantowany poziom mocy akustycznej 92 dB(A)

(dB(A))

109

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

c

A

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Zmierzony poziom mocy akustycznej 88.72 dB(A) K = 3 dB(A)

(dB(R))
Poziom ci§nienia akustycznego (dB (A)) 77 dB(A) K=3dB(A)
Natezenie robocze 42A
Maksymalne natezenie 12A
Poziom drgan (K=1,5 m/s?) <2,5m/s?
Predkosé drgah ostrz_a (bez obciazenia) 2800
(min™)
Predkosc¢ silnika bez obciagzenia >19500+10% /min

Deklarowang catkowita wartoS¢ drgafh zmierzono zgodnie ze standardowa metoda badawczg i
mozna ja stosowac do pordwnania jednego narzedzia z innym. Deklarowang catkowitg wartos¢
drgaf mozna réwniez wykorzystac do wstepnejoceny narazenia. Emisja drgaf i hatasu podczas
biezacego stosowania maszyny moze rozni¢ sie od deklarowanej wartoSci catkowitej w
zaleznosci od sposobu korzystania z narzedzia; i moze by¢ konieczna do identyfikacji srodkow
bezpieczefstwa chronigcych operatora w oparciu o szacowane narazenie w aktualnych
warunkach uzytkowania (uwzgledniajac wszystkie czesci cyklu roboczego, takie jak czas
wytaczenia narzedzia i praca jatowa w uzupetnieniu do czasu zatgczania).

Akumulator
Rodzaj akumulatora Li-lon
40VBA2-50.1
Model
40VBA2-50.XXX
Napigcie znamionowe [V d.c.] 36Vdec.
PojemnosSc znamionowa akumulatora 5 Ah Li-lon
Liczba ogniw akumulatora 20
Ciezar [kg] 1,29 kg
tadowarka
40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
Model
40OVCH1-3A.XXX 4LOVCH2-6A. XXX
Znamionowa wartos¢ 100-240 V- 220-240V-
wejsciowa
Znamlongw'a wartosc 42Vde. 42Vde.
wyjsciowa
Temperatura robocza [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Ciezar [kg] 0,605 kg 1,06 kg
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(4. MONTAZ )

OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO OBStUGI PRODUKT
MUSI BYC CALKOWICIE ZMONTOWANY! NIE  STOSOWAC
PRODUKTU, KTORY JEST ZMONTOWANY TYLKO CZESCIOWO LUB
ZMONTOWANY Z USZKODZONYMI CZESCIAMI! PRZESTRZEGAC
INSTRUKCJI MONTAZU KOK PO KROKU | KORZYSTAC Z ILUSTRACJI
DOSTARCZONYCH JAKO WIZUALNY PRZEWODNIK W CELU
LATWIEJSZEGO MONTAZU PRODUKTU!

41 ROZPAKOWANIE

1. Pret tnacy

2.0strze

3.0stona ochronna

4. Przetacznik bezpie-
czehstwa

5.Przedni uchwyt
6.Tylny uchwyt

7. Przetacznik wt./wyt.
8.0stona ostrza
9.Przycisk blokady

- PODCASROIPAKONYANIANOSIC EKAICE + ATRZIMA KON DOPONOINEGD UEYCATRANSPORT

- DOROEPAROWYIANANE UEYWACPREECIACTA NOEA PRYAN PREECHONYWANE ,

INNEGOPODOBNERD NARZEDZI - NSTRUKCE OBSHUBRZECHOWYINAC W SUCHYMMEICUD0
+ ARZEDZIEPRZENOSIETYLKO ZATYLNY UCHWYT . DALSEEGO UZFWANI

4.2 INSTALACJA

Ostona ostrza: ilustracja @

Przed przystapieniem do uzytkowania zdja¢ ostone ostrza 8 z ostrza 2. Wyréwnac i popchnaé
ostone ostrza 8 na ostrze 2, aby ja zamocowac.

UWAGA: zawsze mocowac ostone ostrza 8, gdy produkt nie jest uzywany, na czas
przechowywania i transportu.

Instalacja/wyjmowanie akumulatora: ilustracja @

OSTRZEZENIE: przed przystapieniem do uzytkowania nalezy upewnié sie, ze zatrzask na dole
akumulatora jest ustawiony na miejscu, a akumulator jest catkowicie wtozony i zabezpieczony
w porcie dokujacym akumulatora produktu.
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Nieprawidtowe zabezpieczenie wtozonego akumulatora moze by¢ przyczyng wypadniecia
akumulatora, skutkujacego powaznymi obrazeniami ciata.

Instalacja: aby zamocowag, nalezy wyrownac i wsuna¢ akumulator w gniazda portu dokujgcego
akumulatora, az zablokuje sie w miejscu.

Wyjmowanie: aby zwolnic, nalezy nacisnac przycisk blokady akumulatora 9 i wyja¢ akumulator
z produktu.

4.3 PIERWSZE ZASTOSOWANIE

Kontrola akumulatora: ilustracja @

Q OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO KORZYSTANIA Z

PRODUKTU_ NALEZY PRZECZYTAC ROZDZIAL ,INSTRUKCIA
BEZPIECZENSTWA” NA POCZATKU NINIEJSZE) "INSTRUKCII,
LACZNIE Z TEKSTEM POD PODTYTULEM TAMZE.

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO. KORZYSTANJA Z PRODUKTU ZA
PIERWSZYM RAZEM NALEZY UMIESCIC AKUMULATOR W
LADOWARCE | CALKOWICIE GO NALADOWAC.

@ PODCZAS ZAKUPUAKUMULATORNIE JESTW PELNINALADOWANY.

Zwroci¢ szczegdlng uwage podczas korzystania z maszyny po raz pierwszy: skupic sie i
poSwieci€ cata swoja uwage na pierwsze zastosowanie. Wykonac pierwsza probe w pustej
przestrzeni bez przeszkod i bez otaczajacych elementow.

4.4 OBSLUGA

Uruchamianie produktu: ilustracja @

Przed uruchomieniem nozyc do zywoptotu nalezy sprawdzi¢, czy przetacznik wt./wyt. 7 i
przetacznik bezpieczehstwa 4 poruszaja sie swobodnie, powracaja automatycznie i szybko
po zwolnieniu. Sprawdzi¢ rowniez, czy chtodzace otwory wentylacyjne nie sa ostoniete i
czy uchwyt przedni 5 oraz tylny 6 jest czysty i suchy. Po upewnieniu sig, ze na nozycach do
zywoptotu nie ma oznak uszkodzenia, wsuna¢ w petni natadowany akumulator w port dokujacy
nozyc do zywoptotu az do ustyszenia »klikniecia”. Nastepnie mozna przystapic¢ do przycinania
zywoptotu.

Trzymac produkt jedna reka za uchwyt tylny 6, a druga za uchwyt przedni 5. Aby wtaczy¢
maszyne, nalezy jednoczesnie wcisnac przetacznik bezpieczefstwa 4 i przetacznik wt./wyt. 7.
Podczas pracy zawsze trzymac nozyce do zywoptotu obiema rekami.

Stosowanie produktu: ilustracja @

PRZESTROGA! ZAWSZE NOSIC OKULARY OCHRONNE. PODCZAS
A PRACY W PYLE ZAWSZE NOSIC MASKE FILTRU V\ll\ 11 ZALECANE
%IIE;SU'WPRNNIEZNOSZENIEODPOWIEDNI HREKAWICISOLIDNEGO

+ QGTRZEZENE: W NIEKTORYCH KRADACH OKRESLOND PRZEPSAMIPORE SIOJEDGMINY W CELUYSKANIASZCZEGOOWYCHNFORMAC |
DNVATSZCZEGOLNE DN W KTORYCH PRODUKT MOZEBYC UZYWANY  PREESTRZEGACPRZEPISOWNW CELU ZACHOWANIASPOKODUW OKOLICY |
ORAZ JAKIE OGRANICZENIA DBOWIAZUJAINALELY ZWROCICSIEDO UNIKNVECIAPOPELNIENA WYKROCZENIA ADMINISTRACYINEGO!
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* CODZIY ROBOCZE NALEZY KORZYSTAZPRODUKTUWRGESADNNCH - STOSOWNIE PODOBNYCH NARZEDEIW POBLIZUZWIEKSZAZAROMNO
ODEINACH - NI WCZESHIE RANO,POZNOWNOCY LUB WWEEKENDY/ RYZYKOUSTKODZENIASUCHU, K  PRANDOPODOBIENSTWO WEISCIA
DN WOLNE ODPRACY KEDY MOZETORIESTRADZAC INNYM SPRANDZI NICHOSOBH OBEARROBCCLY

LORALNE OGRANICZENIA + STAC STABILNE NANOGACH  TREYMACROWNOWAGE,

* NEKORZYSTACZPRODUNTUWATHOSFERCHWYBLCHONYEH. . i EG T DALEKD SEGANE BT DALEAOMOZE SHUTKOWG
-wmmwmmmmwmmwww UTRATROMNOINAG. ZAWSTEDOBRZE OPERACIENAPOCHOSCICH,
POGODOINYCH, STCZEGOLNE, GOY ISTNETERYZYROUDERZENA . 1§ MY BEC. TRZYMAC WSEYSTHIECZESE CAGAZ DALAOD
PORUNEMLNEKCRZYSTAC RODUKTUPREYSABYMOSHIELENL.  mopyscHSIECZESD)
mmmmmmmwmmmmmmm ;

+ NIGDY NE URUCHAMAC PRODUKTU BEZ PRAWIDKOHO
TIDENTYFKOWAG POTENCIALNE ZAGROZENI IR,

. OREITANEZOCHRON SR ERANCZAMEENOGE SSEE — ,
ISR N LB LSRN CORTRMLS AR %ﬂ&mﬁﬁmmﬂﬁwwmmw
STTEOUUNAGENTO ODESENOSTRZERBUZINE 0 '

NS RPSEA TAVSESAEE SUPRESE AN

JEZELI PRODUKT ZOSTAL UPUSZCZONY, MQCNO UDERZONY LUB
ZACZYNA NIEPRAWIDEOWO DRGAC, NALEZY NATYCHMIAST 60
ZATRZYMAC | SKONTROLOWAC POD KATEM USZKODZENIA LUB
ZNALEZC PRZYCZYNE DRGAN. WSZELKIE USZKODZENIA MUSZ

ZOSTAC PRAWIDEOWO NAPRAWIONE LUB WYMIENIONE PRZEQ
AUTORYZOWANE CENTRUM SERWISOWE.

+ BY ZUNIISTYC RYZYHO OBRAZENIATWIATANE ZKONTAKTEN 1 P
OBRACADACYMISIECZESCIAM NALELY ZAWSTE ZATREVMAC MASIYNE, - RZED MONTOWANIEM 1 ZDEDMOWANIEM NASADEK
WY]ACAKUMULATORIUPEWNICSIE TE ORUSTADACESE CZESCISH - PRZED SPRAWDZANIEM, KONSERWACIA  PRACA Z PRODUKTEM
i |
i

ODCZAS POZOSTAWIANIA PRODUKTU BEZ NADZORU

ZATREYMANE: ELELI MASTYNAZACIYNANIENORMALNI DRGAC (NATYCHMIAST
~PRZEDCZYSZCZENIEM LUB USUWANIEM ZATORU SPRANDZL)

Przycinanie: llustracja od @ do @
UWAGA: Starac sie trzymac urzadzenie tnace pod katem okoto 15° do powierzchni ciecia.

1. Przed przystapieniem do pracy przyciac i usunac gatezie przekraczajace zdolnos¢ ciecia tego
produktu za pomoca odpowiedniego sekatora.

2. Zamaszystym ruchem przesunaC urzadzenie tnace delikatnie przez powierzchnie ciecia,
przestrzegajac ksztattu zywoptotu lub krzewu.

3. W celu optymalnej wydajnosci ciecia zalecane jest niewielkie nachylenie w dot urzadzenia
tnacego w kierunku ruchu.

4. Nie spieszyc sie i nie probowac cigc zbyt duzo przy jednym pociagnieciu urzadzenia tnacego.

5. Najpierw przycinac obie strony od dotu, tnac ku gorze do szczytu. Zapobiegnie to opadaniu
skrawkow na linie pozostatego do ciecia obszaru.
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6. Po przycieciu bokdéw kontynuowaé do szczytu. Starac sie trzymac urzadzenie tnace pod
katem okoto 15° do powierzchni ciecia.

7. Cigc etapami, jesli ciety obszar jest bardzo dtugi, aby uzyskac lepszy efekt; mniejsze
przystrzyganie pozwala na tatwiejsze kompostowanie.

UWAGA: PODCZAS FORMOWANIA KSZTALTU ZALECANE JEST
0S| GngcIE KSZTALTU TRAPEZOIDALNEGO. TRAPEZOIDALNE
CIECIE ODPOWIADA NATURALNEMU WZROSTOW! ROSLIN |
UMOZLIWIA OPTYMALNY WZROST ZYWOPLOTU, PONIEWAZ DO
g\(l)\;-ly\%IJ.A CZESCI ZYWOPLOTU PRZEDOSTANIE SIE WIECE]

8. Nasmarowac wewnetrzne powierzchnie ostrza, jezeli urzadzenie tnace przegrzeje sie
podczas pracy.

ZABLOKOWAC. W TAKIEJ SYTUACJI PRODUKT WYLACZY SI
AUTOMATYCZNIE, Z POWODU NADMIERNEGO NATEZENIA.
DLATEGO NALEZY ZWOLNIC PRZELACZNIK WE./WYL., A
Ir’lI‘!\ZSJErNNI{FJIEURUCHOMIC PONOWNIE, ABY KONTYNUOWAC

9. Ne uzywac sity podczas korzystania z nozyc do zywoptotu do duzych zarosli. Jezeli ostrza
zakleszcza sie, nalezy natychmiast zwolni€ przetacznik wt./wyt. i wyjaé€ akumulator.

UWAGA: NIGDY NIE ODINSTALOWYWAC AKUMULATORA, JEZELI
OSTRZE NADAL SIE PORUSZA LUB PRZELACZNIK WYZWALAJACY
JESTWCISNIETY.

@ UWAGA: PODCZAS PRZYCINANIA URZADZENIE TNACE MOZE SIE

10. Podczas pracy nalezy zawsze uwazac na latajace resztki. Podczas przycinania cierniowych
lub kolczastych lisci zawsze nosi¢ rekawice.

Po zakofczeniu pracy: llustracja

Wyczysci¢ maszyne (zob. rozdziat dotyczacy konserwacji) i zamocowaé ostone ostrza 8.
Wyjmowanie i tadowanie akumulatora: llustracja i instrukcja obstugi akumulatora

1. Nacisna€ przycisk blokady akumulatora 9 i wysuna€ akumulator z produktu.

2. Umiesci¢ akumulator w tadowarce, wsuwajac go w pozycje zablokowana az do klikniecia.

3. Jezeli miga zielona lampka, akumulator jest tadowany. Jezeli zielona lampka juz nie miga,
akumulator jest w petni natadowany.

OSTRZEZENIE! NIE WKEADAC ANI NIE WYIMOWAC AKUMULATORA
PRZY WCISNIETYM PRZEtACZNIKU WYZWALAJACYM LUB
PORUSZAJACYM SIE OSTRZU.
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(5. TRANSPORT )

Transport maszyny lub akumulatora moze wymagac spetnienia pewnych wymagan,
szczegblnych dla danego kraju. Nalezy upewnic sie, ze beda one przestrzegane, kontaktujac sie
z wtadzami kraju, w celu przestrzegania ich wszystkich. Zapewni¢, aby wartos¢ temperatury
podczas transportu nie przekraczata zakresu temperatur podanych w rozdziale dotyczacym
przechowywania.

51 TRANSPORT MASZYNY

Ilustracja @

Wytaczy€ produkt i wyjac akumulator. Przed transportem chtodzi¢ maszyne na zewnatrz przez
2 godziny. Zawsze przenosi¢ produkt za uchwyt. Chroni¢ produkt przed mocnym uderzeniem
lub silnymi drganiami, ktére moga wystapic¢ podczas transportu w pojezdzie. Zabezpieczy¢
produkt, aby zapobiec jego §lizganiu i przewracaniu sie. Nie naraza¢ produktu na dziatanie
Swiatta stonecznego.

5.2 TRANSPORT AKUMULATOROW LITOWYCH

Szczegodtowe informacje znajduja sie w instrukcji obstugi akumulatora.

( 6. ZIMOWANIE )
Ilustracja

Odtaczy¢ akumulator od maszyny.

Przed dtugim przechowywaniem nalezy natadowac akumulator zgodnie z instrukcjami
podanymi w jego instrukcji obstugi. Przestrzegac instrukcji podanych w rozdziale dotyczacym
przechowywania ponizej. Do przechowywania zalecamy korzystanie z oryginalnego
opakowania lub przykrycie produktu odpowiednim materiatem badz obudowa, aby zapewnic
ochrone przed pytem.

(7. PRZECHOWYWANIE )

Maszyne i akumulator nalezy przechowywac tylko w suchym, wentylowanym miejscu w
zakresie temperatury miedzy 4°Ca24°Ciztrudnym dostepem do nozycdladzieciiniezaufanych
0s0b. Przykry¢ ja, aby zapewni¢ dodatkowa ochrone. Do przechowywania zalecamy korzystanie
z oryginalnego opakowania lub przykrycie produktu odpowiednim materiatem badz obudowa,
aby zapewnic ochrone przed pytem. Upewnic sie, ze urzadzenie zostato zabezpieczone na czas
transportu.

71 PRZECHOWYWANIE MASZYNY
Ilustracja

Odtaczy¢ akumulator od maszyny. Przed przechowywaniem chtodzi¢ maszyne na zewnatrz
przez 2 godziny. Zainstalowac ostone ostrza, aby unikna¢ dotykania ostrego ostrza przez dzieci
lub osoby niezaznajomione z produktem. Doktadnie sprawdzi€ urzadzenie pod katem zuzytych,
luznych lub uszkodzonych czeéci. Przed przechowywaniem wyczyscic urzadzenie. Nie narazac
produktu na dziatanie Swiatta stonecznego. Upewnic sig, ze produkt jest zawsze chroniony od
zimna i wilgoci.

7.2 PRZECHOWYWANIE AKUMULATOROW LITOWYCH
Ilustracja

Upewnic sie, ze poziom natadowania akumulatora jest taki, jak zalecany w instrukcji jego
obstugi. Szczegdtowe informacje znajduja sie w instrukcji obstugi akumulatora.
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(8. KONSERWACJA )

f} ZAGROZENIE! RYZYKO OBRAZENIA Z POWODU PORAZENIA

PRADEM.

WYJI%C AKUMULATOR PRZED REGULACJA, KONTROLA,

CZYSZCZENIEM LUB PRZECHOWYWANIEM PRODUKTU.

81 CZYSZCZENIE

Ilustracja od @ do @

Przetrze¢ obudowe i plastikowe elementy wilgotna, miekka szmatka. Nie stosowac silnych
rozpuszczalnikdw ani detergentéw do plastikowej obudowy lub plastikowych elementow.
Niektore domowe Srodki czyszczace moga spowodowac uszkodzenie lub ryzyko porazenia
pradem.

8.2 CZYSZCZENIE OSTRZA

Ilustracja @ i @

OSTRZEZENIE! PODCZAS PRACY Z URZADZENIEM TNACYM LUB W
: POBLIZU NIEGO NALEZY NOSJC REKAWICE OCHRONNE! DO

USUWANIA RESZTEK STOSOWAC ODPOWIEDNIE NARZEDZIA, NP,
SZCZOTKE LUB DREWNIANY PATYCZEK! NIGDY. NIE UZYWAC
NIEOSLONI$TYCH DEONI! URZADZENIE TNACE MOZE WYMIENIAC
TYLKO WYKWALIFIKOWANY SPECJALISTA! PRZEROBKI LUB
OSTRZENIEOSTRZY NIESAZALECANE, OILENIE SAWYKONYWANE
PRZEZ  SERWIS  NAPRAWCZY  LUB  PODOBNIE
WYKWALIFIKOWANEGO SPECJALISTE!

Ostrze 2 musi by¢ czyste i bez pozostatosci. Usunac skrawki. NatozyC niewielkg iloS¢ Srodka
smarnego (zmywacz do zywicy) na ostrze 2, aby zachowa¢ dobra skutecznosé ciecia. Ostrze 2

musi by¢ caty czas ostre. Wymiane zuzytego lub uszkodzonego urzadzenia tnacego na nowe
tego samego typu moze wykonywac wykwalifikowany specjalista.
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8.3 WIDOK ZLOZENIOWY

POZ.

OPIS

Okres dostepnosci
czeSci zamiennych

LICZBA

_

Ostona ozdobna

Przetacznik wt./wyt.

6 lat

Sprezyna spustowa

Przewod taczacy

Przetacznik wyzwalajacy wt./wyt.

Sprezyna resetujaca

Lewa obudowa

Komponenty elektryczne

6 lat

O |0 |INJo|jlo |~ |lw| N

Komponenty uchwytu
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POZ. OPIS Okres dostepnosci | LICZBA
czeSci zamiennych
91 Wkret samogwintujacy 4
9.2 Lewa ptytka dociskowa 1
9.3 Prawa ptytka dociskowa 1
9.4 Przedni uchwyt 1
9.5 Sprezyna przycisku 1
9.6 Rama uchwytu przedniego 1
9.7 Ostona ochronna 1
9.8 Wkret samogwintujacy 2
10 Przycisk blokady 1
1 Podktadka redukujaca drgania silnika 2
12 Przetacznik wt./wyt. do przetacznika 6 lat 1
bezpieczenstwa
13 Ptytka dociskowa 1
14 Wkret samogwintujacy 1
15 Komponenty skrzyni przektadniowej 1
silnika
151 Komponenty matej przektadni silnika 1
1511 Komponenty silnika 6 lat 1
15.1.2 Przektadnia 6 lat 1
15.2 Niemetalowa wktadana szesciokatna 2
nakretka blokujaca typu1
15.3 Skrzynia przektadniowa 1
15.4 Kompozytowa Sruba ustalajaca w trzech 2
zestawieniach z tbem ptaskim rowkowym
15.5 tozysko 1
15.6 Tuleja osiowa 1
15.7 Przektadnia 6 lat 1
15.8 Wat wyjSciowy 1
15.9 tozysko 2
15.10 Duze komponenty wyjSciowe przektadni 1
15101 Wat wyjSciowy 1
15.10.2 Przektadnia 6 lat 1
1510.3 Przektadnia mimosrodowa 2
15.10.4 Komponenty ostrza 6 lat 1
15.10.5 Ptyta ostrza 1
15.10.6 Uszczelka 1

e




POZ. OPIS Okres dostepnosci | LICZBA
czesci zamiennych
15.10.7 Sworzeh 2
151 Mata przeciwcierna 1
1512 tozysko 1
1513 Ostona 1
15.14 Kotnierzowa Sruba samogwintujaca z 4
ptaskim tbem krzyzowym
16 Ostona ostrza 1
17 Kotnierzowa §ruba samogwintujaca z 2
ptaskim tbem krzyzowym
18 Wkret samogwintujacy 15
19 Prawa obudowa 1

8.4 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

ZAGROZENIE! RYZYKO OBRAZENIA Z POWODU PORAZENIA
PRADEM.

OSTRZEZENIE! WYLACZYC PRODUKT PRZED PRZYSTAPIENIEM DO
ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW.

Wymagane

Przyczyny problemow kwalifikacje

Problemy Rozwigzania

Aby zamocowac
akumulator, nalezy
upewnic sie, ze zatrzaski
na gorze akumulatora s
ustawione we wtasSciwym
miejscu

Akumulator nie jest
zamocowany

Natadowac akumulator
zgodnie z instrukcjami -
dotaczonymi do modelu

Produkt nie

A Akumulator jest
uruchamia sie

wyczerpany

Przetacznik zasilania/
predkosci znajduje sie
potozeniu WY+.

Nacisna¢ przetacznik wt./
wyt.

Akumulator nie jest
prawidtowo zamocowany

Zamocowac prawidtowo
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Problemy Przyczyny problemow Rozwiazania Ir\\f’v );Ti‘;ﬁ::jee
Przetacznik wt./wyt. 2 .
: . Sprawdzi¢ rozdziat _
nie ZOStak. us.taW|ony w »Uruchamianie produktu”
potozeniu Wt.
Tylko jeden z dwoch
Produkt nie przetacznikdw jest Sprawdzi¢ rozdziat _

uruchamia sie

ustawiony w potozeniu
Wt.

»Uruchamianie produktu”

Uszkodzone wewnetrzne
czesci

Wytaczy€ silnik, wyjac
akumulator, skontrolowac
maszyne. Odda¢ maszyne

do naprawy

Zatwierdzone
centrum
naprawy

Ostrze jest niewywazone

Zatwierdzone

lub zuzyte Wymienic ostrze centrum
Maszyna drga naprawy
przy wysokiej Wytaczy€ silnik i ;
predkosci Wat silnika jest skontrolowaé maszyne. Zatc\gvrlﬁrri?ne
skrzywiony Odda¢ maszyne do
naprawy naprawy
Grubosc¢ gatezi przekracza | Ciac tylko gatezie zgodne z _
Silnik mozliwosci mozliwosciami

zatrzymuje sie
podczas obstugi

Akumulator jest
roztadowany

Natadowac akumulator

Silnik jest
WEACZONY,
ostrza nie
poruszaja sie

Maszyna jest uszkodzona

Nie korzystac z maszyny
i skontaktowac sie z
centrum serwisowym

Zatwierdzone
centrum
naprawy

Ostrza sg zablokowane

Wyjac akumulator, a
nastepnie usunac zator z
ostrzy

Maszyna
niespodziewanie
zatrzymata sie
podczas ciecia
zywoptotu

Silnik moze by¢
przecigzony

Zatrzymac maszyne
i odczekac 3 minuty
przed ponownym
uruchomieniem

Silnik moze by¢
przegrzany

Zatrzymac maszynei
odczekac az silnik sie
schtodzi przed ponownym
wtaczeniem jej

Akumulator moze by¢
przegrzany

Zatrzymac maszynei
odczekac az akumulator
sie schtodzi przed
ponownym wtaczeniem jej
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drgania lub hatas

Maszyna jest uszkodzona

P q . Wymagane
Problemy Przyczyny problemow Rozwigzania kwalifikacje
Zbyt niska pojemnos¢ )
Natadowac akumulator -
Produkt nie osiaga akumulatora
petnej mocy Otwory wentylacyjne sa Wyczyécié otwory }
zablokowane wentylacyjne
Wkrety/nakretki sa . . _
poluzowane Dokrecic¢ wkrety/nakretki
Nadmierne

Nie korzysta¢ z maszyny
i skontaktowac sie z
centrum serwisowym

Zatwierdzone
centrum
naprawy

Produkt
niespodziewanie
zatrzymuije sie

Akumulator roztadowany

Wyjac i natadowac
akumulator

Akumulator zbyt goracy

Wyjac akumulator i
schtodzic

Niedostateczna
skutecznosc¢ ciecia

Ostrze jest zuzyte /
uszkodzone

Wymienic ostrze na nowe

Ostrze jest zardzewiate

Wyjaé akumulator,
nastepnie dolaé
specjalnegooleju i
wyczyscic ostrze

Grubos¢ gatezi przekracza
mozliwosci

Ciac tylko gatezie zgodne z
mozliwoSciami

8.5 SMIERTELNE NIEBEZPIECZENSTWO

Problemy

Rozwiazania

Maszyna dymi podczas pracy

Natychmiast zatrzyma¢ maszyne. Wyjac
akumulator, a nastepnie skontaktowac sie z

centrum serwisowym

(‘9. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA

)

i

121

Urzadzen elektrycznych nie wolno wyrzucac z artykutami z gospodarstwa domowego.
Zuzyte urzadzenia elektryczne nalezy zbiera¢ oddzielnie i utylizowaé w punktach
zbiorki przeznaczonych do tego celu. Nalezy skontaktowal sie z miejscowymi
wtadzami lub sprzedawca, aby uzyskac porade dotyczaca recyklingu.
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(10. GWARANCIA )

10.1 NASZA GWARANCJA

Produkty STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakoSci dla
produktéw przeznaczonych na rynek konsumencki. Niniejsza gwarancja sprzedazy obejmuje
okres 5 lat od daty zakupu produktu. Niniejsza gwarancja obejmuje wszystkie usterki
dotyczace materiatdw i wykonania: brakujace czescii elementy oraz uszkodzenia wystepujace
w warunkach zwyktego uzytkowania. Naprawa lub wymiana nie powoduje przedtuzenia
poczatkowego okresu gwarancji. Nalezy dostarczy¢ dowodd zakupu tego produktu oraz podaé
date zakupu. Ochrona gwarancyjna jest ograniczona do warto3ci tego produktu.

10.2 WYLACZENIA GWARANCII

Niniejsza gwarancja nie obejmuje probleméw ani wypadkdw wynikajacych z nieprawidtowego
korzystania z produktu. Gwarancja nie sg objete nastepujace elementy:

- narzedzie uzytkowane nieprawidtowo lub

- uszkodzenia wystepujace podczas transportu badz konfiguracji tego produktu lub

- naprawy i/lub wymiana cze§ci przeprowadzane przez strony trzecie lub

- uszkodzenie spowodowane przez czynniki zewnetrzne lub ciata obce, takie jak piasek badz
kamienie lub

- uszkodzenie wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji bezpieczefstwa i uzytkowania lub
- narzedzie demontowane badz otwierane lub

- narzedzie, ktore znajdowato sie w wilgotnym otoczeniu (rosa, deszcz, zanurzanie w wodzie...)
lub

- narzedzie wykorzystywane do celdw zawodowych lub
-narzedzie narazone natemperature spozazakresuokreslonego w rozdziale ,Przechowywanie”

Produkt musi by¢ stosowany w warunkach zwyktego uzytkowania i do celéw niekomercyjnych.
Dlatego z niniejszej gwarancji wytaczono produkty stosowane przez firmy ogrodnicze, wtadze
lokalne, jak rowniez firmy oferujace ptatne wynajmowanie badZz bezptatne wypozyczanie
sprzetu.

W przypadku problemu lub usterki nalezy najpierw skonsultowac sie z przedstawicielem firmy
Sterwins. W wiekszosci przypadkdw przedstawiciel firmy Sterwins bedzie w stanie rozwigzaé
problem lub naprawi¢ usterke. Przechowywac fakture lub rachunek: te dokumenty beda
wymagane podczas rozpatrywania wszelkich roszczen.
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BnarogapyM Bac 3a Bbi6op 3TOro npogykTa. Mpu pa3paboTke M MPOM3BOLCTBE HaLLMX
NPOOYKTOB Mbl [€raeM BCE BO3MOXXHOe, UTO6bl 06ecrneynTb MPEBOCXOOHOE KayecTBo,
oTBevaloLLlee MOTPeGHOCTAM rMonb3oBaTenen. CneaymTe LaHHbIM WMHCTPYKUMUAM, 4TOObI
NpoAaSINTb CPOK Cry>K6bl yCTPOMCTBA

BAXKHAA UWH®OPMALMA! ONA MAKCUMAJIBHO 3ODPEKTUBHOM HACTPOVIKM,
SKCNNYATALUUN U OBCNTYXKUBAHUA OAHHOIO NPOOYKTA PEKOMEHOYEM BHUMATEJTbHO
NMPOUYUTATbL [OAHHOE PYKOBOOCTBO T[MOJIb3OBATENIA NEPEO WCNOJ/Ib30BAHUEM
NMPOOYKTA. OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbLIE NMPEOAYNPEXOEHUA KACATEJIbHO
BE3ONACHOCTU, NPUBEAEHHBLIE B JAHHOM PYKOBOACTBE, U COXPAHUTE PYKOBOCTBO
Ond NOCNEAYHOLLEIO UCMNOJIb30BAHUA.

|| BHUMAHME! COXPAHUTE PYKOBO/CTBO AN
L] NMOCSIEAQYIOLLIEFO UCMOSIb30BAHMUS.
NMPOYTUTE EFrO BHUMATENbHO

(1. HA3HAYEHME U3OENUA )

[aHHbIM NPOAYKT MNpefHasHayeH TONbKO Af19 PaboT BHE MOMELLEHUM U HU MPU KaKUX
06CTOSITENbCTBAX HE JOSXKEH MCMOb30BaTbCS BHYTPU HUX. 7151 UCMOMb30BaHUS TOMbKO B
CYXMX W XOPOLLIO OCBELLIEHHbIX YCMoBUAX. M3aenve npegHasHa4yeHo ToMbKo A/18 NMoape3Kun
YKMBOM M3ropogm, KyCTOB M KyCTapHMKOB B JOMALLUHUX cafax. 3anpeLyaeTcs UCMonb30oBaTh
NpPoaoyKT He Mo Ha3HayeHut. HeobxoOauMo YyuMTbiBaTb MaKCUMAarbHYH  PEXYLLYH
CMOCO6HOCTb. 3anpeLyaeTcs cpe3aTb BETKW, O/18 KOTOPbIX TPebyeTcs MOLLHOCTb BbiLLe
yKa3aHHOW MaKCMMarbHOW. 3anpeLyaeTcsi MCMoMb30BaTb MPOOYKT HE MO Ha3HavyeHuto.
MpoayKT He nMpegHa3HauyeH Ans UCMoMb30BaHUS OeTbMU UMK UL aMU C OFpaHUYEHHbIMU
bdU3NYECKMMUM, YMCTBEHHBIMU UAN KOTHUTMBHBLIMU CMOCOGHOCTAMU. [MpoOyKT sABMAseTCs
PYYHbIM MHCTPYMEHTOM. KaTeropnuyeckm 3anpeLaeTcs ycTaHaBNMBaTb MPOOYKT Ha BEpPCTak
UK KaKyr-1n6o gpyryto onopy.

Pa3BepHYB yNaKoBKyY, y6equTech, YTO MPOAYKT HaXOAUTCA B KOMMMEKTE C LOMNOMHNTENbHbIMU
NPUHaANeXHOCTAMM (eC/iv TaKoBble MMeIOTCS). ECNM NPOayKT MOBPEXKaeH U MMeeT Kakue-
nn6o nedeKTol, ero Hemb3a UCMoMNb30BaTh U CrieQyeT 06paTUTLCA B TOUKY Npogdaku. B criyyae
nepegauv 4aHHOMO0 MHCTPYMeHTa ApYroMy Nuuy nepeganTe eMy TakKe 3TO PyKOBOACTBO Mo
3KcnayaTaymm.

O6paTUTe BHMUMaHUe, YTO Hallle 060py0oBaHMe He NMpegHa3HauYeHo AN UCMONIb30BaHUSA B
KOMMepUeCcKUX, TOProebiX UKW NMPOMBbILLSIEHHbIX LenaX. Halla rapaHTUs aHHynupyeTcs,
€CJIM YCTPOMCTBO 6yeT UCMOSb30BaTbCA B KOMMEPUYeCKUX, TOProBbiX UIIM MPOMbILLIMIEHHbIX
npegnpuATUAX WNU ONS  aHanoruuyHbiX Uener. [JaHHbIM MpPOOAYKT paccuuMTaH Ha
ucnosnb3oBaHue B TeueHue 5 et (OxugaeMbiv CPOK CrTy»K6bl).
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(2. MHCTPYKLUWU NO TEXHUKE BE3OMACHOCTH

AN

MPEAYNPEXEHUE. MPOYTUTE BCE MPEAYNPEMAEHUA NO

TEXHUKEBE3O0MACHOCTUMBCEUHCTPYKLIUW.HECOBJTHOIEHUE
MPEQYNPEMOEHUA W MHCTPYKLMA MOXET MPUBECTH K
MOPAXEHWK0 INEKTPUYECKMM TOKOM, MOMAPY W/UIU

TAXENBIM TPABMAM. COXPAHWUTE BCE I'IPEJ],VI'IPE)KHEHMSI U
WHCTPYKLIMW AN NATILHEALLIEFO UCMONb30BAHMA.

21 OBLUME NPEQYNPEXAOEHUA NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTHU

+ HEPABOTANTE CHHCTPYMERTOM BSABH CTERTAHbIX LIKAOOB

TETKOBbIX A PY30BbIX ABTOMOBHTEH, TPHAMKOBOTBATBHbX

OKOK, NOZBES70B T [, HE OTPEFIMPOBAB

LENEBYKIMOLLIHOCTS.
+ HE TPUMEHITE SPESMEPHYID Y MHE NEPEPYXANTE X

MHCTPYMEHT BYLETP

WBOTAT J0OEKTUBHEE I BESOMACHEE, ECTM

JCOMB0BATHC TOACHOPOCTSH HA KOTOPYD O PACCHHTAHS.

2.2 CUMBOJ1bl HA NPOAYKTE

OTHbIM OBPA30M

] VI3HEHMEY>KE COBPAHO, MEPEMCTIOMG30BAHHEM

ﬂMT

CE BUHTI HATENHO SATAHITSI ECTU TP OJ]yKT

XOHI/IMOCO PATS, OCTE QTKPbITHA YTAKOBRW YSETMTECD, 410

BCE JMEMEHTD

ECTUPODYRT HOBPE)KHEH ITWUMEET JEOEKTH
BTOYKY TIPOTAKM.

TEPMMH «31E

ETOMBEPHITE

HE XOJlVIM E [TACEOPY MME}OTCHBHAHI/NWI
| HEMCTIONbIYHTE

KTPOHCTPYMEHT» BTPEVTPERTEHAX O3HASAET

STEKTPOMHCTPYMEHT CTHTAHMEMOT CETH (O LIYPOM) WA 07
ARKYMYTATOPA,

q3

CoOTBETCTBYET €BPOMNENCKNM CTaHAapTaM. ITOT CUMBOJ1 03HAYAET,
YTO OaHHbIN NPOAYKT COOTBETCTBYET AENCTBYIOLLIMM €BPOMENCKUM
OVPEKTUBAM, YTO NOATBEP>XKOEHO HEO6XOANMBIMU NPOBEPKAMMU.

EAL

EOWHbIN 3HaK o6paLLeHuns
NPOLYKTOB Ha pblHKe
rocynapcTs — YfieHOB
TaMO>XeHHOro cok3a.

3HaK cooTBETCTBUSA ONA
YKpauHbl

UNIVERSAL POWER

ao

YHUBepCanbHOCTb: MPOOYKT
COBMECTUM TOSbKO C

npogykumen Sterwins UP40,
Lexman UP40 1 Dexter UP40.

&
@

BHMMaTenbHO n3yunTe

BCE MHCTPYKLMK

nepeg aKcnnyartauuen
npogykrta. CnegymnTe BCeM
npegynpexgeHnsam v
yKasaHMAM No 6e30MacHOCTL.

hid

ANeKTpoTEXHNYECKUE MPOOYKTHI HE criegyeT Bbl6paCbIBaTb BMecCTe
C 6bITOBbIMM OTX04aMU. MICNoMb30BaHHbIE ANEeKTPOoTEXHNYECKHnE
NpoayKTbl cnenyeT caaBatb And yTunnsaunmm otoenbHO B

crieymanbHble MYHKTbI MprMeMa. 06paTUTECh K MECTHBLIM B1IaCTAM UMK
TOUKY NPOAa>KM A5 NONYyYEHUS yKasaHUI Mo yTUImMsauuu.
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MpuMeHanTe cpedcTea
3aLUMTbI OPraHoB cnyxa.

MNpuMeHaANTe cpeacTBa
3aLMThbl OPraHoOB 3peHus.

MpuMeHaNTe cpedcTea
3aLLUMThI 419 rOMOoBbLI.

MpUMeHANTE 3aLLUTHbIE
nepyaTku.

OMACHO! ep»XnTe pyKu Ha
6e30MacHOM paccTOAHUU OT
nessus

BbikntoueHue: nepeq
BbIMNOTHEHMEM TEXHNYECKOIrO
06CMY>KMBAHMUS UITN YNCTKN
M3BMEKUTE aKKYMYNATOPHbIN
6110K.

He nogBepranTe NpogyKT
BO3ENCTBMIO 4OXKOS NN
BMaru.

Ncnonb3ynTe NpogyKT Ha
6e30MacHOM pacCcTOAHMK OT
NMOCTOPOHHUX NULL.

92,

5 QPO

FrapaHTUPOBaHHbIN YPOBEHb
3BYKOBOMW MOLLIHOCTU
(npoBepeH B cooTBETCTBUM
¢ OvupekTmeon 2000/14/EC ¢
yH()BTOM nonpasok 2005/88/
EC).

605 mm

OnunHa pe3kn:[605mMM

Mepeq BbINONHEHNEM TEXHWNYECKOr0 06CNYXKMBAHWUSA NN YNCTKN
N3BNEKNTE aKKYMYIATOPHbIN 6/10K.

2.3 CUMBO/J1bl, UCMNOJIb3YEMbIE B JAHHOM PYKOBOACTBE

>

BI/I,D, N NCTOYHUK OMNACHOCTW.
HecobntogeHue aToro
npenynpexmneHus MoxeTt
npuBecTn K drnsnyeckom
TpaBMe U CMepTH.

>

Buna v UICTOYHMK ONacHOCTW.
3TOT CMMBON yKa3biBaeT

Ha To, YTO HecobngeHne
OaHHoro npegynpeXgeHus
MO>eT NPUBECTU K
MNoBpEXOEHMIO MPOOYKTa,
HaHeceHuWto Bpeaa
oKpy»KatoLLier cpefe unm
OpyroMy UMyLLIECTBY.

©

[MpuMeyaHue. 3TOT CUMBOSI
0603HavaeT BaXKHYo
OOMONHUTENbHYO
MHPOpMaLMIo 0 NpoayKTe.

MpounTamTe pyKoBOACTBO.
JTOT CMMBON YKa3blBaeT Ha
Heo6X04MMOCTb BHUMATENbHO
npoyYnTaThb PyKOBOACTBO
nosnb3oBaTens.

MpounTamTe gaHHoe
PYKOBOLACTBO.

«3erfieHasn Touka»:
nepepaboTKa ynakoBKW.
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N e e
.’ ’ NMpu TPaHCNOPTUPOBKE,
YMaKoBKY Ha BTOPUUHYO
XPaHEHUW, PEMOHTE U UNCTKE.
rnepepadoTKy P P
3TO NPOAYKT NOOIEXUT (]
& # | BTOpuuHOM nepepaboTke. .
KOMOrnyeckmin 3HaK o
@‘ Ecn ero Henb3s 6onbLLe ﬁﬁ gpgsanmﬁ%naazvﬁeﬂa
Wcnonb3oBsarb, CAANTE €ro DESCARTE | BTOPUYHYHO MEepPepaBoTKy.
B MYHKT N0 nepepaboTke SELETIVO
0TX0[0B.
@ CM. COOTBETCTBYIOLLYYIO MIMOCTPALMIO B KOHLe 6yKreTa.

- 06Lme npeaynpeXxaeHus rno TexHMKe 6e3onacHOCTH

3MeKTPOUHCTPYMEHTa -

TOKO
TEP

EIE:E&)I!HPE)K EHUE! TPOUTHUTE BCE "PIFI%V"PE)K EHUA N0 TEXHUKE
A W TEXHWUECKUMA XAPAKTEPHCTUKAMA, MPATATAEMBIMM K A

INEKTPOUHCTPYMEHTY.

[IPUBEJEHHBIX HIXE, MOXET MPUBE

ﬂPEﬂYﬁPE)K EHUA | MHCTPVKHVIM A JATBHEHLLETO UCMONb30BAHHA.

ACHOCTUWUHHCTPYKLUM, ATAKXE O3HAKOMBT bCM”mOCTPAH%w
HECOBHIOH%I{ME J0BbIX ~ MHCTPYKLIUH
CTH K TIOPAXEHMH ANEKTPHYECKUM

NOXAPY W/MIU TAMENbIM TPABMAM. COXPAHUTE BCE
WH «

EKTPOUHCTPYMEHT» B [IPEQYMIPEMEHUAX O3HAYAET

AKKYMYNATOPA.

E
INEKTPOUHCTPYMEHT C MATAHUEM OT CETW (CO LUHYPOM) WM OT

2.4 BE3OMACHOCTb PABOYEMN 30HbI

+ IOAEPKHBAHTE YHCTOTY PABOYEH 30RbI, OGECTEYBTE EE
XOPOLLIEE OCBEL|EHHE. SATPOMOXEHHIE AT TEMHBIE 30fb!
MOrYT CTATD TPVSMHOM HECHACTHBIX CIVUAEB.

+ HEPABOTAITEC SNEKTPOHHCTPYMEHTAMI B0 B3PbIBOOMACHOM
CPEAE, HATIPHMEP TP HATMYMM NETKOBOCTINAMEHAIOLLIAXCA

2.5 JIEKTPOBE30MNACHOCTb

* LUTEACEMbHBIE BAMKH SNEKTPOHHCTPYMEHTA JONKHbI
COOTBETCTBOBATh POSETKE. SATIPELLIAETCA MORMOMLIHPOBATD
BITKY KAKVM-THB0 OGPAOM. SAMPELLIAETCA HCTIOMb30BAT
HOBBIE BUTKH-TEPEXOBHHKH C SASEMMERHbIMM
MEKTPOMHCTPYMEHTAMM. HEMOZHOMLPOBAHHbIE BHTKH

I COOTBETCTBYAOLLIME POSETRY CHUASAT PHCK TIOPAXEHMA
EXTPUSECKHM TOKOM.

HOKOCTEH, TA30B WM MoUTH, 30EKTROMCTPYMEHT COTART
MCKPb, T KOTOPbIX MOTYT BOCTTAMEHMTBCA UCTIAPEHWA WTH oI

+ PAGOTAATE  AMEKTPOMHCTPYMEHTOM HA SESOMACHOM
PACCTORHWW T JETEMUNOCTOPOHKMX UL OTBAERARILE
OAKTOPBI MOTYT MPHBECTI K ITEPE KOKTPORA.

* HE JONYCKAHTE KORTAKTA TEMA C TAKUMA SASEMAEHHIMM
TTOBEPXHOCTAMH, KAK TPYBb, BATAPEW OTOMINEHWA, MMTIH
XORODUABHMKA. CYLLIECTBYET TIOBBILLEHHIA PHCK NOPAKEHIA
IEKTPUECKYM TOROMB CTVUAE SASEMNEHIA TENA.

+ HEMOFBEPTAITE SNEKTPOMHCTPYMEHT BOSEHCTBNR JOXA
WM BIATH. MOMATAHHE BOZb! B 3NEKTPOMHCTPYMEHT NOBBILAET
PACK TIOPAKEHI MEK TPUYECKIM TOROM.
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* HEMCTIOMb3YHTE LUHYP HE MO HASHAYEHWID. KATETOPHYECKH
SAMPELLIEHO HCAONb30BATD LIKYP A MEPEROCKH,
(EPETACKMBAHIA W OTCOEMHEHWA JNEKTPOMHCTPYMEHTA.
NEPKVTE LIKYP HA BE3OMACHOM PACCTORHMH OT HCTOHHKOB
TEIUTA, MACTIA, CTPbIX KPAEB H TBIKYLUANCAYACTEN,

08P )Kﬂ HHbIE A7 3ATYTAHHbIE LLIHYPbI OBBILLIAIT PUCK
TIOPAKEHIA SMEKTPUYECKIAM TOROM.

2.6 JINYHAA BE3OMACHOCTb

* [1PUPABOTE C INEKTPOMHCTPYMEHTOM BYbTE BHUMATENbH,
CHEHTE A CBOMMH JEACTBHAMI Y PYKOBOCTBYHTECH
PABbIM CMbICTOM. HE HCTONb3YATE SNEKTPOHHCTYMEHT,
ECTH B YCTATM WA HAXOZITECS 1OF BO3EHCTBHE
HAPKOTKOB, AMKOTOMA NWBO NEKAPCTB. KPATKOBPEMEHHAR
HEBHMMATEﬂbHOCTvaPVI PABOTE CIMEKTPOUHCTPYMEHTAMI MOKET
IIPUBECTH K TAKENOU TPABME.

+ NCOMBYTE CPENCTBA HHEHBHTYATOHON SALLITS
OBASATENLHO VICHOﬂb3YMTECPEﬂCTBA3AMMTbIOPfAHOB
3PEHWA. CPECCTBA SALLUATbI TAKWE KAK MbINESALLITHAR MACKA,
HECKOMG3ALLAR SALLUITHAR OB‘/Bb, KACKA I CPELCTBA 3AIJlV|TbI
(PTAHOB CTYXA,MCTIOMb3YEMBIE B COOTBETCTBYKOLLAK YCTIOBIMAX,
TIOMOTYT CHASHTb PHCK HAHECEHIA TPABMbI

+ IIPEQOTBPATATE HETPEHAMEPEHHI SAMYCK. MPEEYEM
MORKTHOYWTD SNEKTPOMHCTPYMEHT KUCTOUHMKY MHTAHMA
/AT AKKYMYTATOPHOMY BMOKY, B3ATHCA 3A EFO WK
IIEPEHECTH, YBEMTEC, 470 BLIKTHUATENb HAXOMTCA B
BOIKHMEHHOM TONOKEHWM. NEPEHOCKA SNEKTPOMHCTPYMEHTOB
CTIATOLIEM HA BIRTHOATENE JTVAOTACA TATAHAA HA
TERTPOMHCTPYMEHTbI, BbIKTHORATENI OTOP IXHAXOZATCAB0
BRTHOSEHHOM TONOKE HVIVI [IPABOZIT K HECUACTHbIM CRYUARM.

+ [IPHPABOTE C 3NEKTPOHHCTPYMEHTOM BHE MOMELLEHH

HCTOMG3VITE YUMHATERD, HOHXOHFILIJMMHHSITAKMXVCHOBMM.

ICTIOMS30BAWE LHYPA, MOTYORALLETO AMASKCIMVATALYM BHE
TOMELLEFHO, CHKAET PHCK TOPRKEHHA SMEKTPUECKAM TOKOM,

+ ECTH3KCANYATALIMA JEKTPOMHCTPYMEHTA BO BIAXHbIX
YOTOBHAX HEMSEEXHA, HCTOMB3YITE HCTOUHHK MHTAHMAC
YCTPOMCTBOM3ALI.lMTHOf00TKm0lIEHM$I (V30] KCTOTB30BAHE
Y30 CHIKAET PHCK TIOPAXEHMR SMERTPAMECKMTOROM.

ﬂEPEﬂBKﬂIOlIEHMEM3ﬂEKTPOMHCTPYMEHTACHMMMTE
PETYMPOBO'HbI WA TAEYHIA KK, AESHo M
TPYTO 0%, OCTABTEHH HA BPALARLIACA WACTH
EXTPOUHCTPYMEHTA MOET IPHBECTIA K HAHECEHVHO TPABMb.

+ HETAKITECH CAMLLKOM JATEKO. BCEFA TBEP0 CTOHTE
HAHOTAX H COBMHOLAITE PABHOBECHE, STONO3BONAET ALLE
KOHTPOMMPOBATD ANEKTPOMHCTPYMEHT B HEOXZAHKbIX
CHTYALIAX.

+ (TPABHTbHO MOTGHPATE OZENCDY. HE HOCHTE CBOSOZHYD
OMENTY W YKPALLIEHWA. CAEQUTE 3A TEM, YTOBbIBOTOCHI,
OMEMIAHTEPHATKI BbINM HA GESOTACHOM ACCTORRANCT
ﬂBVI)KYLIlMXCﬂ UACTEM, CHOB0THAR OTEKIA, VKPALLEHHAH
JTHHBIE BOTOCHIMOTYT SACTPATh B ZBMYLLUANCA RETATAX.

+ ECTHTPEQYCHOTPEHbIYCTPOICTBA LA NOLKTHUEHHA
CHCTEM YYIAEHIA 1 CEOPA MbINH, YSETUTEC, 47O OHH
MOACOEMHEHb! HPABUABHO HCMONBYHOTCA. HCTIONbIOBAHIE

(IAECE0PHHKA MOKET CHUATS OMACHOCTD, CBA3AHHYKOC TbIMbH).

+ OMbIT, NONYYEHHbI B PESYBTATE YACTOTO HCTOMS30BAHMA
HHCTPYMEHTOB, - HE 0BOD /1A CHIKERMUA BHTENbHOCTH
[ HECOBHH)ﬂEHVIﬂ TEXHMKM BESONACHOCTH MPH PABOTE C
HCTPYMERTAMH, HEOCTOPOHOE TEHCTBAE NOKET TPABECTI
CEPESHIM TPABMAM B TEYEHWE [OMH CERVHIB,

2.7 MEPbI MPEQOCTOPOKHOCTHU MO UCIMOJTIb3OBAHUIO

ANEKTPOMHCTPYMEHTA

+ HEMPHMEHATE YPESMEPHYK) CHIY K 3NEXTPOHHCTPYMEHTY,
HCTOMS3YUTE MPABHABHbIH NEXTPOHHCTPYMEHT,
COOTBETCTBYHOLLYABALLIMM SACASAM. TPABITEHO
(OTOGPAH STEKTPOMHCTPYMEAT BYTETBBTOMHAT PABOTY

AVSLLE W GE3OMACHEE C TOMCHOPOCTSD 1A KOTOPOM OR 5
CMPOE KTI/I POBAK

HEMCHOﬂb3W|TE3IIEKTPOMHCTPVMEHT, ECTM BbIKITIOYATEND

HE BRFHOUAET HHE BLIKTHOUAET EF0. HOSOM 3TEXTROMHCTPYMET
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HOTOPbIM HEb3A YTPABTATS C MOMOLLIHD BbIKTHOUATENS, OTACEK
TPEGYET PEMOHTA.

+ TEPE[ BbITOMHERHEM AHOBb1X PETYAHPOBOK, SAMEHOI
TIPHHALTEXHOCTE AW XPAHEHHEM STENTPOMHCTPYMEATA
WIBMEKITE BHTKY 13 POSETKM /W OTCOEMMHHTE
OTMHCTRYMEHTA AKKYMYRATOPHbIA BTOK. TAR/E
TTPOQUTAKTYSECKHE MEPBIBEBOMACHOCTI CHIKAT PUCK
CRYYAVHOTO BRTRMEHUA MEXTPOUHCTPYMEHTA

* XPRHMTE HEHCMONb3YEMbIH NEXTPOHHCTPYMEHT B

HEFOCTYRHOM ANA JETEM MECTE HHE JOMYCKAUTE K PABOTE

CHMM AL, HE 3HAKOMBX C JNEKTPOHCTPYMEHTOM HTH

ﬂAHHOMMHCTPYKllMEM B KT QUHCTPYMEHTbI OTACHI B PYKAX
HEQBYYEHHIX TIONbIOBATENE

TEXHWIECKOEOBCHY)KMBAHME3HEKTPOVIHCTPVMEHTOB
TIPOBEPBTE, HET /THMEPEKOCA WM SALIEMEHMA JBIKYLLMXCA
YACTER, TOTOMKH IETAE M KAKWX-THG0 JPYTHX YCTOBH,
KOTOPBEMOTYTFOBTHATS HAPASOTY STEKTPONHCTPYMERT,
(P NOBPENEHHH JNEKTPOHHCTPYMEHTA HEOBXOTHMO

ET0 OTPEMOHTHPOBATD MEPE HCMOMb3OBAHHEM. MHOTE
HECUACTHBIE GV TIPOMBOLLIV ME-34 HEROCTATOSHOIO
OBCTYXVBAHUA JMEXTPOUHCTPYMERTOB.

* CMETE 3ATEM,4TOBbI PEAYLLIUE HHCTPYMEHTbI BbIMMH
OCTPbIMIYYHMCTHIMH. FTPABHTbHO OBCNYXIMBAEMbIE PEMVILIAE
MHCTP YM HT ICOCT bIMM PEYLLIMA KPOMKAMIM MEHEE
T1OZBEPKEHI SALETTEHWAD HVULLE KOHTPOMVPYAOTCA,

MCHOHB3YMTE AMEKTPOHHCTPYMEKT, TPHHATTEXHOCTH,
HACTKI A . . BCOOTBETCTBHM C JAHHOMHHCTPYKLIAEH,
YUUTbIBAR YCTIOBUA TPYTA H BbIONHAEMYK) PABOTY.
UCTOMb30BAHWE SNERTPOUHCTPYMEHTAHE O HASHASEHIIO MOXET
TTPUBECTIA K BOSHMKHOBEHWHD OTACHOMN CHTYALIM.

« CMEMUTE3A TEM, YTOBbI MOBEPKHOCTH PYKORTOK W SAXBATOB

BOUTH CYXHMHU M YHCTbIMM, BE3 MACTA W XMPA. CROTB3NE

TI0BEPKHOCTH PYKOATOK 1 3AXBATOB TEMATCTBYKIT BESOTACHOM

PABQTE CUHCTPYMEHTOM A XYTLLIAOT YTTPABTEHHE UM B
EMPETBANEHHbIX CHTYALIAX.

2.8 UCNOJIb3OBAHUE AKKYMYJIATOPHOIO UHCTPYMEHTA U YX04 3A HUM

+ SAPAKATE MPOZYAT TOMBKO CMOMOLLSH) PACHOTO
YCTPOVCTBA, YKASKHHOTO MPOHSBOZHTENEM, APATHOE
YCTPOICTBO, NOENOTALLEE A OZHOTO THTA AKYMYTATOPHOTO

BIOKA, MOXET COBCATb OMACHOCT BOSTOPAHIA PH
MCHOﬂbSOBAHVIMCJ]PWI/IMAKKVMYHHTOPHBIMBﬂOKOM.

NUCKOCTS, BOITERAROLLAR A3 ARKYMYTIATOPA, MOXET BbI33ATS
PASTPAKEHVE VM OXOrH.
+ HEMCTONS3YUTE NOBPEIJEHHIE TS0 HSMEHEHHbIE

AKKYMYRATOPHbIE BAOKH M UHCTPYMETbI. OBPEXTERHbIE Al
WMEHEHHIE ARKYMYNATOPbIMOTYT PABQTAT HEMPELCKASYEMO

+ NCTONB3YTE SNEKTPOMHCTPYMENTbITOMSKO CO CMELWABHO  CTATSTPYHHOATONAPA, B3PIBAIT PHCKA TOTYEHHA TPABMS.

HPEﬂHA3HAlIEHHI:IMM N4 HHX AKKYMYTATOPHbIMM BAOKAMH.
JCTIOMS30BAHWE MROBbIX CPYTX ARKYMYTTOPHbIX BOKOB MOXET
COSATD PUCK ONYUEHMA TPABMbI M BOSTOPAHHAR

+ KOTTAAKKYMYRATOPHBIH 50K HE HCTOMG3YETCA, REPKITE
ET0 HA BESOMACHOM PACCTORHMM OT [PYTHX METAMTHYECKHX
TIPEAMETOB, TAKIX KAK CKPEIKH, MOHETI, KTHOUH, FBOSTH,
BUKTHI MﬂPVWIEMEHKMEMETAHHWIECKMEHPEJJMETI:I KOTOPbIE
MOTYT COETIHHMT OﬂHYKﬂEMMVCﬂPYFOM JAMBIKAHVE KTEMM

+ HENOBBEPTAUTE AKKYMYRATOPHbIH 50K WM HHCTPYMEHT
BO3ﬂEMCTBMI00fH$IMHMHPE3MEPHOMTEMHEPATYPI:I
BO30EHCTBIE THA T TENTEPATYPYBBLE 130 °C MONET
ITPABECTIA K B3PbiBY.

+ CTEYATE BCEM YKASAHMAM 10 SAPATE M HE SAPAKAITE
AKKYMYMATOPHbIA GMOK T VHCTPYMEHT BHE JHATASOHA
TEMTEPATYP, MPUBETERHOTO B HHCTPYKLIAM. 3APﬂﬂKA
BbIMOTHAEMAS HETPABITBHO WOV TPH TEMTEPATYPE B TALLEN

ARKYMYPRTOPA HAROPOTHO MOKETMPHBECTIK NOTAM AT TYOKAPY. 34 E el VRABAHHOTO IATA3OHA, MOK CTTPMBECTIK

+ BIKCTPEMATbHbIX YCTIOBHAX 3 AKKYMYMATOPA MOXET
BOITEKATb XHEKOCTS. HE TPHACARTECK K HEH. TPH CTYSAHOM
HOHTAKTE MPOMOTE MECTO KACAHMA BOROH. TP MOMATAHI
XATROCTHBT1A3AOSPATHTECh TARNKE SANELVLIHCHOA TOMOLLBH

TIOBPEXIIEHWED ARKYMYTATOPA A YBEAMYEHM0 PUCKA BOSTOPAHMA.
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2.9 OBCNTY>KUBAHUE

* T10PYYAVTE OB CRYKMBAHHE SEXTPOMHCTPYMEHTA * SATIPELLIAETCA OBCTYXWBAT MOBPENIEHHIE
KBATHOMULMPOBAHHOMY CRELIMATHCTY 110 PEMOHTY, AKKYMYRATOPHbIE BAOKH. OBCIYXJ/BAHVE ARKYMYIRTOPHbIX
HCTIONB3YHOLLIEMY TONBKO WOEHTHYHBIE SAMACHBIEYACT. 310 B0KOB A0TKHO BBITORHATECA TONBKO MPOUSBOMITENEM Il
OBECTIESHT BESOMACHOCT INEKTPOMHCTPYMEHT. ABTOPYA3OBAHHbIMH CEPBICHbIMI LEHTPAMM

210 OBLLIME NPEAYNPEXOEHWUA N0 TEXHUKE BE3OMNACHOCTU U3OENNA :

* BCEYACTI TENA JOMKHbI HAXOTHTBCA HA BE3OMACHOM SARTOAMBLLETO MATEPMATIA UM OBCRY XVIBAHUI MOKET TPHBECTH
PACCTORH OTTE3BHA. HE BoIHHMANTE PRSPESAHHbIi K CEPESHbIM TPABMAM.

MATEPHATHHE ﬂEP)KMTE PASPESAEMblf MATEPHAM BO BPEMA + JEPITE HOHMLIb! 7 OZPESKH KHBO U3TOPOTH TOMbKO
ﬂBM)KEHMﬂﬂBBMMﬂ Mﬂﬂ0ﬂ0ﬂ>KM0Hl IATCAMOCTE 3 30 WPOBAHHBIEMOBEPYHOCTHSAXBATOD, AK KAK E3BIE
KHKJ EHA IBUTATENR, KPATKOBPENERHAR HEBHMATET HOCT MO)KETCOHPMKOCHVTBCSICOCKPI:ITOMHPOBOﬂKOM KOHTAKT

PABOTE CHSTEMEN MONETTPYBECTH K TANENONTPABME. eyt o 0110MHOJ1HAHH)K HIEM MOKET PUBECTH K TOMY,
HEPEHOCMTEM3ﬂEﬂME3APYKOﬂTKVCOCTAHOBIIEHHbIM 1O OTRPBITHIEMETAMHLECKHE T WETA ORANYTCA 01
IIE3BMEM CTAPAACE HE BTHOUATD YCTPOICTRO. TPABMTBHAS  HATPAKEHVEN, 1 OMEPATOPAMONET YIAPHTS TOKON,

SIS CHBITAN AT + EPKOTE CE LLHYPo| ATARNA HKAGETMOZATSLLE 07 30K
VCTPOMCTBAMﬂOﬂV”EHMﬂTPABMOTﬂBBMM PESK LIFYPbI ATAHIAR A KASETA OTYT 5T CPATAHbIB
» TPHTPAHCTOPTHPOBKE WIW XPAHERHIHSEEPHABCETTA  NUBOAMSTOPOIA M KYCTAK M MOTYT 5T CTVUATHO TEREPE S
YCTAABTMBAITE KPBILLRY TESOHA, TPABITBRARTEPEROCKA  TESBIEM

J3DETHRCHABHT PHCK IOMYYEHA TRABM OTTESBI + HENOMS3YHTECH HOXHHLAMM N4 NOTPE3KH KHBO0M

* [1PUOYHCTKE SAMATOTO MATEPHATA WTH OBCTYXMBAHUM  WSTOPOTH TPM HEBAATOMPHATHBIX MOTOHbIX YCOBHUAX,
YCTPOHCTBA YBEQUTEC, 470 BCE BbIKAHMATEH MHTAHHA 0COBEHHO KOrTA CYIHECTBYET OMACHOCTD YIAPA MONHHH. 10
BOIKHYEHbI, A ARKYMYTATOPHbIH EAOK HBMEYEH WK CHIUKAET PUCK YCAPA MOTHEM.

OTCOEMHEN. ! ONVITAHHOE CPABATD BAHIE V3TETMA IPH OLMCTRE

211 OCTATOYHbIE PUCKU

« TPOYTHTE 1Y MHCTPYRLIN YT0RH OSHAKOMMTbCﬂCﬂPABMﬂAMM - TABMb, BI3BARHBIE LVMOM:HCTOTGBYTEC uu
JCNONG30BHHAA TAHHOFOTPOTYKTASATOMTETPABIMA AL OPAHOBCYXA, CTARKITEC CORPATT BPEN PAT
TR SESONACHOCTI MBTORHOCTI W BOMOTHATE 310~ BOSFHCTBNE
TONOKETTPELCTBRTTS PACKWOTACROCTH BCTIABIETE — -DBORMETI ACTML[
BHIMATERGHl TP HCTOTBAOBAHIM 3TOTOMROTYNTA HTOGH - CETTAPINEKAITECPENCTBASALTS PTAHOBSPEHR,
BOBPEMA AT HYCTRAEITS PHCKH, SHCTPOE BNELUATETLCTBO — ECTW BOBPENS MCHOﬂb3OBAHMﬂYCT OCTBABOEHARHT KARIE-
MO)KTH EROTPATHTS TAKETBE TRABMbI MATEPHATOHbIAVLER. - W60 H3 31X OAKTOPOB HEMETEHHO OCTAHOBITEYCTROHCTROM
D BLEHHROBEEH EHCTPABROCTEN BSTROMNTECTPOICTON - TORORCYTHPYITEC 0N
OTCO MHTEARRYMYPATOR. + TRABMBINOTYT GAb BBARBITA CYTVoT mnm
+ [KE ECTBCEWHCTPYRLUMCTPOTO COBMKAOTCS, BCEPABHO  VCOTSS0BAHHEMACTPYMEHTA TP Munm bHOJPAG c
HEKOTOPbIE@AKTOPbIMOWTHPMBECTMKOHACHOCTVI HATPHMEP.  TBHIMACTPYMEHTOMETARTE P blEﬂEPEPbIBbI

TﬂHJM ACTMO BAEMOTOMPEIMETA. + IVTETBHOE HCTOMS30BAHE ouvmnu

BUGPALJORHIE T Mbl MCHO” INECME uMAﬂ EPYRORTRI nOmo3080TER BUSPALYM FOTOPAS MOKET Bi3BAT ﬂﬂ
MCTAPAMTECBCOKPATMTbB ENAPAGOTHI BOBLECTBIE
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SABCTEBA, WSBECTHbIX O OBLLIAM HASBAHNEM CYRTPOM - YTOBbICHMSHTS 70T PHCK TPV HCTOMB30BAHMMTPOTIKTA,
BVGPALM PV (HATPYMER MOTYT NOBENETb AT ATAKKE  BCET A HATIEBAITE SALLVTHIETEPSATRM 1 EPKOITEPYRM B TENME,
CTELJAOVSECKHE 3ABONEBAHIS, TAXME KAK CHHIIPOM SATIACTHOIO

KAHATA
(3. TEXHWYECKME OAHHBIE )
Mopensb 40VHT2-60.1
HoMuHanbHoe HanpsikeHue [B nocT. Toka] 36 B nocT. Toka
MakcumManbHoe Hanpsi>KeHue 40B
Bec ycTpoiicTBa (63 aKKyMynsTOpHOro
3,2Kr
6noka)
OnvHa ne3sus 658 MM
[nuHa pesku
PexcyLLjasi cnoco6HOCTb 20 MM
FapaHTMpOBaHHbIA YPOBEHb 3BYKOBOM 92 nb(A)

MoLyHocTK, ab(A)

W3MepeHHbIN ypoBeHb 3By KOBON

MotLiHocTY, 7B(A) 88.72 0b(A) K=3 gb(A)

YpoBeHb 3ByKOBOr0 faB/ieHUs 77 ob(A) K=3 gb(A)
Pa6ouum Tok 42 A
MakcuMarsbHbIN TOK 12A
YpoeeHb Bu6pauum (K =1,5 m/c?) <2,5m/c?
CKOpOCTb BO3BPaTHO-MOCTYNaTeNIbHOro 5
1 800
ABVXKeHus ne3eus (6e3 Harpy3ku) (MUH™)
CKOpOCTb X0/10CTOr0 Xofa ABuraresns >19500 * 10 % /MUH

3asBrieHHOEe 3HaYeHMe 06LLieN BUEpaLUM 6bIS10 M3MEPEHO B COOTBETCTBMM CO CTaHOAaPTHLIM
METOLOM UCMbITaHUM 1 MOXKET 6biTb UCMOMbL30BaHO AN CPABHEHUSI OQHOMO UHCTPYMEHTa
C ApYrvM. 3asBfieHHOe 3HaueHMe CyMMapHOM BUEpaLMM TakxKe MOXKET 6bITb UCTOMNb30BaHO
B MpefBapuTenbHOM OLEHKe BO3OeNCTBUs. Mcxopsauwlas Bubpaums mnpu GpakTUUecKoM
MCMOMb30BaHUN  3MEKTPOUHCTPYMEHTa MOXET OT/IMYaThCs OT 3asBIEHHOM0 O06LLero
3HaYeHMA B 3aBMCUMOCTM OT CMOCO60B UCMOMb30BaHMsA MHCTPYMEHTA. MOXeT NoTpe6oBaTsCs
onpenenuTb Mepbl 6e30MacHOCTY AMs 3aLLUThI oriepaTopa UCX04s U3 OLEHKU BO3AENCTBMUSA B
baKTUUYECKMX YCIOBUSAX SKCMIyaTaLum (C y4eTOM BCEX YacTeN paboyero LMKia — He TOMbKO
BPEMEHM PaboThl, HO U BPEMEHMU, B TEUEHUE KOTOPOro MHCTPYMEHT BhIKMOYEH Unu paboTaeT
BXOJIOCTY0).

AKKYMYNSATOPHbIN 6710K
Tun akKyMmynaTopa JINTUIA-NOHHBIN
40VBA2-50.1
Mopgenb
40VBA2-50.XXX
HoMuHanbHoe HanpshkeHue [B nocT. Toka] 36 B nocT. Toka
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AKKYMYNSITOPHbIN 610K

HoMuHanbHas eMKOCTb aKKyMynsaTopa

5 A4 (MUTUN-NOHHBIN)

40VCH1-3A.XXX

KonunyecTtBo a51ieMeHTOB aKKyMyfisiTopa 20
Bec [kr] 1,29 kr
3apsapHoe yCTPpOMCTBO
40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
Mogenb

40VCH2-6A XXX

HoMuHanbHbIN BXOA,

100-240 B nep. ToKa

220-240 B nep. Toka

HoMMHanbHBbIN BbIXOA,

42 B NOCT. TOKa

42 B nocCT. ToKa

Pa6ouas Temneparypa [°C] 4-24°C 4-24°C
Bec [kr] 0,605 kr 1,06 Kr
(4. CBOPKA )
NPEQYNPEXEHUE! TMEPEQ  IKCNIYATAUMEA MPOOYKT

AN

0B

HO EH BbITb MONHOCTh

PO V)II((T EEI_(I:mEOH TONbKO YACTHYHO COGPAH WM HMEET
MPECTABNEHBI MOLLIATOBLIE WHCTPYKLIMM W GOTOTPAGHH
and HATNAOHOCTH!

ETANA!  1iNA

COGPAH! H

UCTOMb3YUTE
YNPOLLIEHUA CBOPKM

4.1 PACMNMAKOBKA

1. PexxkyLmm 6pyc
2.Jle3Bune

3.3aLmMTHas 3acnoHKa
4.MpepoxpaHUTENbHbIN
BbIKMtouaTenb
5.MepenHAA pyKoAaTKa
6.3agHAsa pyKoaTKa

7. BbiknroyaTtesnb
8.KpblLLKa ne3sus
9.KHonKa pa36s10KkMpoB-
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+ IR PACTAKOBA HATEHBTE MEPHATH, + COPAHMTE FOPOBKY 8 ATGHEALLETO HCTOTS 3084
+ HEVCTOMB3YITE PESA, HOX, Y WA OGO TPV (T RHCTOPTHPOBH XPAREF).

TOMOBHbIIHCTPYMEHT 1A PACTAKOBKH. UBOHCT 10 3HCTIAVATALM MOXET TOHAZOBMTHC

+ EPEHOCHTE ACTPYMEAT TEPKAETOTOMBHO3AATHON ﬂAﬂ FLLIEM KA CTPABONHbIM MATEPUAT XPAHMTEE[OBCVXOM
PYRORTRY . MECTE

4.2 MOHTAX

Kpbiwuka nessus: puc. (2.1)
Mepen HayanoM pa6oTbl CHUMUTE KPbILLIKY 1e3BUsA 8 ¢ ne3Bus 2. COBMecTUTe U HafaBuTe
KPbILLIKY N€3BU1si 8 Ha NTe3BUU 2, UTOGbI 3aKPENUTL ee.

MPUMEYAHUE. Bcerga ycTaHaBnmMBanTe KPbILLKY N1e3BUs 8, Korga npoayKT He UCMofb3yeTcs,
019 XpaHEeHWs 1 TPaHCMOPTUPOBKM.

YcTaHOBKa ¥ M3BfeYeH1e aKKyMyIsTOpHOro 610ka: puc. @

MPEOYNPEXXAEHUE. Mepen HayanoM paboThl y6eouTech, YTO GUKCATOP Ha HUXKHEN YacTum
aKKyMynaTOpHOro 6r10Ka 3aLLenKkHyncs, a akkyMynsaTOPHbIM 610K MOMHOCTbIO YCTaHOBIEH U
HafeXHo 3aKpernseH B CTbIKOBOYHOM MOPTY YCTPONCTBA.

HenpaBunbHas ycTaHOBKa aKKyMyNATOPHOr0 6710Kka MOXXET NMPMBECTU K ero BbiNMafdeHu o, YTo
MO>XeT CTaTb MPUUYNHON CEPbE3HON TPaBMbI.

YcTaHOBKa: COBMECTUTE U BCTaBLTE aKKyMYATOPHbIN 6/10K B Ma3bl CTLIKOBOYHOIO MOpPTa, Noka
OH He 3aduKcupyeTcs.

M3BnevyeHme: HaXKMUTE KHOMKY Pa36iioKMPOBKM akKKyMynsiTopa 9 U U3BNEKUTE aKKyMynsToOp
M3 yCTPOMCTBA.

4.3 NMEPBOE UCIMOJIb3OBAHUE
MpoBepbTe aKKyMYATOP: pUc @

MPEAYNPEMOEHUE! MEPEN WMCMONb30BAHUEM [AHHOIO
A MPOMYKTA TIPOYTUTE PA3QEN «UHCTPYKLIUM NO TEXHWUKE

bE30NACHOCTH» B HAYANE TAHHOT0 PYKOBO[ICTBA, BK/THOYAS
BECb TEKCT 110/ COOTBETCTBYOLLIMM N10/I3ATONOBKOM.

HA MOMEHT TMOKYMKH AKKYMYNATOP 3APAXEH HE
MONHOCTBHO.

I'IEP%| MEPBbIM UCMO/Ib30BAHUEM [1PO VKTA MOMECTHUTE
ékgﬂm\{]l]ngOP B 3APAMHOE YCTPOMCTBO M MONHOCTbIO

yoenute 0co60e BHMMaHME WCMOSb30BaHUIO YCTPOMCTBA B MepBblM pa3, MOSHOCTLIO
COCPEeQoTOoYLTECH Ha BbINOSIHAEMOW pa6oTe. MpoBeauTe NepBoe UCMbITaHWE Ha CBOGOLHOM
NpPOCTPaHCTBE 6€3 NPENATCTBUMN 1 OKPYKaKoLLIMX MPeaMeToB.

4.4 QKCINJTYATALMA

3anyck npogykTa: puc. (&)
Mepeqn 3anyckom W3OENNAA y6eguTtechb, UTO BbiKAtovaTeNb 7 WU NpPefoXpaHUTENbHbIN
BblKMtoUYaTenb 4 CBOGOAHO [LOBWratoTcs, 6bICTPO UM aBTOMaTUYECKM BO3BpaLLaloTcs Mnpwu
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OTNycKaHWUW. Tak)Ke y6eguTechb, YTO BEHTUMALMOHHbIE OTBEPCTUSA HE 3aKPbITbl, @ NepeqHas
pyKosiTKa 5 1 3aHSAs PyKOATKA 6 YNCTbIE U CyxXme. Y6eOMBLLUNC, YTO HOXKHULbI 15 MO PE3KM
)KVMBOW M3ropoan He [OEeMOHCTPUPYeT HUKAKUX TMPU3HAKOB MOBPEXOEHMUs, BCTaBbTe
MOSTHOCTLI 3aPSXKEHHBIM aKKYMYNATOP B CTHIKOBOYHbIA MOPT MpoayKTa [0 Lenyka. 3aTeM
MO>HO MPUCTYNaTb K MOAPE3KE XKMBOM U3rOpoaMU.

[ep>XnTe npogyKT 04HOM PYKOM 3a 3agHIOK PYKOATKY 6,a APYroMn — 3a NepenHIo pyKosTKY 5.
YT06bI BKMHOUNTL YCTPOMCTBO, HEO6XO4MMO OHOBPEMEHHO HaX<aTb Ha NPefoXPaHUTENbHbIN
BbIK/OUYaTeNb 4 M BbIKMtoYaTeNb 7. Bo BpeMs paboThbl BCerga gep>KMTe HOXKHULbI 4718 Nogpe3Kku
YKMBOM N3ropoam 06eMMmn pykamu.

WUcnonb3oBaHWe NpogyKTa: puc. @

2 OCTOPO)KHO| BO BCEX C/TYUAAIX HOCHUTE 3ALLIUTHLIE OUKM.

EBAMTE OUIILTPYIO YIO MACKY, EC/TU PABOTA CBA3AHA C
TAKXE KOMEHEIVETCFI UCMOJTb30BATD
HAHJ'IE)KAI.I.I,VIE MEPYATKH W TPOYHYIO OBYBD.

TIPEYTPERIEHWE! BHEROTOPDIX CTPAHAX CYLLIECTBYIT TPABUTA - OrTA PRIIOM VCTIOMb3YAOTCA TAKME MHCTPYMERTSI, NOBBILLAETCA
OT | COCTELHAToHIM TPODYKTANIL ATARKE TEACTBYIT  PACK VXYTLLIEHAA CTYXA M TRORKHOB HMHHV[MXHPOH
O{PAHVNEHI/IHHOVIXVICHOﬂb3OBAHM}0BTEqEHMECYTOKM PABOWMOH‘/

CTELPATSHS M COBTOEATEPABHTA TOBICOPARRTS . a0 CTONTE A HOTAY H COXPAITE PRBHOBECHE

THLLMHY M CTOKOUCTHE, A TARKE SGENATS S OBELLEHA
ATMUHVCTPATIBH IXHPABOHAPVLIJEHMVI OBPATHTECD 34 HAI?]ETthzIJ)KHOC[%HEJg%HAﬂHgO C%”MWHELBHW CH%KTOM

TOPOGHO OOPA A”'M”HO”B”A“” HATENHOT ono IHAHAKHOHHOMHO DT,
- BSOECH - HCTAITE npouv D e
|

el HEPAHOVT O HETOS ﬂHO LRV 'XOﬂHbE SEITIHON ACCTOHHMMOTH}O IXﬂVI)KVLuVIXCﬂ Werel
TPASIEMEHIE Y, 058 HE TPSHEATAGECTOROAC TR0 TPV
ﬂK]ﬂﬂM.03HAKOMbTECbCMECTHbIMVIO[PAHMqEHMﬂMM * ATPELETCA ATICKAT PO ES TPURPENTERHOTD
 ETTECTOp N EREAI O COOTRETCTRVOLLETO OSOPYLOBHA

' - PELLAETCAOONLHPOBATS TPOLHET K-G0

HEHO” W OﬂVKTOMH “H ”A irp “’”H 'X”O 0”” K P30 ATACHEHCOTS30BTh JEATA TPATTENOCT
MOﬂHVIM i omm cn ouy TOMH MHHOXOMOC m HMVI

(EPATORY HEOBYOTMQ YETHO BHTETS PABQ4YH) 30HY N
BbIABTEHA OTEHLJATSHbIX OMACHOCTE,

* TPCTIONS30BAHMM CPETICTS SALLUTSIOPTAHOB CTYXA ONEPATOP
XVE CTILLATFPEYTPEXITEHMA (PR WV HATBI TPEBOTH)
ONIEPATOP [IOMKE Hyﬂ HHT T10BbILLIEHHOE BHHMAHWE TOMY,
TOHOVICXO[LVIT OVEH30HE. HEOTBHEKAMTECBVIBCE[LLA
HORLEHTPHPYVITEC HABBTOTHAENOIf PAGOTE
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EC/TH "POI{LYKT YNAN I'I%EEPFCSI CUNLHOMY YOAPY WU
HEHOPMAIbHO BUBPUPYET, HEMEMTEHHO OCTAHOBUTE EO U
OCMOTPMTE HA MPEAMET [{OBPEXCIEHUM NGO YCTAHOBMTE
MPUYUHY BUBPALIUW. NHOBBIE MOBPEXEHWA [10JTXHbI bbITh
Eé\ﬂﬂE)KA UM  OG5PA3OM  YCTPAHEHbI I1OCPE/ICTBOM

OHTA WU 3AMEHbI B ABTOPM30BAHHOM CEPBHCHOM
LIEHTPE.

+ IR CHOKERMA PHCKATONYSEHA TPABM H3-SAKONTARTAC - TEPETYCTAHOBKOM WM CHATHEM OMOTHITEGHbIX
BPALLIAOLLVMMCR YACTAMY, BCEFTA OCTAHABAMBANTE YCTPOWCTBO, - MPUCTIOCOBEHI v
ISBERAMTE ARKYMYTATOPHbIA BNOK W TPOBEPAVITE, BCE N - TEPET MTPOBEPKOM, TEXOBCTYKMBAHWEM IV SKCTUYATALIAEN

IBURYLLMECA SACT OCTAHOBMTIC; MPOMVKTA,
«TEPEL ONWCTKOVE AT YCTPAHEHWEM SACOPEHIR, - ECTYCTPOUCTBO HASHHAET HEHOPMATbHO BUSPHPOBATS
~§OTA OCTABTAETE MPODYT BE TPUCMOTPA; (HEMETERHO OCTAHOBMTEEFOU OCMOTPATE,

Noppeska: puc.or (31) Ao

MPUMEYAHUE. CTapanTechb Oep»kaTb PEXYLLMA UMHCTPYMEHT MOA YrioM npuMepHo 15° K
MoBEePXHOCTU pesa.

1.Mepen HauyarnoM paboThl CPEXXbTE U yaanmTe BETKWU, MPEBLILLIAIOLLIME PEXKYLLIY CMOCOBHOCTb
JaHHOro NpoAyKTa ¢ MOMOLL{bIO COOTBETCTBYHOLLIEr0 ceKaTopa.

2. Cnerka nepemMeLLianTe pexyLLUMii UHCTPYMEHT MO0 PeXXyLLiel MoBepXHOCTM Pa3MaLLnCTbIMU
OBWXKEHUAMU, MOBTOPSAS GOPMY XUBOM U3ropoamn UMM KyCTapHUKa.

3. [nd onTUManbHoOM MpPOW3BOAUTENbHOCTU PEe3KM PEKOMEHOyeTCs HeGOMbLLON HaKoH
pPexyLLIero MHCTPYMEHT BHW3 MO HaMpaBfeHMIo OBUXKEHUS.

4. He cnewuvTe M He MblTaUTeCb Cpe3aTb C/MLLKOM MHOMO 3a OOWH MPOXOQ PEeXyLLero
MHCTPYMEHTa.

5. CHavana cpe)bTe 06e CTOPOHblI OT HWXKHEro cpesa K BepxHeMy. ITO MNpPemoTBpaTUT
rnonapaHue o6pe3KoB Ha y4acToK, KOTOPbIN eLLie MPeacTomT nogpesatb.

6. Mocne nogpe3aHus GOKOBbLIX CTOPOH MPUCTyMamTe K BepxyLuke. CTapanTecb gepaTb
peXyLLMA MHCTPYMEHT rnog YriioM nprMepHo 15° K MoOBEPXHOCTU pesa.

7. Ona OOCTUXKEHUA fydllero pesynbrata pasfgenute nogpesky Ha HEeCKOSbKO 3Taros.
Ecnun I'IO,D,DEBaeMbIIh y4acCToK 0CO6EHHO ,D,J'II/IHHbIl;l; 6ornee Menkue Oﬁpe3KM MO3BOJIAT NE€rko
Mn3rotaBniMBaTb KOMMOCT.

MPUMEYAHMUE. CTAPAWTECH MPUOABATb MPH MOMIPE3KE
@ TPANELIMEBUAHYIO ®OPMY. TPATIELUEBUOHAA MOLPE3KA

COOTBETCTBYET  ECTECTBEHHOMY POCTY. PACTEHMA W
HPMB%MT K ONTUMAJIbHOMY POCTY MWBOWU U3TOPOOMU, TAK
KAK TPW 3TOM bOJbJLIE OCBELLLEHWA MPUXOAW 1 HA
HUXHIOH YACTb XXUBOW U3TOPOLIN.

8. CMasblBallTe BHYTPEHHWE TOBEPXHOCTU J1e3BUs, €ClU  PeXyLLUMA UHCTPYMEHT
neperpeBaeTcs BO BPeEMs Pa6OThI.
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MOXET 3AB/IOKUPOBATBCA. TAKUM OBPA3OM, MPOMYKT
ABTOMATHYECKM OTKIKOUMTCA W3-3A NEPETPY3KH M0 TOKY.
1103T0MY OTMYCTMTE BbIKMHOYATEND, A 3ATEM HAXKMUTE ET0
CHOBA, YTOBbI NPOJIOMKHTH NOMIPE3KY.

9. He npoTankumBamTe HOXHWLUbI L5 MOOPE3KU >KMBOWM M3ropogu uepes MoTHbIN
KyCTapHUK. ECiv ne3Bus 3aKMMHWUIO, HEMeLIeHHO OTMYCTUTE BbIKMOYaTeNb U U3BMEKUTE
AKKyMYNATOPHbIN 6110K.

MPUMEYAHME. HUKOTOA HE M3BNEKAHTE AKKYMYNATOPHbIA
b/I0OK BO BPEMA NBMMEHUA NE3BUA WUINWU NPU HAXATOM
MYCKOBOM BbIKNIOYATENE.

@ MPUMEYAHWE. BO BPEMS MOAPE3KN PEXYLLLUA MHCTPYMEHT

10. Bo BpeMs paboThl Bcerga 6yabTe OCTOPOXHbI C NTeTALLMMUM YacTMLaMu Mycopa. HageBamnTe
nepyaTky Npy NoapesKe Konyero KycTapHuKa.

Mocne ucnonb3oBaHUSA: puUc.

OuMCTUTE YCTPOMCTBO (CM. pasgen «TexHMYecKoe 06CNyKMBaHME») U YCTAHOBUTE KPbILLIKY
nessus 8.

W3BneueHue 1 3apsaaKa aKKyMynsaTopa: puc. M MHCTPYKLMS M0 3KCTUTyaTaLMmM akKyMynisiTopa
1. HaXXKMUTe KHOMKY Pa36/I0KMPOBKU 9 U BbIHETE aKKYMYITOP M3 YCTPOMCTBA.

2. YCTaHOBUTe aKKyMyrATOPHbIN 610K B 3apsiiHOE YCTPOMCTBO M BCTaBLTE ero, 3apuKCMpoBaB
[0 LLienyka.

3. ECnu MUraeT 3eneHbI MHONKATOP, akKyMyaTop 3aps»aeTcs. ECn 3eNeHbIn MHOUKaTop
nepecTan MUraTb, aKKyMyiTOP MOMTHOCTLHO 3apsiKeH.

MPEQYMPEXAEHUE! HE BCTABNAHTE M HE W3BNEKAHTE
AKKYMYNIATOPHbIM ~ BIIOK 1PU  HAXATOM NYCKOBOM
BbIKJTHOYATENE WNW BO BPEMA 1BUKEHWA JIE3BUA.

(5. TPAHCMOPTMPOBKA )

Mpy TpPaHCNOPTUPOBKE YCTPOWCTBA UMM aKKYMYNSiTOPHOro 6510Ka MOXeT noTpe6oBaThbCs
cobnoaaTth onpeaeneHHble Tpe6oBaHWSA, OENCTBYOLLME B BaLLleM cTpaHe. YTo6bl cobnogath
BCe Tpe6oBaHWs, 06paTUTECh K roCcygapCTBEHHbIM OpraHaM BracTu. CrieguTe 3a TeM, YTOObI
TeMnepaTypa BO BPeMsi TPAHCMOPTMPOBKM HMKOrOa He BbIXoAWMIa 3a npeaensl AvanasoHa,
yKa3aHHOro B pasgerne «XpaHeHue».

5.1 TPAHCMOPTUPOBKA YCTPOUCTBA

Puc. @

BbIKMIOUMTE YCTPOMCTBO U U3BMIEKUTE aKKyMynsaTOpHbIA 6M10K. Mepen TpaHCMOPTUPOBKOM
JanTe YCTPOMCTBY OCTbITb B TeueHWe 2 4acoB Ha ynuvue. Bo Bcex cryvasx nepeHocuTe
MPOAYKT 3a PyKOATKY. 3alluLlaniTe NMPOAYKT OT CUJIbHbLIX YOApOB W BUEpaLUK, KOTOpble
MOryT BO3HUKHYTb MPU NepeBo3ke B TPAHCMOPTHbIX CPEeACTBaX. 3aKpenuTe NpoayKT, YTo6bl
NpefoTBPaTUTL €ro CKOMbXeHWe UNuM nageHve. He nopsepraniTe NpoaoyKT BO3OeNCTBUIO
COMHEYHbIX y4ei.
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5.2 TPAHCMOPTUPOBKA JIUTUEBBIX AKKYMY/IATOPOB

CM. pPYKOBOACTBO MO 3KCMyaTauuMu akKymynsTopa Ans nonyvyeHus 6oree mnogpo6Hom
MHPOpMaLmn.

(6. XPAHEHMWE B 3MMHUM NMEPUOL, )
Puc.

BblHbTE aKKYMYNATOP U3 UHCTPYMEHTA.

lMepen ANUTENbHLIM XpPaHEHUEM yﬁe,D,VITECb, YTO aKKYyMYnATOpP 3apsA>XeH B COOTBETCTBUU C
WHCTPYKUMNAMU, NpUBeOEHHBIMU B PYKOBOOCTBE MO 3KCNyaTalynn akKyMynaTopa. Cnenyﬁ're
BCEM UHCTPYKLMAM, KOTOpble yKa3aHbl B pasfere «XpaHeHue». PeKkoMeHOyeM UCMNoSib30BaTh
OnAaxpaHeHnsa OpurnHanbHYH YNakoBKY UMW HaKpbIBaTb MPOOYKT I'IO,E[XO,D,HLL[eI;I TKaHbO NTN60
KO>KYXOM 0714 3aLLUUThbI OT NblNn.

(7. XPAHEHME )

XpaHuUTe YyCTPOMCTBO M aKKyMyrSATOP TOMbKO B YACTOM, CyXOM, XOPOLLIO NMPOBETPUBAEMOM
MecTe ¢ TemnepaTypon oT 4°C pgo 24°C nopganblue OT geTer uUnu HepgobporkenaTenew.
HakponTe ero, 4To6bl 06ecrneunTb AOMOMHUTENbHYIO 3aLnTy. PeKoMeHayeM MCMonb30BaThb
ONA XpaHeHUs OPUrMHamnbHYH YNMakoBKY WNM HakKpblBaTb MPOAYKT MOOXOAsLLEN TKaHbio
NGB0 KOXYXOM A5 3aLLuTbl OT Nbinun. Meped TpaHCMOPTUPOBKOW 06d3aTeNbHO 3aKpenuTe
YCTPOMCTBO.

71 XPAHEHUE YCTPOUCTBA
Puc.

BbIHbTE aKKyMysaTOp U3 YCTPONCTBA. [Nepes NoMeLLleHNeM Ha XpaHeHME falTe YCTPOMCTBY
OCTbITb B TEUEHME 2 YacoB Ha ynuvue. YCTaHOBUTE KPbILLKY f€3BUSA, YTO6bl M36exaTb
NMPUKOCHOBEHMWS K OCTPOM KPOMKE AeTel UMW N, HEe 3HAKOMbIX C AaHHbIM MPOOYKTOM.
BHMMAaTeNIbHO OCMOTPUTE YCTPOMCTBO Ha MpeaMeT W3HOLLEHHbIX, OCMa6neHHbIX Wnm
rnoBpeXKaeHHbIX OeTanei. OuACTUTe MNPOOYKT rMeped MOMeLLeHMEM Ha XpaHeHue. He
rnogBepranTe NPOAYKT BO3AENCTBUIO COMHEYHbIX Nydyei. CneamTe 3a TeM, Y4To6bl MPoOyKT
Bcerga 6bin 3aLyuLLeH OT X0ro4a v Braru.

7.2 XPAHEHUE IUTUEBbLIX AKKYMYINIATOPOB
Puc.

Y6eamTecb, 4YTO YpPOBEHb 3apsga aKKyMynsitopa COOTBETCTBYET PeKOMEHOOBaHHOMY
B PYKOBOOCTBE MO 3KCrsyaTauum akkymynatopa. CM. pyKoBOACTBO MO 3KchsyaTauum
aKKyMynaTopa s nonyvyeHus 6onee nogpo6Hom MHbopMaymu.

(‘8. TEXOBCNY>KWMBAHMUE )

OMACHO!  OMACHOCTb  MONYYEHUA  TPABMbI  BCNE[CTBUE
MOPAXEHMA INEKTPUYECKUM TOKOM.

HE% PETYNMPOBKOM, OCMOTPOM, YMCTKO/ MAM XPAHEHMEM
NPOTYKTA H3BNEKMTE AKKYMYNATOPHIN BOK.
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81 0YUCTKA

Puc. ot @ Ao @

MpoTpuUTe KOpMyc M MMacTUKOBble AeTanu BNa)KHOW MArKoM TKaHbl. He ucnonb3ymnTte
CUSbHbIE PACTBOPUTENN UM MOIOLLIME CPEACTBA Ha N/TaCTUKOBOM KOPMyCe UKW NacTUKOBbIX
peTansax. Hekotopble 6bITOBbIE YMCTALLME CPeAcTBa MOTYT MPUBECTU K MOBPEXAEHMUIO, a
TaK>Ke Bbl3BaTb OMACHOCTb MOPaXKEH U 3IEeKTPUYECKNUM TOKOM.

8.2 OYUCTKA JIE3BUA

Puc. (5:2)" @

I'IPE@F/I'IPE)K&EHME' HALLEBAVTE 3ALLUTHBIE NEPYATKH MPH
PAb HCTPYMEHTOM W BB/IU3NA HETO.
UCNONb3YHTE CO TBETCTBVIOI.I.IME WHCTPYMEHTDI J'Iﬂ
YIOAIEHUA MYCOPA, HANPUMEP LLIETKY W/ ﬂEPEBﬂHH
JIKY. HMKOFHA HE PABOTAMTE [0JIbIMW PYKAMWU. 3AMEHA
PEXYLLIETO  MHCTPYMEHTA  [I0/IXHA  NPOU3BOAUTLCA
KBAHM¢M WPOBAHHbLIM CI'IEIS} ANIUCTOM. 3AMEHY WIIU
SATOYKY JIE3BUM PEKOMEHAYETCA BbIMOMHATL TOJILKQ
PEMOHTHOW CNYX60W UNU CIIELIAATTACTOM C AHANIOTUYHOU
KBATUOUKALIUEMN.

[ep>uTe nesBue 2 YMCTbIM, 6€3 YacTU4eK Mycopa. YoanuTb o6pe3kn. HaHecuTe He6orbLLOe
KOMMYECTBO CMa3KM (Ha OCHOBE OUMCTUTESIS CMOSIbI) Ha SIE3BME 2, YTO6bI COXPaHMUThL XOPOLLIYHO
PEeXYLLIYI0 CMOCO6HOCTb. [epxute nessue 2 ocTpbiM. 3HOLLEHHbI MW MOBPEXAEHHbIN
PeXyLLMA WHCTPYMEHT [O/MKHO CrefyeM 3aMeHWTb Ha HOBbIM TaKoro »e Tuna
KBanMoMLUMPOBaAHHBLIM CMeLnUanmncToM.
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8.3 USOBPAXKEHUE B PA3SOBPAHHOM BUAE

nos. OMUCAHME MNepuog KOJIMMECTBO
AoCTynHoCTH
3anacHoM YacTu
1 [eKopaTnBHas KpbILLKa 1
2 Bbikntouartesnb 6 et 1
3 Mpy»nHa NycKOBOro BblKNtoyaTens 2
4 Mposof pasbeMa 1
5 [MycKoBOW BbIKMtoYaTenb 1
6 Mpy>nHa c6poca 1
7 J1eBbI KOXyX 1
8 INEKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI 6 net 1
9 KOMMOHEHTbI PYyKOATKU 1
9.1 CaMoHape3HOW BUHT 4
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nos. OMUCAHHUE Mepuopn KOJTMMECTBO
AOCTYNHOCTH
3amacHoMm YacTm

9.2 JleBasi npy»XMMHas nnacTuHa 1

9.3 lMpaBas NnpuxXMMHasa nnacTuHa 1

9.4 MNepenHssa pykosTKa 1

9.5 Mpy>XnHa KHOMKn 1

9.6 Pama nepegHewn pyKosaTKu 1

9.7 3aLyMTHana 3acnoHkKa 1

9.8 CaMoHape3HoM BUHT 2

10 KHornka pa36roK1MpoBKu 1

n KpblLLKa Ons CHUXKeHUS BUbpaymm 2
pBurartens

12 BbiKkntouaTens ans 6 net 1
npenoxpaHMTenbHOro BblKouaTens

13 Mpy>KMMHasa nnacTuHa 1

14 CaMoHape3HoM BUHT 1

15 KoMMnoHeHTbl KOpo6KM nepegau 1
gBurartens

15.1 He6onbLUNE KOMMOHEHTbI KOPOBKM 1
nepefay agsuratens

1511 KOMMNOHeHTbI ABuUraTens 6 net 1

151.2 LLlecTepHsa 6 net 1

15.2 HeMeTannunuyeckas BcTaBka Tuna 1 2
LLIECTUIPaHHOW KOHTPramku

15.3 Kopo6ka nepefauy 1

15.4 KOMMO3UTHbIN BUHT C BHYTPEHHUM 2
na3oM TPEXKOMMOHEHTHOW rof0BKoM

15.5 MogLmnnHmMK 1

15.6 BTynka ocu 1

15.7 LLlecTepHs 6 net 1

15.8 BbiBOOHOM Ban 1

15.9 MogLmnnHmnK 2

15.10 BbIBOOHbIE KOMMOHEHTbI 60/1bLLION 1
nepegauu

15101 BblBOOHOM Ban 1

15.10.2 LLlecTepHs 6 net 1

15.10.3 JKCLUeHTpMKoBas nepegava 2
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nos. OMUCAHUE Mepuopn KOJIUMECTBO
AOCTYNMHOCTHU
3anacHoM YacTu
15.10.4 KOMMOHEHTLI Ne3sus 6 net 1
15.10.5 MnacTuHa nessus 1
15.10.6 Mpoknagka 1
15.10.7 LLTnTt 2
151 AHTUPPUKLMOHHbBIN MaT 1
1512 MogLmnnHmnk 1
1513 KpblLuka 1
15.14 dnaHel c KpecToo6pasHbIM 4
yrny6rneHmeM nof rofioBky
CaMOHape3HOoro BMHTa
16 KpblLLKa ne3sus 1
17 dnaHeL ¢ KpecToo6pasHbIM 2
yrny6rneHueM nog rofioBkKy
caMOHape3Horo BUHTa
18 CaMoHapesHoW BUHT 15
19 MpaBbI KOXYX 1

8.4 YCTPAHEHUE HENOJTAOOK

OMACHO! OMACHOCTb MO/TYYEHUA TPABMbI BCIIEACTBUE MOPAXEHMA

INEKTPUYECKMM TOKOM.

BbIK/IFOUAUTE MPOMIYKT.

I'IPEIHIVI'IPEIK EHUE! NEPE[ NHObbIM YCTPAHEHUEM HENONAJOK




BeposiTHble Heobxopgumas
Mpo6neMb! PeLwueHus
podne MPUYMHBI eiue KBanuukayums
YT06bI 3aKpenuTb
AKKYMYNSITOPHbIN
AKKyMynsiTop He 610K, y6eanTech, _
3aKpenneH YTO 3aLLeNKM B ero
BEPXHew yacTu
BCTanu Ha MecTo
3apsiguTe
AKKYMYNSITOPHbIN
AKKYMYnSITOPHbIM | 6510K B COOTBETCTBUM _
6710K pa3psiXeH C MHCTPYKLUUAMMU,
32?%22:(; npunaraemMbiMm K
y BaLLen Mogenm
MMepekntouaTenb
nNUTaHMsA/CKopoCcTH HaxMuTe Ha
HaxoamTCs B BbIKMTIOYaTENb B
rnonoxeHwnn OFF
(BbIkn.)
baTapenHbIn 610K 3akpenmTe
He 3aKpernneH -
P npaBuIbHO
LOMMKHBIM 06pasoM
BbikntouaTenbs
He yCTaHOBJIEH B CM. rnaBy «3anyck _
rnonoxeHwve ON npogykra»
(Bkn.)
TonbKo oguH
13 OBYyX
BblKNto4aTenemn CM. rnaey «3anyck _
MpogyKT He YCTaHOB/EH B npogykra»
3anyckaeTcs nono>eHune ON
(Bkn.)
BbiknounTe
nBuUraTens,
BHyTpeHHune M3BneKamTe .
getanmu AKKYMYNSTOPHbIN (;A:TSSZl,jS?;.aH::-IrM
rnoBpexaeHbl 610K M OCMOTpUTE P HeHTp
ycTpouncTBo. OToanTe
YCTPOWCTBO B PEMOHT
Jlessuie He ABTOPW30BaHHbLIN
c6anaHcMpoBaHo 3amMeHuUTe nesBuve ce Bfl(:HbM eHT
WM U3HOLLIEHO P HeHTP
YCTponcTBO
BMOGPUPYET C BbICOKOM BblkntounTe
CKOpOCTbio Ban gBuraTens Asurarens u ABTOPU30BAHHbI
A ocMoTpUTe p

M30rHYT . .
sorty ycTponcTso. OTOoamTe

YCTPOWCTBO B PEMOHT

CepBI/ICHbIl7I LEeHTp
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BeposiTHble Heobxogumas
n fieMbl PeLueHus
potne MPUYUHBI O KBanudukaumsa
HepocTaTouHO 0O6pe3anTe ToNbKO
MOLLIHOCTU AN BETKU, 01151 KOTOPbIX _
[suratens BETOK TaKom [oCcTaTo4HO
oCTaHaBMMBaeTCs BO TONLLMHBI MOLL|HOCTU
BpeMs paboThbl
AKKYyMynaTop Mepesapsgute _
paspsxeH aKKyMmynsaTop
He ncnonbsymnte
YCTponcTBo YCTPONCTBO U ABTOPW30BaHHbIN
rnoBpexgeHo obpaTuTECh B CEPBUCHbLIN LLEHTP
[Buratenb BK/HOYEH, CEPBUCHbIN LLEeHTP
Ho;mersaagfclge n3BnekuTe
A Nessus AKKYMYNSATOPHbIN
610K, a 3aTeM -
3a6710KMPOBaHEI OYMCTUTE NE3BUSA OT
3acopeHus
OcTaHoBUTE
TPONCTBO U
Bo3MO>HO, ylf:loggm(,:uw?e
nes&;;}_/:fiH 3 MUHYTHI, Npexae B
A 4yeM 3anyckaTb ero
MOBTOPHO.
OcTaHoBUTE
YCTPOMCTBO BHE3arHo TPONCTBO U
P Bo3MoXKeH YCTPOMCTBO
OCTaHOBWM/OCH BO neperpes nogoXaouTe, Nnoka _
BpeMs nogpesKun BV’I)I'aneI'Iﬂ OBuraTesnb OCTbIHET,
»KWUBOW n3ropogu. A npexge yem
BK/1HOUYaTb €€ CHOBA.
OcTaHoBuUTE
CTPONCTBO U
Bo3MoxKeH Y
neperpes nogoXauTe, Noka _
aKK |5|) nzTo a aKKyMyniATop
yMmy P OCTbIHET, NpeXxge YeM
BK/KOYaTb €e CHOBa.
CnuLiKoMm 3apsguTe
Manas eMKOCTb aKKYMYNSATOPHbIN -
AKKyMyaTOpHOro 610K
MpogyKT He gocTuraet 6noka
NMOTHOM MOLLJHOCTM
BeHTUNALMNOHHbIE Ounctute
0TBEPCTUA BEHTUNALMOHHbIE -
3acopeHbl oTBEpPCTUSA
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YCTPOMCTBO ObIMUT BO BPEMSI Pa6oThl

BeposiTHble Heobxopgumas
Mpo6neMb! PeLwueHus
podne NMPUYUHBI eiue KBanuéoukauus
Ocna6neHbl 60nTbl/ 3aTsHWTe 60N TbI/ _
ramku raviku
BuGpaLma nn Lym He ncnonbaynrte
4PEIMEPHI YCTPONCTBO YCTPOWCTBO U ABTOPM30BaHHLIN
rnoBpeXxaeHo o6paTnTeCh B CEPBUCHbIN LLEHTP
CEepPBUCHbIN LLEHTP
N3BreknTe
AKKYMYNSITOPHbIN v 3apaguTe _
6710K pa3psieH aKKYMYNSTOPHbIN
MpoayKT BHE3arnHo 610K
OCTaHaBMMBaeTCA
n3Bnekute
AKKYMynsiTop aKKYMYNSTOPHbIN _
CMULLIKOM ropauni 610K 1 NogoXauTe,
MoKa OH OCTbIHET
Jle3Bue U3HOLLIEHO/ | 3aMeHUTe Nne3Bue Ha _
rnoBpexaeHo HoBOE
CHuMnTe
AKKYMYNSTOPHbIN
610K, go6aBbTe
Ile3Bune 3apkaseno ? -
HeynoBneTBopuUTeNbHbIE P crneywvanbHoe Macro,
pe3ynbTaThl 06pe3sKu a 3aTeM ouUCTUTE
nessue.
HepocTtaTouHO 06pe3anTe ToNbKO
MOLL{HOCTW Oie BETKM, 151 KOTOPbIX _
BETOK Takom [0CTaToOYHO
TOMLLMHbI MOLLIHOCTH
8.5 ®ATAJIbHbIE OBCTOATEJIbCTBA:
Mpo6neMbl PeLueHus
HemeOneHHO  OCTaHOBUTE  YCTPOWMCTBO,

W3BMIEKMTE aKKyMyMATOPHbIA 610K, 3aTeM
06paTUTECH B CEPBUCHbIN LIEHTP.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

(‘9. 3ABEPLLEHME CPOKA CNYXBbl )

JNeKTPOTEXHNYECKME MPOAYKTbl He cnegyeTt BblépaCbIBaTb BMecCTe C 6bITOBbIMU
oTxogamu. icnonb3oBaHHbIE NEKTPOTEXHUYECKME MPOOYKThI criedyeT caasaTbh A4
yTunmnsaumm otgenibHoO B criednaribHble NMYHKTblI npueMma. OﬁpaTMTer K MeCTHbIM
B1acCTaAM UMK TOYKY Npofa>ku and nonyvyeHums yKa3aHMIh no yTunmnsauumn.
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(10. rAPAHTUS )

10.1 HALLUATAPAHTUA

MpopykTel STERWINS pa3pa6oTaHbl B COOTBETCTBUM C CaMbiMU BbICOKMMU CTaHOapTamu
KayecTBa On14 NPOAyKLMW, NpedHasHavyeHHOW Ans noTpebuTenbCKoro pbiHKa. HacTosLas
rapaHTua pacrnpocTpaHAeTCcs Ha nepuop 5 fieT C MOMeHTa MoKy MNKW NpoAyKTa. Ta rapaHTuma
MoKpbIBaeT BCe AedpeKTbl MaTepmanioB M U3rOTOBMEHWS: OTCYTCTBYIOLLIME AeTalnu U 3MIeMeHThl,
a TaKXXe MNoBpeXOeHus, BO3HUKLLIME MPU HOPMarbHbIX YCNOBUAX 3KcrsyaTtaunn. PEMOHT
M 3aMeHa peTanen He BefQyT K MPOASIEHMIO MEpPBOHAYaNlbHOr0 rapaHTUMHOIO CPOKa.
Mpwn obpaLleHnn Mo rapaHTUM HEO6XOAMMO MpPefoCTaBUTb FaPaHTUMHYIO KHWXKY ONns
[aHHOro NpoAdyKTa W noaTBepXaeHne Aathl MOKYNKW. FapaHTUIMHOE NOKPbLITUE OrpaHNUYeHo
CTOMMOCTbIO [laHHOr 0 NPoAyKTa.

10.2 FAPAHTUMHbIE UCKJTHOYEHUSA

[aHHas rapaHTMs He pacrnpocTpaHAeTCs Ha Mpo6/eMbl 1 MPOUCLLIECTBUSA, BO3HUKLLNE B
pesynbsTaTe HermpaBUIbHOMO MCMOMb30BaHWA NpoayKTa. FapaHTUs He pacnpocTpaHAeTCca Ha
cnenytoLLme criyyam:

- UHCTPYMEHT 6bl/1 UCMOMb30BaH HEMPaBUIIbHO; UA
- NoBpeXXaeHue, BO3HMKLLIEe Mpu TPAHCMOPTUPOBKE UMM YCTaHOBKE JaHHOM0 MPoayKTa; Uin
- PEMOHT U/Mnn 3aMeHa fieTanewn, BbINoNTHEHHbIE TPEeTbe CTOPOHOW; UMK

-NoBpexaeHne, Bbl3BaHHOE BHeLLUHVMMM GakTopaMv MMM MOCTOPOHHUMU npegMeTamun/
BELLIeCTBaMM, TAKMMU KaK MeCOK MW KaMHU; Unn

-NOBpEeXOeHne, BO3HWKLLEEe B pesyfbraTe HeCO6MI04eHNA WHCTPYKLUMI MO TexHMKe
6€30MacHOCTW W 3KCNyaTaLuum; Unu

- MHCTPYMEHT 6bl/1 pa3o6paH UM BCKPbIT, UMK

- MIHCTPYMEHT Mo6biBas BO Ba>KHOM Cpefe (HaMOK 13-3a POCkl, OXASA, MOrPY>KEHUS B BOAY...);
unm

- MHCTPYMEHT MCMOMb30BasicC B KOMMEPYECKUX Lienax O/ okasaHuWs npodeccuoHanbHbIX
ycnyr; unm

- UHCTPYMEHT TMOABeprancs BO3OENCTBMIO TeMrepaTypbl, BbIXOAsALLEM 3a npegensb
OmanasoHa, yKasaHHOro B rnaBe «XpaHeHue»,

MpodyKT credyeT MWCMonb3oBaTb MPW  HOPMarnbHbIX YCMOBMAX 3SKChfyaTauMM W B
HEKOMMEpYECKUX Lensax. [lo3ToMy W3 [aHHOM rapaHTUM  UCKMHYeHbl MPOOyKThI,
MCnonb3yeMble CafoBoAYECKMMM TOBAPULLIECTBAMU, MECTHLIMW OpraHaMu BacTW, a TakxKe
KOMMaHWAMK, MpegfaralolMMKM MNAaTHLIM MPoKaT WAKM 6ecrnnaTHoe npedocTaBneHme
060py00BaHNA BO BPEMEHHOE Mosb30BaHMe.

B cnyyae BO3HWKHOBEHWs Mpo6neM unu gedekToB B MepByt0 ovepedb crenyeT Bcerga
obpaLLaTbCa B TOUKY npogaku Sterwins. B 6onbLUMHCTBE CryvyaeB npegctaBuTenu Sterwins
CMOryT PeLLMTb NPO6EMyY UK YCTPaHUTb AedeKT. COXpaHUTE CUeT UK KBUTaHLMIO (YeK) —
3TV OOKYMEHTbI MOTPE6YTCA MPY PacCMOTPEHUM JTHO6bIX MPEeTEH3UN.
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Ocbl eHIMAI TaHAafaHbIHbI3 YLUIH pakMeT. OHiMOepni »obanay >aHe eHAipy KesiHae 6i3
nanpganaHyLubliapablH KXKeTTiNIKTEpPiHE call KeNneTiH »ofapbl canaHbl KaMTaMachl3 eTyre
6apnblk KyLU-XKirepimisgi »ymcamMmbl3. YCbIHbIIFaH HycKaynapabl opblHOAy »abablKTbiH
KongaHblc Mep3iMiH y3apTaasbl

MAHbI3ObI! BYJ1 6HIMAI OYPbIC OPHATY, I'IAFIJZI,AHAHY XKOHE TEXHUKANbIK KbI3SMET
KOPCETY YLUIH eHIMAI HAVI,D,AHAHBAC BYPbIH OCbI I'IAl7I,L1AJ1AHVLIJbI HYCKAYIbIFbIH
MYKUAT OKbIHbI3. OCbl HYCKAYJ/bIKTAFbl KAYIMNCI3OIKKE KATbICTbl HETI3rI
ECKEPTYNEPTE KOHU1 bOJ1iN, HYCKAYNbIKTbI KEWMIH I'IAﬁnAnAHV YLWIH KOMMKETIMAI
YKEPOE CAKTAHpbI3.

(T MAHbI3ALI, AHBIKTAMANLIK AKTAPATTL|
L] KOPY YLLIIH HYCKAY/bIKTbI KOMDKETIM

’KEPOE CAKTAHbI3: MYKUAT OKbIHbI3

1. BATAPESl APKblJ1bl XK¥MbIC ICTEMTIH 60 CM-/1IK BYTAKTAPAbI
KECYTE APHAJIFAH XKABAbIKTbIH MAKCATTbI KOJIOAHbIJTYbI

byn eHiM Tek cbipTTa MarfanaHyfa apHasnfaH »aHe OHbl eLubip »Kafganga FuMapaTTbiH
iLlinge nanganaHyfa 6onMangbl. CbiMcbi3 6yTaKTapabl Kecyre apHanfaH xKabablK Kypfak api
)KapblKTaHAObIPbINFaH OpTafda faHa nanganaHyfa apHanfaH. byTtaktapabl Kecyre apHanfaH
»Kabablk 6yTanbl KopLuayabl, 6yTakTapabl XaHe Y 6aKLuacbiHOafbl Tan-LUinikTepni Kecy yLuiH
nanpganaHbinybl Kepek. OHIMAI 6acka MakcaTTap YLUiH nanganaH6aHbi3. MakcuMangbl Kecy
KabineTiH cakTay Kepek. benrineHreH Makcumangbl Kecy KabineTiHeH acaTblH 6yTakTapgbl
Kecyre 6oiManbl. OHiMAi 6acka MaKcaTTap YLUiH nanganaH6aHbl3. OHiMAOI dUsnKanbik, akbii
HeMece cesriLUTIK KabineTTepi TeMeH Gananapfa Hemece epecek afjampjapfa KongaHyfa
6onmamngbl. byn eHiM KonMeH KongaHyfa apHanfaH. byn eHiMai eLLKaLLaH »XyMbiC ycTeniHe
HeMece 6acKa Tipey 6afaHblHa OpHaTyfa 6011Manabl.

KanTamaHbl allkaH COH, eHIMHIH 6apnblk akceccyapnapbl (6onybl Kepek »xarganga) 6ap
eKeHiHe K83 »eTKi3iHi3. OHiIM 6yniHreH He 3aKpiMaanfaH 6osca, OHbl NanpganaH6an, gunepre
KanTapbiHbI3. byn Kypangbl 6acka agamfa 6epceHi3, nanganaHyLlbl HYCKaybifbiIMeH 6Gipre
6epyiHi3gi cypanmeis.

XKa6ablk KOMMepUMANbIK, cayda HeMece ©HepKacinTik MakcaTTa nanpganaHyra
apHanMaraHbIH ecKepiHi3. Erep »abablk KOMMepLMsAnbIK, cayga HeMece 6HepKacinTik
MaKcaTTa HeMece OCbifaH call cananapga nanpganaHbififaH XKarganga, keningirimis KyLuin
»ospabl. OHIM 5 Xbin iLIiHAe NanganaHyfa apHanfaH (KyTineTiH KongaHbiny Mep3imi).

(2. KAYINCI3OIK HYCKAYIAPbI )

ECKEPTY: KAYINCI3OIK MOHIHAEM BAPNbIK ECKEPTYJIEP MEH

HYCKAYNIAPObI ~ OKbIM  LLbIFbIHbI3.  ECKEPTYNEP  MEH
A HYCKAYNAP[IbI OPbIH[IAMAY JJIEKTP TOTbIHbIH COfYbIHA, OPTKE

KOHE/HEMECE AYbIP ¥APAKATTAPFA CEBEN BONYbI MYMKIH.

KEAIH KYTIHY MAKCATbIHIA BAPIIbIK ECKEPTYIEP MEH
HYCKAY/TAPAIbI KOMKETIMI XEPQE CAKTAHbI3.
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21 KANNbI KAYINCI3AIK XKOHIHOET ECKEPTYJIEP

* BOCATY MAKCATSI YPbIC BENTINEHBEC
APHAHMH)KABHBIKTBILIJBIH OPLLAYTAPLIH, K6IKT
HEIIKTEPIHIH, KAPDIK KAHAC LIYHRbIPTAPIbIH KoHE T

F B¥TAKTAP}1BI RECIE

RO MK

WWWWMWMMW by
SYPAATIBIBHTHR

DERITITTEHIHE K63 METKISIHI3. BHIM]

b KAHBIHA  NUMHAY KAE TBOHCA KAHTAMAH | LIEAH RESTE GHIM) OPHATY

THATAHBA
MWWMWMTWMWW

KESHIE T

EATE XYM NS DS IA TATOATARBICH

YTAKTAPLS KECWEA HATFAH YAGTIK YPLIC P KAYITCBICTEAD.

2.2 OHIMOETI TAHBAJIAP

VLLIHKANETTIBAP.

MBI EMERTIEDDH SPEGHAE 3 ETHSS

OFIM BYTIHIEH HE SAKMEATEAH BONCA, OHbl TAATATAHEAY,

NAKDIHIATbl DYREHT

EAITAPDIHGIS

- ECREPTYIE PJ]EH <)KABJlbIK'TEPMVIHI)Kﬂ|ﬂ|( bIEH

NABTBHRAHENEL

EDATAPER K|ﬂb|>K¥Mb|CICTEMTIH(CbIMbl)KOK)

NASTBHEA KBTS TATATARSAZSL

C€

Eyponanblk cTaHOapTTapfa carKkec Kenepni: byn TaH6a KypblffblHbIH
KongaHblNaTbiH eyponanbik OUpeKTUBanapfa CoMKeCTIriH KaHe oCbl
OVpeKTMBaapfa COMKEeCTIKKe TECTiNey eTKi3iNreHiH KkepceTteqi.

EAL

KepeH ogafbiHa MyLLe
MeMneKeTTepaiH HapblfbiHAA
OHIMHIH 6ipbIHFar anHanbIm
6enrici.

YKpanHaHbIH COMKECTIK
6enrici

H
£
3
H

a0

oMbeban: Tek Sterwins UP40,
Lexman UP40 »<aHe Dexter

UP40 eHiMOepiMeH yrnecima,i.

I ©

OHimMAi nanpganaHéac 6ypbiH
6apnblk HYCKaynapgbl OKpilr,
TYCIiHiN anbiHbI3, 6apnblK
eckepTynep MeH Kayincisgik
)KeHingeri Hyckaynapabl
OpbIHAAHbI3.

dneKTp eHiMAepAi TYPMbICTbIK BHIMOEepPMeH 6ipre KOKbICKa NakTbipyfa
6onManabl. KongaHbinfaH 3nekTp eHiMaepai 6enek »unHan, apHambl
KangblKTapabl >KMHay opblHAapblHa TancbIpy Kepek. KanTa eHaey
60MbIHLLIA KEHEC any YLUiH »KeprinikTi 6unik opraHgapbiHa HeMece

nunepre xabapnacbiHbi3.

Kynak KopfaHbICbIH KMiHi3.

Ke3s KopfaHbICbIH KMiHi3

bacTbl Kopfay KypangapbiH
KWMiHi3.

KopfaHbIC KonfanTapgbl
KWNiHi3.

> @@ I

KAYIMNTI — KongapblHbi3abl
XysgepgeH anbic
KaLUbIKTbIKTa YCTaHbI3

> Q@ @

OLwipy: Tazanamac He
TEXHUKAIbIK KbI3MET
KepceTnec 6ypblH 6aTapesiHbl
anbIn TacTaHbl3.
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@

OHiIMAi )KaH6bIp »Kabybl
MYMKiH HEMece binFangbl
Kepae ycTaMaHpi3.

Ll

beTeH agaMpaapabl eHiMre
»KaKblHOaTNaHbI3.

[
92

Keningik 6epinreH Obl6bICTbIH
KyaT oeHreni (2005/88/

EC gupeKTumnBachl apKbisbl
Ty3eTinreH 2000/14/EC
OMpeKTMBacbiHa Cankec
TeKcepinreH).

7|

605 mm

Kecy y3blHObIfbI: 605 MM

TexHUKanbIK KbI3MET KOpCeTy HeMece Ta3arnay »KYMbICTapbIH »Kyprizep
angbiHaoa 6aTapesanap *KMHafbIH anbin TacTaHbI3

2.3 OCbl HYCKAVIIbIKTAFbl LUAPTTbI BEJITIJIEP

KayinTiH Typi MeH Kesi: byn
ecKepTyAai cakTaMay aeHe
»KapaKaTblHa HeMece eniMre
ceben 601ybl MYMKIH.

>

KayinTiH Typi MeH Kesi: byn
LapTThl 6enri eckepTyAi
cakKTamay cangapbliHaH
KYPbInfblfa, KopLuafaH
opTafa HeMece 6acKa MynikKe
3aKbIM Kenyi MyMKiH eKeHiH
KepceTen,i.

EckepTy: byn lwapTThl 6enri
eHiMIi »KaKCbl TYCiHyre
apHanfaH MaHbI3gbl
aKnapaTTbl KepceTegi.

E

HyCKaynblKTbl OKblHbI3: byn
LIapTThl 6enri narganaHyLLbl
HYCKayIblfblH MYKUAT OKbIM

LUbIFY KaXKeTTiniriH kepceTegi.

HycKayrbIKTbl OKblHbI3.

XKacbin 6enri: ByMaHbl KarTa
eHaeyre 6onagbl.

BpasnnuanbiK 3KONormanblK
6enri: OHiM KanTamMacblH
KanTa eHoeyre 6onagsbil.

Tacbimangay, caKray, »keHgey
)KoHe Ta3saslay KesiHge
6aTapesiHbl anbin TaCcTaHbI3.

by eHiM KanTa eHgeyre
»Kapampbl. OHIiMai KanTa
nanganaHy MyMKiH
6oniMaca, oHbl KangblKTapabl
KanTa eHOey opTanblfbiHa
anapbliHbI3.

alI

DESCARTE
SELETIVO

BpasunmAanbIK 3KoNornanbIK
6enri: byn eHiMai KanTa
eHaeyre 6onagsbl.

KiTanLuaHbIH COHFbI XKafblHOafbl TUICTI CYypeTTi KapaHbl3.
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- XKa6abiK Kayincisgiri 60MbIHLLA XKannbl eCKepTynep -

ECKEPTY: 0Cbl GHIMMEH BIPTE YCbIHbITIFAH BAP/IbIK KAYITICI3[IK
ECKEPTYNEPIH, HYCKAY/bIKTAP[IbI, CYPETTEP MEH TEXHUKAJIbIK
CUNATTAMANIAPAIbI OKbIHbI3. TOMEH[E KOPCETIITEH BAPIbIK
HYCKAYJIAPAbI OPbIHAMAY INEKTP TOTbIHbIH COFYbIHA, GPTKE
KOHE/HEMECE AYbIP ¥CAPAKATTAPFA CEBEN BONYbI MYMKIH.

KEWIH XKYTIHY MAKCATbIH[IA BAPNbIK ECKEPTYNIEP MEH
HYCKAYJIAPAbI KOJIXETIMAI MEPQIE CAKTAHbI3. ECKEPTYJIEPIIETT «¥AB[bIK»
TEPMUHI XENUTIK (CbIMbI BAP) XAB[bIKKA HEMECE BATAPEA APKbIbI
JKYMBIC ICTEHTIH (CbIMbI XOK) KAB[IbIKKA KATbICTbI TARIANAHBINALBI.

2.4 )KYMbIC AMMAFbIHOAFbI KAYINCI3OIK

+ KYMICAVMARCITASA EXEHIH XOHE MAKC TABAPAHSAHbIS. A6 I LA HENECE TYTIH TYTAHYbI YK
JKAPbIKTAHbIPbITFAHbIH TEKCEPIH3. FAKETCISSATAPFATONbI  VALIKHIHAPIbITYBbIPAZS

HEMECE KAPAHFb KEPTEPLE ATATTBLKAFAUMAP OPBIH AT + KABKToI IAATAMAHY KESIHEE SATATAPbI NOHE
MK, AR AFS ATAMTAPOB XABbIKKA KARbIHIATIARbI.

+ AGbITo| APDITBIC KAV GAP PTATA, MICATH, ATAHIATY MG TPOLECH BACAPYEA KECEPTI KETIPY MY,
AHFbILLCYibIKTIKTAP, ASTAP HEMECE LIH 5AP KEPEPE

2.5 9NEKTP XKYMENEPIH NAMOANAHY KESIHOET KAYINCI3AIK

+ XABDbIKTIH ALLARAPS|PO3ETKA COHKECKEMVIKEPEK. + CoIMTI SHAHTITYPEE TAWIATAHBAKBIS, ChIMEp

ALLIAHbI ELLIKALLIAH G3TEPTTIEH3. XEPTE TYMbIKTATEAH ABJbIKTI KbUTKBITY, TAPTY HEMECE ANGIPATY YLLIH

IKABTbIK KOCbUTEAH AIATTTEP ALLIATAPbIH MAWTAMAHBAHbI3.  ELLIKALLAH MAMTATAHBARbIS. ChIMbI KbInYIAH, MAWITb,
QATEPTITMETEH ALLATAP MEH COMKECKETETIHPOSETKATAPINERTP GTKIPXMENTEPQEH HEMECE KOSFAMATbI BOLLIEKTEPEH AMbIC
TOTbIHbIH COFY FAYIHASAVTAT KALLIbIKTIKTA CAKTAHbIS. SAKDIMTATEAH HEMECE OPATEAH ChINTAP

+ IEWEHIH KYSbIPRAP, PATIATOPTA,APATBIKTAP MEK TORCOEY AR APTTOPAT
TORASBITKBILLTAP CHAKTI KEPTETYHIKTAFANBETTERTE. ~~+ NAGDbIKTBICHIPTTATASATARRAH KESEE, COPTRSIKOPAHYEA
THNOE O GEPNER. TP JEHEH3 ETE TWJbIKTATCA TOKCORY - NAPAMDbIYSAPTRBIL CIMDb1KORTAHIKBIS. CHPTTAOTLARYTA
ATIAPTAT NABAM B CHN TG ATARY SMERTR TOTB I COFY KT

« KABISITOIAHBIP ARYLINYMKHEECEBIRAASL MWD ,

NEPLEVCTAMAKBIS KSTSKFACYIB TYCYSTERTPTOTGHS - ETEPNAGIBITH! Mo MRbIN KEPOE AAATAHY KANET

L7 KT AT A SOTA,JNOOEPERLIAT KOPFAHICKYPBIFBICHNEH I8
HOPEATFH NOHANTS AHIATAHBII. OGEPER AT
OPFAHIC PR FAATARY TOXCOF AT TOMEHCETED

2.6 XKEKE KAYINCI3OIK

+ AGAHAHIS, PbIHCARbIN KATKAH OPEKETTEPI GAbIAHBI3  HEMECE JoPI-[OPMEKTEP QCEP ETHEHKEBDE KABEBIKTHI
JKOHE KABIbIKTbI TAWTARAHY KESIHE OPHIHTb! LELLIMQEPAI  MAMTAMAHBARbIS. KABCHIKTbI MAWTATAHY KESIHE SEMIHCI3 B0NY
KABBITTAHbIS. LUAPLLIAFAH KEBTE HEMECE ECIPTKI, AMWOTOMb - AVIP KAPAKATTAPFA CEBEM BONYbIMYMKIH.
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+ NEREKOPFAHIC KYPATAPDIA TAGTATAHIHB PRALLAH
K62 KOPFARICH KA. T MAETATAPEAKOTLAHB AT
LLIAHHAHK ORFAITOH HACKA CblPFAHAMAMTbIHAHKKMIM
FACKAHENEGEECTY OPFHBICY CIRTHIKOPRABE KT
NAPAATABSH AR GOy KA TONEMDETED

+ HE3TEHCOK CKEKOCBIRYE SOPDLIPHAKBI. KAT E3lHe
NHEJHEMECE ATAPEATAP KUWAFSHA KOCTAC VPl KYPATBI
TACHMATIAY AW AN PATST-ROCKILTSH LLIPTEHIE
KO NETKISIN. CACAF I3A)K TAAOCABLLTAGOARKESE
NAG BT TACHMATIAY HEMECE AKSATSHOCKSLL KB
RESE KA OCY KASATAMORYFATAPECESEN 501
MY,

* KABbIKTI KOCMAC B¥PbIH BAPMbIK PETTEY KINTTEPIH
HEMECE COMbIH KIﬂTTEPIHAﬂbIHTACTAHI:B COMBIHRINTI
HEMECE XAS b AVHATMATS BT GERTTINTEH KT ATAM
)KAPAKATBIHACEBEHEOﬂVbIMYMKIH

« IPTHINYRTEME NACAMARB AﬂFbIHbI3ﬂbIﬂ¥PbICKOMbIH
SPKALLAW TEE- TEHﬂIKTICAKTAHbIS ST KTTEFE AP TATAP
NASTBITS KACHPASSACAPYEAMNMK I B

« THTT KM KR, EH K HENECE LLEREH
EYibIMZAPDS HNE LIALTS, KM MEN KOTFATTAPL
K03FAIIMAﬂbI EeﬂIJJEKTEPﬂEHAﬂbICKALIJbIKTbIKTAYCTAHbI3

EHOIN, ALEHEH NI HENECE V3o LALKosrnmany
SOTLLERTETE MMV

« LR TAPTIT, NOHHATTIHKOHSPEBTAPS OCYPA
APHATHAH KYPITEBTAP AP SOTCA AP ¥PbI
XATEARBIT ﬂAMﬂAﬂAHbIﬂATbIHI:IHAKG3)KETKI3IHI3 LAAEH
Y KYPAT T AT LWMEH AT KATTERD
RNTATS

« KYPATIAPTS! K AFATAYEA ATbIHEAH ToNIPHGEH
CESEBIHEH K¥PAH]1I>IHKAVIHCBﬂIKKAFMﬂAHAPbIH EIEMEVTENON
BEPMEHI. ADMICH oPEAET CRVHITO LIWEE AV KAPAATEN
CEGEM S0 MM,

2.7 KABObIKTbI MANOANAHY XKOHE KYTIM KOPCETY

« KAGBIT! LAMATA TIC TATATAHBARS: KEMBIC YL
NAPANIS KAGEITI MAGATARBIRS . P ICTAHuAHfAH
)KABJlbIK)KYMbICTbI)KO AT MM TA KAKCHPAR 3P
FAIT OPOOAYFA MM GEPED

* ETEP AXbIPATBITT-KOCKbILL KOCHITMACA XoHE BLLIPITMECE,
KABbIKTBI ﬂAMﬂAﬂAHBAHbB AXIPATBIT-OCKBILLINEH
EACKAPbITMAATHHAE3 KEATEH XAGZbI KAVITT G0TbIM TABITS
KoHE OHbI KBHIEY FAXET.

* PETTEYTEPTI KACAMAC B¥PblH, AKCECCYAPTAPIbI AYBICTbIPMAC

HEMECE)KABﬂbIKTbICAKTAMAC BYPbI, NAGLSITAH AL
XPATO SIS NHE HENECE SATAPEATAP KHRAFSH AT
mcmuus O A ACTINT ATIS Y LA

NAS BT KESTECON K XS KATIH SN

SYPMATAYSH HEMECE SAAARBITH TV OMLEKTERI
ChYBIH3HE GACKA KAFLAVAPISIH AT Db ATbIHB
SARBIMATFAH SOTCA,KOTTAHAP AT A NABIKT
NOHDEYKANET, TETEHTSTEHLE OGBSIy o
TEAHARAT KT KPCETIMETE YL TATEAGOTATS

« KECETIH K¥PAﬂﬂAPﬂblOTKIP)K'r)HETA3AKYI7I11ECAKTAHI>I3.

eT PNHERTEISAP LUPS TEXHRATHIKSBHETKGRCETIEH
EOL KPATAPISHSAAHBIY NN TENES e QP
KIHAYOHAM

* KABbIKTbI, ANCECCYAPTAP MEH AMbIHBAbI KECKINEPQ!
IKGHE T.5. KYMbIC LLIAPTTAPIH XoHE OPHIHTANYbI KEPEK
TATICbIPMATAPIbI ECKEPE OTBIPbIT, OCbI HYCKAYTAPEA
COMKEC MAWTATAHY KANCET, MAKCATT | QPERETTEPLEH BOTE

+ B0 TYPFAH YAB KT ATATAPbIA KOMB NETTEATI MEpgE - TATCHPMATARLL P IHJJAVYLUIHMH T TAIATARY ST

CARTAHBI3 XGHE XABJbIKTbl TAHTATAHY OMbIH HEMECE I

AFAFTAPTSI TAATABOMYbIHA CEGETS0NYBIMYMKIH,

HYCKAVMbIKTbISUTMEITIH AAMEAPEA KASEIKToI AMAMAHYFA + TYTKATAP MEH KACBIPFbILGETTERE) KYPFAK)KGHE TA3A

PYKCAT EPMEH. KA 5 KT Ok TATATARYLUSTAP
KOTSOA KT 06T TGRS

* KABBIKA TEXHUKATbIK Kpl3MET KOPCETY. XABQbIKTbI
YMbICBIHA oCEP ETYI MYMKIH KOSFATMATbI BOLLIEKTEPTIH

KYMﬂE Al TYCHEMTIHﬂEVIETIHCAKTAHI:B ChIPFAHAK TYTKATAP
NEH KATCHPEBILL GETTEPRYTIETEH XAFTAWP J]AK PATTBI
FAVITCI3 YCTAYEA KEHE GACKAPYFANYMKIHT GEPMEND.
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2.8 BATAPESIIAH XKYMbIC ICTEWUTIH KYPANObl NAUOAJIAHY XKOHE KYTIM

KOPCETY

« K GHPYL KOPCETHEHAPAETAROLTEH SAPATTARS
CATAPEATAP KA G TPIEH T ATASB TS
mmwmAmmmmmemm
OPTTTHABOTY KAV TYS N

mmwmmmmmwmwmu
HOPDAHIAB SATAPEATA KHASTIPO S KA TYTED

WWWWWHWWWWH
SO MY,

» BATAPEATAP XHHAFb! KORGAHBINMAFAH KESPE, OHbl

BIP KTEMMATIAH BACKA KNEMMAFA KOCYBI MYMKIH KAFRS
KbICTIPFBILLITAP, MOHETAMAP, KTTEP, UETENE, bYPAHTIATAP
HEMECEKE3KEﬂ[EH¥CAKMETAﬂﬂAH)KACAﬂFAH3ATTAPCVI$IKTI>I
BACKA METATIM SATTAPLAH ATIbIC KEPJE CAKTAHbIS. BATAPER
KOEMMATAPGI KDICKA TYHIRTAY TYTAHYEA HEMECE BPTRE CEBEN
BOTYBIMYMKIH.

+ UAHTS XYMbIC KAFCAUMAPITA GATAPEATAH CYibIKTbIK
LBIFYb MYMKIH: OCbIN A CYAbIKTIKTER KATBIHACT
BOHﬂbIPMAHbB KATbIHACOPbIHAﬂFAH AT ATA CYMEH
LLAHIbI3. EFEPCYbITIR KOSTE THITKETCE OCHIMLLA

2.9 KbISBMET KOPCETY

+ KABDbIKKATEK BIPRE OCATKSI SOMLLEKTEPR KOMTAHIN,
EIHIKTIMAMAHKBI3METK9PCETYITMIC DY KABbITIH
AVITCHSIH KAMTAMACBISETER.

MELJLHATEI KOG Hmmwwmm
mKw|w EC VRTERH A BOTA 56
SO MM

* JARbIMTATEAH HEMECE MOTMOUKALMANAHFAH BATAPEATAP
)KMHAfI:IHHEMECEK\lPAﬂﬂbI KOMTAHBAHBI3. SAKbIMIATEAH
MECE MOTHOVALMATAHFAH BATAPEATAP GPTKE, KAPbITBICKA
HEMECE)KAPAKATAHVKAVHIHTYH PATBIHYTTIET H)KAfﬂAVIﬂA
CEBENTBOMYBIMYMAH,

* BATAPEATIAP XMHAFbIH HEMECE K¥PARbI OTKA
)KAKbIHﬂATHAHbIBHEMECETbIM)KOFAPI)ITEMHEPATYPAHA
CAKTAMAHbIS. OTFA HEME 130 (- TAH KOFAPDI TEMEPATYPAFA
ARbIHCATY XAPBITbICKA CEBEITBONYbI MYMKIH.

* BAPTbIKAPATAY HYCKAVIAPbIH OPbIH[IAHbI3 KoHE
BATAPEATIAP KJHAbIH HEMECE KYPAIb! HYCKAVITbIKTA
KOPCETIITEH TEMTEPATYPA LLEKTEVAEPIHEH TIC
SAPATTAMAHbI3. 1¥PbIC EMEC HEMECE KBPCETIATEH AVKbIMHAH TbIC
TEVEPATYPATA SAPALTAY BATAPERHI SARBIMTAYBI NoHE 60T KAVTIH
TYbIPYBI MYMAIH

: 3AKbIMﬂAﬂFAHBATAPEFIHAP)KMHAKTAPI:IHA ElIJKAlLIAH KbI3MET
KOPCETHEHI3.BATA EATAP KOMHAKTAPDIHA RBISMET KOPCETVRITEK
GHOIPYLLIHEMECE GRINETTIKbISMET KGRCETYLLINEP OPHIHAVH
REPEK.

210 BYTAKTAPAObI KECYTE APHAJTFAH XKABAbIK KAYINCI3AIr 2KOHIHAETI

ECKEPTYIJIEP:

« JEHEHI MBILAK KYSOEPHEH ATSC KALLGITHITA
VTS XYTEPKOSFMTEAMKESTE KECITETIHMATEPHAT
mwmmmwmmmwmmm
NAGET GLPTEHCO, YATEPPA3 AT OBFATATS
Bmwmmmwmmmwwyw
S5Oy AVS NABARATTOEA CESEMSOMVBINMI,

« BYTAKTAPT!KECYTE APHATYAH ASBIKTBITYTRACH AN
YCTAHBI3 NOHE Y30EPTORTATBTBIT, AT KOCKBILB bl
NYNIC CTEMETIHE 3 ETKSIN, SVAR AP GOy

mmmummmmmwmmwmm
KOS KoHE NEXE KAPACAT AT AT ST

© BYTARTAPDSIKECYTE APKATEAN KAGTIKTBITACHINATIAF
mmwmmmmwmwmmm
NABIHBI CATBIBS, SVTACTAPLH KCYTE mmmw
B YCTAY RYSEPLEH KEKEKAPAKAT Y KA ASATAT

 ITETIT AR MATEPYATAPAH TRSATAY HEMECE KAG KR
FbISMET OPCETY KESHOE HPTHIK AT KOCKBILTAPbIWBI
COMEIPITEHHE KoHE SATAPEATAP NHHAFS b
LFAPFAHIHA HEMECE AXSIPATBFAHBIAAKGS NETKISH
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smmmwmwwmmm NASTBIRA KT
) wmummmK MMHHKH

RYTIETE K A KOG AYS YABARATTBEACEGE 501
MY

* DYTAKTAPIBIKECYTE APHATFAH XABIKTbI TEK OFLLIAYTAHEAH
AFbIHAH YCTAHIS, CEBEGIMbILAK XY KGPIHSEITI
CoIMAPEA THI KETYT MYMKIH. 3NEKTP ChIMBIHA TITKETETH
bILLAK KYSTEPIBYTARTAPDbIKECYTE APHATEAH XABCBIKTbIH ALLIIK

211 KANYbl MYMKIH TOYEKEJIQEP

 BYTRYCKATBNTS ORY AP I P KOATAY
mmwwmwmwmwmmmm
NoHE TOTBI P 59T TaVEKETIED MEHKAYTTEDH
wmmwmﬂwwwwwmmKMH
Mwmmmmwwmm ST
wmwwmmmymwm FHMIRTH
DVTHYHE NOTSEPHETD, TEP ARAYTAP SOTC, TIPS LU,
ANSPTHRB

Ammmmmmmmmmwmw%
OAFTOPTAP 542 NICAT

KON NATEP TP AT AT SOTLERTER,

- IOEH A ONATS NAPAKATAD T TYTHATABDY
KOS AHE KNI AR MEH KT ML Ny
TPCOH
LY CEPHEH AT GORATO NAPAATAR ECTY

|MYVKH

BETLLEATEPH «TEAT
MYVKIH,

mmmmwmmmmmmmmwm
mmmwmwmm|H wmmu
(OPLAYTIIAHENEC THLINKT mmAmmmem
SATRAYCHATSLLA KYATEPMEH ECTY MY

+ DVTATAPbIKECYTE APHAEAH KABBIKTSIKOMAHChI3 AYR
PAbI KAFAMbIHEA, 3CIPECE HARAFAH KAYT AP KE3LE,
TAMATAHBAbI3. T HAVSAFAIToH COFY VTN TONEHDETET.

PIEHTIPYI XHE OMEPATOPEA TOK COFYl

SR AT,
-mwmmmmmwww
SPRALKGS KOPAY KYPATLAPS K
NGB KOTTARFAH ESOE Ol OAFTOPMAP LGS
GATRACAHS, A VMBI TORTATSIN, LoRYERTE TPy
VAGAPACH B

wmwmmwwwmmmmm%mmmA
HEMECE YA A 58T OB 3 KETEH AT v
VAR OB, VOO MACAHBE

mwmwwwwmmwmmmwwﬂ
CHMIPON) AV TET AT PP KA TATAPTB TV
Mmmmmxwmmemmmmmmmmmm|
COMATHAG OIS T3 Y CHMIPONB CHANTh EPERLE
APYTAR

+ N KOMTAHFAR KESTE 547 KAV AGAITY YL SPRALLAK

MYLLENEPIHKOPEAY KYPATTIAPIH KUIHI3 KYMbIC YARBITBIMEH KON KO3 N YA
(3. TEXHMKANbIKOEPEKTEP )
Mopgenb 40VHT2-60.1
HomuHangbl kepHey (T.T.B) 36 TTB
Mab6pgbik canmarbl (6aTapesnap )UHarbIH 32kr
caHaMmaraHpa) ’
)Ky3gepaiH y3bIHObIFbI 658 MM
Kecy y3bIHAbIFbI 605 MM
KecineTiH MmaTepuangbiH eH YJIKeH enLueMi 20 MM
benrineHreH Abl6biC KyaTbIHbIH AeHreMni 92 nb(A)

(aB(A))
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OenLieHreH Ablﬁa:l‘(; I((Ay)a)TblelH, [eHreni 88.7206(A) K=3a6(A)
ObI6bICTBIK KbiCbIM geHreiti (aB(A)) 7706(A) K=306(A)
KonpaHbiCcTaFbl dKYMbIC TOrbl 42A
MakcuMangbl TOK 12A
Dipin aeHreni (K =1,5 m/c?) < 2,5 M/c?
MbIlWaKTbIH 'rep6en.ic )Kbln}:_laMnblFbl 2800
(>kykTemecis) (MuUH™")
Ko3FanTKbILLTbIH 60C XKYPY XKbliAaMAbIFbl >19500+10%/MUH

ManimMgenreH gipingiH »annbl MaHi CTaHOAPTThl CbiHAY dMiCiHE CaMKec erLleHfi XaHe 6ip
Kypangbl eKiHLLIICIMeH canbICTbIpy YLUIH KONgaHblnybl MyMKiH. [ipingid ManiMagenreH »annbl
MOHi 3KCMO3UUMsAHbI angblH ana 6afanay KesiHOe Ae KongaHbinybl MYMKiH. 2Ka6OblKTbl
HaKTbl MarpganaHy KesiHAeri Oipin MeH LWy AeHreni KypangblH KONgaHbly »OrblHa,
acipece, eHaeneTiH garbiHOaMara 6annaHbICTbI, MaSTIMAENTeH »arnnbl MoHOEPAEH e3reLue
60nybl MYMKiH; HaKTbl MamganaHy LUapTTapbl HerisiHoe (TpUrrepnik yakblTKa KOCbIMLLIA
peTiHOe KypangapablH eLuipiny »KaHe CoHin Kany yakbiTbl CUSIKTbI XKYMbIC LNKMiHIH 6apnblK
GenLueKTepiH ecKepe OTbIPbLIN) OrepaTop KayincisgiriH KaMTamacbl3 eTy MakcaTbiHOa
Kayincisgik enwemaepiH aHbIKTay Ka)keT 6051ybl MYMKIH.

BbaTtapesanap »uHafbl
baTapes Typi Li-lon
Mogens 40VBA2-50.1
40VBA2-50.XXX
HomuHangb! kepHey [T.T.B] 36 TTB
baTapesiHblH HOMUHaNAbl KyaTbl 5Ah Li-lon
baTapes yfiLLbIKTapbliHbIH CaHbl 20
Canmarbi [kr] 1,29 Kr
3apsaTaFbiLL dKMHaFbl
et 40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
40VCH1-3A XXX 40VCH2-6A. XXX
Homuuannbll‘;::bmuna'rbm 1002408~ 220-240B-
HomMuHangpb! WbifbIC KyaT 42 TT.B 42 TT.B
Kymbic Tef:giapafypacu 4°C~24°C 4°C~24°C
Canmarsi [kr] 0,605 kr 1,06 Kr
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(4. KYPACTbIPY )

ECKEPTY! KOMIAHAP ANIbIHAA BHIM ITOHI:IE II§:¥PACTI>IPV
KAXET! TER MAPTbIIAWU KYPACTbIPbI/IFAH HEMECE BY/IHIEH
BOJILUEKTEPMEH  XUHANIFAH ~ OHIMAI ~ KO/[AHBAHbI3!
YPACTbIPY HYCKAYIAPbIH KATIAM bOWbIHLLIA OPbIHAIAHBI3

oHE 9HIMm OHAW XHUHAY YLUIH KOPHEKI HYCKAY/bIK
PETIHAE YCbIHbINFAH CYPETTEPI KOMAAHBIHbI3!

41 KANTAMAQAH LUBIFAPY

1. Kecy e3ekLLeci
2.MblLLaK

3.KopfaHbIC Kypasbl

4. AnNaTTblK aXKblpaTbin-
KOCKblILLI

S5.AngblHfbl TYTKA
6.ApTKbl TYTKa

7. AXKbIpaTbIN-KOCKbILL
8.MblwaK XY3iHiH
»abblHbI

9.byfaTTaH LUbIFapy
TYMMeci

+ ATTAMATAH LAPEAH ESTE KOPFATTAPBI S + EAHATATAATARY (ACHIMATIAY XHE CAYTAY YLLK
+ ATTAHLUbAPY YLLK KECKILT, TLARTh, APAHBIHEMECESACKA - KOPATT CARTAKSI.

VHCACKYPATTAPS KT TAHBAHB + OCHIMLAKEHEC ATY YILIW HYCHAYTIITo YPRAK KEBTE
+ KYPATDBITERAPTRR! TYTACBIHAHYCTAHBIS 6. CARTAHHI3.

4.2 OPHATY

MbiaK XY 3iHiH Xa6blHbI: @ -cypet

KyMbIcTbl 6acTamac 6ypbiH 2->KY34eH MNblLlak »XKY3iHiH 8-XabblHblIH anbin TacTaHbl3. bekiTy
YLUIH 8->KabblHAbI 2->KY3re Typanan, carnbiHbI3.

ECKEPTY: OBHiMAai nanpganaH6araH Ke3de caKTay »KeHe TacbiMangay YLUiH Mbilbak »KY3iHiH
8->KabblHbIH d9pKaLLIaH canbiHbI3.

baTapesnap »KMHafblH OpHaTy/anbin TacTay: @ -cypeTt

ECKEPTY: baTtapesnap »MWHafblHblH TOMEHTI »KafblHOafbl bICbIPMaHbIH OPHbIHA TYCKEHiHe
)KoHe >KYMbICTbl 6acTaMal Typbin, 6aTapesnap KWHafblHbIH 6HIMHIH 6aTapesiHbl KOHObIPY
nopTbiHa 6eKiTiNreHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.
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baTapesnap »WHafblH Thifbi3gan 6ekiTney 6aTapesnap »WHafbiHbIH Kynan KeTyiHe ce6en
601y bl >K9HE ayblp XapaKaTTapFa oKenyi MyMKiH.

OpHaTy YyLiH: baTapesanap »WHafbl KybINTanbin opHaTbiIMafaHLLa, 6aTapesHbl KOHObIPY
rnopTblHa CarnblHbI3 XKaHe Typanan, 6eKiTiHi3.

Anbin TacTay YLUiH: baTapesHbl LWblFapy YLUiH 9-TyMMeHi 6acbin, 6aTapes KynbliH allbiHbl3
»KaHe 6aTapesnap XMHaFbiH @HIMHEH LUbIFapblHbI3.

4.3 BIPIHLUI PET KONNOAHY
BbaTapesiHbl TeKcepy: @ -cypeTt

ECKEPTY! OHIMOI MAWOANAHBAC BYPbIH 0Cbl HYCKAY/IbIKTbIH
bACbIHAFbI BAP/IbIK TAKbIPBINLLIANIAPbI BAP «KAYINCI3AIK

HYCKAYNIAPbI» bOJTIMIH OKbIM LLIbIFbIHbI3.

BATAPEAl CATbIM ANY KE3IH[E TO/bIK 3APALTAJIMAFAH.

OHIMAI  BIPIHWI PET  KOJIMAHAP  ANIbIHAA  BATAPEAHbI
SAPANTAFbILLIKA CANbIN, TO/bIK 3APAATAHbI3.

KypbInsbiHbI 6ipiHLLI peT KongaHy KesiHae epeKLUe Ha3ap aygapbiHbi3: 6aprblK HazapbiHbi3gbl
6ipiHLLI peT KongaHyfa ayaapbiHbl3. OHIMAI anfaLlluKpl peT 60C KEHICTIKTe eLL Kegeprici3 xaHe
aMHanagafbl 31eMEeHTTEPCi3 CbiHAHbI3.

4.4 KbIBMET

OHiMpi icke Kocy@ -cypet

byTakTapabl Kecy »abablfblH iCKe Kocrac 6ypbiH, 7-ablpaTblM-KOCKbILL MeH 4-anaTTblk
KOCKbILL €PKiH KO3Fasblr, aBTOMaTThl TYPOE XaHe XblfifaM opHblHa opanaTbiHbIH TEKCEpPiHi3.
CoHpamn-aK, cankblHAATKbILL >KengeTy caHblnaynapbiHbiH 6iTerIMereHiH »aHe angblHfbl
5-TyTKa MeH apTKbl 6-TyTKa Tasa >KoHe Kypfak €eKeHiH TeKkcepiHi3. byTakTapabl kecy
»KabablfbiHOa 6y3bisly 6enrifniepi »OK €eKeHiHe Ke3 »KeTKisreH COH, TOnblK 3apsgTanfaH
6aTapesiHbl «LUbIPT eTKEH» Abl6blC ecTinreHLUe »abablKTbiH 6aTapesiHbl KOHALIPY MOPTbiHA
CbIPFbITLIN canblHpbI3. OcblgaH KeniH, 6yTakTapabl Kecyre 6onagpbi.

bip KONbIHbI36EH OHIMHIH apTKbl 6-TYTKACbIHAH, eKiHLLUI KOMblHbI36eH anablHfbl 5-TyTKagaH
yCTaHbI3. KababIKTbl KOCY YLUIH 4-KayincCi3gik KOCKbILLbI MEeH 7-a)KblpaTbiN-KOCKbILLTbI 6ip
Mesringe 6acy Kepek. XKyMbic Ke3iHge 6yTaKTapabl Kecy »KabablfblH dpKaLLaH eKi KorblHbI36eH
YCTaHbI3.

OHimpi icke Kocy: @ -cypeTt

2 AGAHNAHbI3! APKALLIAH KAYINCI eaK K93IJ'IJI.'_)lIPIfIH KUIHI3.

KYMbIC ANTAHbI LLIAH[IbI BOJICA, CY3TICI BAP BET MACKACBIH
KAIHI3. THICTI KOMFAN NEH AAK KWIMAI MAUOANAHY
YCbIHbINAJBI.

» ECREPTY: KEM ﬂ POE XABTIIATbITOWMTIH KAPIMETITHOE  KYKGIRTAPTSBY36AY YLLIWBAC KAYO TAAPBIHAH TOMbIK
KoHe KAHHAI/IAHAVI RYHEEP! KOMIAHYEA PYRCAT ETINETIHIH KOHE  AKTIAPATTb CYPAHbI3 XoHE EPENENEPL CAKTARbI3!
AHCAM LLERTEVE KOHHAHBIA biHbIH HOPMATIBTIK PETTEVIEP
ARBITAVDb! KGPLLITEPTE KECEPTTKEATIPMEY XOHE SKMLLINK
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« AANDAPAELE ﬂIPE e AnAHnAw TN HE  HOAC KPATOAP ARG HEPDE TAAOATARYECTY ST
TONELIAAATIAHENECETEMATHE R KOMMHK SAKblMﬂAVKAYHIH)KaHE)KVMbICAVIMA{bIHAEACKAAﬂAMﬂAPﬂbIH
RYHTEP T TATAHBAH KEPIINT LEKTEVE wmnusmmw Ky MM APTTSPALSL

* OHIMEI KAPbI7Y AVIIBAP OPTATA KOMIAHBAHSIS » EF| ARKTAMIKTBI TYPbIM TEME HJ]IKTICAKTAHI

9H|M11|KOHAMC AV AVII)KAFJ}AVI IHOA, SCIPECEHAYBARAIE  APTBIK KYKTEME XACAMAHBI3 APTIK XYKTEME TEME-TEHTTIY
KAV GAPKESE MAWITATAHAHIS. DM XAPBIKJEHTEH TOMEH  OFATYbIHA CEGEM GOMYbI MYMKIH. KBTBEY NEPREPE oPRALLIH
XAFIAATAPA KOPTAHEABI. bKTUMAR KAVTTEPEL ARBIKTAY YLIK - MIKTbITYPEAHBIHBISEA KO3 KETKIBHS
OTEPATOPTA AHBIK KEPIHETIH XYMbIC AVMAFDI TN ETITET. + KYPIHI, ELIALLAA YTIPMERS LEHEHH SAPTBI SOTKTERH

ECTVMYLIJEH PIHKOPFAY KYPATTAPIH KONTAHY ECKEPTRERT]  KOSFATMATbI BBMLLERTEPREH ATBICKALUBIKTOIKTA YCTARBI3

ARWAHEWECEOAB0)ECTY BT TOMEHTETER. OTEPATP .y wag e |36HIM11| LUKALAHIcYE KoanH
NYUBICAFMAFOTAHE 0Ty IH)KATKAH HAKOCBIMLLA Hagpp GNP ELAP R AT

ﬁzﬂﬁ |'K|3 AR HoREPEALMHRMMBLEAASP oy ey AHBGHUJEKTEPMEHAKCECCVAPHAPHBI
L OTIASM

EfEP_ QHIM ¥HAI'I KETCE KATTbI COIXKI:I ANICA HEMECE
bIPKEJIKI EMEC [IPINI I'iAMq_ bOJICA, GHIMAI BIP[E
TOKTATbIM, 3A I:IM ATFAHbIH TEKCEPIHI3 HEME IPI Ii‘.l
CEBEBIH AHbI 3. KE3 KEJITEH 3AKbIM THIC
XOHOENYIHEM CE KINETTIKbI3METKGPC TYOPTAﬂbIFbI
AYbICTbIPBINTYbI KEPEK.

- NRATHATISOMLERTEPHEHSATTARMC KEIHOE KO 0K MAHA}lIOHATHACHEMECEAHBIHTACTAMACBX(PMH
YA ASATTY YW NAGTBITS 3 KALIJAHTOKTA DS, -OHMTEKE CTXHMKAH M GBCETIEC HEMECE
SATIOESTAPKIHATS AT mmcmuu NOHESAPTS C3FAIAATY )K¥M HCRACAMCED
SOTLLERTEPIH TORTA IHA K NETHBHS: NASIBITOH30E TT HT P SARAAHESE 18y
 TET TSATAYHENECE TASPTY AT BN
- HIM APACH AT PAHES

Kecy:(31) xoHe (&.2) apanbifbiHgarsl cypeTTep
ECKEPTY: Kecy KYpbInfbICbIH Kecy 6eTiHe LLlaMaMeH 15° 6ypbILLITa yCTayFa ThiPbICbIHbI3.

1. Byn eHiMHIH eH yNKeH Kecy ernLueMiHeH acaTblH 6yTakTapabl XKYMbICTbl 6acTaMac 6ypbiH

6yTaK KblpKaTblH KaWLLIbIMEH Kecin TacTaHbl3.

2. KeceTiH KypbinfbiHbl 6yTanbl KopLuayAblH Hemece Tan-LuUinikTepdiH MilliHiHe canKec

ChIPFbITY KUMBbIIbIMEH KeCy 6€Ti 60MbIMEH »KEHisT »KbITKbITbIHbI3.

3. OHTaWnbl Typde Kecy YLUiH Kecy KYPbINFbICbIH KO3fanbiC 6afbiTbiHOA TOMeHre Kapawu

€HKEWNTY YCbIHbINaabl.

4. Kecy KypbINfbICbIMEH 6ip PeT 6Ty apKbiiibl XKYMbICTbI Xblfl4aM OpblHAayfa ThipbiCNaHbI3

»oHe acblKMaHbl3.
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5. AngbIMEH eKi »KafblH TOMEHHEH >»K0ofapbl Kapan KeciHi3. byn KecinreH KangblKkTapablH ani
KecifiMereH arMakKka KymayblHa »on 6epmengi.

6. LLIeTKi »KaKTapblH KECKEHHEH KEWNiH XOFapfbl >KafblHa BTiHi3. Kecy KypblffbICbiH Kecy 6eTiHe
LLlaMaMeH 15° 6ypblLLUTa yCTayfa ThiPbICbIHbI3.

7. KecineTiH aMak y3blH 60s1Ca, KaKCbl HOTUXEre »eTy YLUIH GipHeLle Ke3eHMeH KecCiHi3;
LLIafbIH aMaKTapAbl KeCy XYMbICTbl OHal asKTayfa MyMKiHAIK 6epefi.

ECKEPTY: I'IILI.IIHﬁI\E‘% KE3IHrHE TPAMELIUA NILLIHIHAE KECY
YCbIHbIMALbI. TPANELUA NMILLIHIHAE KECY 6CIMAIKTEPLI
TABUFY OCYIHE COUKEC KENENI MoHE bYTAJIbI KOPLLAY[IbI
ﬂII-lLAMHbI OCYIHE CEBEN bONAMbI, CEBEBI TPAI'IbVI

IHIHﬁ(ErI BYTA/IbI KOPLLIAYNAP[bIH TOMEHTT XAfbIHA
KOBIPEK

APBIK TYCEL.

8. Erep Kecy KypbIffbiCbl XKYMbIC Ke3iHOe KbI3bll KeTce, NblLlak »Y34epiHiH iLuKi 6eTTepiH
MannaHbli3.

@ ECKEPTY: TETICTEN KECY KE3IHOE KECY KYPbUIFbIChI

BYFATTAZIAZIbI. OCLITAULLIA, TOK KYLLIIHE BAUNAHBICTBI OHIM
ABTOMATTb TYPH’E Bmfﬂ. CO%I:I)I&TAH AXbIPATbIMN-
KOCKbILLITbI BOCATBIM, TETCTEN KECY/}I MAJTFACTbIPbIHbI3.

9. byTanapgbl Kecy »abOblfblH KanblH Tan-LUinikTepai Kecy VLUiH LlaMagaH TbiC
nampganaH6anbl3. Mbillak Ky3gepiHge KangblkTap 6iTenin Kanca, a<blpaTbin-KOCKbILLTHI
nepey 6ocatbin, 6aTapesnap »nHaFfbiH anbin TacTaHbl3.

@ ECKEPTY: TIbILUAK XY3NEPI o/l KO3FA/IbICTA BOJIFAH[IA

HEMECE TPUITEP BACBITbIM TYPCA, bATAPEANAP XUHAFbI
LLIbIFAPMAHBI3.

10. XKyMbIC Ke3iHAe apKalllaH »KaH-)KaKKa yLLaTbiH KangblkTapaaH aban 60blHbi3. TIKEHEKTI
»KanblpaKTapabl Kecy KesiHae Komfan KuiHis.

ManpganaHygaH KeniH: @-cype'r

MaboblKTbl Tasanan (TeXHUKanbIK Kbl3MeT KepceTy 66e/liMiH KapaHbl3), MblllaK »y30epiHiH
8->KabblHbIH OPHATbIHbI3.

baTapesiHbl LUbIFapy XaHe 3apsagTay: -CcypeT XaHe 6aTapesHbl NakganaHy HycKay/bifbl
1. BaTapes KynnbiH aLlyablH 9-TyMMeciH 6acbin, 6aTapesiHbl 8HIMHEH LUbIFapbiHbI3.

2. LLbIpT eTKeH AblbbiC ecTinMereHLUe, 6aTapesniap >KMHafblH 3apagTay KypbinfbiCbiHA
KY/1bINTay KYMiHe OpHATbIHbI3.

3. XKacbin Tyc XbinblnblKTafaH Kesge, 6y 6aTapesHblH 3apsaaTanbin XKaTKaHbIH KepceTeq,.
XacbIn Tyc KbInblnbiIKTaMam, TYpaKTbl XaHFaH Ke3ge, 6yn 6aTapesHblH TOMbIK 3apsaTanfaHbiH
KepceTepi.

ECKEPTY! BATAPEAIHbI TPUITEP BACBITIFAHIA HEMECE TbILLIAK
KO3FA/bICTA BOJTFAH KE3[IE CAIMAHBI3 HEMECE LLIbIFAPMAHbI3.
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(5. TACBIMANOAY )

MabablkTbl HeMece 6aTapesiHbl TacbiMangay eniHisre ToH 6enrini TananTapfa cankec 60yabl
Tanan eTyi MyMKiH. XeprinikTi epexxenephi cakrtay YLUiH eniHizgeri 6unik opraHgapbiHa
xabapnacbiHbl3. TacbiMangay KesiHOoeri TemnepaTypa cakTay LUuapTTapbl 6eniMiHOe
KepceTinreH TeMnepaTypa ayKbIMblHaH eLLKaLLaH TbiC 60/IMaNTbIHbIHA KO3 XKeTKi3iHi3.

51 XXABAbIKTbl TACBIMAJIOAY

B1D-cyper

KababIKThl eLUipin, 6aTapesnap »KWHafblH LUblFapbliHbi3. XabablKThl TackiMangamMac 6ypbiH
OHbI CbIPTTA 2 CaFaT CYbITbIHbI3. OHIMAOi9pKaLLaH TYTKacblHaH YCTaHbl3. OHIMAi aBTOKeniKTepae
TacbiMangay KesiHOe namga 6onaTbiH Ke3 KenreH KaTTbl COKKbilapgaH Hemece KaTTbl
TepbenicTepneH KopfaHbl3. OHIMHIH CbIpFbin HeMece Kyfarn KeTneyiH KaMTaMachbl3 eTiHi3.
OHIMAI KYH Ke3i aLLblK TYCETIH Xepae cakTaMaHbl3.

5.2 INTUN BATAPESISTAPBIH TACBIMAJIOAY

ManimMeTTepai any yLUiH 6aTapesiHbl KongaHy HYCKay bIfbIH KapaHbl3.

(6. KbICKA JAWbIHOAY )
©D-cyper

baTapesHbl Xa6ablKTaH a)KblpaTbiHbI3.

¥3aK yaKblT cakTay angblHOa 6aTapesiHblH ManpanaHy »eHiHOeri HyckayrbikTa 6epinreH
HyCKaynapfa conkec 3apsiaTanfaHblHa Ke3 )KeTKi3iHi3. TemeHAeri caKTay 60MbiHLIa 6epinreH
6aprblK HYcKaynapAbl opblHAaHbI3. OHIMAI LUaHHAH Kopfay YLUiIH TYMHYCKanbIK KanTaMaHbl
KonpaHyfa HeMece TUICTi LLUy6epeKneH HeMece KanTaMaMeH »Kabyfa KeHec 6epemis.

(7. cAKTAY )

Mabablk neH 6aTapesHbl Tasa, Kypfak, XenaeTineTiH xkepae 4 °C xaHe 24 °C TemnepaTypanap
apanbifblHOa KaHe 6ananap MeH 6iNiKTINIr oK agampap »a6ablkka OHaW KON XeTKise
anManTbiH Kepade cakTaHbl3. KocbiMLLA KOpPFaHbLICTbI KaMTaMachl3 eTy YLUiH »Ka6OblKTbl
»KabblHbl3. OHIMAI LaHHaH KopFay YLUIH TYNHYCKanblK KanTaMaHbl KongaHyfa HeMece TUICTi
LLy6epeKneH HeMece KanTamaMeH »abyfa keHec 6epeMis. TacbiMangay KesiHae KypblnfbiHbl
MIHOETTI TYpAe 6eKiTiHi3.

71 XKABObIKTbI CAKTAY
©D-cyper

baTapesiHbl »Ka6AblkTaH aXkblpaTbiHbl3. CaKTamMac 6ypblH »KabOblKTbl CbIpTTa 2 cafaTt
CybITbIHbI3. Bananap HeMece oCbl BHIMMEH TaHbIC eMec agamaap eTKip Mblllak »y3gepiHe
KON »eTKi36eyi YLUiH NblLLaK »KY30epiHiH »KabblHbIH OPHaTbIHbI3. KypblnfbiHbIH TO3faH, 60C
HeMece 3aKbiMaanfaH 6enikTepiH MyKUsT TeKcepiHi3. CakTamac 6ypbliH a6 ablKTbl Ta3anaHbl3.
OHIMOI KYH Ke3i aLlblK TYCeTiH »Xepae cakTaMaHbl3. OHIM YHeMi CyblKTaH »aHe binfangaH
KOpfasnfaHbIHa K83 XeTKi3iHi3.

7.2 INTUI BATAPESINAPBIH CAKTAY
©D-cyper

batapes KyaTbl 6aTapesiHblH mawmpanaHy HYCKaysblfblHOA KOPCETINreH OeHremre cankec
eKeHiHe Ke3 )eTKi3iHi3. ManiMeTTepai any yLUiH 6aTapesHbl KongaHy HYCKay bIfbIH KapaHbl3.
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( 8. TEXHUKAJIbIK KbISBMET KOPCETY )

fz KAVII'ITII 3HEKTP TOTbIHbIH COFYbI CANJJAPbIHAH MCAPAKAT

ANY KA

9HIM PETTEV WHCNEKLIUANAY, TASAJIAY HEMECE CAKTAY
AJ'ID,I: 1A, BATAPEANAP MHAFb[H LLIbIFAPBIHbI3.

8.1 TA3AJIAY

@ »oHe @ apanbifblHAafbl cypeTTep

ObIMKbIN, XyMcak LLy6epeKneH Kopryc NeH NIacTUKTEH XKacanfaH KypaMmgacTapabl CYPTiHi3.
MnacTUKTeH »acanfaH KoprycTa Hemece KypaMpacTapga KyLITi epiTKiLuTepai Hemece
XKYFbILL 3aTTapAbl KongaH6aHbI3. Kerbip Tazanafblll 3aTTap 3aKbiM KeNTipyi )KaHe eceHripey
KayniH Tyablpybl MYMKiH.

8.2 )KY3OEPOI TA3AJIAY
@)Kaue @ apanbIfbiHOaFbl CypeTTep

ECKEPTY! KECY Ii¥PI>IﬂFbICI:IMEH KYMbIC ICTETEH KE3[IE
: MIHE OFAH XXAKbIH XE IﬂE KOPFAHbIC éOHFAHTAPI:IH Kl‘llliiIA

KAJIObIKTAP[IbI XOH0 Y ETKA HEMECE AfALL TA
CUAKTDI ICTI  KYPA/ I\ﬂbl IS?H&AHI:I HbI3!
0/1bIHbI3BEH )K¥MI>IC I 13! ¥PbIHFI>ICI>IH
AYbICTBIPY BINIKTI MAMAHMEH 0PbIH ANYbI K PEK'I'II:ILIJAI?
XY3[EPI TEK XXOHAEY KbISMETIMEH HEMECE TUICTI BINIKT
MAMAH[APMEH XGH[E/TYI HEMECE KAUPANYbI KEPEK!

MblWakKTblH  2-)KY3iH Tasa api KangblKTapbl KanMmafaH Kynge cakTadbl3. KecinreH
KanablKkTapabl Tasananbl3. Kecy eHiMAiniri »kofapbl 60Mybl YLUiH MbILLAKTbIH 2-)KYy3iHe a3
MeriLLepAe MannarbilThl (LUaiblp Ta3apTKbILUTbI) »KafblHbl3. [MbILLIAKTbIH 2-XKY3iH eTKip
Kynae cakTaHbl3. TO3bIN KETKEH HeMece GY/iHreH Kecy KYpbUIFbICbIH Gipaen »aHa TypiHe
6iNiKTi MaMaH aybICTbIPYbl KEPEK.
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8.3 BOJILLEKTEJITEH KOPIHICI

Mos. CUNATTAMACDI Kocankb! CAHBbI
GenwueKkTepaiH
MapampbinblK
Mep3imi
1 [leKopaTUBTIK »abblH 1
2 AXKblpaTblM-KOCKbILLI 6 XKblIn 1
3 Tpwurrepnik cepinne 2
4 BannaHbICTbIPFbILL CbIM 1
5 AXKbIPaTbIN-KOCKbILL TPUTTEpi 1
6 KannblHa KenTipy cepinneci 1
7 Con »xaK Kopnyc 1
8 ANeKTPOHAbIK KypamagacTap 6 Kbln 1
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Mos. CUMNATTAMACHI Kocankpl CAHbI
6enwueKTepaiH
XapamAbIbIK
Mep3imi
9 TyTKa KypamgacTapsbl 1
91 ©3piriHeH TeckKill 6ypaHaa 4
9.2 Con »ak 6acna TaKTachbl 1
9.3 OH »KaK 6acna TakTacbl 1
9.4 AnpblHFbl TYTKaA 1
9.5 TynMe cepinneci 1
9.6 ANQblHFbl TYTKA XKaKTaybl 1
9.7 KopfaHbIC Kypanbl 1
9.8 ©3piriHeH Teckil 6ypaHaa 2
10 byfaTTaH WblFapy Tynmmeci 1
M Ko3fanTKbILL OipiniH TeMeHOeTeTiH 2
»KacTblKLUa
12 AnNaTTbIK TOKTaTY aXblpaTbIM-KOCKbILLIbI 6 XKbln 1
13 bacna TakTacsbl 1
14 ©3piriHeH TecKill 6ypaHaa 1
15 Ko3fanTKbILLTbIH 69CeHAETKILL 1
KOpabblHbIH KypamaacTapbl
151 LLlafblH 69CeHOeTY KO3FanTKblLLbIHbIH 1
KypampgacTapbl
1511 Ko3fanTKblL KypamgacTapsbl 6 XKbln 1
15.1.2 TicTi goHFanak 6 Xbln 1
15.2 1-TUNTI MeTangaH »acanmafaH 2
canblH6anbl anTbIKplpbl 6ypaHaa
15.3 baceHgeTKiLl Koparn 1
15.4 KypaMansl Teric 6acCTUEKTIH yLU Tacingi 2
KMHaK 6ypaHgamacsl
15.5 MoWnbIHTIpeK 1
15.6 ©cC KY6bIPTYTIri 1
15.7 TicTi goHFanak 6 bl 1
15.8 LLbIfbIC 6iniK 1
15.9 MowbIHTIpeK 2
15.10 YNKeH »KeTeKTiH LUbIfbIC KypaMaacTapbl 1
15.10.1 LLIbIfbIC 6iniK 1
15.10.2 TicTi goHFanak 6 bl 1
15.10.3 DKCLeHTpNIK 6epinic 2
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Mos. CUNMATTAMACHI Kocankbl CAHbI
GenLueKkTepaiH
»apampabiibiK
mep3imi
15.10.4 MblLwak XKy3iHiH KypamgacTapbl 6 XblIn 1
15.10.5 XKysgi TakTa 1
15.10.6 Thifbl3gafblLL 1
15.10.7 BekiTKiLL 2
151 Ynkenic6ackel MaTepuan 1
1512 MOMbIHTIpEK 1
1513 XKabbiH 1
15.14 Kipec Topi3fi Teric 6acTrek pnaHeuiHiH, 4
e3firiHeH TecKiLl 6ypaHaachl
16 MblLUaK »KY3iHiH »KabblHbl 1
17 Kipec Topi3gi Teric 6acTrek pnaHeuiHiH 2
e3firiHeH TecKiLl 6ypaHgachl
18 ©3piriHeH TeckiL 6ypaHaa 15
19 OH »aK Kopnyc 1

8.4 AKAYJIAPO bl 2)KOHO

£\

KAYINTI! INEKTP TOTbIHbIH COFYbI CANJAPBIHAH APAKAT
ANY KAYNI.

ECKEPTVI AKAYNIAP[IbI XKOMMAC GYPbIH, BHIMLI OLLIPIH3.

Macenenep Bomkanpbl ce6enTtepi LLlewsimaep 6?::::511;:(
baTapesasnap »K1HafblHbIH
KayincisgiriH Tekcepy
BaTapes Kayinci3 emec mgi';'g'fffﬁiif’ﬁ;ﬁb. _
Kynae biCbipManapablH OpHbIHa
6eKiTinreHiHe Ke3
YKETKI3IHi3
BHiM icke BaTapesnap »XWHafblH
KOoCbliMangbl BaTapeﬂngfb?()rgan'Hb'H yArigeri Hyckaynblkka -
Ky K CaMKec 3apaaTaHbl3
KyaT/>blngamoblk Kocy/eLuiipy ax _
KOCKblLLbI OLLIIPYITI Y/BLUIPY aXbiparbin -
KyMiHge KOCKbILLIbIH 6aCbIHbI3

BaTapeanap »uHafbl
nypebic 6ekiTinMereH

Oypebic 6eKiTiHi3
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. . KaxeTTi
Macenenep bormxangbl ce6enTtepi Lllewimaep GiniKkTinik
Kocylowlipy KOGKHILI | @rimai icke Kocy» i
opHaTblIMafaH TapayblH Kaparpls
EKi axkblpaTbIn-
KOCKbILLITbIH, Gipeyi «OHiMAi icKe Kocy» _
OHiM icke faHa KOCYJbl KyniHe TapayblH KapaHbI3
KoCblTMangbl opHaTbiNaabl
Ko3fanTKbILLTbI 6LUipir,
6aTapesiHbl LUblFapblHbl3 | BekiTinreH
ILLKi 6enLuekTep 6yniHreH »KOHe »KabablKThbl KeHpey
TeKcepiHi3. XKabablKTbl opTanbifbl
KOHOEH3
MblLaK Tene-TeHgiri bekiTinreH
caKTaniMafaH HeMece MblLLAKTbI aybICTbIPbIHbI3 KeHaey
Xap6biK »ofapbl TO3faH opTanblfbl
XKblngamgblikneH — —
nipingengi P KosfanTKblLUThI ©LUipin, | BekiTinreH
KO3Fg!‘IT;:IFLIaJH5IﬂIFI »KababIKTbl TEKCEPIHi3. KeHgey
¥p KabablKTbl XKeHOEHi3 opTanbIfbl
ByTaKkTapAbliH KanblHabIfbl TeK CbIbIMAbINbIKKa
CbIMbIMAbINBIKTAH acbin calKec KeneTiH -
Ko3fanTKpblLL h H
KYMBIC Ke3iHae Tyceqi 6yTaKTapabl KeciHi3
TOKTanAbl BbaTtapes 3apsabl BaTapesHbl KanTa _
TaychblnfaH 3apagTaHbI3
XababiKThl
narganaHéaHbi3 bekiTinreH
XKabablk 3akpiMaanfaH >KOHe KbI3MeT »KeHpey
KosfanTKbILL KepceTy opTanblfbiHa opTanbIfbl

KOCYnbl,
MblLLaK XKy3gepi
KOo3fanMamngbl

xa6apnacblHbl3

MblllakTap 6iTenrex

baTapesnap »UWHarblH

anbIn TacTaHbI3, cogaH
KeWiH nblLLaKTapgbl

6iTenyneH TasanaHbi3

byTansl
KopLuaynapgbl Kecy
KesiHge »KabablK
YKYMbICbI KEHETTEH
TOKTagbl

Ko3fanTKblLL LLaMafaH
ThIC XKYKTenyi MyMKiH

XabablK »YMbICbIH
TOKTaTblM, KanTa icke
KOCY YLUIH 3 MUHYT
KYTiHi3

KosFanTKblLL Kpi3bIM KeTyi
MYMKIH

MabablK XYMbICbIH
TOKTaTbIM,
KO3FaNnTKbILLThI
canKkblHOaTbIMN, KanTa
KOCbIHbI3

baTapes KbI3biM KeTyi
MYMKiH

XabablK XYMbICbIH
TOKTaTbIM, 6aTapesHbl
cankblHOaThIM, KanTa

KOCbIHbI3
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Macenenep Bbormkangbl ce6enTepi LLlewsimagep 6?::;:;:1 1;:(
baTapesnap »XUHa¥fbIHbIH
ChIbIMObITbIFbI ThIM Ba-raggm;agamﬁgafbm -
OHiM KyaTbl TOMbIK, TeMeH pAATaK
nanganaHbiiMangbl
KenpgeTy caHplinaynapsl | KengeTy caHbinayniapbiH _
6iTenreH TaszanaHbi3
bypaHganapgpbl
BypaHaanap/comsiHpap COM{?Hﬂgp,qblprl;IF{;IS -
60can KeTTi 6eKiTiHi3
LLIamafaH Tbic gipin a6
O bIKTbI
Hemece Ly nanganaH6aHbi3 BekiTinrex
XKabablk 3aKbiMOanfaH )KoHe KbI3MeT KeHaey
KepceTy opTasnblfbiHa opTanbifbl

xabapnacblHbl3

OHIM XYMbICbI
KeHeTTeH ToKTagbl

BaTapesnap »WUHafbiH
LLIbIFapbIHbI3 XKoHe -
3apsAaTaHbI3

baTapesnap *KMHafblHbIH
3apsagbl Taycbinabl

baTapesanap XMHafblH
BaTapes TbIM bICTbIK LLIbIFapbIHbI3 )KaHe -
cankblHAATbIHbI3

Kecy KaxeTiHLe
opblHAanManabl

Mblak Ky3gepi To3faH/ Mbiak )Ky3gepiH _
3aKblMOanfaH aybICTbIPbIHbI3
) BbaTapesnap »XuHafblH
Mblwak XKy3gepiHe ToT LUbIFapbln, apHanbl _
6acKaH MavMeH Mannan,

)KY3OepiH TazanaHbI3

6yTaKTapablH KanbiHObIfbl TeK CbIMbIMAbINbIKKA
CbIMbIMObINBIKTAH acbin CoMKec KeneTiH -
Tyceqi 6yTaKTapObl KECiHi3

8.5 O/1IMI'E 9KEJIETIH XKAFOAUNAP

Macenenep LLlewwsimaep

YKYMbIC Ke3iHae )KabablKTaH TYTiH LUblFaabl

YKabOblK XYMbICbIH iepey TOKTaTbIHbI3,
6aTapesanap >KMHafblH LLUbIFapbIHbI3,
coflaH KeWiH KbI3MeT KepceTy opTasibifbiHa

xabapnacbiHbI3

(‘9. KbISMET MEP3IMIHIH, COHbl )

KonpaHbinFaH anekTp eHiMaepdi 6enek >KWHam, apHawbl KangblKTapgbl XKuUHay
OopblHOapbIHA Tancbipy Kepek. KamTa eHaey 60MbIHLLA KeHec any YLUiH MXeprinikTi

E ANeKTp eHiMAEPAI TYPMbICTbIK 6HIMAEPMeEH 6ipre KoKbiCKa nakTblpyfa 605iMangbl.
]

61K opraHaapbiHa HeEMece aunepre xaéapnacbiHbi3.
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(10. KEMINQIK )

101 BI3OIH, KEMNAIK

STERWINS eHiMgepi TyTblHyLUbIMap HapbifblHA apHanfaH eHiMaepAiH »ofapbl cana
CTaHOapTTapblHa canKec »KacanfaH. byn caTy Keningiri eHiMAi caTbin anfaH KYHHeH 6actan
5 bl 60Mbl XKapaMabl 60nagbl. byn Keningik aykbiMblHa MaTepuangapablH »KeHe eHOIPICTiH,
6apnblK akaynapbl Kipegi: 6enLuekTep MeH 3neMeHTTepgiH 605Maybl »aHe KanbinTbl
nanganaHy »afgavblHAa nanga 6onatbiH 3aKbiMaap. beniuekTepai >KeHaey xaHe aybICTbIpy
6acTankel Keningik mMepsiMiH y3apTnavabl. byn eHiMAi caTein any »KeHe caTbin any KyHi
60MbIHLLIA pacTay Ky»aTTapblH YCbIHYbIHbI3 KaXXeT. Keningik mep3imi 6yn eHiMHIH KYHbIMeH
LeKkTenegi.

10.2 KENUIAIKKE KIPMEUTIH XKAFOAWNAP

byn Keningik eHIMHIH [Oypbic nanganaHbiIMaybiHaH TyblHAafaH Macenenep MeH
»Kafgarnapgbl KaMTbiMangbl. Keneci anemMeHTTep Keningikke »atnangbl:

- Kypan gypelic KongaHblnMaFraH; Hemece

- byn eHimMgi TaceiMangay HemMece opHaTy KesiHAe 3akpiMaap nanga 6ongel; HemMece

- YWiHLWIi TapanTapMeH opbiHOanfaH 6erlekTepai >KeHaey xaHe/HemMece e3repTy; Hemece

- CblpTKbl ¢daKToprapabliH acepiHeH HeMece KyM HeMece Tac CUSAKTbl 6erfge 3aTTapablH,
TYCYiHEeH 3aKbiMOapablK Nanga 6onybl; Hemece

- Kayincisgik TexHMKacbl MEH MamganaHy »eHiHOeri HycKaymblKTbl caKTamay cangapbiHaH
6onaTblH 3aKbiMaap; Hemece

- Kypan 6enLueKkTenreH HeMece aLlblfiFaH; HeMece

- Kypan abIMKbin opTaga 6orabl (LUblK, XaH6bIp, CyFa 6aTKaH...); Hemece

- Kypan Kaciéun MakcaTtTa KofigaHbl1faH; Hemece

- Kypan «caktay» TapayblHOa KepCceTinireH aykbIMHaH ThIC TeMnepaTypafa yLublpagbl

OHiM KanbINTbl Narganany »xafganbiHaa »aHe Kaciby eMec MakcaTTapaa KonaaHbiybl Kepek.
CoHAbIKTaH, 6y Keningikke 6akK KOMMaHUaNapbl, »KeprifnikTi 6unik opraHgapsl, coHgan-
aK, aKbinbl >Kangay Hemece »abOblKTbl aKbICbi3 »Kanfa 6epyfi yCbiHaTbIH KOMMaHusnap
nanganaHaTtbiH eHiMaep Kipmeng,i.

Macene Hemece akay nampga 6onfaH »afganga, Ke3 KenreH yakbiTTa Sterwins gunepiHeH
KeHec anyfa 6onagbl. KentereH »afgannapga, Sterwins KOMnaHWACBIHbIH 6Kingepi MaceneHi
LLieLLle anadbl HeMece akayabl Ty3eTe anagbl. LLIOT paKTypaHbl HeMece TY6IipTeKTi caKTaHbI3:
6y KY>KaTTap Ke3 KenreH LafbiMgapabl KapacTelpy KesiHae Tanan eTinegi.
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[gKyemMo 3a Te, L0 06panv Len MNpUCTPiK. Halwla KoMMaHis po3po6nisie Ta BUIOTOBIISE
npoaykKuito Ta [OKMafga€ BCiX 3ycunb Ofig Toro, o6 3a6esneumTu ii BigMiHHY SIKiCTb
BiMOBIQHO 4O BMMOr KOPUCTYBayiB. BUKOPUCTOBYMTE AaHi iHCTPYKUii, 06 NMpPOOOBXUTU
TepMiH ekcnnyaTawii npucTporo

BAXKJ/TUBO! O/ TOro, LLiOb HANALLUTYBAHHSA, EKCMNTYATALIA TA OBCJ/1TYTOBYBAHHSA
LbOro NPUCTPOKO HE BUKITUKANU KOAOAHUX MNMPOBJIEM, PEKOMEHOOBAHO YBAXXHO
MPOYUTATU LLEEK MOCIBHUK A0 MOYATKY POBOTH I3 MPUCTPOEM. 3BEPTAWUTE YBATY HA
OCHOBHI 3ACTEPEXXEHHS LLIO10 TEXHIKW BE3MEKU B LIbOMY MOCIBHUKY | 3BEPITAUTE
MOCIBHUK ANA NoaAibLLIOro BUKOPUCTAHHA.

|| BA>K/TUBO! 3BEPIFTAUTE NMOCIBHUK ANA
L] NMOAASIbLLIONO BUKOPUCTAHHS.
PEKOMEHOOBAHO YBAXKHO NMPOYUTATHU

1. BUKOPUCTAHHSA AKYMYJTATOPHUX HOXKULIb 14 NIAPISAHHA
KMBOIJIOTY 60 CM

Liem npucTpit Nnpu3HavYeHn ans BUKOPUCTaHHSA BUKITFOYHO Ha[BOPI; 3a 6yAb-AKNX 06CTaBUH
3a60pPOHEHO BUKOPUCTOBYBATU MO0 Y MPUMILLIEHHAX. AKYMYNSTOPHI HOXMLI 018 Nigpi3aHHs
YKMBOMMOTY NMPU3HaYeHi nuLle A8 BUKOPUCTaHHA Y CyXuX i Jo6pe NpoBiTPIOBAHNX YMOBAX.
BOHW Mpu3HayeHi nuile Ans nigpisaHHA >KWUBOMMAOTY, KYLUiB i YarapHWKIB Yy [OMaLLHiX
cafjax. He BMKOPUCTOBYMTE MPUCTPIA AONS iHLWIKMX LUiNewn, okpiM 3a3HayeHux. HeobxigHo
OOTPUMYBATUCA 06MEXEHHS LLI0A0 MaKCMMarbHOI pi3anbHOi 30aTHOCTI. He cnumntonTe rinku,
ONs AKWUX NoTpi6Ha pi3anbHa 34aTHICTb, BMLLA 3a BKasaHy. He BUKOPUCTOBYMTE MPUCTPIN
O IHLWKX Uinen, okpiM 3a3HaveHnx. LLMM NpuUCTPoEM He MOXKHaA KOPUCTYBaTUCS AiTAM abo
oco6aM 3 06MexeHUMWU Gi3NYHMMKN, PO3YMOBMMU Ta CEHCOPHUMU MOXNUBOCTAMU. Llen
NMPUCTPIA NPU3HAYEHNIN N8 BUKOPUCTaHHS BPYUHY. 3a 6y[b-AKNUX 06CTaBMH 3a60POHSAETHLCSA
BCTAHOB/IIOBATW MOr0 Ha BEPCTAT UM iHLLIY Ornopy.

Micna po3KpuTTA YyMNakyBaHHS MepeKoHanTecs, L0 MPUCTPIN YKOMMMEKTOBaHO BCiM
Heo6XigHMUM npunagasMm (AKLo Take nepeg6adveHo). AKLLO MPUCTPIN MOLLKOOXKEHO abo BiH
Mae 6yab-aKi gedeKkTn, MOBEPHiTb MOro mocTavyanbHUKY, HE BUKOPUCTOBYHOUN. SIKLLO BU
rnepenaEeTe Len IHCTPYMEHT A1 BUKOPUCTaHHS IHLLUMM oco6aM, TakoXX nepeganTe iM Lemn
Noci6HMK 3 eKcnnyaTaduii.

3BepHiTb yBary, L0 Hallue o6nafHaHHA He NpU3HavyeHe AN KoMepLilHoro, npogeciiHoro
Ta NPOMMUCMIOBOro BUKOPUCTaHHSA. AIKLLO ioro 6yae BUKOPUCTAHO A/iA BUPIiLLIEHHS 3aBAaHb
KOMepuiHMX, npodeciiHMX Ta NPOMUCIIOBUX NiANPUEMCTB a60 3 iHLLOK Nogi6HOI MeTolo,
rapaHTilo Ha o6napgHaHHA 6yfe ckacoBaHo. Liei NpucTpin po3po6rieHo Ansa ekcryartawii
npoTArom 6 poKis (O4iKyBaHMM CTPOK CIy»K6M).
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(2. IHCTPYKL|i 3 TEXHIKU BE3MEKM )

OBEPEXHO! MPOUUTAWTE BCI 3ACTEPEMEHHA LLIO0 BE3MEYHOIO
BUKOPUCTAHHA TA BCI IHCTPYK I HE[OTPUMAHHA 3ACTEPEXEHD
TA IHCTPYKLIM MOXE NPWU3BECTW [0 YPAXEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM, MOXEXI TA (ABO) CEPMO3HIX TPABM.

yCl 3ACTEPE)KEHH$I TA IHCTPVKI.lII HEOBXINHO 3BEPITATH [NA
MOJANBLLIOTO BAKOPUCTAHHA.

2.1 3AIrAJ1bHI 3BACTEPEXXEHHA TEXHIKU BE3MNEKU

* ABOPOHAETCA TIPALIOBATIH 3 ARYMYTATOPHMMMA HOXVLAMM KLIlOHVICT YK 35PAHO,TEPETAOTO BUKOPYC TAHHEM
IR CPISAHHA XIBOTNOTY MOBMARY CKAHX KOHCTRYKLIH, HE TE YU HATIHO TR THTORITBIT AHLLOTHCTPI
ABTOMOBITI3, BARTAXIBOR, BIFOHHMX TIPUAMB, BAXOLIB1T.IH, HE XIJlH03 PATH,CTABKPTTAYTARYBAHA MEPERHANTECS,

TEPEBPHBLI AT MOKHAﬂIHH LLOBKOMAE FTIMCTATSCA B0 O BXTHI T HATALITYBAHHA
HE JORTATATE HATMPHY Y TATEPEBAHTAKTE WWWMMWWWMWHMH,
|X AKYMYTATOP HIHO)KVIHI ﬂﬂﬂﬂm BAHHR XUBOMIOTY BEPHITH 070 20 HAGTRSOTO MATASHY HEBUKOPHCTORYKOYH,
TTPALFOBATVAMYTb KPALLE TA BESMEYHILLE 31 LIBUCKICTA), HA AKY BOKW - TEPMIH (ENERTPOIHCTPYMEHT: Y TIONEPEINEHHAX O3HAYAE
POPAXOBAH. IHCTPYMERT I3 XUBTEHHAM BIEPEX (TPOTOBM AB0 BT

ARYMYTATOPA ( E37POTOB VIVI)
2.2 CUMBOJIU HA NMPUCTPOI

BignoBigHICTb EBPONENCHKNUM CTaHA4apPTaM: Liey CUMBOS1 03HaYagE, LU0
npunag BignoBifga€ 3aCTOCOBHMM AMPEKTVBAM EBPOMENCHKOro COH3y
Ta MPOWLLIOB BUNPO6YBaHHS Ha BigMoBigHICTb TAKUM OUPEKTUBAM.

€0MHWIN 3HaK 06iry npogyKuii . . .
E H [ Ha pUHKax KpaiH, LLo € v 338:.[5'5”03'””0”' AN

yyacHMKaMu MUTHOIO COO3Y.

Up YHiBepcanbHicTb:
Scions | 320€3MEUYEHO CYMICHICTb
QO | nuue 3 niHinkaMmm npogyKuii 3aCBOMTE BCi 3aCTEPEIKEHHS

Sterwins UP40, Lexman UP4O0 i Ta IHCTPYKLUii 3 TEXHIKN
Dexter UP40. 6e3neKku.

E 3a60pPOHAETLCA BUKNOATU €MTEKTPUUHUI IHCTPYMEHT Pa3oM i3

Mepepn noyaTKoM ekcnnyaTauii
NPUCTPOLO NMpoYMTanTE Ta

no6yTOBMMM BigxogaMn. BUKOPUCTaHUMN eNeKTPUUYHUN iIHCTPYMEHT
Heob6XigHO 36MpaTy OKPeMO Ta 3g4aBaTu [0 NMyHKTIB 360py, cnewianbHO
Emmm | TPV3HauYeHWX Ond Uiei MeTu. IHpopMaLito LLoao yTumisalii MoXKHa
oTPUMaTK B MiCLLEBMX OpraHax Bnagu aéo y npefcTaBHMUKa KOMMaHii.

BukopucToByMTE 3aC06U OJ1A BuKopucTOBYMTE 3aC06U O
3aXMCTy OpraHiB Cryxy. 3aXMCTY OpraHiB 30py.
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BMKOpPUCTOBYMTE 3aC06U A8
3axXUCTY ronoBw.

BUKOpMCTOBYMTE 3aXUCHI
pyKaBUYKM

HEBE3MEYHO! TpumanTte
pyKw gani Big pisanbHoro
nonoTHa

BVMMKHEHHSs: BUMMITb
akymynaTop nepeq
OYMLLIEHHAM abo
06CIyroByBaHHSM.

@ B ©

MpucTpin HeobxigHO
3axumLiaTV Big NoTpansaHHA
Kpanenb OoLUy Ta BOMOru.

CTOpOHHIM 0co6aM
3a60pOHAETLCA NepebyBaTh B
MicLi npoBeneHHs poobiT.

2™

lFapaHTOBaHMUM piBEHDb
aKyCTUYHOI MOTYXHOCTI
(npoBeeHo BMNPOBYBaHHA
3rigHo 3 BMUMOramm
OupekTtnsm 2000/14/EC,
BUNpasneHHs 2005/88/EC).

N EB B Q@

605 mm

[loB>XMHa 3pi3aHHs: 605 MM

MepLu HiXK 30iNCHIOBAaTU TEXHIYHE 06CNYyroBYBaHHSA a60 OUMLLIEHHS,

cnig 3HiMaTn akyMynaTop

2.3 CUMBOJ1U B LUbOMY NOCIBEHUKY

Tun i g)Kepeno Hebe3neku:
HeOOoTPUMaHHS Liboro
3acTepeKeHHs Moxe
npu3BecTu Ao GisnyHKux
YLLIKOO>KEeHb ab0 CMepTi.

>

Tun i g><epeno Hebe3neku:
Lier CMMBOJT yKasye Ha Te, LLo
pe3ynsTaToM HEQOTPUMAHHSA
BiMOBIOQHOI0 3aCTEPEXKEHHS
MO>Ke CTaTW NOLLKOOKEHHS
npunagy 4y iHLWoro MamHa
Ta LWKigvBUM BNJIMB Ha
HaBKOSMLLIHE CepefoBULLIE.

MpumiTKa. Len cumeon
no3Hava€ BaXknmay
iHpopMaLito, AKa cnpuse
KpaLL oMy PO3yMiHHIO
0CO6/IMBOCTEN BUKOPUCTAHHS
NPUCTPOL.

=

MpounTanTe Len NoCi6HUK:
Lie” CMMBOS YKa3yeE Ha Te,
LLIO KOpMCTYBayy HeobXigHoO
yBaX@<HO MNpoYnNTaTH 3MICT
noci6HWKa 3 ekcnnyaradii.

MpounTanTe Lem NoCiGHUK.

«3efieHa TouKa»: nepepobka
YNaKoBKMU.

Y © B

EKonoriyHum 3Hak gns
Bbpaswunii: 3gaBanTe ynakoBKy
Ha BTOPUHHY nepepooKy

VY

BunmanTe akyMynsatop
nig yac TpaHCNoOpPTYBaHHS,
36epiraHHs, peMoOHTY 1
OUULLIEHHS.
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Llem npucTpin nignsrae (]
2y BTOpVII-VIHiI;I nepepobui. A ) )

q‘ AKLLo noro noganbtLue Bﬁ EKonoriyHmnm sHak gns
BMKOPWCTaHHA CTaE oescarre | PPA3UNIT 30aBanTe NPUCTPIN
HEMOXX/TMBUM, 30aMTe NOro SELETVO | Ha BTOPMHHY NepepooKy.

0,0 LeHTpy npuroMy ans
rnofanbLLoi Nepepo6Ku.

@ OuBiTbCA BiQNOBIAHY iNtoCcTpaLito HanpuKiHUi L€l 6poLuypu.

- 3aranbHi nonepep KeHHs LLIOA0 TEXHIKK 6e3neKku

eﬂeKTPOIHCprMeHTa -

AN

OBEPEXHO! 03HAHOMTECA 3 YCIMA 3ACTEPEMEHHAMM TEXHIKM
BESTEKM, IHCTPYKLIIAMM, [MKOCTPALIIAMM W TEXHIYHUMM TAHUMMU
Héo HAZAIOTHCA 3 LIUM ENEKTPOIHCTPYMEHTOM. HELOTPUMAHHS

BCIX 3ASHAYEHWX HKYE IHCTPYKLIA MOXE TPU3BECTH ﬂ°

\TIER%KNIIEHHSI ENEKTPHYHIUM CTPYMOM, MOXEXI TA (ABO) CEPHO3H

YCI 3ACTEPEXEHHA TA IHCTPVKIilll HEOBXIOHO 3BEPITATH [1A
MOJAMLLLIOTO BWUKOPUCTAHHA. TEPMIH «E/IEKTPOIHCTPYMERT»
Y TIONEPENXEHHAX O3HAYAE IHCTPYMEHT I3 XMB/IEHHAM BIf
MEPEXI ({IPOTOBMM) A0 BI[} AKYMY/IATOPA (BE3POTOBHH).

2.4 TEXHIKA BE3MNEKW B 30HI BUKOHAHHA POBIT

» POBOYA 30HA MAE BYTH YHCTOK) TA JOGPE OCBITAEHORD. ESTAT - ENEKTPOICTPYMERTAYTBOPHHOTHCA ICKPH, 4EPE3 AKIMOKYTh
AGOIOTAHE OCBIAEHHAB POGOUA0RIYACTOCTAKIT TPHMHHOR)  CTATAXHYTH A AGO BUTAPY

HELLIACHWX BHMAZKB.

+ (PALIOKOYH 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM, CAIEKVITE L0B

+ ASOPOHAETBCA KOPHCTYBATHCA ENEXTPOIRCTPYMERTOM ¥ OGO 30RIHEBY0 ﬂITEVI | CTOPOHHIX CTIOCTEPITAMIB.
Y BUEY¥OHESETEAHILATMOCOEPI- HAMPHKIAD, TKIA, AKA  BITBOTIKARMICh NOXSHA BTPATHTH KOHTPOTb HATCHTIALIEN
MICTHTO NETKOSAUMHCTI PTHHM, TK3H ABOTIAT, HIﬂLIAC BT

2.5 ENNEKTPUYHA BE3NEKA

* BATKH ENERTPOIHCTPYMEHTA NOBUHHI BIAAOBIATH POSETL.

BAPHALHHMM MAHENAMA TA XOROQWToHMUKAMM AKLLIO BALLEE TINO

SABOPOHAETBCA BYb-AKUM “HHOM MOTHOIKYBATH BUKY.  BARBIACTRCASASEMAEHIM, CHYE PUGHK YPAKEHHR ENEXTPUHIM
HEBVIKOPMCTOBYVITEﬂEPEXIﬂHVIKVIﬂﬂSIEHEKTPOIHCTPYMEHTA CTPYMOM.

13 3ASEMAEHHSM, BKOPYCTARHS BITOK GE3MOTHOALI TA

« ENEKTPOIHCTPYMERT HEOBXTHO SAXHLLIATH BI OTPAMNAHHA

BEFOBICHXPOSETON SWEHLLMTb PSR YPRKEHHA ETEKTPHSHAM. KpAnEb oLy Th BOMOTH. Y P31 MOTPAMRHHA B BCEPELIHY

CTPYMOM.

ENEKTPOHCTPYMEHTA SBITbLLVETHCA UMK YPANEHH

+ YHMKATE ORTAKTY YACTHH TITA I3 SASEMAEHHMH ENEXTPVSHUM CTYMOM.
MOBEPXHAMH, HATTPHKTTAR TPYBAMH, PATIATOPAMH,
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» HE [JOMYCKATE BAKOPHCTAHHA LUHYPA E 3A TPHSHASEHHAM, - LIVPA, LIOTTNOTITo 1A SOBHILLAX POBT SMEHLLVE PHSI
3ABOPOHAETBCA HECTH, TATHYTH ABO BUMHKATH YPAKEHHA ENERTPAHIM CTPYMOM.

ENEKTPOIHCTPYMEHT I3P03ETKM SALIHYP. TPUMAITE LLHYP + L0 BYPA HEOB|THO MPALI0BATH3 ENEKTROICTPYMERTON
AAP B DKEEN TENTA,ATAKOK BITMACTITA, OCTPAXKPAS ooy CEPETOBAL, BAKOPHCTOBYATEPOSETKY, OCHALLERY
TAPYOMAYATHR LA 0T L npucwoeMumEPEHumuorosAxucw BROPUCTAHHA TAKOTO
SOUTbLLIVHOT PHIK YPAKEHHA ENEXTPUYHM CTPYMOM. TIPUCTPON0 IMEHLIVE PUSHI YPAKEHHA ENEKTPYYHIM CTRYMOM,

+ PALJROYH S ENEKTPOIHCTPYMERTOM HATBOP

BAKOPHC TOBYTE MAO AL MOOBNYBAY, BUKOPHCTAHA

2.6 IHOMBIOYANTbHA TEXHIKA BE3IMNMEKU

+ M YAC POBOTH 3ENENTPOIHCTPYMEHTOM BYIbTE YBAXHI, + TEPLLIHI YBIMKHYTU KUBNERHA ENEKTPOIHCTPYMEHTA,
MUBITBCS, L0 BH POGUTE, I KEPYHTECA 300POBHM TMY3EOM.HE  TPHBEPIT PETYAKOBAMcHHI KFHH AGO TKOBML KnigY ﬂKLHO
BHKOPYCTORYATEETEXTPOMCTPMENT ,AKLLIO B BTOMMTACA BM VIO[O BAKOPHCTOBYBATM, SATLLIOHM KIAH AGO TAAOBINA
ABOHEPEEYBAeTEﬂlﬂBHJWIBOMMEﬂWIHVIXABOHAPKOTWIHMX W PHETHAHIOA 00 PYAOMIX YACTHH ETEKTROIHCTPYMERTA B
TIPETAPATIR Y ATIKOTOITHD. OZIHA MAT HEVBAKHOCTITR 4AC PVI3MKVETEOTPI/|MATVITPABMV

POGOTH 3 ENERTPOICTPYMEHTOM NOXE CTPHSMHATI CEPYOH e amATATEC QOTATHYTHCA JoL, 3A|;)|(ﬂy| TPUMAHTE
ThRBH TOYKY OMOPY TASBEPITTE BATAHC. LE ﬂAE MOV PALLF
» BUKOPHCTOBYTE 3ACOGH W JVBITYAMLHOTO SAXHCTY, OHTPOMKOBATH ENEKTPOHCTPYMEHT Y HEQUIKYBAHMX CHTVALIAX.

3AB)KﬂVIBMKOPVICTOBYMTHACOBMHHH3AXMCT¥0PTAHIBSOPY + OATATECA HATEXHHM YHHOM. HE HARATAFTE nPOCTOPHi

BUROPACTAFA BTOBTHAX BHMATKA WCOBB ITASAKICTY - g PHKPACH, BALE BOAOCEA, OZAT PYKABHLIHE NOBHH
PECTIPATOPR POTMKOBHOTO SAKVCHOTOB3YTTA, KACOR 3ACOBB  oTpamiT B pyXOMIYACTHM. TPOCTOPYI AT TPHKPACH TA

[ITRSAXHCTY OPTAHIB CTYXY - UEHLLYE PASHKTPABMYBAHHA. o Bonocca MoKy IMETHTICA 34 PYYOM SACTIHI

+ SATOBITATE BAMATKOBOMY SATYCKY OBTATHARHA. NEPLL + AKLLOHAEAROTSCAMPHCTRG] A MHROBMOBIERHA T
HOK TEKHOUATH HCTPYMERT 10 IXEPETA XUBMEKHATR  pymanEHA MAY, X NOTPIBHO T SOHATH TABHKOPHCTOBYBATH
(450)AKYMYPTOPA, MTHINATH ABO REPEROCHTH O, HATENHAM SHHON, BIKCPHCTAEH 4 B TATHTOBOBMEHHA
TEPEKOHANTECA, LD BUMHOA TEEGVAC BOTONE MOKE SMEHLLITH HEBESTERY, MR 53AHY 3 LU0 LI Ty

(BNRREROFLLOBTEEFCCITELTERPOREIPWERT, . g0yt OPHETYTECACTPYMEHTON BANAET,

TPMMARD4W TATIELL HA BUMIIRAY, ABQ TIODAETE MVBTEHHA HA
IHCTPYMEHT I3 BUMMKAYEM Y TIOMOKEHH! BBIMKHEHOs, LI SbIbLLIYE %?g%igi?mg%myA‘};umlEcliLEEgﬁEem”ﬁTﬁBAomﬂ{m

PASHRHELLACAABITALKE, MOKYTH AT MATh TP TONA TGN
2.7 3AX0OU BE3MNEKU LL1IOOO0 BUKOPUCTAHHSA EJIEKTPOIHCTPYMEHTA

« HESACTOCOBSTE RATMPHAY YT 0 « HENOPHCTVITECR ETEXTROICTPYMEHTON, AL or0
EAEKTROCTPYMERTA CHOPHCTATEG TARHM HEMONB0BBMRHYTIH ASO BMKHYTH A JONONF
ETEKTOMCTPYMEATON, L0 MAOEHTh 1A TOCTABDEHOR BMMMKA‘IA S EENTPOHCTPNEHT MOHMMH MOKTIRO
SABTARR TPHSHO TGP KT DOHCTPYNEHT OV 3 OOMOFOR B, CHESESTEUN TR
VTOPETCH s HBLABAANOALETAGESTEHILE 3T PEMOHW

LIBHEICTE A HY HOTOTOPO3PANOBAHO + EPLL M1 3ACHHOBATH 6Y0b-AKI PETVIHOBARH,

SAMIHKOBAT MPHTATA ABO MEPEABATI IHCTPYMEHT HA
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BEPIAHS, B SCHAITE BUIKY BIT INEPETA KUBEHHA
TA {A50) BT ARMYTATOPSEREKTPOCTRYMERT. T
HPO@IﬂAKTI/IllHHACT )KHI3AXOHMHOHOMA (AT SMEHLLMTH
PO BHTATKOBOTO 3ATYCRY ENEKTPOCTPYMEHTA,

* KON ENEKTPOIHCTPYMEHT HE BUKOPHCTOBYETLCA,
TPHMAITE OTO JARI I ATEH. HEﬂO3BOﬂﬂMTEﬂPAllIOBATM
3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM THOEAM, AKI HE SHAiOMI3
OCOEHVIBOCTﬂMVI HOrO POBOTH ABO HE MPOYHTAMM L) IHCTRYEL
PYRAXHEMTOTOBAEHIAX KOPHCTYBAMIB ENEKTPOIHCTPYMERTE
HEBE3HE11HI/IM.

* TEXHIYHE OBCAYTOBYBAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTA.
TEPEBIPAVTE PYXOMIYACTHH HA PEMET BIXHAEHHA
BIT 01 ABO SAKFMHIBAHHS, POSTAMYBARHA JETAE
| BYb-AKVX IHLLVEX CTAHIB, LI0 MOKYTb BITHHYTH HA
POBOTY ENEKTPOIHCTPYMEHTA. 3A HAABHOCTINOLLIKOKEHb
IHCTPYMEHT C7| BITPEMOHTYBATH TEPE) BHOPHCTAHHAM.

BATATO HELLIACHYIX BUMAZXI € HACPICKOM HERKICHOTO TEXHIHOM
0BCYTOBYBAHHA ENEXTPOHCTPYMEHTA.

* PI3ATbHE ﬂPMﬂAﬂﬂﬂ HEOBXlﬂHO SATOCTPHOBATTA TPMATH

BYMCTOTI. PISATHHE TPUTATIIA, KE HATEXHIM WHOM

OBCHWOBYETBCHTASA OCTPROETBCA, PILLE TUHAETCA om0
(LEEKOHTPOTHOBATH.

EIIEKTPOIHCTPYMEHT ,TPHMATLAA, HACATIKH TATH. Cig
BUKOPHCTOBYBATH BIAMOBIAHO A0 HMXIHCTPVKUIVI BEPYY 0
YBAFMVMOBMPOEOTMTAHOCTABHEHHABﬂAHHﬂ HCTVATALIR
ENEKTPOIHCTPYMEHTA T IHLLIEX OrEPALIM LIJOH BIIOBICAKTS
JOTOTPHBHAHEHH MOKE CrPHAMRITIHEGESTELH) CHTVALL

* PYKOATKH TAOBEPXHI 1A SAXONNKBAHHA NOBUHHI BYTH
CYXMH A YWCTHMM, BE3 CAVEIB XHPY TAMACTAA, LI
PYROATRWTAOBE XHIﬂﬂ SAXOITHOBAHHA € CIVAGorIAMM, LE
SABAXAE BESEUHO TPALFOBATI 3 IHCTPYMEHTOM I KEPYBATIIHiti Y
HEQUIKYBAHIIX CUTYALJRX.

2.8 BUKOPUCTAHHA AKYMYJNATOPA TA 3ACTEPEXXHI 3AX0OMU

+ IANEPEAPAKAHHA I BHKOPHCTOBYBATH MMLLE TOM
3APﬂﬂHVIVIﬂPVICTPIM L0 3A3HAEHHI BUPOEHHKOM. ATHA
THCTPI HKI/IVIHIHXOHVIT ITAOTHOTOTUNY AKYMYTATOPA
MOXE CRTATATVAPUSHK TOXEX B A3 BKOPACTALHA LI
ARYMYIATOPOM.

+ BAKOPHCTOBYATE 3ENEKTPOIHCTPYMEHTOM THLLE T
AKYMYTATOPH, AKI CRELIATbHO TIPA3HAYER ANA HbOTO.

+ HEKOPHCTYATECA AKYMYPATOPOM ABOHCTPYMEHTON
AHLOHOTOTOLIKOKERO ASONOTHOIOB. TOLKOTHEH
mwAmwmmmmmmmwm
CHTYAL- TPHGROCT 0 TBHYBAHA TOZEH, O NOKEN 60
By

+ HEHATPIBAITE AKYMYYIATOP HA BOTHI TA YHHKAITE BITHBY
HAHbOTO NITIBHLLIEHWX TEMMEPATYP. HATPIBAHHA ARYMYNATOPA

MROPYICTAHHA BYTo-ARMX IHLLIVEX ARYMYNATOPIB MOKE TPU3BODATIA - HA BOTHIABO BB HA HbOTOTEMNEPATYPUBHMLLIE 130 °CMOKE

N TPABMYBAHHAABOTIOKER!
+ KO AKYMYRATOP HE BUKOPHCTOBYETLCA, TPHMANTEHOr0

CTPHUMHTI BHBYY.
+ NOTPHMYITECA BCIXIHCTPYKLI L0 SAPATAHKS,

AT BIT IHLIVX METATEBHX MPETIMETIB, TAKVIXHKKAHLIEHSIPCI)KI HESAPATAUTE AKYMYTATOP ABO IHCTPYMEHT B YMOBAX

CRPMW, MOHETH, KTHOG, LIBAXH, TBMHTH TAIHLLI HEBEAMUK
METATEB ﬂPEﬂMETM,ﬂKIMO)KYTI>3AKOPOTMTM KEMHMIX
COBOKD. SAKOPQYBAHHA KTEM ARYMYNATOPA MOKE NPU3BECTH 0
OTTITB ABO TIOKEX1

+ SAHENPABHTLHOTO BHKOPUCTAHHA 3 AKYMYRATOPA MOXE
BATIGATH PJA; YHKAITE KOHTAKTY 3 HEID. AKLLO TAKWH
HOHTAKT TPATIABCA BAARKOBO, TPOMMITE LLKIPY BOOK.

ARLLL PUIAHA TOTPATIATA B 4, TICPATPOMMBAHHA 3BEPHITHCA M0
MECVSHY JOMOMOTY. PIJAHA, LIJOBMTIKA€3AKVMVﬂﬂTOPA,M0)KE
BUKTIARATI TIOTPASHEHHA LLKIPY ABOOTIKY

TEMTIEPATYP IJ.lO BOTATb 3AMEK| ASHAMEHMX B IHCTRYKLL.
pil J])KAHHH EHATEXHIAX YMOBAX ABO A TEMTTEPATYP
LLIOBIXOTATS 3A MEXI SASHAYEHX, MOXE MPHBECTH 10
MOLLKOTKE R AROMYTATOPA TASSTBLATH PSR TOKE,
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2.9 CEPBICHE OBC/TYITOBYBAHHA

* CEPBICHE OBCTYTOBYBAHHA ENERTPOIHCTPYMEHTA MAG
SIHCHIOBATH KBATIOIKOBAHMACTELJAMICT 13 PEMOHTY,
AW BAKOPHCTOBYE BMKﬂIOllHOIﬂEHTWIHI3MIHHIﬂETAlII LE
TAPAHTYBATIME BESTERY T SAC OBCYTOBYBAHHA HCTPYMEHTA.

+ SABOPOHACTLCA 3IMCHIBATH CEPBICHE 0BCTTOBYBAHHA
TOLLIKOKEHMX AKYMYRATOPIB. CEPBICHE OBCTYTOBYBAHHA
AKYMYPATOPI MAG 300HCHOBATHCA BAKTHOSHO BUPOSHHKOM ABO
BIIOBHOBAEHMMMAIOCTALAToHMKAMM TARMXTIOCTY.

2.0 3ATAJIbHI MONEPEAXXEHHA LLIOJO0 AKYMYNATOPHUX HOXULUb ONA

nigrPISAHHA X)KUBOMNOTY:

» HEHABHKYITE YRb-AKIYACTHH BALLOTOTITA 1O
PISATHOTO NOMOTHA, HE BHAMAITE POSPISAHHI MATEPIAT I HE
TPAMATE MATEPIAN, LI POSPI3YETCA T A PYXY PISATBHOTO
ﬂOﬂOTHA.P|3AﬂbHEﬂOﬂOTHOﬂPOﬂOB)KWOPVXATMCHﬂlCﬂﬂ

BUMAHEHHA JBHTYHA, OMHA MItTb HEYBAXHOCTI NI SACPOBOTH3

ARYMYTATOPHIMY HOXVALAMY TTA TCPISAHHA XVBOMNOTY MOXE
CTPHSUTI CEPHOSHITPABM

« MTEPEHOCITD AKYMYTATOPHI HOXHLI A7A MPI3AHKA
KUBOTAOTY 34 PYKOATKY I3 PISATGHAM NOROTHOM, L10 6YN0
3YTIAHEHO, HAMATAKOSHCb HE BMAKATH IPHCTPIN. TEPEHECEHA
AP HIXHOKHLD A Hlﬂ ISAHHA KUBOTIOTY HANEHIM

YYHOM 3HA3Th V|3V| BAMACKOB0rQ SAMVCKY TPHCTPORD Th
('TPYIMAHHA TPABM B PI3ATbHOT NONQTHA

* 1 YAC TPAHCTIOPTYBAHHA ABO 35EPITAHHA AKYMYRATOPHIX
HOXILb 1A MZPISAHHA XUBOMNOTY SABKIH BCTAHOBMIOHTE
KPHLLIKY PI3ATBHOTO MOOTHA. NEPEHECEHHA ARYMYTATOPHIX
HOXVL 0 ﬂIﬂPISAHHH)KMBOHHOTVHAHE)KHVIMqMHOMSHVBVITb
PHK OTPHMAHHA TPABM BIT ISATBHOTO NONOTHA.

+ IEPEKOHAHTECA, LI YIBHMHKAHI KHBEHHS BHMKHEHO,
AKYMYDATOP BHAHATO AGO BT EHAHO M HAC OYHLLERHA

211 3AJTIULLKOBI PU3UKHU

+ O3HAAONTECA 3 0COBTBOCTAMM BUKOPHCTARHA Lb0r0
TPHCTROR), TPOTABLLI LEH MOCIGHIAK 3ERCTIVATALT
SAMAMEATANTE HCTPVRLT3 TEXHI BE3NE VITAﬂOT IMVITECAIX
YRBATbHO. LIEAOMOMOKE VHRHYTH PHOIKIB HEBEATEK. YJbIE
UK YBAKHIAVOA T SAC EXCTITATALT LOrO MPUCTROR, TAR
LLJOB MOXHA Y0 CBOEYACHO BUABHTITA YCYHYTI PHEHKM
CBOEHACHE BTPYSARHA MOXE NONEPETITH CEPHOSHI TPABMIATTE
| TOLUROMNEHH MATHA. Y PRSI HECTPABHOCTEMBUMKHITS TPUCTPI
|BIEHAVTEAOTO B AKYMYPATORA

SANATOTO MATEPIATY ABO OBCMYTOBYBAHHI IPHCTPOK.
HEQUIKYBAHE CTIPALIOBAHHR AKYMYTATOPHIIK HOXVLS 1A
TIPI3AHA KUBOAIOTY T YAC OMILLEHHA MATEPIATY,LLI0
SATMENN, ABO OGCAVTOBYBAHHI MOKE TPABBECTIA 10 CEPAO3HHAK
TPABM.

+ TPHMAITE AKYMYATOPHIHOKHLI 1A MY TPI3AHKA
JUBOMAOTY THLLE 34 30MbOBAHI MOBEPKH, TOMY L0 PI3AMHE
NIONOTHO MOE TOPKHYTHCA NPHXOBAHOI HPOBOﬂKM o
PI3ATbHE TONQTHO TOPKAETHCA IPOBOTY T CTPYMOM, HESAKHLLEH
METATEBIYACTHW ARYMYIRTOPHIX HOXVL 014 ﬂlﬂPBAHHH
KBONIOTY TER MOKYTh CTATIHEBESIEUHMMIA A BRASHTH
QTTEPATOPA ENEKTPUSHIM CTPYMOM.

+ TPHMAITE Y1 JPOTH XWBAEHHA TA KAGER NOJANI B2 30K
3PISAHHA. PO KVIBTEHHA TA KABET MOKYTb BYTUTIPUXOBAH
Y KBOMMOTIABO KYLLAX TMOKYTb BYTH BUTIATHOBO MEPEPI3AH

PIRATHAM TIONOTHOM.

+ HAMATARTECA HE PALKOBATH 3 AKYMYRATOPHHMM HOXHLAMH
A NICPI3ARHA XHBOMAOTY T ¥AC NOTAHGIMOTOEH,
0COBTHBO, KOMM MOXCE CTAMAXYBATM BHCKABKA. LE 3HIKYE
DK TOTPTAHAASTACBN

~

* HABITh 34 YMOBH CYBOPOTO JOTP VIMAHH BCX HCTPYRLI CHYATS
OAKTOPH ﬂKIMO)KVTbCHPWMHMTMH MEKY. CEPE HWXTAK:
- BICKAR AHHHLLIMATKI POTHOBAHOI JETAT:
TPABMV HHAYEPES BSPALIK) TPHMANTECA SACTELIATHO
PUSHAUEH A LpOr ‘/KOHTKMTAHAMAAVIT CASMERLLITIYAC
OOTVIVIH IATHBHM B
- TPABHYBAEHAYEE3 LN BARCPHCTORTE 3 iy
AT OPTANIB (Y AY TASMERLLYIATE YAC POBOTI M HETATIBHI
BB
~BIAXAHHA AN TA CTOPOHHIX YACTOK;
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- 0GOBA3K080 BUKOPYCTOBYITE SACOBH {TA SAXICTY OPTAHE

309
ARLLIO T SACBHKO VICTAHHﬂHPMCTPOPOHA BACBIITVIBAYTh BYIb-
A1 X OAKTOPI, HETHO SYTHHITS PACT? ||/|I3 ICHHO

OHCYToTALI C0 AP

* TPVBATE KOPHCTYBARHA IHCTPYMEHTOM MOXE MPH3BOTHTH
OBHHMRHEHHA ABO TIOCHTEHHA TPABM TAHLLIVAX YLLKODKEHS.
HOPHCTYHOSCh BYJb-AKVM IHCTPYMEHTOM TROTATOM TPHBATOTO
YACY, BOB'R3KOBO POBITS PEFIAPHITEPEPBH

Y PESYBIAT TPMBAHO[O FOPYCTYBAHHA MPHCTPOEM KOPHCTYBAY
SUHAE BVTIY BGPALIE, AKIMOKYTh BMKHMKATM FOMTNERCCTAHIB
T 3ATATSHOK) HABB0K) ‘BGPALJA YBOPOBA ~ HATPHKTAT,
MOKYTb BUTALIATV AT, KPIM TOT0, IHOL VIHI/IKAK]T bTAK
SAXBOPHOBAHHA, AR CHHZPOM UTACTHOTO KA.

MO SMEHLLIMTI PUBUK T YAC BUOPUCTAHHA LbOr TROCYRTY
SO A3KOB0 HATATAVTE AXHCHPYKABULY TATPYMAUTE PV B
TEHHI

(3. TEXHIYHI OAHI

Mopgenb

40VHT2-60.1

HomiHanbHa Hanpyra (B nocT. cTpyMy)

36 B nocT. cTpymy

noty>HocTi (abA)

Bara npucTpoto (6e3 akymynsTopa) 3,2Kr
[loB>XMHa pi3asibHOro NosIoTHa 658 MM
[ 0BXKMUHa 3pi3aHHSA 605 MM
PizanbHa spgaTHicTb 20 MM
FapaHTOBaHWUM piB€Hb aKyCTUYHOI 92 (nBA)

BUMipsiHUM piBeHb aKyCTUYHOI NOTY>KHOCTi
(RBA)

88.72 (nbA) K=3 (gbA)

PiBeHb 3ByKOBOro TUCKY (ABA)

77 (nBA) K=3 (obA)

Po6ounii cTpym 42 A
MakcuManbHUi CTpyM 12A
PiBeHb Bi6pauii (K = 1,5 m/c?) <2,5Mm/c?
) LLIBuakKicTb KONMBanbHOro pyxy 2800
pisanbHoro nonoTHa (xonocTuii xig) (MiH. ')
LLIBMAKICTb X0SI0CTOr0 X0AY ABUIyHa >19500 + 10 % /xB

3asBneHU CyMapHWUM MOKa3HWK Bibpauii BUMMIpsSIHO 3rigHO 3i CTaHOAApPTHMM MEeTOLOM
TECTYBaHHS; MOr0 MOXXHa BMKOPWUCTOBYBATW ANS MOPIBHAHHA Pi3HUX IHCTPYMEHTIB MiX
C060t0. 3asiBMEHMMA CyMapHWI MOKa3HWK Bibpauii MOXXHA TaKoXX BMKOPUCTOBYBaTWU AnNs
rnonepenHbLOro oLiHIOBaHHS 30BHILLIHBOMO BM/MBY. PiBeHb Bi6paLii 1 LLyMy nig yac $akTUuHOro
BMKOPUCTaHHS €1eKTPOIHCTPYMEHTa MOXKe Bifpi3HATMCA B 3asABMIEHNX MOKa3HMKIB BibpaLlii.
Lle 3aneXuTb Bif TOro, Ik caMe BUKOPUCTOBYETLCS IHCTPYMEHT, 0CO6/IMBO Bif, 06p06/1t0BaHOI
neTani; NoTPi6HO BU3HAUYMTU 3acTepexxHi 3axoau L5 3aXUCTy oriepaTopa 3a pe3ysbTaTtoM
OLiHIOBaHHS BM/IMBY B peasibHMX yMoBax po6oTy (6epyun [0 yBaru BCi eTanum po6o4yoro LuKy,
Hanpuknag, 4ac BAMMUKaHHSA IHCTPYMEHTa 1 Yac Moro po60Ty B XONTI0CTOMY PEXXMMi Ha 4oAaToK

[0 4acy 3arnycky).
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AKyMynaTop
Tun akyMynaTopHoi 6aTapei NiTin-ioHHa
Mogens 40VBA2-50.1
40VBA2-50.XXX
HomiHanbHa Hanpyra (B nocT. cTpyMy) 36 B rocT. cTpymy
HoMiHanbHa eMHicTb 6aTapei 5A-rof, NiTin-ioHHa
KinbKicTb aKkyMynfATOPHUX e/IeMeHTIB 20
Bara (kr) 1,29 kr

3apagHUM NpUCTPIN ANa akyMmynsaTopa

40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
Mopgenb
4OVCH1-3A.XXX 40VCH2-6A. XXX
LA TR LT npu6n. 100-240 B npu6n. 220-240 B
NOTY>HiCTb
HomMiHanbHa BUXigHa
NOTYXKHICTB 42 B rocCT. CTpyMy 42 B oCT. CTpyMy
Po6oua Temnepatypa (°C) 4-24°C 4-24°C
Bara (kr) 0,605 Kr 1,06 Kr

(4. 3BMPAHHS

OBEPEXCHO! BMKOPMCTOBYBATH MOMHA JMLLE MPUCTPIA, AKMI
BYN0 MOMEPEAHBQ MOBHICTIO 3I5PAHO! HE BHKOPMCTOBYHTE
YACTKOBO 3IGPAHUW NPUCTPIM ABO TAKUW, AKUU BYNO 3IBPAHO 3
MOLLIKO )KEHMX ETATIEN! “HOTPMMVMTECH MOKPOKOBMX
IHCTPY Ll.h(ﬁ_l 3bUPAHHSA,  BUKOPUCTOBYHOUM  MOJAHI
INOCTPA Ilﬂﬂﬂ EFLLEHHA I.lbO[O MPOLIECY!
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41 PO3MNAKYBAHHA

1. Pi>kyumm 6pyc
2.PisanbHe rnonoTHo
3.3ax1CHMM 3acniHKa
4.3ano06iXKHUM BUMMKaAY
5.MepegHsa pyKkoaTKa
6.3agHA pyKosiTKa

7. BuMmKau

8.KpwuLuKa pisanbHOro
nonoTHa

9.KHoMKa po36s10KyBaH-
HA

A PO HATHTAUTE PYRABILL + SSERTAUTE ROPORKY 1A POATBLLOROBAKOPYCTARHA
- EBIROPITORVTE I8 CSTARYARHAPAG, X TV AL - TARCTOPTBARHATAGEPTE.
TOGHICTPMEHTH, + TOHMAITE OISR ERCTTATALTB COXOMY ML
« TOAMATTECTPYNERTBUNTIOHO A SATHOPORTRY 6.~ POTATBLLOTOROPACTYBAHA.

4.2 YCTAHOBJIEHHSA

KpuLuka pisasibHOro nosioTHa: inocTpadis @

Mepen MoyaTKOM POBGOTU 3HIMITb KPULLIKY pi3asribHOro nosioTHa 8 i3 pisasnbHOro nosoTHa
2. BUpiBHANTE | HAaTUCHITb KPULLIKY pi3asribHOro rnosioTHa 8 Ha pisasribHOMY MOMOTHI 2, LLj06
3aKpIiNnUTK i,

MPUMITKA. 3aBXOW BCTaHOBIOMTE KPWULLIKY Pi3anbHOro MonoTHa 8, AKLLO MPUCTPIA He
BMKOPUCTOBYETLCS, AN 36epiraHHs i TPaHCMOPTYBaHHS.

YcTaHoBNeHHs | 3HIMaHHA aKyMynsaTopa: intocTpadis

OBEPE>KHO! Mepen noyaTKoM po60TU NMepeKoHamTecs, Lo ¢ikcaTop 3aTUCHYTO Ha HUXKHIN
YacTUHI aKyMynsaTopa, a akyMynsaTop MOBHICTHO BCTAHOB/EHO Ta HafiMHO 3akpinieHo y
CTUKYBanbHOMY MOPTY NMPUCTPOLO.

HenpaBunbHe BCTaHOBMEHHSA aKyMynsiTOpa MOXe NpuU3BeCcT 00 MOro BUMNadiHHSA, LLI0 MOXe
CTaTW MPUYMHOK CEPMO3HOI TPaBMW.

BCTaHOBMEHHS: BUPIBHANTE | BCTAHOBITb aKyMynaTop y BiOMOBiAHI OTBOPU CTUKYBarbHOIo
MopTy, AOKM BiH He 3adikCyeTbCS.

BupaneHHs: HaTUCHITb KHOMKY PO36/I0KyBaHHA akyMynsTopa 9 i BUAMITbL akyMynsaTop i3
NMPUCTPOLO.
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4.3 NEPLLIE BUKOPUCTAHHA

MepeBipka akyMynsTopa: intocTpauis @

03HAWOMTECA 3 PO3011I0M «IHCTPYKLIII 3 TEXHIKW BE3MEKK»
HA MOYATKY LIbOT0 [TOCIBHUKA, A TAROX MPOYUTAUTE BECb

2 OBEPEXHO! MEPLL HDK KOPHCTYBATUCA LIUM MPUCTPOEM,
TEKCT 111 BIOBIZHHUM MII3ATOMOBKOM.

MOBHICTHO.
MEPEN NEPLUWM BUKOPUCTAHHAM IHCTPYMEHTA YCTAHOBITb
alt()\rlo NATOP Y 3APAQNHUM NPUCTPIN | NOBHICTIO 3APANITH

@ HA MOMEHT MPUIBAHHA AKYMYNATOP 3APAIKEHWA HE

MepLue BUMKOPUCTaAHHSA MPUCTPOID MOTpebye 0CO6MMBOI yBaru: npauioyunM 3 HUM ynepLue,
MOBHICTIO 30cepeabTecs Ha MOCTaBNeHOMY 3aBAaHHiI. s nepLuoi cnpobu BMGepiTb BinbHe

MicLe 6e3 nepeLUKom i NPeaMeTiB OTOYEHHS.
4.4 EKCNNYATALISA
3anyck NpucTpolo : inocTpais

Mepen 3amycKoM aKyMynATOPHI HOXWUi 078 Nigpi3aHHS »XWUBOMIOTY NMepeKoHamTecs, Lo
BMMMKaY 7 i 3aMo6iXKHUM BUMMKAY 4 BiNTbHO PyXatoTbCs, LLUBMAKO i aBTOMATMUYHO MOBEPTaOThCA
nig vac BignycKaHHs. TakoX nepeKkoHamTecs, LL|0 BEHTUMALIMHI OTBOPU He 3aKpWUTI, a nepegHs
pyKosTKa 5 i 3agHs pyKosiTKa 6 YMCTi Ta cyxi. [lepeKoHaBLLMCh, LLI0 aKyMYIIATOPHI HOXMLi oS
nigpisaHHs >XMBOMOTY He OEeMOHCTPYIOTb XKOOHUX 03HaK MOLLKOLKeHb, BCTaBTE MOBHICTIO
3apAOKEHUIN aKyMynAaToOp Y CTUKYBanbHUIA MOPT MPUCTPOK [0 KriauaHHsA. MoTiM MoXHa

nepexoaunTL [0 NigpizaHHSA >XMBOMSIOTY.

TpuManTe NPUCTPIN OOHIEI PYKOO 32 3a[HI0 PYKOATKY 6, a iHLLIOK — 32 NepPeHI0 PyKoATKY 5.
LLl06 yBIMKHY TV NPUCTPIlA, MOTPIGHO O4HOYACHO HAaTUCHY TU 3aM06iXKHWI BUMUKAY 4 | BUMUKaY
7.Mig yac po60oTH 3aBXOM TPUMaNTE aKyMyMATOPHI HOXULi ANA Nigpi3aHHSA >KMBOMNOTY o60Ma

pyKamu.
BukopucTaHHS NPUCTPOIO: iNtocTpauis @

OUbTPYBANILHY _MACKY, KOMM MPALIOETE B 3ATMIIEHOMY
CEPE[OBHLLY. ~ TAKOX PEKOMEH0BAHO  BUKOPUCTOBYBATH
MAXOAALLI PYKABHL|I TA 3AKPUTE B3YTTA.

c YBATA! 060B’A3K0BO HIWII'AHTE AXMCHI OKYNAPH. HALATAMTE

+ OBEPEXHO!Y HERRMXKPAIHA CHYROTS IPABMTA POBOTH) » POBOYITOTIHH - TPALKOBATI 3 PUCTPOEM CRMALLE Y
CIELJAToHMMIATIPOTYKTAMM, ATAKOK IKOTh OBMENEHHALLIORO TPMMHATHIFOAHI OB HE BIIKQPUCTOBYAATE HOTO PAHO BPAHL
IXBHFOPYCTAHH 3 CTELUATOHMMA TAM ABO TOMAHAMHA — TISHOBBEYEPIABO T SACBIAXIIHVAK | CBATROBIX IHIB, KOMMLE
J10BY, CPDYVATE IPABIMANM, LLIOB EPYATIATULLY 1 CIOKI, ATAKOK  MOXE NOTYPBYBATIATHOTEM, LLI OTO4YITb BAC. O3HAMOMTECA 3
HURHYTH ATMIHICTPATBHMX TIPABOMOPYLLEHb. BEPHITBCA3A  MICLIEBHMIN AKOHODABUMNMI OGMENEHHAMI

JETABHOR) HOOPMALJEK) JOMICEBIX OPTAHIB BTATH « HEEXCTATYITE TPUCTPIAY BUBYXOHESE3EYHIE ATMOCORP

)
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+ AVATHITEC HETPALJOBATH S TPYCTPORM P WCOMAOT—+ COVTREPAOCTORTH HAHOTAX I TPHMYBATH SATAKC.
MOTO], OCOSTMO K7 MOKE CTATARYBATHACKABEA HE . AMATATTECA OTATHYTHCA L. TRHN YAHOM BUNONETE
WWWWHWHNHMWHOWWWHMWWBmmmmmwmmmmmwwmmmmm
TOBUHEHTHD SAHTAPOBON 304 LOSBUACHOBISBIT —— cyyax

TOTEHHYHEESER) Y NOHOS PG T HE ORVITE B A0 AT
* BAROPACTAHA ACOBIB TR ST OPTAHI CIYXY SHNYE 070 1w 0 YAOMMN YACTH FPACTPOR)

JIATHICTB 4TI ACTEPE)KEHHH(KPVIKVITACM[HAHVITPMBOWI) , i i
OTERATOP TOBMHEH YTV HATBBIMATHOYBAKEHIN 0 BCH0 B|£{|$OBBT£3EV|IT%W£KH&;”PMCTPM’HKLUO”OHbomHEHPMEHHAHO

DBIBETCADN WMHMWWHWMMM - PO S HON MR AT
SLPAITET ATOCTBTEN S BINCPICTORATH T A TPAATE BB
Mmmmmmmwmmmmw3Pwmwmuww A B
A LS PARERARCTYYY W T Ly

TP YA OSRY 0

0 MPUCTPIM YNAB, MOCTPAXAB BT CHMTbHOTO YOAPY ABO
c YAB HEHPMPOHHO BIGPYBATH, HETAWHO BAMKHITH WOr0 TA

I'IEPEBIPTE HA HASIBHICTb MOLLIKOIKEHb ABO SHAUAITb MPUUMHY
BIBPALIT. Y. PA3I 6Y/b-AKUX MOLLKOMKEHb HEOBXITHO 3QINCHHTH
HANEXHWA PEMOHT A6O 3AMIHUTU JETAAII B ABTOPU30BAHOMY
CEPBICHOMY LIEHTPI.

* (TR SHIKEHHA PHSRY TPABMYBAHHR YEPES KOHTAKT 1 HEPLUHI)KVCTAHOBH}OBATMA 0 SHIMATI HACATRY
PYAOMIMI ACTVIHAMMCHIJ}O BABHOBO BAMKHYTATPACTPA, - MEPLL K EJACHIOBATH MEPE BPYY S TEAHEE OSMTORBAG
SHATYARYMYRATOP MEPEROHATHCA, LLIO BC1PYXOMIUACTHA MCTPOHJAOHAL[ ATVI HVIM
3YHI/IH HO TAR) T BAKOHVROTECA B HACTYTHAX BATATIAY: - FKLONPCTAA O OﬂHO PYBATH (P SY T
TEPET O4ULEHHAM AGO TPOUMLLEHAMY PRBISACMISEHS,  JOTOTAHETAAHOEPE VITVI)
- KT TOTPIBHO STHALMTH TPHCTPIABE3 HATIATY:

MNigpisaHHs: inlocTpauin Big @ Ao
MPUMITKA. Hamaramtecsi TpMMaTW PiXKyuyun iHCTPYMeHT nig KyToM npubnunsHo 15° go
MoBepXHi 3pi3aHHs.

1. MNepen NoyaTKoOM po60TK 3piXKTe | BUOaniTe FifKkW, LLIO MepPeBULLYIOTb pidarnbHy 30aTHICTb
LibOro NPUCTPOLO 3a 40MOMOrOH0 BigMoBigHOMO cekaTopa.

2. ToBINbHO MNepeMilynTe PiXKY4YMA IHCTPYMEHT MO PiKy4Yin MOBEpXHi PO3MaLLMCTUMM
pyxamu, MoBTOPHOHOUM GOPMY XMBOMMOTY a60 KyLLIiB.

3. PeKOMEHOYETHCA POGUTU HEBEMUKUN HaXWUN PiXKy4voro iHCTPYMeHTa AOHW3Y B HampsMKy
PYXy Ans onTUManbHOI MPOAYKTUBHOCTI pi3aHHS.

4. He nocnillanTe i He HamaramTecs 3pisaTW 3aHagTo 6araTo 3a O4MH MpOXig pidKyvoro
iHCTpyMeHTa.

5. CnoyaTKy 3pi3anTe Bif HMXHbOrO 3pi3y [0 BEPXHLOro 3 060X 6oKiB. Lle 3amo6iratume
noTpannsaHHIo 06Pi3KiB Ha OiNAHKY, AKY LLie NoTPi6HO Nigpi3aTy.

6. Micnsa nigpizaHHsa 6iYHMX CTOPIH MPUCTYNanTe A0 BEPXiB'sa. HamaramTecs TpUMaTu pixkyunmn
IHCTPYMEHT nMig KyTOM Npu6n3Ho 15° 0o NoBepXHi 3pisaHHS.
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7. Ins pocarHeHHs KpaLloro pesynbTaTy po3giniTe NigpidyBaHHA Ha geKinbKa eTanis. AKLLO
[OinsHKa, AKy MNOTpi6HO nigpisaTh, 0CO6MMBO A0Bra, APIGHIiLLI 06pi3KKM [03BONATHL Jerko
BMIOTOBMSATM KOMMOCT.

MPUMITKA. HAMATAHTECA HAOABATW MPW TIAPI3YBAHH]
@ ®OPMY TPANELII. MIAPI3YBAHHA Y ®OPM TPAI'IEHII

BIANOBIAAE NNPUPOAHOMY POCTY POCNWH | NNPU3BOAWTD [0
ONTUMAJILHOTO POCTY XUBOMMOTY, TAK AK MPU LIbOMY
BUTbLUE OCBITAEHHA MOTPAMNAE HA HIKHIO YACTHHY
XUBONNOTY.

8. 3MalyymTe BHYTPILLUHI MOBEPXHi pi3anbHOro MOMOTHA, AKLLO PiKYYMA iHCTPYMEHT
rneperpiBaeTbCA Mig yac po6oTu.

bMOKYBATUCA. TAKUM UWHOM, MPUCTPIM ABTOMATWUYHO
BW(HIO‘IMTbCﬂ YEPE3 HII\_H%/IIBHVIM CTPYM. TOMY BIﬁ%TVCTITb
HIHP?I)I'(I(\I}IIFIIS\I NOTIMHATUCHITbUOr03HOBY, LLLOBTPOJJ0BXUTH

9. He mpoLuTOoBXyMTE aKyMyrnAaTOPHI HOXUUI 018 NigpisaHHS »UBOMOTY Yepe3 LUiMbHUN
YyarapHuK. SIKLLIO0 pi3anbHe MOMIOTHO 3aKIMHWMO, HeramHo BigmnyCTiTb BUMMKaY i BUAMITb
aKyMynsTop.

MPUMITKA. HIKOZ HE BANMAHTE AKYMYNATOP NI YAC PYXY
gﬁaﬂmgm MONOTHA ABO AKLLO HATUCHYTO NYCKOBUM

@ MPUMITKA. I'IH] YAC NMIAPI3AHHA PDKYYUI IHCTPYMEHT MOXE

10. 3aBXAan 6yabTe 06epeXHi 3 YyaCTMHKaMU CMITTA, Lo NeTATb Nig vac po6otu. OgsiranTe
PYKaBWYKM Mif Yac NigpisaHHs KOMYOro YarapHuky.

Micns BUKOpUCTaHHS: inocTpauis @

OumncTiTb MpUCTpiM (aMB. po3gin «TexHiuHe 06CryroByBaHHS») i BCTAHOBITb KPULLIKY
pi3anbHOro rnosoTHa 8.

BuiMaHHA Ta U 3apsAfKeHHA aKyMynsaTopa: InocTpauis Ta Noci6HMK 3 ekcnnyarauii
aKyMmynsaTopa
1. HaTUCHIiTb KHOMKY PO36/10KYBaHHS 9 | BUMMITb aKyMynsTop i3 MPUCTPOLO.

2. NigknoviTe akyMynaTop A0 3apsigHOro MpuUCTpolo. BcTaBTe 1oro, 3adikcyBaBLUM [0
KnauaHHs.

3. AKLL0 6rIMaE 3eNeHNI iHOMKATOP, aKyMy sSTOp 3apsaaKaeTbCs. AKLLO 3eNeHU iHguKaTop
nepecTas 651MMaTK, aKyMyISTOP MOBHICTIO 3apAg KeHUN.

OGEPEXHO! HE BCTAHOBJTHOMTE M HE 3HIMAHTE AKYMYNIATOP
KOSIM HATMCHYTO MYCKOBUM BUMMKAY ABO PYXAETHCS
PI3ATIbHE MOMOTHO.
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(5. TPAHCMOPTYBAHHS )

Migyac TpaHCNOPTYBaHHSA NPUCTPOID a60 aKyMynsaTopa MoXe 6y T He0OXigHO AOTPUMyBaTUCS
MeBHMX BMMOT, LLIO Ail0Tb Yy BaLUil KpaiHi. O60B’A3KOBO OTPMMaMTE KOHCYsbTaLilo 3 Lboro
NMUTaHHS B MiCLIEBUX YPAL0BMX OpraHax, LLjo6 OoBigaTmcs npo Bei Taki BMMorn. TemnepaTypa
nig Yyac TpaHCMOpPTYBaHHS HE MOBUHHA BUXOOMTW 3a MEXi, 3a3HaueHi B po3Aini «36epiraHHs».

51 TPAHCNOPTYBAHHSA NPUCTPOIO

InocTpauis @

BUMKHIiTb MpUCTPIN i BUAMITL akyMmynsTop. Mepen TPaHCMOPTYBAHHSAM MPUCTPIN Mae
OXOJTOHYTW HaABOPi MPOTAroM 2 roguH. Crig 3aBXAW NepeHOCUTU MPUCTPIN 3@ PYKOATKY.
3axuLyanTe NpUCTPIN Bi MOXKINMBUX CUMbHUX yAapiB a6o Bi6paLii nig yac TpaHCMOPTYBaHHSA B
aBTOMOGiNAX. HafinHo 3adikcynTe NpUCTpIN, LLI06 BiH HE MepeKMaaBcs 1 He KoB3aB. MpucTpin
Heob6XiaHO 3axXu1LLaTH Bif NPSMUX COHAYHUX MPOMEHIB.

5.2 TPAHCMOPTYBAHHA NITIEBUX AKYMYIIATOPIB

[onaTKoBi BiDOMOCTI MOXHa 3HaMTW B MOCIOHWKY 3 eKcnslyaTauii akymynsTopa.

(‘6. 3BEPITAHHSA Y 3MMOBUW NEPIOA, )
InocTpauis

BUNMIiTb aKyMynsaTop 3 eM1eKTPOiHCTPYMEHTA.

MepekoHaMTecs, L0 aKyMy/sToOp 3apsmoXeHW BigMnoBigHO [0 iHCTPYKUiA, HaBedeHUX B
Noci6HMKY 3 eKcrnnyaTauii akymynsTopa nepeg TpyMBanuMm 36epiraHHsM. JOoTpUMyHUTECh YCiX
nonepepkeHb, AIKi BKa3aHi B po3fini «36epiraHHaA». M1 peKoMeHOyeEMO 36epiraTi NPUCTPIN B
opuriHanbHOMY yrnakyBaHHi a60 HaKpMBaTU MOro TKaHUHOK UM KOBMAKOM, LLI06 3aXUCTUTU Big,
noTpannsHHSA Nuny.

(7. 3BEPITAHHSA )

36epiranTe NPUCTPIN | aKyMynaTop IULLIE B YNCTOMY, CyXOMY, [o6pe MpoBiTproBaHOMY Micli 3
TemnepaTypoto Big 4 0o 24° C nogani Big giTen abo Heqo6po3nynmBLiB. HakpuinTe 1oro, LLo6
3a6e3neunTy O04aTKOBUIM 3aXMUCT. M peKoMeHOYEMO 36epiraTy MPUCTPIN B OPUTiHASTbHOMY
yrakKyBaHHi a60 HaKpMBaTM MOro TKaHUHOK Y/ KOBMAKOM, LLI06 3aXUCTUTM Bif, NOTPanIsHHSA
nuny. [na TpaHCNopTyBaHHSA NMPUCTPOH 3 METOH 6e3MNeKU Crif 3HATU pisanbHe NMosoTHO.

71 3BEPIFTAHHA NPUCTPOKO
InocTpauis

BUIMITb aKyMynsaTop 3 eNeKkTpoiHCTpyMeHTa. MNepeq 36epiraHHAM NPUCTPIA Ma€E OXONMOHYTU
HagBOpPi MPOTAroM 2 rogMH. BCTaHOBITb KPULLIKY pi3anibHe NonoTHa, LWo6 YHUKHYTU TOPKaHHS
pi3anbHOro NosoTHa A4iTbMM a60 0co6aMu, SIKi He 3HaMOMi 3 UMM NPUCTPOEM. YBAXKHO OrNISIHbTE
MPUCTPIN Ha HasABHICTb 03HaK 3HOLLYBAHHS, HE3aKPInmIeHnx abo MoLLKOOXKEHUX OeTanew.
Mepen 36epiraHHsAM BUKOHANTE OUMLLYBaHHSA NPUCTPOHD. MPUCTPIN HEO6XigHO 3axmLLaTy Bif,
MPSMUX COHAYHUX MPOMEHIB. MPUCTPI MOBUHEH 6y TN 3aXMLLIEHWI Bif X0Noay Ta BOMOMU.

7.2 36EPITAHHA NITIEBUX AKYMVYJIATOPIB
lntocTpauis

MepekoHamTecs, LLO piBEHb 3apsgy akyMynsTopa BigMnoBigae TOMy, LLIO peKOMEHO0BaHUN Y
MOCI6HMKY 3 eKcnnyaTauii akymynaTopa. [logaTKoBi BiOMOCTi MOXKHA 3HaUTU B MOCIBHUKY 3
ekcnnyaTauii akymynsTopa.
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(8. TEXHIYHE OBCJTYTOBYBAHHA )

BUHMITb AKYMYNIATOP MEPEL PETY/IOBAHHAM, OTNALOM,

f} HEBE3MEYHO! PUIUK YPAXKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.
YALLIEHHAM ABO 3BEPITAHHAM ITPUCTPOLO.

8.1 0YULLIEHHSA
InocTpauis Big @ oo

MpoTpiTe KOPMNYC i N1aCTUKOBI JeTarni BOSIOro M’IKOK TKaHMHOK. He BUKOPUCTOBYMTE CUMbHI
PO3UYMHHUMKM ab0 MUINHI 3aC06M Ha NaCTUKOBOMY KOpryci abo nNnacTmKoBmx geTtansx. [Jeski
Nno6yTOBI 3aC06M ON5 YMLLIEHHS MOXYTb MPUBECTU [0 MOLLKOOKEHHS, a TaKOX BUKIMKaTK
He6e3MneKy ypaXKeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

8.2 OYULLIEHHA PI3AJIbHOIO NMOJIOTHA

InocTpauis @ i @

OGEPEXHO! OOATAMTE 3AXMCHI PYKABUYKM MPH POBOTI 3
2 PIXYYUMIHCTPYMEHTOMINOBJIU3Y HbOT0.BUKOPUCTOBYUTE

BI I'IOB IAHI IHCTPYMEHTU [NA BUOANEHHA CMITTA
% LI.L)KV ABQO [EPEB’AHY NAJTULIKO. B X ngOMY
PA3I HE ALIHOWTE BE3 3AXUCHWUX PYKABMYOK! 3AMIHA
PIXYYOro IHCTPYMEHTA Cﬂlg BUKOHYBATUCA JIULLIE
KBAI®IKOBAHUM ®AXIBLIEM. 3AMIHY ABQ 3ATOYYBAHHA
PI3ANIbHOTQ NOIOTHA PEKOMEHIYETLCA BUKOHYBATW JIULLIE
PEMOHTHOI CYXBOH ABO KBAJII®OIKOBAHUM ®AXIBLIEM.

TpuManTe pisanbHe MosoTHO 2 YUCTUM, 6€3 YaCTUHOK CMITTS. BUaaniTe 06piskn. HaHeciTb
HeBeNMKY KiNnbKicTb MacTuna (Ha OCHOBI OuMLLlyBaya CMOSM) Ha pisarnbHe MofIoTHO 2, LL06
36eperTu MOro pixkyvy 3gaTHiCTb. TpUMaKMTe pisasnibHe MOSI0THO 2 FOCTPUM. 3HOLLIEHUI abo
MOLLIKOOXKEHWUI PiXKYUYMI IHCTPYMEHT CAif 3aMiHUTWU Ha HOBMI TaKor 0 K TUMY KBanipikoBaHUM
daxiBLem.
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8.3 306bPAXKEHHA B PO3IEPAHOMY BUINAAQI

nos. onuc Mepiop ) KITbKICTb

AoCTynHoCTi

3anacHoi YaCTUHU
1 [ekopaTnBHa KpULLIKa 1
2 BuMmkau 6 pokiB 1
3 Mpy>X1MHa NyCKOBUIM BUMMKaua 2
4 Mpogig po3’emy 1
5 [yCKoBMWM BUMMKaY 1
6 Mpy>KnHa ckngaHHs 1
7 IiBa yacTunHa Kopnycy 1
8 ENeKTPOHHI KOMMOHEeHTU 6 pokiB 1
9 KOMMOHEHTU PYKOATKU 1
91 TBUHT caMOHapi3HUM 4
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nos. onuc Mepion KIIbKICTb
noc‘rynl-!pc'ri
3anacHoi YaCTUHMU
9.2 JliBa Npy>MMHa nnacTuHa 1
9.3 [MpaBa NpuM>XMUMHa niacTnHa 1
9.4 MepenHs pykoATKa 1
9.5 Mpy>nHa KHOMKn 1
9.6 PamMa nepefHbOI pyKOATKM 1
9.7 3axmMcHWM 3acniHka 1
9.8 TBMHT cCaMOHapi3HUM 2
10 KHomnka po36/10KyBaHHS 1
n KpuLKa gns 3HMKeHHS Bi6paLii oBUryHa 2
12 BrMMKau gns 3ano6i>kHOro BMMmnKaya 6 pokiB 1
13 Mpv>XMMHa nNnacTuHa 1
14 TBUHT CaMOHapi3HM 1
15 KOMMOHeHTN KOpo6KKM nepegay ABUryHa 1
151 HeBenunki KOMMOHEeHTW KOPO6KM Nepeaay 1
OBUTyHa
151 KoMnoHeHTU ABUryHa 6 pokiB 1
1512 LLlecTepHs 6 pokiB 1
15.2 HemeTaniyHa BcTaBka TUny 1 2
LLIeCTUIPaHHOI KOHTPramKkm
15.3 Kopo6ka nepenay 1
15.4 KOMMO3UTHUN FBUHT iaf BHYTPILLHIM Nasom 2
TPUKOMMOHEHTHOI FoMiBKK
15.5 NigLWmnHKK 1
15.6 BTynka Bici 1
15.7 LLlecTepHs 6 pokiB 1
15.8 BuBigHWM Ban 1
15.9 NigLWMNHKK 2
15.10 B1BigHIi KOMMOHEHTM BENUKOI Nepegadi 1
15.10.1 BuBigHWM Ban 1
15.10.2 LLlecTepHs 6 pokiB 1
15.10.3 EKcUeHTpuKOBa nepegava 2
15.10.4 KOMMoHeHTM pi3anbHOro nomnoTHa 6 pokiB 1
15.10.5 MnacTuHa pisanbHOro rnosioTHa 1
15.10.6 Mpoknagka 1
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nos. onuc Mepion KINbKICTb
BOCTYNHOCTI
3anacHoi YaCTUHU
15.10.7 LLTnoTt 2
151 AHTUOPUKLINHUIA MaT 1
15.12 NigLwmnHmK 1
1513 Kpuiuka 1
15.14 dnaHewb i3 XpecTonogibHUM 4
NOrnMGNEeHHsM Mig ronisky
CaMOHapi3HOro rBMHTa
16 KpuLuKa pizanbHOro nosoTHa 1
17 ®naHeub i3 XpecTonogibHUM 2
MOrfMBNEHHAM Tif, roNiBKY
CaMOHapi3HOro rBMHTa
18 BWMHT caMOHapi3HUN 15
19 MpaBa yacTrHa Kopnycy 1

8.4 YCYHEHHSI HECMPABHOCTEM

HEBE3MEYHO! PU3UK YPAXKEHHA ENEKTPUYHWUM CTPYMOM.

OBEPEXHO! I'IEPEH YCYHEHHAM BY[Ib-AKMX HECTIPABHOCTEM
BUMKHITb MPUCTPIN.

Mpo6nemu

MoXXNUBi NpUYMHU

PiLLeHHs

MoTpi6Ha
KkBanidikaulis

MpucTpin He
3anyCcKaeTbCs

AKyMynsTop He 3adikcoBaHO

LLlo6 3adikcyBaTn
aKyMynsTop,
nepeKoHamTecs, LU0
3aCKOYKW Yy BEPXHIN
YyacTUHI akymynsaTopa
cTanu Ha Micue

AKYMYyNATOP PO3PSALIKEHNN

3apagiTb akyMynaTop
3rifgHO 3 IHCTPYKUisMK 0o
BignoBigHoi Mogeni

BUMMKaY KUBMEHHS
(nepemMukau LBMOKOCTEN)
rnepebyBa€ B NMOM0XEHHi
«BUMK.»

HaTucHITb BUMMKau
XKUBNEHHA

AKyMynsaTop He nig’egHaHUn
HaneXHUM YMHOM

Nig’egHanTe akymMynaTop
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. . MoTpi6Ha
Mpo6nemMu MoXXnuBi NPUYUHU PiLLeHHs i
po6ne o P e KBanipikauia
BUMMKaY XKMBNEHHS He [ve. po3gin «3anyck
BCTAHOBJIEHO B MOMOXEHHS -r?pngporo» y -
«YBIMK.»
JlnLie oguH i3 BUMMKauiB .
v «
MpucTpin He YCTaHOB/IEHO B MOMOXEHHS Ave. posfin BinyCK -
3anycKaeTbCs «YBIMK.» Np1CTPOo
BUMKHITb OBUTYH, BUMMITb .
BHYTpiLLHI geTani aKyMynsTop i nepesipTe 1231?5::;
MOLLIKOAKEHO npUCTpin. BUKOHanTe EeHTp
PEMOHT NPUCTPOHO.
PizanbHe nonotHo - . YxBaneHum
3aMiHiTb pi3anbHe - M
He36anaHcoBaHe abo I'IOJ'I(E)THO cepBicHUN
Ha Bucokin 3HOLLIEHE LUeHTp
LLIBUOKOCTI . .
npucTpin BUMKHITE BUTYH | YxBaneHumn
BiGpye Ban gBUryHa BUKPUBMEHNI MNEpesipTe NpuCTpiv. CepBiCHMI
BnKoHanTe peMOHT eHT
NMPUCTPOHO. HenTp
IHCTPYMEHT HeJoCcTaTHLO 3pisanTe rinku nuiue
Mig yac po6oTun MOTY>XHWI A9 TaKoi TaKoi TOBLLIMHW, Ha IKY -
OBUTYH TOBLLIMHM MiNoK po3paxoBaHUM iIHCTPYMEHT
3YMNUHAETLCA
AKYMynsaTOp pO3psgKeHUn 3apagiTb akyMynsTop -
MPUNUHITL BUKOPUCTaHHSA | YXBaneHun
enryH MpucTpin NoLLKOg>KEeHO MPUCTPOLO Ta 3BEPHITLCA cepBiCHUM
- 0 CEepBICHOrO LIeHT eHT
yBIMKHEHO, Aocep HEHTPY HEHTP
ane pisanbHi .
MOMOTHA He ‘ ) 3HIMITb akymynsiTop
pyxatoTbes PisanbHi nonotHa i yCyHbTe NpUInHY _
3a6/10KoBaHi 6710KYBaHHSA pi3anbHUX
nonoTeH
MOMMNBO, ABUTYH 3ynVIHJTb npucTpini
NPALIOBaB i3 3a4eKanTe 3 XBUNWHY, _
MepeBaHTaXKEHHSM nicns 4oro 3HOB 3anycTiTk
moro.
ngﬁ%g': 3yNUHITb NPUCTPIN i
3 gMHﬂeTbCﬂ Mo>XnnBoO, OBUIYH 3aveKanTe, JOKW ABUTYH _
ynw neperpiscs OXOI10H€, a MOoTiM 3HOB
niguac

3pi3aHHSA rinok.

YBIMKHITb Moro.

MO>XN1BO, akyMynaTop
neperpiscs

3yNUHITL NPUCTPIN
i 3aueKkanTe, OOKMU
aKyMynsTop OXOSI0HE, a
MOTiM 3HOB YBIMKHITb MOro.
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. . MoTpi6Ha
Mpo6nemu MoXnuBi NpUYUHU PiLLleHHs Kanidikauis
3apaf akyMynstTopa HagTo -
MpUCTpiit He pAn xmgbkmmp A 3apaniTb akyMynaTop -
Habupae NoBHy
MOTYXHICTb BeHTUNALiNHI OTBOPU MPOYNCTITb BEHTUAALINHI _
3acMiyeHi oTBOPYU
Ocna6neHi 6onTu (rankm) 3aTarHiTe 60nTH (rankm) -
MpucTpin
HapMipHo BiGpye MPUMAVHITL BUKOPUCTAHHSA | YXBaneHui
a6o LLyMUTb MPUCTPIN NOLLIKOAKEeHO NMPUCTPOLO Ta 3BEPHITLCSA cepBiCHUM
[0 CepBiCHOro LIeHTPY LeHTp
BWIMITL i 3apsagiTb
MpucTpiit AKyMynsaTop po3psig>KeHo aKyMynﬂfop'q -
panToBo — -
3YMUHSE PO6OTY 2 BUIMITL akymynaTop | -
AKyMyNIATOp rapsmn OanTe NoMYy OXONOHYTH
PisanbHe NonoTHo 3HoLLeHe 3aMiHiTb pisanbHe _
(nowkomKeHe) MosIoTHO Ha HoBe
. 3HIiMiTb akyMynsTop,
HesaposineHa PisanbHe NonoTHo aopanTe cnewianbHe _
.P050Ta 3aip>kaBino Macro, a NoTiM OUYUCTITb
pi3ansHoro pisanbHe NonoTHO
npunagas
IHCTPYMEHT HeoCTaTHLO 3pi3anTe rinkun nuLle
MOTY>XHWI A8 Takoi TaKol TOBLLUMHM, Ha AKY -
TOBLLMHW FiNoK pO3paxoBaHWUM iIHCTPYMEHT
8.5 CEPMO3HI HEBE3NEKM:
Mpo6nemum PiLLeHHs
HeraHo 3ynuHiTE NPUCTPIA, BUNMITb
Mig yac po60TH 3 NPUCTPOIO BUXOOUTb UM | aKyMynaTop i 3BEepHiTbCA [0 CepBiCHOro
LUEeHTpY
(‘9. 3AKIHYEHHS TEPMIHY EKCNTYATALI )

3a60pOHAETLCSH BUKMOATM €NeKTPUYHUIM  IHCTPYMEHT pa3oM i3 MobyToBMMM

BigXxodaMu. BukopmcTaHum enekTpMyYHUM iHCTPYMEHT HeobXigHO 36MpaTu OKpeMo Ta

34aBaTW 00 MyHKTIB 360py, criewianbHO NpU3HavyeHnx Ons uiei meTu. IHdopMadito
B |\ 000 yTUAISaLi MOXHA OTPUMATK B MICLIEBUX OpraHax Bfagu a6o y npeacTaBHMKa
KOMMaHii.
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(10. rAPAHTIS )

101 HALLUATAPAHTIA

Mpopykuito STERWINS po3pobrieHo BigMoOBiAHO 00 HaMBULLMX CTaHAAPTIB SAKOCTi TOBapiB,
npu3HayYeHMX N8 LLUMPOKOro CMOXWBaHHA. Lia rapaHTis npogaKy i€ npoTsaroM 5 pokis,
rnounHarouu Big gatu npuabaHHs ToBapy. Lis rapaHTis po3noBCOOXKYETbCS Ha BCi gedeKTun
MaTtepianiB i BUrOTOBMEHHS: BiACYTHI AeTani Ta efeMeHTU, a TaKOX MOLLUKOOKEHHS, Lo
BUHWKMM B pe3ysnbTaTi HOpManbHOi ekcrnyaTauii. K0 34iMCHIOETbCA PEMOHT a6o 3aMiHa
peTarnen, novyaTKoBUM rapaHTIMHUA Mepiog He MOOOBXYETbCSA. Bu MOBUHHI 3a moTpebu
HagaTu gokas ¢akTy NnpuabaHHs LbOro ToBapy Ta NigTeepamMTh gaty noro npyuabaHHs. Cyma
rapaHTINHOMO BiALLKOAYBaHHSA 06Me)KeHa BapTiCTIO LibOro ToBapy.

10.2 BUHATKUW 3 TAPAHTII

Lia rapaHTis He fii€ B pa3i BUHUKHEHHS NPo6ieM yepes HernpaBuibHe BUKOPUCTaHHS TOBapy.
FapaHTisi He PO3MOBCIOOXKYETLCA Ha BUMAOKM, 3a3HauYeHi HUXye.

- IHCTPYMEHT HenpaBUIbHO BUKOPUCTOBYBABCS;

- MOLUKOLPKEHHS CTanucs nif Yyac TPaHCMOPTYBaHHSA iHCTPYMeHTa abo MigroToBKM MOro 4o
po6oTy;

- PEMOHT iHCTpyMeHTa i (a60) 3aMiHIOBaHHS AeTanemn 34iNCHEHO CTOPOHHbLOK 0COB01O;

- MOLLIKOAXEHHS CMPUYMHEHI 30BHILLIHIMU paKTopamMu abo CTOPOHHIMU NpeaMeTaMm, TakKUMK
AK MiCOK Y/ KaMiHHS;

- MOLUKOOPKEeHHs CTanucs 4Yepe3 HeOOTPUMAaHHSA IHCTPYKUiM i3 TexHiKM 6e3nekn Ta
ekcnnyaTauii;

- IHCTPYMeHT BigKpuBaBcs abo po36upascs;

- iHCTPYMeHT nepebysas y BONOroMy cepefoBuLLi (poca, 4oL, 3aHYpPeHHs Y Bogy TOLLO);

- IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBABCS K MpodecioHanbHu;

- IHCTPYMeHT nepebyBaB B yMOBaxX TEMMePATYp, LLIO BUXOOATb 32 MeXi 3a3HaYeHNX y po3gini
«36epiraHHa».

Llen iIHCTPYMEHT MOXHa eKCnnyaTyBaTW BMK/IOYHO B HOPMalbHUX YMOBaX; 3a60POHSAETLCA
BMKOPUCTOBYBATW MOr0 K MPOPeCiMHMIN. TaKMM YMHOM, LISl rapaHTis He PO3MOBCIOOKYETLCA
Ha IHCTPYMEHT, IKUA BUKOPWUCTOBYIOTb CafiBHWYI rocrnogapcTea, MiCLEeBi opraHu Bnaawu, a
TaKo>X KOMMaHii, L0 HadalTb MOro B OpeHAy NAaTHO YM 6€3KOLLITOBHO.

AKLO BMHUKNA rnpo6nema abo BuUABMeHO pAedekT, crnouvaTky Tpeba 3BepHYTUCA OO
npencTaBHMKa Sterwins. Y 6inbLUOCTI BMNAagKiB npegcTaBHUK Sterwins MoXKe BUPILLMTK
npo6nemy a6o ycyHyTu gedeKT. 36epiranTe paxyHOK abo 4ek: Lii JOKYMEHTW MOTPI6HI ans
06p0O6NeHHS 6yab-AKUX NPETEH3IN.
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( Introducere )

Vamultumim cd atialesacest produs. Atatinfaza de proiectare, catsiside fabricareaproduselor
noastre, depunem eforturi maxime pentru a garanta o calitate excelenta, care sa raspunda
asteptarilor utilizatorilor. Respectarea acestor instructiuni va contribui la optimizarea duratei
de viata

PRECIZARE IMPORTANTA! PENTRU MONTAREA, UTILIZAREA Sl INTRETINEREA LA PARAMETRI
OPTIMI A PRODUSULUI, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL iNAINTE DE
A UTILIZA PRODUSUL. VA RUGAM SA FITIATENTI LAAVERTISMENTELE DE BAZA CU PRIVIRE LA
SIGURANTA CUPRINSE iN ACEST MANUAL Sl SA PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA

Illl IMPORTANT, PASTRATI MANUALUL PENTRU
CONSULTARE ULTERIOARA: CITITI CUATENTIE

1. UTILIZARE PRECONIZATA PENTRU MOTOUNEALTA DE TUNS GARD
VIU CU BATERIE 60CM

Acest echipament este proiectat pentru utilizarea exclusiva la exterior, si nu trebuie utilizat in
interioruluneicladiri, in nicio circumstanta. Motounealta de tuns gard viu fara fir este proiectata
exclusiv pentruutilizareaintr-un mediu uscat si bine iluminat. Motounealta de tuns gard viu este
proiectata exclusiv pentru taierea gardurilor vii, a tufisurilor si a arbustilor de mici dimensiuni
din gradinile domestice. Nu utilizati echipamentul in alte scopuri. Este obligatorie respectarea
capacitatii maxime de taiere. Nu taiati ramurile care depasesc capacitatea maxima specificata.
Nu utilizati echipamentul in alte scopuri. Echipamentul nu este proiectat pentru utilizarea de
echipament este proiectat pentru utilizare manuala Echipamentul nu trebuie instalat sub nicio
forma pe un banc de lucru sau orice alt suport.

Dupa scoaterea din ambalaj, asigurati-va ca echipamentul este complet, cu toate accesoriile
(dupa caz). Daca echipamentul este deteriorat sau prezinta orice defectiune, va rugam sa nu il
folositi si sa il aduceti la furnizor. Daca dati altor persoane aceastd unealta, va rugam safi dati si
prezentele instructiuni de utilizare.

Va rugam sa retineti ca echipamentul produs de noi nu a fost proiectat pentru utilizarea
in cadrul unor instalatii comerciale, economice sau industriale. Garantia noastra nu se
aplicd daca echipamentul este utilizat in cadrul unor activitati comerciale, economice sau
industriale sau in scopuri similare. Durata de utilizare pentru care a fost proiectat acest
echipament este de 5 ani (Durata de viata preconizata).
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( 2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

SIGURANTA SI TOATE

AN

GRAVE.

AVERTISMENT: CITITI_TOATE AVERTIZARILE CU PRIVIRE LA

INSTRUCTIUNILE. NERESPECTAREA

AVERTIZARILOR SI INSTRUCTIUNILOR POATE AVEA CA URMARE
ELECTROCUTAREA, INCENDIUL $I/SAU VATAMARI CORPORALE

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE SI INSTRUCTIUNILE PENTRU
CONSULTARE ULTERIOARA.

2.1 AVERTIZARE GENERALA PRIVIND SIGURANTA

+ NUUTILIZATI MOTOUNEATADE TUNS GARDVIU N APROPIEREA
INCINTELORCU ERETIDE STICLA, AUTOVEICULELOR, CAMIOANELOR
PUIURILORDELUMINA RAMPELOR F FRLARESLAIMOD
CORESPUNZATORTINTADEDESCARCARE

+ U FORTATINU SUPRAINCIRCATI NOTOUNEALTADE NS GARD VI
MOTOUNEALTADE TUNSGARDVIJ VA FUNCTIONAMALBINE N CONDIT)
SPORITEDESGURANTA DAGARESPECTAT PARAMETRI F OPERAE
PENTRU CARE A FOST PROIECTA.

+ DACAECHPAMENTULESTELIVRAT DEDAMONTAT,VARUGAN SA
VAASIGURAIICATOATESURUBURILESUNTBINEFIXATEINAINTEDE

UTILZARE N CAZULECHPAMENTELOR CARE NECESTTAASAMBLARE, VA
RUGAM SAVERTFICATI, INMOMENTUL DESCHDERI PACHETULU, thsunT
LIVRATE TOATE ELEMENTELE NECESARE PENTRU MONTAREAACESTUI.
DACAECHPAMENTUL ESTEDETERIORATSAU PREZINTADEFECTIN
NUILFOLOSITISTADUCETI-L INAPOILACEL MAI IPROPTRUNCTOE
DISTRIUTIE

TERMENUL”MOTOUNEAHV”FOLOSITTNCADRULAVERIIZI\RILOR
SEREFERA LA MOTOUNEALTACUALIMENTAREDE LAPRIZA U CABLU
FLECTRI)SAU LANOTOUNEALTACARE FUNCTIONEAZAPEBATERIE(FARA
CABLUELECTRI)

=

2.2 SIMBOLURI INSCRIPTIONATE PE PRODUS

Conform cu standardele europene: Acest simbol inseamna ca
echipamentul respectiv este conform cu directivele europene aplicabile,
si s-a efectuat un test de conformitate cu directivele mentionate.

Marca unica de circulatie a
produselor pe piata statelor
membre ale Uniunii vamale.

Marcaj de conformitate pentru
Ucraina.

LP Universal: compatibil doar
Q0O | cuprodusele Sterwins UP40,
Lexman UP40 si Dexter UP40.

Cititi si asigurati-va ca
intelegeti toate instructiunile
fnainte de a utiliza
echipamentul si respectati
toate instructiunile privind
avertizarile si siguranta.

&
i

Este interzisa aruncarea aparatelor electrice impreuna cu deseurile

menajere. Aparatele electrice uzate trebuie colectate separat si

depuse la centre de colectare special prevazute in acest scop. Solicitati
informatii privind reciclarea de la administratia locala sau distribuitor.

187

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Purtati dispozitive de protectie
auditiva.

Purtati dispozitive de protectie
oculara.

Purtati dispozitive de protectie
a capului.

Purtati manusi de protectie.

PERICOL - Nu atingeti lama cu
mainile.

intrerupeti: Scoateti bateria
fnainte de orice operatiune de
curatare sau intretinere.

Nu expuneti produsul
la conditii de ploaie sau
umezeala.

Pastrati distanta fata de
persoanele din jur.

Nivel de putere acustica
garantat (testat conform
Directivei 2000/14/CE astfel
cum a fost modificata prin
2005/88/CE).

NER P> Q@

605 mm

Lungime de taiere: 605mm

Scoateti grupul de baterii inainte de efectuarea oricarei operatiuni de

intretinere sau curatare

2.3 SIMBOLURI UTILIZATE iN ACEST MANUAL

Tipul si sursa de pericol
Nerespectarea acestei
avertizari poate avea ca
urmare vatamarea corporala
sau decesul.

>

Tipul si sursa de pericol:

Acest simbol indica faptul

ca nerespectarea acestei
avertizari poate provoca o
dauna asupra echipamentului,
a mediului sau a altui bun.

Nota: Acest simbol indica
informatii importante pentru
o mai bunaintelegere a
produsului.

Cititi manualul: Acest
simbol indica obligatiade a
citi cu atentie manualul cu
instructiuni de utilizare.

Cititi manualul cu instructiuni
de utilizare:

Punct verde: Reciclarea
ambalajului

Eticheta de mediu in Brazilia:
Reciclati ambalajul produsului.

IEVIEE

Scoateti bateria pe durata
operatiunilor de transport,
depozitare, reparare si
curatare.

18
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2

Acest echipament este

< | reciclabil. In cazulin care nu
S mai poate fi utilizat, va rugam
sa il depunetilaun centrude
reciclare a deseurilor.

ﬁ Eticheta de mediuin Brazilia:
Reciclati acest produs.

DESCARTE
SELETIVO

@ Va rugam sa consultati ilustratia aferenta de la sfarsitul brosurii.

- Avertizari generale privind siguranta motouneltei -

AN

AVERTISMENT: CITITI TOATE AVERTIZARILE PRIVIND SIGURANTA
INSTRUCTJUNILE, 1LUSTRATIILE SI SPECIFICATIILE FURNIZATE
IMPREUNA CU ACEST PRODUS. NERESPECTAREA TUTUROR
INSTRUCTIUNILOR DE MAI JOS POATE. AVEA CA URMARE
EII-RE\(\:ITEROCUTAREA’ INCENDIUL $I/SAU VATAMARI CORPORALE

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE SI INSTRUCTIUNILE PENTRU
CONSULTARE ULTERIOARA. TERMENUL ,,MOTOUNEALTA” FOLOSIT
IN CADRUL AVERTIZARILOR _SE REFERA LA MOTQUNEALTA
CU ALIMENTARE DE LA PRIZA {CU CABLU ELECTRIC) SAU LA
E’I&](':(%II{?JCF)ALTA CARE FUNCTIONEAZA PE BATERIE (FARA CABLU

2.4 SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

* ASIGURATI-VA CAZONADE LUCRU ESTE CURKTASIILUMINATR
CORESPUNZATOR. ZONELE AGLOMERATE SAU INTUNECATE FAVORIZEAZA
PRODUCEREAACCIDENTELOR.

* NUUTILIZATI MOTOUNELTE TN ATMOSFERE EXPLOZIVE CUMAR
FIIN PREZENTAUNOR LICHIDE INFLAMABILE, GAZE SAU PULBER!.

MOTOUNELTELE PRODUC SCANTEICARE POTROVOCAAPRINDEREA
PULBERILOR SAUVAPORILOR.

+ NULASATICOPIISAU PERSORNELE DIN JUR S SEAPROPIE CAND
UTILIZATI O MOTOUNEALTA, DACAVA ESTE DISTRASAATENTIA, PUTETI
PIERDE CONTROLUL ASUPRA ECHIPAMENTULU

2.5 SIGURANTA ELECTRICA

* PRIZELE PENTRU MOTOUNELTE TREBUIESACORESPUNDARIE
ELECTRICE. NU MODIFICATIIN NICIUN MOD PRIZELE ELECTRICE. NU

* NUEXPUNETI MOTOUNELTELE LA CONDITI DE PLOAIE SAU

UTILZATIADAPTATOARE O PRIZACU MOTOUNELTE CU IMPAMANTARE, - ELECTROCUTIRE
FOLOSIREA PRIZELOR NEMODIFIGATE SIAFISELORELECTRICE

! JIAr + NU SUPRASOLICITAT CORDONULELECTRI. N UTILIZATINICIODATA
CORESPUNZATOARE REDUCRISCUL DE ELECTROCUTARE ’ ’

« EVITATI CONTACTUL CORPULUI DE SUPRAFETELE CU SISTEM DE

CORDONUL ELECTRIC PENTRU A DEPLASA, ATRAGE SAUASCOATE
DIN PRIZAMOTOUNEALTA, EVITATI ORICE CONTACT AL CORDONULUI

UMEZEALL PETRUNDEREAPEINTR-OMOTOUNEALTAVAMARIRISCULOE

INPAMANTARE AU ZOLARE, CM AR FITEV, RADTONRE APARATE
DEGISAUFRIIDERE EXSTR UV RS RESCTE ELECROCUTIR
DACACORPULDUMNEAVORSTRARE O LECATURA O PAANTIRE S
IO

ELECTRIC U SURSE DE CALDURA, ULE), COLTURIASCUTITESAU PART

INMISCARE UNCORDON LECTRICDETERIORATSAUCUNODURI REZITH

UNRISCCRESCUTDE ELECTROCUTARE.
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* DACAUTILIZATI MOTOUNEALTA LA EXTERIOR, UTILIZATI UN
PRELUNGITOR ADAPTAT PENTRU FOLOSIRE LA EXTERIOR. UTILIZAREA
UNUIPRELUNGITOR ADAPTATPENTRU CONDITI LA EXTERIORREDUCE
RISCUL DE ELECTROCUTARE.

2.6 SIGURANTA PERSOANELOR

+ FITIVIGILENT, ACTIONATICU PRUDENTASIAPLICAT REGULLE
DEBUNSIMTCANDUTILIZATIOMOTOUNEALTA NUUTIlIZATIO
MOTOUNEALTADACASUNTETIOBOSITSAUSUNTETISUBINFLUENTA
DROGURILOR, AALCOOLULUISAUAMEDICAMENTELOR NS
MOMENTDE NEATENTIEINTIMPUL UTILZARI MOTOUNELTELOR POATE
DUCE LA VATRMAREACORPORALA GRAVE

+ TILIZATIECHIPAMENTDE PROTECTIEINDIVIDUALA, PURTATI
INTOTDEAUNADISPOZITIVEDEPROTECTIEOCULARA ECHPAMENTELE
DE PROTECTIE NONVDUAL, CUMARF! MASCAANTI-PRAF PANTOFIOE
PROTECTIE IMPOTRIVAALUNECARII CASCARGDASAVDIPOZTIE
PROTECTIEAUDITV, FLOSITE TR SITUATIILECORESPUNZATOARE
VORAEDUCE RISCULDE VATAMARECORPORALA

+ LUATINASUR!PENTRU ATMPIEDICA PORNIREANECONTROLATA
AECHPRMENTULU ASIGURATI-VA CAINTRERUPATORUL ESTEN
POZITIA OPRIT- OFF, INAINTEDECONECTAREALASURSAELECTRICASI/
SAU LAGRUPULDE BATERII RIDICAREASAUTRANSPORTAREAUNELTEI
TONHNTREAMDTOUNETELGRC DEGETULPE NTRERUPETORSAU
PUNEREASIUB TENSIUNEAMOTOUNELTELOR U INTRERUPATORLL PORNIT
POATE DUCE LAACCIDENTE.

+ DACANU SEPOATE EVITAUTILIZAREAMOTOUNELTEIINTR-UN MEDIU
UMED, ATUNCIUTILZATI O SURSH DE ALIMENTARE PROTEJATACU
DISPOZITIVDECURENTI DIFERENTIALI REZIDUALI (R0D). UTILIZAREA
NI RDDREDLCERSCLF LECTROCUTARE

+ SCORTET) ORICE CHEIE D REGLAY INAITE DE APUNE TN FUNCTIUNE
MOTOUNEALTA O CHEIE DF REGLA)RAMASAATASATALAO PARTE
NOTATIVEAMOTOUNELTE POAT: PROVOCA VATAMARE CORPORAL

+ NUNTINDETIBRATUL PREATARE, PASTRATIIN PERMANENTAO
POZITIE (ORECTAA PICIOARELORSI UN ECHIlIBRU ADECVAT ASTFEL

VETIPUTEACONTROLA A BINEMOTOLNEALTA N CAZDL UNE STUAT)
NEPEVAZLTE

* PURTATI HAINELE POTRIVITE. NU PURTATI HAINE LARG! SAU
BUUTERI, EVITATI CONTACTULDINTRE PARTIlE INMISCARE 1P,
HAINE §I MANUSI HANELE ARG BOUTERICE A0 AL LONGSEPOT
AGATAINPARTILEINMISCARE

+ DACASUNT FURNIZATE DISPOZITIVE DE BRANSARE LAQ INSTALATIE
DEASPIRARE $1 COLECTARE APRAFULU, ASIGURATI VACRACESTER
SUNTBRANSATESI UTLZATEN MODCORESPATOR, T 2464
NI SITEM DECOLECTARE APRAFULIPOATE REDUCE ICLRLE
ASOCIATE UNUIMEDIU U PRAF.

* CHIARDACAVETI CUNOSTINTEDOBANDITE CAURMARE AUTILIZARI
FRECVENTEAUNELTELOR DELUCRU N GENERAL, NUVABAZATIPE
ACESTEA, I FITIINTOTOEAUNAVIGILENTSI APLICATI PRINCIILOR
PRIVINDSIGURANTAUNE[TEI ORIEACTONENEGLUENTA OATE
PROVOCA RANIYRAVE NTR-0 FRACTONE OF SECUNDA

=

2.7 UTILIZAREA SI 'I\NTRE]'INEREA MOTOUNELTEI

* NU FORTATI MOTOUNEALTA, UTILIZATI MOTOUNEALTA POTRIVITA
PENTRUACTIVITATEA DORITA, UTILIZAREA MOTOUNELTEIPOTRMITE VA
CARANTEAZA REALIZAREA PERATIEI DORIE MAIBINE 1M SIGUR, LA
PARAMETRI PENTRU CREAFOSTCONCERUT

+ NUUTILIZATIMOTOUNEALTADACANTRERUPRTORULNU
INDEPLINESTE FUNCTIA DE PORNIRE-OPRIRE. ORICE MOTOUNEATE
(U INTRERUPATORULPORNIF-OPRTDEFECTREPRELITRUNPERIL
TREBUIE REPARATA

+ INAINTE DE RICE OPERATIUNE DE REGLARE, SCHIMBARE
ACCESORILOR, SAU DEPOZITARE AMOTOUNELTELOR, DEBRANSATI

CONECTORULDE LAALIMENTAREAELECTRICAS1/SHU GRUPULDE
BATER! D PE MOTOUNEALTA, ACETE MASUR PREVENTIV REDLC
RISCUL PORNIRIIACCIDENTALE AMOTOUNELTE!

+ ETIMPULCATNU SUNTUTILIZATEACTI,DEPOZITAT
MOTOUNELTELE I LOCURILACARE COPI NUAUACCES SINU
PERMITETIUTILIZAREA MOTOUNELTELOR DE CATRE PERSOANE
CARE NU SUNT FAMILIARIZATE CU MOTOUNELTELE SAUNU CUNOSC
ACESTE INSTRUCTIUNI. MOTOUNELTELE SUNTPERICULOASE DACASUNT
MANPULATEDE UTLIZATOR FARK INSTRUREANECESARR,
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+ INTRETINEREAMOTOUNELTELOR, VERIFCATI DACAPIESELEN
MISCARENUSUNTGRESITA[INIATE SAU BLOCATE, DACAEXISTAPIESE
SPARTESIORICEALTASPECTCAREPOATEAFECTAFUNCTIONAREA
MOTOUNELTE DACAMOTOUNEALTA PREZINTAODEFECTIUNE
EFECTUATIREPARATILE NECESARE INAINTE DE UTLAE ML
ALTDENTE SUNTPROVOCATEDE O NTRETIEREDEFECTUOASHA
MOTOUNELTELORELECTRICE.

+ UNELTELE DETAIERETREBUIE PASTRATE ASCUTITE S CURATE
UNELTELE INTRETINUTE CORESPUNZATOR, CU MARGINI DE TAIERE BINE
ASCUTITE, AURISC MATMICDE BLOCARE 3 SUNT MAIUSOR DE CONTROLA.

* UTILIZATIMOTOUNEALTA, ACCESORIILE | BURGHILE, TC,
CONFORMACESTORINSTRUCTIUNI LUANDINCONSIDERARE
CONDITIILEDELUCRUSIOPERATIADEREALIZAT UTILIZAREA
MOTOUNELTE PENTRYCPERATI DIFERITE F ELE PENTRUCAREESTE

PROFECTATAPOATE ROVOCASITUATII ICU LOASE.

+ PASTRATIMANERELE S SUPRAFETELE OE PRINDERE USCATE,
CURATES! FARAURMEDE ULE SIGRASIME MANERELE SUPRAFETELE
DE PRINVDEREALUNECOASENUPERMITMANEVRAREASICONTROLAREAIN
DEPLINASIGURANTAA UNELTEIIN SITUATINEPREVAZUTE.

2.8 UTILIZAREA SI INTRETINEREA UNELTELOR CU BATERIE

+ INCARCATIBATERIA EXCLUSIVCUINCARCATORUL INDICAT E
PRODUCATOR.ESTE POSBICAUNNCARCATORCOMPATRILCU N TIPDE
GRUPDE BATERE SAPREZITE UN ISCDEINCENDIU DACAESTE UTILIZAT
CUALTTIPDE GRUP DE BATERI.

+ UTILIZATIMOTOUNELTELE DOAR IMPREUNA CU GRUPURILE DE
BATERI SPECIAL INDICATE. UTILIZAREA ORICAROR ALTE GRUPURIDE
BATERI| POATE DUCE LA UN RISC DE RANIRE SAU INCENDIL

+ ETIMPULCATNU UTILIZATI GRUPUL DE BATERI, DEPOZITATL
INTRUNOCIZOLATOE AT OBIECTENETALCECOMARR: NGRARE,
MONEZI, CHE, CUIE, SURUBURISIALTEOBIECTEMICIDEMETA[CARE
POTFACCONENUNEATNTRE ORNE CONEXUNX N TREBRNEL
BATERIEI POATE DUCE LAARDEREA ELEMENTELOR SAU INCENDI

+ INCONDITINECORESPUNZATONRE, ESTE POSIBILCADIN BATERI
SASE SCURGALICHID EVITATICONTACTUL INCAZULUNUICONTACT
ACCIDENTAL, LTI DINABUNDENTACUAPA DACALICHIDULVINE N

2.9 SERVICE TEHNIC
» ASIGURATI-VACAORICE INTERVENTIEDE SERVICE ASUPRA

CONTACT U OCH SOLICTATIASISTENTAMEDICALA.LICHIDUL SCURS DN
BATERIE POATE PROVOCA IRITATIISAU ARSLR!

+ NUUTILIZATIUN GRUP D BATERI AU O UNEALTADACA PRELINTA
DEGRADARI SAU MODIFICARI BATERILE DETERIORATE SAU DEGRADATE
RISCA SA FUNCTIONEZE ANCRMAL, PROVOCAND INCENDIL, EXPLOZI SAU
RANIRE.

* NUEXUNETI GRUPUL DE BATERI SAU UNEALTA UNEI SURSE DE
FOCSAU UNEITEMPERATURI EXCESIVE. EXPUNEREALAFOC SAU LA
TEMPERATURIPESTE 130 °CPOATE PROVOCAEXPLOZE.

+ RESPECTATITOATE INSTRUCTIUNILE D ICARCARE SINU INCARCAT
GRUPULDEBATERIISAUUNEALTADECATINlIMITElEDETEMPERATURA
INDICATEN INSTRUCTIONL PERATIDE NCARCARE EFECTUTA
NECORESPUNZATOR S FAR ESPECTAREALIMITELOR DETEVPERATURA
SPECIFICATE POATE DUCE LA DETERIORAREA BATERIEI S CRESTEREA
RISCULUI DEINCENDIL.

==

+ NUEFECTUATISUB NICIO FORMA DIN PROPRIEINTIATVA

MOTOUNELTELESTEREALIZATADE  PERSOANACALIFCATAUTILIZND REPARATIIASUPRAGRUPURILORDEBATERIIDETERIORATE REPARAREA
EACLUSI PIESE D SCHIMBIDENTICE 1 CELE ORIGINALE, ASTFELVAFI - GRUPURILORDE BATER TRERUIE EECTUATA EXCLUSIDE PRODUCKTOR

ARANTATA MENTINEREA GURANTEI OFERTE D MOTOUNEALTA

SAU DE PRESTATORN AUTORIZATIDE SERVICY

210 AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA LA UTILIZAREA MOTOUNELTEI DE TUNS

GARD VIU:

» PASTRATIDISTANTAINTRE RICE PARTEACORPULULS| LAM NU
DATI LAOPARTE SINUTINETI (0 MANAMATERIA[U[PECARE DORIT
SAILTAIATI INTIMPCESEMISCALAMELE LAVELEVORCONTINUASH
SEMISTE DUPACEBUTONULAFOSTPUSPEPOZITIEOPRIT.UNSIMPLU

MOMENTDENEATENTIEINTIWPUL UTILIZARI MOTOUNELTE DETUNS
GARD VIU POATE DUCE LAVATAMAREA CORPORALA GRAVA.

+ DEPLASATIMOTOUNEALTADETUNS GARDVIUTINAND-0DE
MANER, CUlAMAOPRITASIAVANDGRIJASANUACTIVATINICIUN
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INTRERUPATOR ELECTRIC DEPLASAREACORESPUNZATOARE A
MOTOUNELTEIDE TUNS GARDVIU VA REDUCE RISCUL PORNIRI
ACCIDENTALE 1 PRIN URMARE, RISCUL DE RANIRE PREZENTAT DE LAME.

* LATRANSPORTAREA SAU DEPOZITAREA MOTOUNELTEI DE TUNS
GARD VI, ACOPERITINTOTDEAUNA LAMA U CARCASA, DEPLASIAEA
COESPURTOREANDTOUNETIOE TRATGIOL REDLEERCL
PORNIRACCIDENTALE §1PRINURMARE, RISCULDE RANIRE PREZENTAT
DELAME.

+ LAEFECTUAREA OPERATIUNILOR DE CURATARE A ELEMENTELOR
CARE BLOCHEAZA LAMA SAU DEREPARAREAECHIPAMENTULU,
ASIGURATIVA CATOATEINTRERUPKTOARELE ELECTRICE SUNT !
POZITIEOPRIT IAR GRUPUL DE BATERII ESTE SCOS SAU DECONECTAT.
ACTNAREANED REVAZUTAAMOTOUNELTEI O TUNS GARDVIU NTIWRUL
OPERATIUNILOR DE CURATAREAELEMENTELOR CARE BLOCHEAZA

211 RISCURI REZIDUALE

+ FAMILIARIZAT VACU UTILZAREAACESTUIPRODUS PRININTER
ACESTUIMANUAL CU INSTRUCTIUN! MEMORATIINSTRUCTIUNILE
PAIND SIEURANTAS R LE (U STRICTETE MAXIMA ASTFELVETI
REVEN ICURLEPERIOLELE ITIINTOTD ANAVIGLENTCND
UTIZATIAESTPRODLS ASTF LINITSHRUT TIRECUNOASTESI
GESTIONADINTIMPTOATE RISCURILE. 0 INTERVENTIE RAPIDA POATE
PREVENIPRODUCEREAUNOR RANIRI GRAVE SIA DAUNELOR MATERIALE.
INTRERUPETI SIDEBRANSATIDE LA BATERIE ECHPAMENTUL DACA
OBSERVATIDEFECTIUNI

+ CHIARS)CAND TOMTEINSTRUCTIUNILE SUNT URMARE CUSTRICTETE,
EXISTATOTUSIUNIIFACTORICAREPOTPREZENTARISCURI,CUMARFI:
DEGAAREA UNOR ELEMENTE DIN OBIECTELE PRELUCRATE.

- AN ATORATEVIBRATULOR: UTILIZATI ANERELE SPECAL
PREVAZUTENCERCATSAREDUCETITINPUL F LUCRUS EXPUNEREA,
AN DATOAREZGOMOTULL: PUNTATIDISPOLTIVE DEPROTECT

AUDTTIVASIREDUCETITINPUL F LUCRUS EXPUNEREA,

MEDILL

LAMASHU DEREPARARE A ECHIPAMENTULUIPOATEDUCE LAVATAMARE
CORPORALA GRAVA.

* TINETT MOTOUNEALTADE TUNS GARD VIU DOAR DE SUPRAFETELE
DE PRINDERE CUSTRATIZOLANT, DEOARECELAMAPOATEVENIIN
CONTACTCUFIREELECTRCESCUNSE 4 LAMAVINEINCONTACTCU
UN CABLU PRIN CARE TRECE CURENT, EXISTARISCUL CAPARTILE METALICE
ALE MOTOUNELTEIDE TUNS SA CONDUCAELECTRICITATEARESPECTIVA,
DUCAND LAELECTROCUTAREAUTILIZATORULUL

+ TINET TOATE CORDOANELE S CABLURILE ELECTRICE LADISTANTA DE
ZONADELUCRU CORDOMNELEICABLURLE LECTACE OTIASCUNS
INARBUSTISHUTUFSUR, PUTANDFITAITEACCIDENTALF LA

+ NUUTILIZATINOTOUNEALTADE TUNS N CONDITI METEOROLOGICE
DEFAVORABILE, INDEOSEI CAND EXISTA UN RISC DE FULGER. ASTFEL
VETIREDUCE RISCUL DE ELECTROCUTARE PRIN FULGER.

- NHALAREA DE PRAF 31 PARTICLLE.

-PURTATI DISPOZITIVEDEPROTECTIEOCULARAINORICEMOMENT
DACAV CONFRUNTATCU UNUL DI ACESTIFACTOR PEPERIOADA
TAJARY MASIN, PR MASIASICONSULTAT IMEDIT N MEDK,

VU]IL[ZAREAPRELUNGITAAUNELTEIPOATEPROVOCASAUAGRAVAUNELE
VATAMAR! CORPORALE. DACA UTILIZAI ORICE UNEALTAPE O PERIOADAMAI
LUNGA, STV G FACET PLZE LA NTERVALEREGULATE

+ TILIZAREAPRELUNGITAAECHIPAMENTULUI EXPUNE UTILIZATORUL
(UNORVIBRATI CARE POT PROVOCA O SERIEDE SIMPTOME DENUMITE
INMoDCoL ECTVSNDROMLVIBRATILCRTRANSMISE ITEMUL
AN BT AV, O EXEMPLUDECOLORAREADEGETELOR PRECUM
PATOLOGII SPECIFIE, CUM AR FISINDROMUL DE TUNEL CARPIAN.

+ DENTRUAREDUCE RISCURLE ASOCITE UTILIZARIACESTU
ECHPAMENT PURTATIINTOTOEAUNA MANUSI 1 EITT RACREA
MAINLOR

('3. DATE TEHNICE )
Model 40VHT2-60.1
Tensiunea nominali [V. c.c.] 36Vcec.
Greutatea motouneltei (fira grup de baterii) 3,2kg
Lungimea lamei 658 mm
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Lungimea de taiere 605 mm
Capacitate de taiere 20 mm
Nivel de putere acustica garantat (dB(A)) 92 dB(A)
Nivel de putere acustici masurat (dB(A)) 88.72dB(A) K=3dB(A)
Nivel de presiune acustica (dB (A)) 77dB(A) K=3dB(A)
Curent de functionare 42 A
Curent maxim 12A
Nivel vibratii (K=1,5m/s?) <2.5m/s?
Viteza de oscilatie a lamei (in gol) (min-") 2800
Turatia motorului fara sarcina >19500+10% /min

Valoarea totald declaratd a vibratiilor a fost masurata conform unei metode standard de
testare si poate fi utilizata pentru compararea unor unelte intre ele. Valoarea totala declarata
a vibratiilor poate fi folosita si in cadrul unei evaluari initiale a expunerii. Emisia de vibratii sau
zgomot in timpul utilizarii efective a motouneltei poate fi diferitd de valoarea totala declarata,
in functie de modalitatile de utilizare a uneltei; este posibil sa fie necesara stabilirea unor
masuri de siguranta pentru a proteja operatorul, care sa se bazeze pe estimarea expunerii in
conditiile reale de utilizare (ludnd in considerare toate etapele ciclului de functionare, cum
ar fi momentele in care unealta este oprita si cele in care functioneaza in gol, in plus fata de
intervalul de declansare).

Grup de baterii
Tipul bateriei Li-lon
Model 40VBA2-50.1
40VBA2-50.XXX
Tensiunea nominala [V. c.c.] 36Vc.c.
Capacitatea nominala a bateriei 5Ah Li-lon
Numarul celulelor de baterie 20
Greutate [kg] 1,29 kg
Compatibilitatea incarcatorului
Model 40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
40VCH1-3A XXX 40VCH2-6A.XXX
Valoare nominala intrare 100-240V~ 220-240V~
Valoare nominala iesire 42Vcec. 42vVcec.
Temperaturé{ot(l:? functionare 4°C-24°C 4°C-24°C
Greutate [kg] 0,605 kg 1,06 kg
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(4. ASAMBLARE )

AVERTISMENT! ECHIPAMENTUL TREBUIE ASAMBLAT INTEGRAL
INAINTE DE UTILIZARE! NU UTILIZATI UN ECHIPAMENT ASAMBLAT
PARTIAL SAU ASAMBLAT CU COMPONENTE DEFECTE! RESPECTATI
INSTRUCTIUNILE DE ASAMBLARE ETAPA CU ETAPA SI URMATI
ILUSTRATIILE FURNIZATE CA REFERINTA VIZUALA PENTRU
ASAMBLAREA MAI USOARA A ECHIPAMENTOLUI!

41 DESPACHETAREA

1. Bara de taiere
2.Lama

3.Carcasa de protectie
4.Buton de siguranta
5.Méner fata

6.Maner spate

7. Intrerupator pornit/
oprit

8.Carcasa lama
9.Buton de deblocare

+ URTATIMANUSI LA DESPACHETAREA ECHIPAMENTULL » PASTRATICUTIADE AMBALAJPENTRU UTILIZARE ULTERIOARA

« NUFOLONTICOTTER, T IERSTRAUSAUORCEALTINSTRUNENT  (TANSPORTS EROETRE)

|

)
SIMILAR PENTRU DESPACHETARE. + DASTRATIMANUALUL CU NSTRUCTIUN DE TILIZARE NTR-UNLOC
0

+ NUDEPLASATIONEALTADECAT TIVAND-0 DF MANERULDINSPATE 6, FERTDEUMEZEALA PENTRUA-LCONSULTALANEVOE.
4.2 INSTALARE

Carcasi lama: ilustratie (21)

Scoateti carcasa lamei - 8 de pe lama - 2 Tnainte de operatiune. Aliniati si impingeti carcasa
lamei - 8 pe lama - 2 pentru a o atasa.

NOTA: Fixati intotdeauna carcasa lamei - 8 caAnd produsul nu este utilizat, pentru depozitare si
transport.

Instalarea/Scoaterea grupului de baterii: ilustratie @

AVERTISMENT: inainte de a incepe lucru, verificati ca elementul de fixare de la baza grupului
de baterii sa intre corect in locas, iar grupul de baterii sa intre complet si sa fie bine fixat in
amplasamentul pentru baterii.

I
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Montarea necorespunzatoare a grupului de baterii poate duce la caderea grupului de baterii,
provocand raniri grave.

Metoda de instalare: Pentru a atasa, aliniati si glisati grupul de baterii in fantele de pe
amplasamentul bateriilor pana ce se fixeaza temeinic in locasul respectiv.

Metoda de scoatere: Pentru a scoate, apdsati butonul de deblocare a bateriei - 9 si scoateti
grupul de baterii din echipament.

4.3 PRIMA UTILIZARE
Verificati bateria: ilustratia @2

AVERTISMENT! CITI{I RUBRICA ,INSTRUCTIUNI  PRIVIND
A SIGURANTA” DE LA INCEPUTUL ACESTUI MANUAL, INCLUSIV

INTREG TEXTUL DE LA SUBTITLUL RESPECTIV, INAINTE DE A
UTILIZAACEST ECHIPAMENT.

BATERIA NU ESTE INCARCATA COMPLET LA ACHIZITIONAREA
ECHIPAMENTULUI.

INAINTE_DE PRIMA UTILJZARE A ECHIPAMENTULUI, PUNETI
BATERIAIN INCARCATOR SI INCARCATI-0 COMPLET.

Actionati cu maxima vigilenta la prima utilizare a echipamentului: concentrati-va si acordati
maxima atentiei primei utilizari. Faceti o prima incercare intr-un spatiu gol, fara obstacole si
fard niciun elementinjur.

4.4 MOD DE OPERARE

Demararea echipamentului: ilustratie

inainte de a demara motounealta de tuns gard viu, verificati daca intrerupatorul pornit/oprit
-7 si butonul de siguranta - 4 se misca liber, revenind automat si rapid cdnd sunt eliberate. De
asemenea, verificati ca orificiile de aerisire sa nu fie infundate si atdt manerul din fata - 5, cat si
manerul din spate - 6 sa fie curate si uscate. Dupa ce v-ati asigurat cd motounealta de tuns gard
viu nu are semne de deteriorare, glisati bateria incarcata la maxim in amplasamentul special al
motouneltei de tuns, pana ce auziti un »clic” special. Acum puteti incepe sa tundeti gardul viu.

Tineti echipamentul cu o0 mana de manerul din spate - 6 si cu cealaltd de manerul din
fata - 5. Pentru a porni motounealta, trebuie sa apasati simultan butonul de siguranta - 4 si
intrerupatorul pornit/oprit - 7. Tineti intotdeauna motounealta de tuns gard viu cu ambele méini
n timpul functionarii.

Utilizarea echipamentului: ilustratie @

2 ATENTIE! PURTATI INTOTDEAUNA OCHELARI DE PROTECTIE.

PURTATI O MASCACU FILTRU DACA OPERATIA PRODUCE PARTICULE
SAU SE DESFASOARA IN MEDIU CU,PARTICULE. DE ASEMENEA, VA
RECOMANDAM SA FOLOSITI. MANUSI CORESPUNZATOARE SI
INCALTAMINTE SOLIDA LEGATA DE PICIOR.

+ AVERTSHENT:INANUMIT AR REGLEMENTARILE STABLESE ECHPAMENTELE S| CE RESTRICTI SE APLICAYSOLICITATIINFORMATI DE LA
LACE INTERVALE ORARE DIN 11 IN CE Z1 ANUME SE POTUTILIZA AUTORITATILE LOCALE S1RESPECTATIREGLEMENTARILE PENTRU A PASTRA

i
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RELATI BUNE CUVECINI STAEVITACOMITEREA UNOR CONTRAVENTI
ADMINISTRATIVE!

* ORE RECOMANDATE PENTRU UTILIZARE - UTILIZATIECHIPAMENTUL
DOARLAOREPOTRIVI[E-EVITAIIINTERVALULDEDIMINEATADEVREME
NOAPTEATARZIU SAU IN WEEKENDURI/ZLE DESARBATOARE CANDPUTET
SA|DERAATIPE CEIDINJUR INFORMATI-VACUPRVRE LARESTRITILE
PREVAZUTENREGLEMENTARLE LOCLE

+ NUUTILZATIECHPAMENTUL N ATOSFERA XPLOZE,

+ VT TILZAREA ECHIPAMENTULU I CONDITHETEOROLOGIE
DEFAVORABLE, INDEOSEBICAND EXISTAUN SCOEFULGER NUUTILZAT
FOHPANENTUL N ZONE SLABILUMNATCPERTORULECHPAVENTLL
TREBUI SAVADAFOARTE BINE ZONADE LUCRL, PENTRU AIDENTIFCA
PERICOLELE EVENTUALE.

+ TIIZAREA DISPOZITIVELOR D PROTECTIE AUDITVAREDUCE
POSIBLTATEAE AAUT AVERTIERLE STAGIT SWUALIRIE].
OPERATORUL TREBLIE SAFIE EXTREM DE ATENTLATOT CE SEINTANPLA

INZONADE LUCAU EVITATIRICESURSADE DISTRAGERE AKTENTIE
CONCENTRATANTOTOEAUNALASARCINADE LUCAL

+ TILIAREAUNOR UNELTE SIMILARE N APROPIERE CRESTE ATATRISCUL
DF AFECTARE AAUZOLULCAT 1 PROBABILITATEACAALT DERSOANE S
INTRE N ZOMADUMNEAVOASTRRDELUCRL

+ SUPRAVEGHEATHVAPOZITIACOREC TAA PICIOARELOR 1 CHILIBRL.

+ NJINTINDET BRATULPREATARE DACAINTINOETIBRATUL PREATARE,
NSCAT VA PERDET CHILB RUL.ASIGURATI RINTOTDEAUNA CRAVET
OPOEIIE STABLACAND SUNTET NPT

* NERGETILAPAS NU FUGITI SUBNIIOFORMA. PASTRATIDISTANTA

ITRE RICEPARTECORPULLLS) COMPONENTELE AFLATE N MISCARE
+ NUUTILZATINCIODATRECHPAMENTUL DACANU SUNT FIATE

CORESPUNZATORTOATECONPONENTELENECESARE

+ NUMODIFICATIECHIPAMENTUL N NICUN MOD I N UTILZATIPISE
SHUACCESOR CARE N CORESPUND RECOHANDARLORPRODUCATORUL

AUTORIZAT.

DACA ECHIPAMENTUL CADE SAU SUFERA UN IMPACT PUTERNIC
SAU INCEPE SA VIBREZE IN MOD ANORMAL, OPRITI IMEDIAT
ECHIPAMENTUL SI INSPECTATI-L PENTRU A DETECTA ORICE
DETERIORARE SAU A IDENTIFICA MOTIVUL VIBRATIILOR. ORICE
DETERIORARE TREBUIE REMEDIATA PRIN REPARARE SAU
INLOCUIREA PIESELOR DE CATRE UN CENTRU DE SERVICE

+ DENTRUAREDUCE RISCULDE RANIRE LEGAT OECONTACTULCY
PARTILE CARE SE ROTESC, PROCEDATIINTOTDEAUNAASTFEL: OPRITI
ECHPAMENTUL, SCOATETI GRUPLL DEBATER SIASIGLRATHACATONE
PIRTLEN MISCARES Ao

- NANTEDE ONCE OPERAT
BLOCAY

M
EDF CURATARE SAU DEELIMINARE AUNU

- CAND AT CHPAMENTULNESUPRAVEGHEAT

- NAINTED EAINTALASAUASCONE ACCESORI

- NAINTEDF OPERATILE DE VERIFCARE INTRETNERE S
INTERVENTIEASUPRA ECHPAMENTULUI

DCAMASIATNCEPE S VIREZE N MOD ANORMAL VERF AT
INEDIT)

Operatia de tundere: lustratie de la @ la @
NOTA: incercati si pastrati unealta de taiat inclinatd la un unghi de aproximativ 15° fata de

suprafata de taiere.

1. Taiati si indepdrtati ramurile care depdsesc capacitatea de tdiere a acestui echipament,
folosind o masina de elagat, inainte de operatiunea de tundere.
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2. Deplasatidispozitivul de tdiere usor prin suprafata de taiere, cu o miscare de baleiere,urménd
forma gardului vegetal sau a arbustului.

3. Pentru o tdiere optima, se recomanda inclinarea usoara in jos a dispozitivului de taiere, in
directia miscarii.

4. Nu va grabiti in timp ce lucrati si nu incercati sa taiati prea mult dintr-o singura miscare cu
dispozitivul de taiere.

5. Pentru inceput, taiati pe ambele laturi incepand de jos si tdind spre sus. Astfel, daca partile
tdiate cad, nu vor bloca zona care rdmane de lucrat.

6. Dupa ce taiati laturile, treceti la partea de sus. incercati s& pastrati unealta de taiat inclinata
la un unghi de aproximativ 15° fata de suprafata de tdiere.

7. Daca zona care trebuie taiata se intinde pe o distanta mare, taiati pe mai multe etape, ca sa
obtineti un rezultat mai bun; resturile mai mici vor permite o compostare mai usoara.

NOTA: DACA DORITI SA DATI FORMA ELEMENTULUI. TAIAT, VA

RECOMANDAM FORMA TRAPEZOIDALA. TAIEREA IN FORMA

TRAPEZOIDALA CORESPUNDE CRESTERII NATURALE A PLANTELOR

. S ASIGURA CRESTEREA OPTIMA A VEGETATIEI DE TIP GARD VIU,
PERMITAND EXPUNEREA MAI MARE LA LUMINA IN PARTEA DE JOS.

8. Ungeti suprafetele interne ale lamei daca dispozitivul de taiere se supraincélzeste in timpul
utilizarii.

NOTA: IN TIMPUL OPERATIEI DE TUNS, ESTE POSIBIL CA
@ DISPOZITIVUL DE TAIERE, SA SE BLOCHEZE. IN ACEST CAZ
ECHIPAMENTUL SE VA iNTRERUPE AUTOMAT, DIN CAUZA
SUPRACURENTULUI. PRIN URMARE, ELIBERATI BUTONUL PORNIT/
_(r)llmlsT SI DEMARATI DIN NOU, PENTRU A CONTINUA OPERATIA DE

9. Nu fortati motounealta de tuns gard viu utilizdnd-o prin arbusti sau tufisuri cu densitate
mare. Daca lamele se blocheaza, eliberati imediat intrerupatorul pornit/oprit si scoateti grupul
de baterii.

NOTA: ESTE STRICT INTERZISA DEZINSTALAREA GRUPULUI DE
BATERII ATATA TIMP CAT LAMA ESTE INCA IN MISCARE SAU DACA
ESTE APASAT ELEMENTUL DE ACTIVARE.

10. Fiti intotdeauna atenti la resturile care plutesc in aer in timpul utilizarii. Purtati manusi daca
tundeti vegetatie cu tepi sau spini.

Dupa utilizare: Ilustratia @

Curatati motounealta (consultati capitolul intretinere) si fixati carcasa de protectie a lamei - 8.
Scoaterea si incarcarea bateriei: lustratia si manualul de instructiuni pentru baterie

1. Apasati butonul de deblocare a bateriei - 9 si scoateti prin glisare bateria din echipament.

2. Puneti grupul de baterii in incarcator, glisindu-l pana ce ajunge la pozitia de fixare, lucru
semnalat printr-un clic.
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3. Cand indicatorul luminos verde clipeste, bateria se incarca. Daca indicatorul luminos verde
nu mai clipeste, bateria este complet incarcata.

AVERTISMENT! NU INTRODUCETI $I NU SCOATETI BATERIA N TIMP
CE DISPOZITIVUL DE ACTIONARE ESTE APASAT SAU IN TIMP CE
LAMAESTE IN MISCARE.

(5. TRANSPORTUL )

Transportarea echipamentului sau a bateriei poate implica obligatia de respectare a unor
cerinte aplicabile in tara respectiva. Asigurati-va ca respectati toate aceste cerinte, solicitand
informatii de la autoritatile competente din tara respectiva. Verificati temperatura pe durata
transportului, aceasta trebuind sa nu depaseasca niciodata valorile limite indicate la rubrica
privind depozitarea.

51 TRANSPORTAREA MOTOUNELTEI

Ilustratia @

intrerupeti echipamentul si scoateti grupul de baterii. Asteptati ricirea echipamentului,
lasandu-lla exterior timp de 2 ore inainte de a il transporta. Tineti intotdeauna echipamentul de
maner. Protejati echipamentul de orice impact puternic sau de vibratii puternice care ar putea
interveni pe durata transportarii in vehicule. Fixati temeinic echipamentul pentru a impiedica
orice alunecare sau cadere. Nu expuneti echipamentul razelor de soare.

5.2 TRANSPORTAREA BATERIILOR CU LITIU

Va rugam sa consultati manualul cu instructiuni de utilizare a bateriilor pentru detalii
suplimentare.

(6. PREGATIREA PENTRU PERIOADA CAND NU ESTE UTILIZATA )
Ilustratia

Scoateti bateria de pe motounealta.

inainte de o perioada indelungatd de depozitare, asigurati-vd ca bateria este incarcats
conform instructiunilor furnizate in manualul cu instructiuni pentru baterie. Respectati toate
instructiunile indicate in capitolul privind depozitarea de mai jos. Va recomanddm utilizarea
ambalajului original pentru depozitare sau acoperirea echipamentului cu o prelata sau o
carcasa potrivita, pentru a-1 proteja de praf.

(7. DEPOZITAREA )

Depozitati motounealta si bateria doar intr-un loc curat, uscat, aerisit, in care temperatura se
situeaza intre 4°C s 24°C, si unde nu au acces la motounealta de tuns copiii sau persoane care
nu sunt de incredere. Acoperiti-l pentru a asigura o protectie suplimentara. V& recomandam
utilizarea ambalajului original pentru depozitare sau acoperirea echipamentului cu o prelata
sau o carcasa potrivitd, pentru a- proteja de praf. Asigurati-va ca ati fixat corect echipamentul
pe durata transportarii.

71 DEPOZITAREA MOTOUNELTEI
Ilustratia

Debransati bateria de pe motounealta. Asteptati racirea motouneltei, lasand-o la exterior timp
de 2 ore inainte de a o depozita. Montati carcasa lamei pentru a evita atingerea lamei ascutite
de copii sau de persoane care nu sunt familiarizate cu acest produs. Inspectati minutios
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echipamentul pentru a detecta orice component uzat, cu fixare slabita sau deteriorat. Curatati
echipamentul inainte de depozitare. Nu expuneti echipamentul razelor de soare. Luati masurile
adecvate pentru a asigura ca echipamentul este intotdeauna la adapost de frig si umezeala.

7.2 DEPOZITAREA BATERIILOR CU LITIU
Ilustratia

Verificati daca nivelul de putere al bateriilor este cel recomandat in manualul cu instructiuni
pentru utilizarea bateriilor. Va rugam sa consultati manualul cu instructiuni de utilizare a
bateriilor pentru detalii suplimentare.

(8. INTRETINERE )

fj PERICOL! RISC DE RANIRE DIN CAUZA ELECTROCUTARII.

SCOATETI GRUPUL DE BATERII INAINTE DE ORICE OPERATIUNE
DE REGLARE, INSPECTARE, CURATARE SAU DEPOZITARE A
ECHIPAMENTOLUI.

81 CURATARE

lustratie de la G ta G4

Stergeticarcasa sipiesele de plastic cuo carpd umedd, moale. Nu utilizati solventisau detergenti
puternici pe carcasa de plastic sau piesele din plastic. Anumite produse de curatare domestice
pot provoca deteriorari, si pot duce la electrocutare.

8.2 CURATAREA LAMEI

Ilustratia @ si @

AVERTISMENT! PURTATI MANUSI DE PROTECTIE CAND LUCRATI PE
2 DISPOZITIVUL DE TAIERE SIIN APROP|EREA ACESTUIA! UTILIZATI

INSTRUMENTE POTRIVITE PENTRU A INDEPARTA RESTURILE, DE
EXEMPLU O CREANGA SAU UN BAT. NU LUCRATI NICIODATA CU
MAINILE NEACOPERITE! INLOCUIREA DISPOZITIULUI DE TAIERE
TREBUIE REALIZATA DE O PERSOANA CALIFICATA SPECIALIZATA!
RECQONDITIONAREA SAU ASCUTIREA LAMELOR NU SE RECOMANDA
DECAT DACA ESTE EFECTUATA DE UN SERVICIU DE REPARATII SAU
UN SPECIALIST CU O CALIFICARE SIMILARA.

Pastrati lama - 2 curat si fara resturi pe ea. indepartati resturile de taiere. Aplicati o cantitate
mica de lubrifiant (produs de curatare pentru rasind) pe lama - 2 pentru a pastra o performanta
de taiere corespunzatoare. Pastrati cele doua lame ascutite. La uzarea sau deteriorarea
dispozitivului de taiere, inlocuirea acestuia trebuie efectuata de un specialist calificat utilizand
doar piese noi de tip identic.
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8.3 VEDERE DETALIATA

POS DESCRIERE Perioada de CANT.
disponibilitate a
pieselor de schimb

1 Capac decorativ 1

2 intrerupator pornit/oprit 6 ani 1

3 Arc dispozitiv de activare 2

4 Cablu conexiune 1

5 Declansator intrerupator pornit/oprit 1

6 Arc resetare 1

7 Carcasa stanga 1

8 Componente electronice 6ani 1

9 Componente maner 1
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POS DESCRIERE Perioada de CANT.
disponibilitate a
pieselor de schimb

91 Surub autofiletant 4

9.2 Placd presiune stanga 1

9.3 Placa presiune dreapta 1

9.4 Maner fata 1

9.5 Arc buton 1

9.6 Cadru maner fata 1

9.7 Carcasa de protectie 1

9.8 Surub autofiletant 2

10 Buton de deblocare 1

M Placuta de reducere vibratii motor 2

12 ntrerupator pornit/oprit pentru butonul de | 6 ani 1

siguranta

13 Placuta presiune 1

14 Surub autofiletant 1

15 Componente cutie viteze motor 1

151 Componente motor mic transmisie 1

1511 Componente motor 6 ani 1

15.1.2 Mecanism transmisie 6ani 1

15.2 Contrapiulita hexagonala cu insertie 2

nemetalica de tip 1

15.3 Cutie de viteze 1

15.4 Surub trei combinatii cu cap cilindric striat 2

din material compozit

15.5 Lagar 1

15.6 Mansonul axului 1

15.7 Mecanism transmisie 6 ani 1

15.8 Arbore de iesire 1

15.9 Lagar 2

15.10 Componente transmisie iesire mare 1

15101 Arbore de iesire 1

15.10.2 Mecanism transmisie 6 ani 1

15.10.3 Arbore excentric 2

15.10.4 Componente lama 6 ani 1

15.10.5 Placa lama 1

15.10.6 Garnitura 1
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POS DESCRIERE Perioada de CANT.
disponibilitate a
pieselor de schimb
1510.7 Stift 2
151 Pernita antifrecare 1
1512 Lagar 1
1513 Carcasa 1
15.14 Surub autofiletant cu cap cilindric in cruce 4
16 Carcasa lama 1
17 Surub autofiletant cu cap cilindric in cruce 2
18 Surub autofiletant 15
19 Carcasa dreapta 1
8.4 DEPANARE
PERICOL! RISC DE RANIRE DIN CAUZA ELECTROCUTARII.
AVERTISMENT! INAINTE DE ORICE INTERVENTIE DE DEPANARE,
OPRITI ECHIPAMENTUL.
Probleme Cauze probabile Solutii Caliﬁcarg
v necesara

Echipamentul
nu porneste

Bateria nu este conectata
corect

Pentru a conecta grupul
de baterii, asigurati-va ca
dispozitivele de fixare din

partea de sus a grupului

de baterii au intrat prin
glisare in locasul lor

Grupul de baterii este
descarcat

incarcati grupul de baterii
conform instructiunilor
incluse in documentatia
aferenta modelului

Butonul de alimentare/viteza
este in pozitia OFF - oprire

Apasati pe butonul de
oprire/pornire - on/off

Grupul de baterii nu este
conectat corect

Conectati corect
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o T Calificare
Probleme Cauze probabile Solutii necesari
Butonul de oprire/pornire - Consultati capitolul
on/off nu este setat pe pozitia | .Punereainfunctiunea -
ON - pornire echipamentului”
) Doar unul din cele doua Consultati capitolul
Echipamentul | butoane este pe pozitia ON- | ,Punereain functiune a -
nu porneste pornire echipamentului”
Opriti motorul, scoateti
Componente interne bateria si examinati (;:n;';:t?:
deteriorate echipamentul. Duceti auF':oriz’at
motounealta la reparat
. Centrude
Lama n:seticﬁzaalltglata sau Schimbati lama reparatie
Motounealta autorizat
vibreaza la — ) .
viteze mari Opriti motorul si examinati Centrude
Axul motorului este deformat echipamentul. Duceti reparatie
motounealta la reparat autorizat
. . Taiati doar ramurile
Grosimea ramurilor S s <
Motorul depaseste capacitatea care se incadreaza -
se opreste echipamentului la capacitatea
n timpul echipamentului
functionarii
Bateria este descarcata Reincarcati bateria -
Nu utilizati motounealta Centrude
Motorul este Motounealta este defecta si contactati centrul de reparatie
PORNIT, ins3 service autorizat
lamele nu se ] .
misca Scoateti grupul de baterii,

Lamele sunt blocate

apoi curatati elementele
care blocheaza lamele

Motounealta se

opreste bruscin

timpul operatiei
de taierea
vegetatiei

Este posibil ca motorul sa fie
supraincarcat

Opriti motounealta si
asteptati 3 minute inainte
de a porni din nou

Este posibil ca motorul sa fie
supraincalzit

Opriti motounealta
si asteptatiracirea
motorului, dupa care
porniti-o din nou.

Este posibil ca bateria sa fie
supraincalzita

Opriti motounealta si
asteptati racirea bateriei,
dupa care porniti-o din
nou.
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Probleme Cauze probabile Solutii ﬁ:g::::;
) Capacitatea grupului de P . " _
Echipamentul nu baterii este prea mica Incarcati grupul de baterii
ajunge la putere
maxima Gurile de aerisire sunt Kpmpr o . _
blocate Curatati gurile de aerisire
Exista buloane/piulite slabite Strangpei’ﬂl%)tléllc;anele/ -
Vibratia sau .
zgomotul este Nu utilizati motounealta Centrude
prea mare Motounealta este defect si contactati centrul de reparatie
service autorizat

Echipamentul se
opreste brusc

Grupul de baterii este
descarcat

Scoateti grupul de baterii
siincarcati-l

Bateria este prea fierbinte

Scoateti grupul de baterii
si lsati-l sd se raceasca

Performanta
taieriinu
corespunde
asteptdrilor

Lama este uzata /deteriorata

inlocuiti lama cu una noua

Lama este ruginita

Scoateti grupul de baterii,
apoi aplicati lubrifiantul
indicat si curatati lama.

Grosimea ramurilor
depaseste capacitatea
echipamentului

Taiati doar ramurile
care seincadreaza
la capacitatea
echipamentului

8.5 CIRCUMSTANTE CU RISC DE PRODUCERE A DECESULUI:

Probleme

solutii

Motounealta scoate fum in timpul
functionarii

Opriti imediat motounealta, scoateti grupul
de baterii, apoi contactati centrul de service

( 9. SFAR$ITUL DURATEI DE VIAT,'I'\A ECHIPAMENTULUI

)

i
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Este interzisa aruncarea aparatelor electrice Tmpreuna cu deseurile menajere.
Aparatele electrice uzate trebuie colectate separat si depuse la centre de colectare
special prevazute in acest scop. Solicitati informatii privind reciclarea de la
administratia locald sau distribuitor.



(10. GARANTIE )

10.1 GARANTIA OFERITA DE NOI

Produsele STERWINS sunt proiectate conform celor maiinalte standarde aplicabile produselor
fabricate pentru piata de consum. Aceastd garantie la vanzare acoperd o durata de 5 ani de
la data achizitionarii produsului. Garantia acopera toate defectele aferente materialelor sau
manoperei: componente si elemente lipsd, si daune aparute in conditii de utilizare normala.
Operatiile de reparare siinlocuire a pieselor nu duc la prelungirea termenului initial de garantie.
Va revine obligatia de a prezenta dovada achizitionarii acestui echipament si a datei de
achizitionare. Plafonul de rambursare aferent garantiei este dat de valoarea echipamentului.

10.2 CAZURI DE NEAPLICARE A GARANTIEI

Aceasta garantie nu acopera problemele siincidentele aparute ca urmate a utilizarii incorecte a
echipamentului. Urmatoarele situatii si elemente nu sunt acoperite de garantie:

- Unealta a fost folosita incorect; sau

- Dauna produsa in timpul transportului sau instalarii echipamentului; sau

- Operatii de reparare si/sau schimbare a pieselor efectuate de un tert; sau

- Dauna cauzata de factori externi sau de obiecte straine, cum ar fi nisip sau pietre; sau

- Dauna produsa ca urmare a nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau

- Echipamentul a fost demontat sau deschis; sau

- Echipamentul a fost ldsat intr-un mediu cu umezeald (roud, ploaie, scufundat in apa, etc.); sau
- Echipamentul a fost utilizat in scopuri profesionale; sau

- Echipamentul a fost expus unor temperaturi care nu respecta valorile indicate la rubrica
»Depozitare”

Echipamentul trebuie utilizat Tn conditii normale de utilizare, si pentru scopuri neprofesionale.
Prin urmare, aceasta garantie nu acopera produsele utilizate de societati specializate in lucrari
de gradinarit, institutii publice locale, precum si de firmele care ofera servicii de inchiriere
contra cost sau gratuite.

in cazul unei probleme sau al unei defectiuni, trebuie sa consultati intotdeauna prima data
distribuitorul Sterwins. in majoritatea cazurilor, distribuitorul Sterwins va putea sa rezolve
problema sau sa remedieze defectiunea. Pastrati factura sau chitanta de plata: aceste
documente vor fi solicitate la prelucrarea oricaror cereri.
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( Introduction )
O

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users. Following
these instructions allow to optimize the lifetime

IMPORTANT! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL,AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

Illl IMPORTANT, KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE : READ CAREFULLY

(1. INTENDED USE OF BATTERY HEDGE TRIMMER 60CM )

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances. The cordless hedge trimmer is only intended for use in dry and well-illuminated
conditions. This hedge trimmer is only intended to be used for cutting hedges, bushes and
shrubs in domestic gardens. Do not use it for others purposes. The maximum cutting capacity
must be observed. Do not cut branches exceeding the stated maximum capacity. Do not use it
for others purposes. The product is not intended to be used by children or persons with reduced
physical, mental or sensory capabilities. This product is designed for hand use. This product
should never be installed on a workbench or any other support.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if
any). If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your
dealer. If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or
industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial,
trade or industrial businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to
be used over a period of 5 years (Expected lifetime).

( 2. SAFETY INSTRUCTIONS )

WARNING :READALL SAFETY WARNINGSANDALLINSTRUCTIONS.
FAILURE TO FOLLOW THE WARNINGS AND INSTRUCTIONS MAY
A RESULT IN ELECTRIC SHOCK, FIRE AND/OR SERIQUS INJURY.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE
REFERENCE.

21 GENERAL SAFETY WARNINGS

* DONOTOPERATETHE HEDGE TRIMMERNEAR GLASS ENCLOSURES, * DONOTFORCE OROVERLOAD THE HEDGE TRIMMER. THE HEDGE TRIMMER
AUTOMOBILES,TRUCKS, WINDOW WELLS, DROP-OFFS, ETC.WTHOUT -~ WILL PERFORM BETTERANDSAFER WHEN TIS USED ATTHERATE THATIT
PROPERLY ADJUSTING THEAIM OF THE DISCHARGE. WASDESIGNED TOWORKAT.
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* [FTHE PRODUCT IS ALREADY A
SCREWS ARE TIGHTLY FIXED BEFO
THATYOUASSEMBLEIT,PLEASEM

ENTSNEEDED

SSEMBLED,PLEASE MAKE SURE THATALL
USHGTTFTHE RODLTRE QURES
;

SURE UPON OPENING THE PACKAGE

;
fE
K

2.2 SYMBOLS ON THE PRODUCT

PROVIDED. FTHEPRODUCT IS DAMAGED ORHAS DEFECTS, DONOTUSE T
ANDTAKE I BACKTOTHE NEAREST STORE.

« THE TERMSHACHINES D THEWARNINGSREFERS TO YOURMANS-
THATALLTHE ELEMENTSNEEDED FORSETTINGUPTHE PRODUCT HAYEBEEN - pERATED (CORDED) MACHINEORBATTERY-OPERATED CORDLES

MACHINE

C€

Complies with European standards: This symbol means that this
appliance is compliant with the applicable European directives, and a
test of compliance with these directives has been performed.

EAL

Single mark of circulation of
products on the market of the
Member States of the Customs
Union.

Ukrainian conformity marking

i

Universal : compatible only
with Sterwins UP40, Lexman
UP40 and Dexter UP40
products.

9 ©

Read and understand all
instructions before operating
the product, follow all warning
and safety instructions.

Electrical products should not be discarded with household products.
Used electrical products must be collected separately and disposed
of at collection points provided for this purpose. Talk with your local
authorities or dealer for advice on recycling.

Wear ear protection.

Wear eye protection

Wear head protection.

Wear protective gloves.

DANGER — Keep hands away
from blade

Switch off: Remove the
Battery before cleaning or
maintenance.

O ® @1

Do not expose the product to
rain or wet conditions.

Keep bystanders away.

=1
NS -
& =

Guaranteed sound power level
(tested according to Directive
2000/14/EC as amended by
2005/88/EC).

NEPR B|@

605 mm

Cutting length: 605mm
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A,

7 Remove battery pack before carrying out maintenance or cleaning work

2.3 SYMBOLS INTHIS MANUAL

Type and source of the danger
: Failure to observe this

warning may result in physical
injury or death. may occur as a result of non-

Type and source of the danger:
This symbol indicates that
damage to the appliance, the
environment or other property

>

observance of this warning.

Note : This symbol indicates
important information for
better understanding of the
product.

Read the manual: This symbol
indicates that you need to read
the user manual carefully.

Read the instruction manual.

Green point : Packaging
recycling.

Brazilian environmental label
: Recycle the packaging of the
product.

Remove battery during
transportation, storage, repair
work and cleaning.

This product is recyclable. If
it cannot be used anymore,
please take it to waste
recycling centre. DESCARTE

Brazilian environmental label :
Recycle this product.

a 8 QE

SELETIVO

B 28I © B

Please refer to the corresponding illustration at the end of the booklet.

- General Machine Safety Warnings -

AN

WARNING: READ ALL SAFETY WARNINGS, INSTRUCTIONS
ILLUSTRATIONS AND SPECIFICATIONS PROVIDED WITH THIS
PRODUCT. FAILURETO FOLLOW ALL INSTRUCTIONS LISTED BELOW
MAY RESULT IN ELECTRIC SHOCK, FIRE AND/OR SERIOUS INJURY.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE
REFERENCE. THE TERM "MACHINE" IN THE WARNINGS REFERS
TO YOUR MAINS-OPERATED (CORDED) MACHINE OR BATTERY-
OPERATED (CORDLESS) MACHINE.
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2.4 WORK AREA SAFETY

* KEEPWORK AREA CLEAN AND WELLLIT. CLUTTERED OR DARKAREAS
INVITEACCIDENTS.

* DONQT OPERATE MACHINES INEXPLOSIVE ATMOSPHERES, SUCHAS
INTHE PRESENCE OF FLAMMABLE LIQUIDS, GASES OR DUST. MACHINES
CREATE SPARKS WHCH MAY GNITE THE DUST OR FUES.

2.5 ELECTRICAL SAFETY

* MACHINE PLUGS MUSTMATCHTHE OUTLET. NEVER MODIFY THE
PLUGINANY WAY.DO NOTUSE ANY ADAPTER PLUGS WITH EARTHED
(GROUNDED) MACHINES, UNMODIFED PLUS ANDMATCHNG OUTLETS
WILLREDUCE RISK OF ELECTRICSHOCK.

* AVOID BODY CONTACT WITH EARTHED OR GROUNDED SURFACES,
SUCHAS PIPES, RADIATORS, RANGES AND REFRIGERATORS. THERE I
ANINCREASEDRISK OFELECTRICSHOCK F YOURBODY 1S EARTHED OR
GROUNDED.

* DONGTEXPOSE MACHINES TORAIN OR WET CONDITIONS. WATER
ENTERING AMACHINE WILL INCREASE THE RSK OF ELECTRICSHOCK.

2.6 PERSONAL SAFETY

* STAY ALERT, WATCH WHAT YOU ARE DOINGAND USE COMMON SENSE
WHEN OPERATING A MACHINE. DO NOT USE AMACHINE WHILE YOUARE
TIRED OR UNDER THE INFLUENCE OF DRUGS, ALCOHOL ORMEDICATION.
AMOMENTOF INATTENTION WHILE OPERATING MACHINES MAY ESULTIN

SERIOUS PERSONALINJURY

* USEPERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT. ALWAYS WEAREYE
PROTECTION. PROTECTIVE EQUIPMENTSUCHAS DUSTMASK,NON-3KID
SAFETY SHOES,HARD HAT,OR HEARING PROTECTION USED FORAPPROPRIATE
CONDITIONS WILL REDUCE PERSONALINJURIES

* PREVENTUNINTENTIONAL STARTING. ENSURE THE SWITCHISIN
THE OFF-POSITION BEFORE CONNECTING TO POWER SOURCE ANDJOR

* KEEPCHILOREN AND BYSTANDERS AWAY WHILE OPERATINGA
MACHINE. DISTRACTIONS CAN CAUSE YOUTO LOSE CONTRO.

* DONQTABUSE THE CORD. NEVER USE THE CORD FOR CARRYING,
PULLING OR UNPLUGGING THE MACHINE. KEEP CORD AWAY FROM HEAT,
O1L, SHARP EDGES OR MOVING PARTS. DAMAGED ORENTANGLED CORDS
INCREASE THE RISK OF ELECTRICSHOCK.

* WHEN OPERATING A MACHINE OUTDOORS, USE AN EXTENSION CORD
SUITABLE FOR OUTDOOR USE. USE OF ACORD SUITABLE FOROUTDOOR USE
REDUCESTHE RISK OF ELECTRICSHOCK

* [FOPERATING AMACHINE IN A DAMP LOCATION IS UNAVOIDABLE, USE
ARESIDUALCURRENT DEVICE(RED) PROTECTED SUPPLY. S OF ANRCD
REDUCESTHE RISK OF ELECTRICSHOCK

* DONOTOVERREACH. KEEP PROPER FOOTING AND BALANCE ATALL
TIMES. THISENABLES BETTER CONTROL OF THE MACHINE N UNEXPECTED
SITUATIONS.

* DRESS PROPERLY. DO NOTWEARLOOSE CLOTHING OR JEWELLERY.
KEEP YOURHAIR,CLOTHING AND GLOVES AWAY FROM MOVING PARTS.
LOOSE CLOTHES, JEWELLERY ORLONG HAR CAN BE CAUGHTINMOVING
PARTS.

* [FDEVICESARE PROVIDED FOR THE CONNECTION OF DUST
EXTRACTIONAND COLLECTION FACILITIES, ENSURE THESEARE
CONNECTED AND PROPERLY USED. USE OF DUST COLLECTION CAN REDUCE
DUSTRELATED HAZARDS.

BATTERY PACK, PCKING UP OR CARRYING THE TOOL CRRYING NACHINES . NOTLET AMILIARTY GAINED FROMFREQUENTUSE OF T00LS

WITH YOUR FINGER ON'THE SWITCH ORENERGISING MACHINES THAT HAVE
THESWITCHONINVITES ACCIDENTS.
* REMOVEANY ADDUSTING KEY OR WRENCH BEFORE TURNINGTHE

MACHINE ON. AWRENCH ORAKEY LEFTATTACHED TOAROTATING PART OF
THEMACHINE MAY RESULTINPERSONALINJURY.

ALLOW YOUTOBECOME COMPLACENT AND IGNORE TOOL SWFETY
PRINCIPLES. ACARELESS ACTION CAN CAUSE SEVERE INJURY WITHIN A
FRACTION QF ASECOND.

209

FR

ES

PT

T

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

2.7 MACHINE USE AND CARE

* DONOT FORCE THE MACHINE. USE THE CORRECT MACHINE FOR YOUR
APPLICATION. THE CORRECTMACHINE WILL DOTHE JOB BETTER AND SAFER
ATTHERATE FOR WHICH ITWAS DESIGNED.

* DONOTUSE THE MACHINE IF THE SWITCHDOESNOTTURNITONAND
(FF.ANY MACHINE THAT CANNOT BE CONTROLLEDWITHTHE SWITCHIS
DANGERQUS AND MUSTBE REPAIRED

+ DISCONNECTTHE PLUG FROM THE POWER SOURCE ANDJOR

THE BATTERY PACK FROM THE MACHINE BEFORE MAKING ANY
ADJUSTMENTS, CHANGING ACCESSORIES, OR STORING MACHINES.
SUCHPREVENTIVE SAFETY MEASURES REDUCE THE RISK OF STARTING THE
MACHINE ACCIDENTALLY.

* STORE IDLE MACHINES OUT OF THE REACH OF CHILDREN AND DO
NOTALLOW PERSONS UNFAMILIAR WITHTHE MACHINE ORTHESE
INSTRUCTIONSTO OPERATE THE MACHINE. MACHINES ARE DANGERQUS N
THEHANDS OF UNTRAINED USERS.

2.8 BATTERY TOOL USE AND CARE

* RECHARGE ONLY WITH THE CHARGER SPECIFIED BY THE
MANUFACTURER. ACHARGER THAT IS SUITABLE FOR ONE TYPE OF BATTERY

PACK MAY CREATE ARISK OF FRE WHEN USED WITHANOTHER BATTERY PACK.

* USE MACHINES ONLY WITH SPECIFICALLY DESIGNATED BATTERY
PACKS. USE OF ANY OTHER BATTERY PACKS MAY CREATE ARISK OFINJURY
ANDFIRE

* \WHENBATTERY PACK IS NOTINUSE, KEEP ITAWAY FROM OTHER
METAL OBDECTS, LIKE PAPER CLIPS, COINS, KEYS, NAILS, SCREWS
OROTHER SMALL METAL OBJECTS, THAT CAN MAKE A CONNECTION
FROM ONE TERMINAL TOANGTHER. SHORTING THE BATTERY TERMINALS
TOGETHERMAY CAUSE BURNS CRAFIRE

* UNDER ABUSIVE CONDITIONS, LIQUID MAY BE EJECTED FROM THE
BATTERY; AVOID CONTACT. IFCONTACT ACCIDENTALLY OCCURS, FLUSH

2.9 SERVICE

* HAVE YOUR MACHINE SERVICED BY A QUALIFIED REPAIR PERSON
USING ONLY IDENTICAL REPLACEMENT PARTS. THIS WILL ENSURE THAT
THESAFETY OF THE MACHINE S MAINTAINED

* MAINTAIN MACHINES. CHECK FOR MISALIGNMENT OR BINDING OF
MOVING PARTS, BREAKAGEOF PARTS ANDANY OTHER CONDITION
THAT MAY AFFECT THE MACHINES OPERATION. I DAMAGED, HAVE
THE MACHINE REPAIRED BEFORE USE. MANY ACCIDENTS ARE CAUSEDBY
POORLY MAINTAINED POWERTOOLS.

* KEEPCUTTING TOOLS SHARP AND CLEAN. PROPERLY MANTAINED
CUTTINGTOLSWITHSHARP CUTTING EDGES ARE LESS LIELY TOBINDAND
ARE EASIERTO CONTROL.

* USETHE MACHINE, ACCESSORIES AND TOOL ITS ETC. INACCORDANCE
WITHTHESE INSTRUCTIONS, TAKING INTO ACCOUNTTHE WORKING
CONDITIONS AND THE WORK TO BE PERFORMED. USE OF THE MACHINE
FORQPERATIONS DIFFERENT FROM THOSE INTENDED COULD RESULTINA
HAZARDOUS SITUATION.

* KEEPHANDLES AND GRASPING SURFACES DRY, CLEAN AND FREE FROM
OILAND GREASE. SLIPPERY HANDLES AND GRASPING SURFACES DONOT
ALLOWFOR SAFE HANDLINGAND CONTROL OF THETOOL IN UNEXPECTED
STTUATIONS.

WITHWATER. IF LIQUID CONTACTS EYES, ADDITIONALLY SEEK MEDICAL
HELP,LIQUID EJECTED FROM THE BATTERY MAY CAUSE RRITATION OR BURNS.

* DONOTUSE ABATTERY PACK ORTOOLTHATIS DAMAGED OR MODIFIED.
DAMAGED OR MODIFIED BATTERIES MAY EXHBITUNPREDICTABLE
BEHAVIOUR RESULTING N FIRE, EXPLOSION ORRISK OF INJURY.

* DONOTEXPOSE ABATTERY PACK ORTOOLTO FIRE OR EXCESSIVE
TEMPERATURE. EXPOSURE TOFIRE OR TENPERATURE ABOVE 130 °CMAY
CAUSE EXPLOSION.

* FOLLOWALLCHARGING INSTRUCTIONS AND DONOT CHARGE THE

BATTERY PACK ORTOOL OUTSIDE THETEMPERATURE RANGE SPECIFIED
INTHE INSTRUCTIONS. CHARGING IMPROPERLY ORATTEMPERATLRES

QUTSIDE THE SPECIFIED RANGE MAY DAMAGE THE BATTERY ANDINCREASE
THERISK OFFIRE

* NEVER SERVICE DAMAGED BATTERY PACKS. SERVICE OF BATTERY PACKS
SHOULD ONLY BE PERFORMED BY THE MANUFACTURER RAUTHORIZED
SERVICE PROVIDERS.
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210 HEDGE TRIMMER SAFETY WARNINGS:

* KEEPALLPARTS OF THE BODY AWAY FROM THE BLADE. DO NOT
REMOVE CUT MATERIAL OR HOLD MATERIALTO BE CUTWHEN BLADES
ARE MOVING. BLADES CONTINUE TOMOVEAFTERTHE SWITCHISTURNED
(FF. AMOMENTOF INATTENTION WHLE OPERATING THE HEDGE TRIMMER
MAYRESULT INSERIOUS PERSONAL INJURY.

* CARRY THEHEDGE TRIMMER BY THE HANDLE WITHTHE BLADE
STOPPED ANDTAKING CARE NOTTO OPERATE ANY POWER SWITCH.
PROPER CARRYING OF THE HEDGE TRIMMER WILL DECREASE THE RSK OF
INADVERTENT STARTING AND RESULTANT PERSONAL INJURY FROM THE
BLADES.

* WHENTRANSPORTING OR STORING THE HEDGE TRIMMER, ALWAYS
FITTHE BLADE COVER. PROPER HANDLING OF THE HEDGE TRIMMER WILL
DECREASE THE RISK OF PERSONAL INJURY FROMTHE BLADES.

* \WHEN CLEARING JAMMED MATERIAL OR SERVICING THE UNIT,
MAKE SURE ALL POVER SWITCHES ARE OFF AND THE BATTERY PACK 1S

211 RESIDUAL RISKS

* FAMILIARSE YOURSELF WITHTHE USE OF THISPRODUCTBY MEANS OF
THISINSTRUCTION MANUAL, MEMORISE THE SAFETY DIRECTIONSAND
FOLLOWTHEMTOTHE LETTER. THISWILLHELPTOPREVENTRISKSAND
HAZARDS. ALWAYS BE ALERTWHEN USING THIS PRODUCT, SOTHAT YOU CAN
RECOGNISEAND HANDLE RISKSEARLY. FAST INTERVENTION CAN PREVENT
SERIOUS INURY AND DAMAGE TO PROPERTY. SWITCH OFF AND DISCONNECT
FROMTHEBATTERY F THERE ARE MALFUNCTIONS.

* EVENIFALLINSTRUCTIONS ARE STRICTLY FOLLOWED THERE ARE STILL
SOME FACTORS THATCOULD LEADTOHAZARDS, SUCKHAS:

- THROWN OUTPIECES OF THE WORK PECE

- IBRATION INDURIES - USE DESIGNATED HANDLES ANDTRY TO REDUCE
WORKING TIME ANDEXPOSLRE.

- NVURIES CAUSED BY NOISE: WEAREARPROTECTION AND REDCE
UNORKING TINE AND EXPOSLRE.

REMOVED OR DISCONNECTED. UNEXPECTED ACTUATION OF THE HEDGE
TRIMMER WHILE CLEARING JAMMED MATERIALOR SERVICING MAY RESULT N
SERIOUSPERSONALINJURY.

* HOLDTHE HEDGE TRIMMER BY INSULATED GRIPPING SURFACES
(NLY, BECAUSE THE BLADE MAY CONTACT HIDDEN WIRING. BLADES
CONTACTINGA'LIVE" WIRE MAY MAKE EXPOSED METAL PARTS OF THE HEDGE
TRIMMER LIVE" AND COULD GIVETHE QPERATORAN ELECTRIC SHOCK.

* KEEPALLPOWER CORDSAND CABLES AWAY FROM CUTTING AREA.
POWER CORDS OR CABLESMAYBE HIDDEN N HEDGES OR BUSHES AND CAN
BEACCIDENTALLY CUTBY THE BLADE.

* DONOTUSE THE HEDGE TRIMMER IN BAD WEATHER CONDITIONS,
ESPECIALLY WHEN THERE ISARISK OF IGHTNING. THIS DECREASESTHE
RISKOFBEING STRUCK BY LIGHTNING.

~NFALATION OF DUST AND PARTICLES

- WEAREYE PROTECTIONATALL TIMES.
IFYOU EXPERIENCEANYOFTHESEFACTORSWHILEUSINGTHEMACHINE,
STOPTHEMACHINE CONSULT YOUR DOCTOR IMMEDIATELY

INDURIES MAY BECAUSED ORAGGRAVATEDBY PROLONGED USE OF A
TOOLWHENUSINGANYTOOLFORPROLONGEDPERIODS,ENSUREYOUTAKE
REGULAR BREAKS.

* PROLONGED USE OF THE PRODUCT EXPOSESTHE USERTOVIBRATIONS
THATCAN CAUSE ARANGE OF CONDITIONS COLLECTIVELY KNOWNAS HAND-
ARMIBRATIONSYNORONE (HAVS]E . FINGERS GONG WHITE AS WELLAS
SR DSEASSSUASCAPALTUMELSYAOROE

* TOREDUCE THISRISK WHEN USINGTHE PRODUCT,ALWAYS WEAR
PROTECTIVE GLOVES AND KEEP YOURHANDS WARM.

((3._TECHNICAL DATA )
Model 40VHT2-60.1
Rated voltage (Vd.c.) 36Vdc.
Machine weigh (without battery pack) 3.2kg
Blade length 658 mm
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Cutting Length 605 mm
Cutting capacity 20 mm
Guaranteed sound power level (dB(A)) 92 dB(A)
Measured sound power level (dB(A)) 88.72dB(A) K=3dB(A)
Sound pressure level (dB (A)) 77dB(A) K=3dB(A)
Working current 42A
Maximum current 12A
Vibration level (K=1.5m/s?) <2.5m/s?
Blade oscillation speed (no load) (min™) 2800
Motor no-load speed >19500+10% /min

The declared vibration total value has been measured in accordance with a standard test
method and may be used for comparing one tool with another. The declared vibration total
value may also be used in a preliminary exposure assessment. The vibration and noise emission
during actual use of the machine can differ from the declared total value depending on the ways
in which the tool is used; and it may be necessary to identify safety measures to protect the
operator that are based on an estimation of exposure in the actual conditions of use (taking
into account all parts of the operating cycle such as the times when the tool is switched off and
when it is running idle in addition to the trigger time).

Battery pack
Type of battery Li-lon
Model 40VBA2-50.1
40VBA2-50.XXX
Rated voltage [Vd.c.] 36Vdec.
Battery rated capacity 5Ah Li-lon
Number of battery cells 20
Weight [kg] 1.29 kg
Charger pack
Model 40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
40VCH1-3A. XXX 40VCH2-6A.XXX
Rated input 100-240V~ 220-240V~
Rated output 42Vd.c. 42Vdec.
Working temperature [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Weight [kg] 0.605 kg 1.06 kg
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(4. ASSEMBLY )

WARNING! THE PRODUCT MUST BE FULLY ASSEMBLED BEFORE
OPERATION! DO NOT USE A PRODUCT THAT IS ONLY PARTLY
ASSEMBLED OR ASSEMBLED WITH DAMAGED PARTS! FOLLOW
THE ASSEMBLY INSTRUCTIONS STEP-BY-STEP AND USE THE
ﬁ-fETgRR(ESDUPCRTO'wDED AS A VISUAL GUIDE TO EASILY ASSEMBLE

41 UNBOXING

1. Cutting bar
2.Blade
3.Protection guard
4. Safety switch
5.Front handle
6.Rear handle

7. On/off switch
8.Blade cover
9.Unlock button

« VEARGLOVES WHEN UNBOKING + CAARY THETOOLOMLY BY THE REARHANDLE .
+ DONOTUSECUTTER KNIFE, SAWORANY THERSMLIRTOOLFOR - KEEPTHEBOKFORFURTHERRELGE(TRANSPORTANDSTORAGE.
UNBOXING. « KEEPINSTRUCTION MANUAL INADRY AREAFORFURTHERCONSULTATION,

4.2 INSTALLATION

Blade cover :illustration @

Remove the blade cover 8 from the blade 2 before operation. Align and push the blade cover 8
onto the blade 2 to attach it.

NOTE: Always attach the blade cover 8 when the product is not in use, for storage and
transportation.

Installing/Removing the battery pack : illustration @

WARNING : Make sure the latch on the bottom of the battery pack snaps in place and the
battery pack is fully seated and secure in the product’s battery docking port before beginning
operation.

Failure to securely seat the battery pack could cause the battery pack to fall out, resulting in
serious personal injury.
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To install : To attach, align and slide the battery pack onto the slots of the battery docking port
until it locks in place.

To remove : To release, press the battery unlock button 9 and remove the battery pack from the
product.

4.3 FIRST USE
Check the battery :illustration @

2 WARNING ! READ THE « SAFETY INSTRUCTION » SECTION AT THE

BEGINNING OF THIS MANUAL INCLUDING ALL TEXT UNDER
SUBHEADING THEREIN BEFORE USING THIS PRODUCT.

BEFORE USING THE PRODUCT FOR THE FIRST TIME, PLACE THE

@ THE BATTERY IS NOT FULLY CHARGED AT THE TIME OF PURCHASE.
BATTERY INTHE CHARGER AND CHARGE IT FULLY.

Pay particular attention using the machine for the first time : focus and dedicate all your
attentionto thisfirstuse. Make thefirst trial on afree space with no obstacle and no surrounding
element.

4.4 OPERATION

Start the product : illustration @

Before starting the hedge trimmer, check that the on/off switch 7 and safety switch 4 are
moving freely, returning automatically and quickly upon release. Also check that the cooling air
vents are not obstructed and that both the front handle 5 and rear handle 6 are clean and dry.
After making sure that the hedge trimmer isn’t demonstrating any symptoms of damage, slide
the fully charged battery into the docking port of the hedge trimmer until a “click” is heard.
Then you can begin to trim hedges.

Hold the product with one hand at the rear handle 6 and with another at the front handle 5.In
order to power the machine on, you must press both the safety switch 4 and the on/off switch 7
simultaneously. Always hold the hedge trimmer with both hands during operation.

Operate the product : illustration @

2 CAUTION ! ALWAYSWEAR SAFETY GLASSES. WEARAFILTER MASK

IF THE OPERATION IS DUSTY. USE OF PROPER GLOVES AND
SUBSTANTIAL FOOTWEAR IS ALSO RECOMMENDED.

* WARNING: N SOME COUNTRIES REGULATIONS DEFINEATWHATTIME OF - HOLIDAYSWHEN PEOPLE MIGHTBE DISTURBED.INFORM YOURSELF ABOUT
THEDAYAND ON WHAT SPECIAL DAYS PRODUCTS AREALLOWEDTOBESED  LOCALRESTRICTIONS
A TEUTNIEDE ol T

* AODUSINGTHEPRODUCT N BAD WEATHER CONDITIONS, ESPECIALLY
APEACEFUL NEGHBOURHOODANDAVOID COMMITTNGADMISTRATIVE e e o sk FLGHTHNG DO NOTOPERATE THEPRODUCTIN

OFFENCES' POORLGHTING. T OPERATOREQURESACLEARVIEW OFTHE WORKAREA
OPERATIVG HOURS-NLY OPERATETHEPRODUCTATREASONMBLE HOURS 10 0BT UTENTIALHAZARDS,

NOTEARLYINTHEMORNING LATE AT NIGHT OR ON WEEKENDS/PUBLIC
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+ USE OFHEARING PROTECTION REDUCES THE ABILITY TOHEAR WARNINGS + DONGT OVERREACH, OVERREACHING CAN RESULTIN'LOSS OF BALANCE.
(SHOUTSORALARMS.THE OPERKTOR MUST AY EXTRAATTENTIONTOWHAT - ALWAYSBE SUREOFTHE FOUTINGON LOPES

ISGOING ONINTHE WORK AREA.DONQTGETDISTRACTED,ANDALWAYS ALK NFVFRRUN.KFEPALL PARTS OF YOURBODY AWAY FROMANY
CONCENTRATE ONTHE TASK. MOV AT

* OPERATING SIMILARTOOLSNEARBYINCREASESBOTH THERISKOF . \gyERRUNTHEPRODLCT WITHOUTTHE PROPEREQUIPHENT ATTACHED,
HEARNG YO THEPOTENTILFORTHERPERSOISTOENTEROIR . v A W GRUSE DTS D

WORKAER ACCESSORESTHATARENOTRECOHNENDEDBYTHEMANLFACTIAER
« XEPFRMFOOTNG D BALANE

[F THE PRODUCT IS DROPPED, SUFFERS HEAVY IMPACT OR BEGINS
c TOVIBRATE ABNORMALLY, IMMEDIATELY STOP THE PRODUCT AND

INSPECTFORDAMAGE OR [DENTIFY THE CAUSE OF THE VIBRATION.
ANY DAMAGE SHOULD BE PROPERLY REPAIRED OR REPLACE BY AN
AUTHORIZED SERVICE CENTRE.

* TOREDUCE THE RISK OF INJURY ASSQCITED WITH CONTACTING ROTATING - BEFOR
PARTS, ALWAYS STOPTHE MACHINE, REMOVE THE BATTERY PACK. AND MAKE - BEFORE CHECKING, MAINTAINING OR WORKING ON THE PRODUCT
SURE ALL MOVING PARTS HAVE STOPPED: - FTHEMACHINE STARTSTOVIBRATE ABNORMALLY (NPECT
~BEFORECLEANING OR CLEARING ABLOCKAGE INMEDATEL)
- IVHEN LEAVING THE PRODUCT UNATTENDED

Trimming: Illustration@ to@
NOTE: Try to keep the cutting device angled at approximately 15° to the cutting surface.

EFORE INGTALLING OR REMOVING ATTACHMENTS
;

1.Cut and remove branches exceeding the cutting capacity of this product using a proper pruner
before operation.

2. Move the cutting device lightly through the cutting surface in a sweeping motion following
the shape of the hedge or shrub.

3. Aslight tilt downwards of the cutting device in the direction of motion is recommended for
optimum cutting performance.

4. Do not to rush and do not attempt to cut too much with one stroke of the cutting device.

5. First cut both sides from the bottom cutting upwards to the top. This will prevent any of the
trimmings falling into the path of the area still to be cut .

6. After cutting the sides proceed to the top. Try to keep the cutting device angled at
approximately 15° to the cutting surface.

7. Cut in a number of stages if the area being cut is particularly long to achieve a better result;
smaller trimmings will allow for easy composting.

NOTE : WHEN SHAPING IT IS ADVISABLE TO ACHIEVE A
TRAPEZOIDAL SHAPE. ATRAPEZOIDAL CUT CORRESPONDS TO THE
NATURAL GROWTH OF PLANTS AND RESULTS IN OPTIMAL HEDGE
_(?II_QIE\II_IVETEGE\S ITWILL EXPOSE MORE LIGHTTO THE LOWER END OF
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8. Lubricate the internal surfaces of the blade if the cutting device overheats during operation.

@ NOTE : WHILE TRIMMING, THE CUTTING DEVICE MAY BE BLOCKED.

SO THE PRODUCT WILL TURN OFF AUTOMATICALLY DUE TO OVER
CURRENT. THEREFORE RELEASE THE ON/OFF SWITCH AND THEN
STARTAGAINTO GO ON WITH TRIMMING.

9. Do not force the hedge trimmer through heavy shrubbery. If the blades become jammed,
immediately release the on/off switch and remove the battery pack.

@ NOTE : NEVER UNINSTALL THE BATTERY PACK WHILE THE BLADE

ISSTILLIN MOTION OR WHILE THE TRIGGER IS PRESSED.

10. Always be careful of flying debris during operation. Wear gloves when trimming thorny or
prickly foliage.

After use : Illustration @

Clean the machine (refer to chapter maintenance) and attach the blade cover 8.

Removing and charging the battery : Illustration and battery instruction manual

1. Press the unlock button 9 and slide the battery out of the product.

2. Place the battery pack into the charger by sliding it into a locked position until it clicks.

3.When the green light is flashing, the battery is charging. If the green light is no longer flashing,
the battery is fully charged.

A WARNING ! DO NOT INSERT OR REMOVE THE BATTERY WHILE THE

TRIGGER IS PRESSED OR WHILE THE BLADE IS IN MOTION.

(5. TRANSPORTATION )

Transporting the machine or battery may require that you meet certain requirements specific
toyour country. Please make sure to respect them by contacting the authorities of your country,
in order to respect them all. Ensure temperature during transportation will never be out of
temperature range given on chapter storage.

51 TRANSPORT THE MACHINE

Ilustration @

Switch the product off and remove the battery pack. Let the machine cool for 2 hours outside
before transport it. Always carry the product by its handle. Protect the product from any heavy
impact or strong vibrations which may occur during transportation in vehicles. Secure the
product to prevent it from slipping or falling over. Do not expose the product to sunlight.

5.2 TRANSPORT THE LITHIUM BATTERIES

Please refer to the battery instruction manual for further details.
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(6. WINTERING )
IUWustration

Plug out the battery from the machine.

Before long storage please ensure the battery charged in accordance with the instructions
provided on battery instruction manual. Follow all instructions given on chapter storage
below. We recommend using the original package for storage or covering the product with a
suitable cloth or enclosure to protect it against dust.

(7. STORAGE )

Only store the machine and the batteryinaclean,dry, ventilated place with atemperature range
of 4°C to 24°C and where the trimmer cannot be easily accessed by children or untrustworthy
foes. Cover it in order to provide added protection. We recommend using the original package
for storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it against dust.
Be sure to secure the unit while transporting.

71 STORE THE MACHINE
IUWustration

Disconnect the battery from the machine. Let the machine cool for 2 hours outside before
storing it. Install the blade cover to avoid the sharp blade being touched by children or persons
unfamiliar with this product. Examine the unit thoroughly for worn, loose or damaged parts.
Clean the unit before storing. Do not expose the product to sunlight. Make sure the product is
always protected from cold and humidity.

7.2 STORE THE LITHIUM BATTERIES
Illustration

Please make sure that the battery power level is as recommended in the battery instruction
manual. Please refer to the battery instruction manual for further details.

('8. MAINTENANCE )

DANGER! RISK OF INJURY DUE TO ELECTRIC SHOCK.

REMOVE THE BATTERY PACK BEFORE ADJUSTING, INSPECTING,
CLEANING OR STORING THE PRODUCT.

81 CLEANING

IUWustration @ to @

Wipe off the housing and the plastic components using a moist, soft cloth. Do not use strong
solvents or detergents on the plastic housing or plastic components. Certain household
cleaners may cause damage, and may cause a shock hazard.
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8.2 CLEANING THE BLADE
Ilustration (5.2) and

WARNING! WEAR SAFETY GLOVES WHEN WORKING ON THE
: CUTTING DEVICE AND CLOSE TO IT! USE APPROPRIATE TOOLS TO

REMOVE DEBRIS, E.G. A BRUSH OR WOODEN STICK! NEVER USE
YOUR BARE HANDS! THE REPLACEMENT OF THE CUTTING DEVICE
SHOULD BE DONE BY A QUALIFIED SPECIALIST! REWORK OR
SHARPENING BLADES IS NOT RECOMMENDED UNLESS IT 1S DONE
BY AREPAIR SERVICE ORA SIMILARLY QUALIFIED SPECIALIST!

Keep the blade 2 clean and free of debris. Remove trimmings. Apply a small amount of lubricant
(resin cleaner) on the blade 2 to retain a good cutting performance. Keep the blade 2 sharp.
Have a worn or damaged cutting device replaced with a new one of the same type by a qualified
specialist.

8.3 EXPLODED VIEW
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POS DESCRIPTION Availability period | QTY
of spare part
1 Decorative cover 1
2 On/off switch 6 years 1
3 Trigger spring 2
4 Connector wire 1
5 On/off switch trigger 1
6 Reset spring 1
7 Left housing 1
8 Electronic components 6 years 1
9 Handle components 1
9.1 Self tapping screw 4
9.2 Left pressure plate 1
9.3 Right pressure plate 1
9.4 Front handle 1
9.5 Button spring 1
9.6 Front handle frame 1
9.7 Protection guard 1
9.8 Self tapping screw 2
10 Unlock button 1
n Motor vibration reduction pad 2
12 On/off switch for safety switch 6 years 1
13 Pressure plate 1
14 Self tapping screw 1
15 Motor gear box components 1
151 Small gear motor components 1
1511 Motor components 6 years 1
151.2 Gear 6 years 1
15.2 Type 1non-metallic insert hex lock nut 2
15.3 Gear box 1
15.4 Composite Groove Pan Head Three 2
Combination Set Screw
15.5 Bearing 1
15.6 Axle sleeve 1
15.7 Gear 6 years 1
15.8 Output shaft 1
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POS DESCRIPTION Availability period | QTY
of spare part
15.9 Bearing 2
15.10 Big gear output components 1
15101 Output shaft 1
15.10.2 Gear 6 years 1
15.10.3 Eccentric gear 2
15.10.4 Blade components 6 years 1
15.10.5 Blade plate 1
15.10.6 Gasket 1
15.10.7 Pin 2
151 Antifriction mat 1
15.12 Bearing 1
1513 Cover 1
15.14 Cross recessed pan head flange self 4
tapping screw
16 Blade cover 1
17 Cross recessed pan head flange self 2
tapping screw

18 Self tapping screw 15
19 Right housing 1

8.4 TROUBLESHOOTING

DANGER ! RISK OF INJURY DUE TO ELECTRIC SHOCK.
WARNING ! BEFORE ANY TROUBLE SHOOTING, SWITCH OFF THE

. Qualification
Problems Probable causes Solutions required
To secure the battery pack,
. make sure the latches on the
Battery is not secure top of the battery pack snap B
into place

. Charge the battery pack
Product does The batter)é\?ve;crk is out of according to the instructions -

not start P included with your model
Power/speed switch isin the . _

OFF position Press the on/off switch
Battery pack not properly _
attached Attach properly
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Qualification

Problems Probable causes Solutions required
On/off switch not set on ON Refer to chapter “Start the _
position product”
Only one of the two switch is Refer to chapter “Start the _
Product does set on ON position product”
not start
Turn off the motor, remove
0 Approved
the battery, inspect the -
Internal parts damaged machine. Get the machine g:gg‘_;
repaired
. Approved
The bladeo'rsv?,l;?r?f balance Change the blade repair
The machine centre
vibrates at
high speed Turn off the motor and Approved
The motor shaft is twisted inspect the machine. Get the repair
machine repaired centre
The motor Thicknesds of braqfc:hes Only cu‘;tt;ra?ches co.tcnplying _
stops while exceeds capacity wi e capacity
operating The battery is discharged Recharge the battery -
. Approved
. Do not use the machine and -
The machine has damage . repair
The Motor is speack to service center centre
ON, blades do
not move Remove battery pack then
The blades are blocked clear blockage from the -
blades
The Motor maybe occur Stop the machine and wait _
overload for 3 minutes to restart
Machine . .
Stop the machine and wait
sslfcgggggl The Mo;?/;mz);?e oceur for the.eng.ine.to cool pefore -
while cutting switching it on again
hedge Stop the machine and wait
The Batt;irgr?eagtbe oceur for the battery to cool before -
switching it on again
Battery pack capacity too
Product does yp low pacity Charge battery pack -
not reach full
power Air vents are blocked Clean the air vents -
Bolts/nuts are loose Tighten bolts/nuts -
Vibration
or noise is ) Approved
; . Do not use the machine and ;
excessive
The machine has damage speack to service center ggga{;
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Problems

Probable causes

Solutions

Qualification
required

Product
suddenly stops

Battery pack discharged

Remove and charge battery
pack

Battery too hot

Remove battery pack and let
it cool down

Unsatisfactory
cutting
performance

Blade is worn / damaged

Replace the blade with a new
one

Blade is rusted

Remove battery pack then
add specific oil then clean the
blade

Thickness of branches

Only cut branches complying

exceeds capacity with the capacity
8.5 FATAL CIRCUMSTANCES
Problems Solutions

Machine smokes during operation

Immediately stop the machine, Remove the
battery pack then speack to service center

(9. ENDOFLIFE

)

products must be collected separately and disposed of at collection points provided

K Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical

for this purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.
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(10. WARRANTY )

10.1 OUR WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date
of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period. You must
be able to provide proof of the purchase for this product and the date of purchase. Warranty
coverage is limited to the value of this product.

10.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the
product. The following items are not covered by warranty :

- The tool have been used incorrectly; or

- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage caused by external factors or foreign objects such as sand or stones; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The tool have been disassembled or opened; or

- The tool have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...); or

- The tool has been used for professional purpose; or

- The tool has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In
most cases, the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep
your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragdo CE/UE de conformidade

Product

du de

do produto]

820281

Name and address of the manufacturer or his authorised representative[Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccién del fabricante o de su representante autorizado|Nome e
enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole of the

conformidad se expide bajo la exclusiva

aprésente
del de

de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracién de
& emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracién|Objeto da declaragéo|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto |

Product é pi |
do produto:|

ia del p |

Product de do produto]

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou

de lot|Codificacion del nimero de serielCodificaéo do nimero de série|

BATTERY HEDGE TRIMMER 60CM
820281 - EAN Code: 3276007275216

Industrial Type Design Reference: 40VHT2-60.1

STERWINS

SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP ( SSSSSS : Supplier code, XX : Factory ID,
DDMMYY: Production date, nn: number of version of product, PPPPPP :

Incremental number)

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union ion|L'objet de la ion décrit ci-

References to the relevant harmonised standards used or

dessus est conforme a légisiation dharmonisation de I'union

objeto de la descrita
Ia legislacion de armonizacion pertinente de la Uni6n|O objeto da
declaragéo acima descrita esta em conformidade com a legislagao de
harmonizagao da Unido aplicavel:|

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC

es conforme a

eletromagnética |

2011_65_EU_RoHS

of in electrical p |

des substances dangereuses dans les produits

de en equipos
a pengasas em

eléctricos |Restrigdo de
elétricos|

2000_14_EC_NOISE
noise emission| émissions sonores|emisiones sonoras emissdes
sonoras|

tothe in relation to which conformity is
|Refe des normes
ou des par rapport 1l
conformité est . Ias normas

la

When applicable, the name and number of notified body
number|Le cas échéant, le nom et le numérp de lorganisme
notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la

utilizadas, o
respecto a las cuales se declara la confcrmldad\Relerénclas as
normas utilizadas ou referé
é declarada|

para as quais a

EN 62841-

EN 62841

:2017+A11:2020

RoHS Directive (EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
EN IEC 63000:2018

IEC 62321-1:2013

|EC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-6:2015

|EC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017&IS0O 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

Directive 2000/14/EC Annex V amended by 2005/88/EC
EN ISO 11094:1991

EN ISO 3744:1995

EN ISO 3744:2010

referencia al Quando aplicvel * o nome e
nimero do laboratrio notificado que emitiu a certificagéo e a
referéncia ao documento|

Measured Sound power level: 88.72dB(A)
Guaranteed Sound power level: 92dB(A)

Signed for and on behalf of|Signé par et au nom de|Firmado por y en
nombre delAssinado por e em nome de:|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emissao|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin

21/09/2021
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE

7

Modello di

AHAQZH ZYMMOP®QZXHZ EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

TpoidvIogT

a esclusiva del

produs/produsul|

820281

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la
kai BieGBuvon Tou fi1ou

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta. [Emwvupia
Tou[Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului séu autorizat|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

a esclusiva del

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosc producenta. H Tapotoa

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la
Sfihwon

exBideran e

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Z16x0g Tng 8iiAwang|Obiectul declarat

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu Turrog Mpoidvrog|Tip produs|

del p |
Tpoidvrog|Referinta produs|

Marca del prodotto|Marka produktulMapka mpoidviog|Marca a produsului|

Codifica del numero di numeru
otipiako apiBpos|Cod de numere de serie|

£uBUvn Tou

Declaratia de este emisa pe exclusiva a

BATTERY HEDGE TRIMMER 60CM

820281 - EAN Code: 3276007275216

Industrial Type Design Reference: 40VHT2-60.1
STERWINS

SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP ( SSSSSS : Supplier code, XX : Factory ID,
DDMMYY: Production date, nn: number of version of product, PPPPPP :
Incremental number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di armonizzazione dell'Unionel Wymieniony powyzej przedmiot

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle
specifiche in relazione alle quali & dichiarata la

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
notificato che ha rilasciato la Cemﬂcazlnne e il riferimento al

niniejsze] deklaracii jest zgodny z
prawodawstwa harmonizacyjnego|O aT6x0¢ Tg SfAwaNG TTou
TIEPIYPAQETal TTAPTIGVG) EIVal CUQUVOG HE TN OXETIKT EVWOTaK]
vopoBeoia evapuoviongObiectul declaratiel descris mai sus este in

culegislatia relevanta de a Uniunil
2006_42_EC_MACHINE
GXETIKG pE Ta tehnice|
2014_30_EU_EMC
2011_65_EU_RoHS
di sostanze pericolose nelle
i ji w sprzecie

0UTIGV OE NAEKTPIKG
i in

echipamentele electrice|

2000_14_EC_NOISE

acustics|

unijnego Odwotania do norm
kiore lub do ji, w do kibrych — nazwa i numer laboratorium, kidre wydalo certyfikat oraz
deklarowana jest zgodnosc:|MVEIQ: TV OXETIKY. & do [Omiou 10xGer * T0 :
TpOTUTIWY TTOU Gviai i pveia Twv (v GE GO Kal TOV GpIBYG TOU £pYAOTNPIOU TI0U EEEWOE TV

Kai TV avagopd o1o éyypago|Unde este cazul
* numele si numarul de laborator notificat care a eliberat
certficarea si trimiterea la document]

OxEoN e TIG oroleg BAdvVETal n
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele
specificatiilor in legéitura cu care se declara conformitatea:|

EN 62841-1:2015
EN 62841-4-2:2019

. EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 55014-2:2015

RoHS Directive (EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
EN IEC 63000:2018

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013

IEC 62321-6:2015

IEC 62321
IEC 62321-7-2:2017&ISO 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017

Directive 2000/14/EC Annex V amended by 2005/88/EC
EN ISO 11094:1991

EN ISO 3744:1995

EN ISO 3744:2010

Measured Sound power level: 88.72dB(A)
Guaranteed Sound power level: 92dB(A)

Firmato in vece e per conto dilPodpisano w imieniulYroypa@r via kai €€
ovparog|Semnat pentru si in numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|TéTrog kai nuepopnvia
éxdoong||

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin

21/09/2021
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Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable
déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en
savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

i
@
@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre utilisé, veuillez lapporter dans un centre de recyclage
de déchets.
@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.
@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Q Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ AUt 10 TIPOIOV gival AVaKUKAWGLWO. EQv §€V UTTOPEL TIAEOV VAL XPNOLHOTIOINSEL, LETADEPETE TNV OE KATIOLO
KEVTPO AVOKUKAWONG OMOPPIUATWVY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do
punktu zbiérki odpadow.

@ 3TOT NPogyKT MOXeT nepepabaTbiBaTbes. ECNM OH 60/bLLIE HE MPUTrOAEH A8 NO/b30BaHWA, coanTe
ero B yTUIN3aLNOHHbIN LIEHTP.

@ byn eHiM KanTa eHaeyre Kenefi. OHbl 9pi KongaHyfa 601ManTbIH XKafganga, OHbl KarTa eHOenTiH
opTarnblKKa TancblpyblHbI3Obl 6TIHEMI3.

@ Ller npogyKT MoXKe nepepobnaTmcs. IKLLO BOHO GinbLLe He C NpuaaTHe A1 BUKOPUCTYBaHHS,
3p4aunTe Moro B yTUNi3auinHUM LeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de
reciclare a deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

CEMl ¢ &

Made in China/3po6neHo B KiuTai/ CoenaHo B Kntae / KelTanaa »acanfaH
Manufacture date / [laTa npov3soacTea / JarbiHaanfaH KyHi:

1
Cd

PAP

* Garantie 5ans/ 5 anos de garantia/ Garantia de 5 anos / Garanzia 5 anni
/Eyyunon 5 et / Gwarancja 5-letnia / FapaHTus 5 neT / Keningik 5 >bin /
FapaHTia 5 pokis / Garantie 5 anos/ 5-year guarantee

Cpok cny>6bl 5 neT / Kpl3aMeT Mep3iMmi: 5 Xbin

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin Host-
ed in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street Witkoppen
Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng, South Africa

MmnopTep / MpodaseL, / OpraHu3aums, npuHUMatoLLias

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS00001
59790 RONCHIN - FRANCE

TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa», Byn. MonapHa 17a, M. Kuis 04201,
YKpaiHa

iMnopTep\MNpoaasey\V1MLO yrnonHOMoYeHHOe NPUHMMAThL
NPETEH31M M0 KauecTsy ToBapa:

Ha TepuTopumn Poccurckon ®edepaLiin,000 «JIEPYA MEPSTEH
BOCTOK», 141031, MO, r. MbITULLIM, OCTaLLIKOBCKOE LLiocce, 4.1,
PO

HanMeHoBaHWe 1 agpec NpPon3BOAMTENS: KeXKUaHr AT
AnekTpmkan InnnareHc Ko, N174.No.150 BaHbnyH Poag,
HOMcKHb TayH, HaHxy AUCTPUKT, LI3acKH, Yxau3aH, Kutan/
KbiTan

NPeTEH3MM MO KauyecTBYy NPOAYKLUMM B Pecny6nnke KasaxcTaH:
TOO «Jlepya MepneH KaszaxcTaH». 050000, Pecrny6nvika
KasaxcTtaH, . Anmarel, yn. KyHaesa, A. 77, bL| «<PARK VIEW», 6
3Tax, opmc N2 07.

MmMnopTTayLubl / CaTyLubl / KazakcTaH Pecny6nvkacbiHaa
©HIM canacbl 60MbIHLLA Hapa3blibikTapabl KabblIaanTbiH
y1bIM: «[lepya MepneH KasakcTaH» KLLIC. 050000, KazakcTaH
Pecny6nukacsl, AnMaThl K., KoHaeB KeLLeci, 77 yi1, «<PARK VIEW»
B0, 6-Kabar, 07-KeHce.

MnopTep\MpodaselVInLOo YNoNHOMOYEHHOE MPUHMMATL
npeTeH3umn no KavecTsy ToBapa: 000 «Jlepya MepneH bern»,
220020, Pecniy6nvika bBenapyce, ropog M1UHCK, MPOcnekT
MobeanTenewn, 100, opumc 503



